
Table Number Question Name Base
Table 1 hCountry. Country Base: All Respondents
Table 2 Gender. GENDER RECODE Base: All Respondents
Table 3 Age.  Age Base: All Respondents
Table 4 Gender_Age.  Gender + Age Base: All Respondents
Table 5 Gender_Age.  Gender + Age Base: All Respondents
Table 6 Q1. Thinking about the state of the world in general right now, how optimistic or pe        Base: All Respondents
Table 7 Q2. Would you say your personal finances are better, worse, or about the same as a  Base: All Respondents
Table 8 Q3. To what extent, if at all, do you feel that the current global economy  has affecte       Base: All Respondents
Table 9 Q4. How much longer do you believe you will be personally affected in a negative w       Base: At least slightly affected personally by current global economy in a negative way
Table 10 Q5. To what extent, if at all, do you feel that the current global economy  has affecte       Base: All Respondents
Table 11 Q6. How much longer do you believe your household will be affected in a negative w       Base: Household at least slightly affected by current global economy in a negative way
Table 12 Q7. Russia’s war on Ukraine - Thinking about the following issues, how worried, if at    Base: All Respondents
Table 13 Q7. Ongoing impacts of the Covid-19 pandemic - Thinking about the following issues         Base: All Respondents
Table 14 Q7. Social polarization - Thinking about the following issues, how worried, if at all, d   Base: All Respondents
Table 15 Q7. Anti-globalization (being opposed to the growing connectedness of the world’s                  Base: All Respondents
Table 16 Q7. The rise of extreme nationalism - Thinking about the following issues, how worr       Base: All Respondents
Table 17 Q7. Climate change and the environment - Thinking about the following issues, how       Base: All Respondents
Table 18 Q7. Unemployment - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do y  Base: All Respondents
Table 19 Q7. Rising prices / inflation (food, fuel, energy, housing, taxes) - Thinking about the f          Base: All Respondents
Table 20 Q7. Crime and public safety in your country - Thinking about the following issues, ho        Base: All Respondents
Table 21 Q7. Your country’s immigration policies - Thinking about the following issues, how w       Base: All Respondents
Table 22 Q7. Ability to access and/or afford good healthcare services - Thinking about the fol          Base: All Respondents
Table 23 Q7. Women’s rights / gender equality in your country - Thinking about the following         Base: All Respondents
Table 24 Q7. LGBTQ+ rights in your country - Thinking about the following issues, how worrie       Base: All Respondents
Table 25 Q7. What the future holds for the next generation - Thinking about the following iss         Base: All Respondents
Table 26 Q7. Political conflict/unrest around the world - Thinking about the following issues,        Base: All Respondents
Table 27 Q7. Top 2 Box Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if     Base: All Respondents
Table 28 Q7. Bottom 2 Box Summary Table - Thinking about the following issues, how worrie       Base: All Respondents
Table 29 Q7. Grid Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if at all,   Base: All Respondents
Table 30 Q8. Which of the following issues are most important to you personally? Base: All Respondents
Table 31 Q9. The rising cost of everyday goods has caused financial struggles for me - To wha                Base: All Respondents
Table 32 Q9. The rising cost of housing has caused financial struggles for me - To what extent               Base: All Respondents
Table 33 Q9. The rising cost of gas/petrol has caused financial struggles for me - To what exte               Base: All Respondents
Table 34 Q9. I have too much debt - To what extent, if at all, do you agree with the following     Base: All Respondents
Table 35 Q9. I am less interested in renewable energy (solar panels, etc.) than a year ago bec                     Base: All Respondents
Table 36 Q9. I am less interested in buying a hybrid or electric car than a year ago because of                     Base: All Respondents
Table 37 Q9. I have plenty of money saved - To what extent, if at all, do you agree with the fo      Base: All Respondents
Table 38 Q9. I am struggling to make ends meet financially - To what extent, if at all, do you a         Base: All Respondents
Table 39 Q9. I am trying to save more money than I was a year ago - To what extent, if at all,           Base: All Respondents
Table 40 Q9. Because of rising prices, I have been purchasing more used/secondhand items -                 Base: All Respondents
Table 41 Q9. Nowadays when shopping, I am more focused on price than quality - To what ex               Base: All Respondents
Table 42 Q9. These days, I won’t buy anything that’s not discounted - To what extent, if at all            Base: All Respondents
Table 43 Q9. I am re-evaluating my lifestyle to consume less - To what extent, if at all, do you         Base: All Respondents
Table 44 Q9. I have been cutting back my spending on food because of inflation/rising costs -                 Base: All Respondents
Table 45 Q9. Inflation/rising costs have caused me to delay doctor visits/healthcare - To what               Base: All Respondents
Table 46 Q9. I have been trying to use less energy at home (heat, electricity, etc.) because of t                     Base: All Respondents
Table 47 Q9. Top 2 Box Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the follow      Base: All Respondents
Table 48 Q9. Bottom 2 Box Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the fo      Base: All Respondents
Table 49 Q9. Grid Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following s     Base: All Respondents
Table 50 Q10. Which of the following climate actions, if any, have you taken in the last year? Base: All Respondents
Table 51 Q11. Even if it costs more money - How willing are you to make lifestyle changes in 2     Base: All Respondents
Table 52 Q11. Even if it takes more time - How willing are you to make lifestyle changes in 202     Base: All Respondents
Table 53 Q11. Even if it is inconvenient - How willing are you to make lifestyle changes in 202     Base: All Respondents
Table 54 Q11. Top 2 Box Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 20     Base: All Respondents
Table 55 Q11. Bottom 2 Box Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in     Base: All Respondents
Table 56 Q11. Grid Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to   Base: All Respondents
Table 57 Q12. If you had to choose between these two types of purchases and they cost the s          Base: All Respondents
Table 58 Q13. To what extent, if at all, do you agree with the following statement. Base: All Respondents
Table 59 Q14. Compared with 2019, the year before the Covid-19 pandemic, would you say y            Base: All Respondents
Table 60 Q15. Problems with your physical health - How important of a contributor has each           Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 61 Q15. Problems in your family - How important of a contributor has each of the follo         Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 62 Q15. Financial difficulties - How important of a contributor has each of the following        Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 63 Q15. Anxiety about global and national problems - How important of a contributor h             Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 64 Q15. Work problems (unhappy at your job, job security concerns, etc.) - How import                 Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 65 Q15. Mistreatment or harassment due to your gender/gender identity, sexual orient                   Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 66 Q15. Top 2 Box Summary Table - How important of a contributor has each of the fo         Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 67 Q15. Bottom 2 Box Summary Table - How important of a contributor has each of the         Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 68 Q15. Grid Summary Table - How important of a contributor has each of the followin         Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 69 Q16. Spending more time with loved ones - How important of a contributor has eac            Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 70 Q16. Achieving a better work-life balance - How important of a contributor has each           Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 71 Q16. Spending more time with hobbies/interests - How important of a contributor h             Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 72 Q16. Getting more rest - How important of a contributor has each of the following b        Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 73 Q16. Healthier eating / spending more time to cook - How important of a contributo              Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 74 Q16. Exercising more - How important of a contributor has each of the following be        Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 75 Q16. Top 2 box Summary - How important of a contributor has each of the following        Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 76 Q16. Bottom 2 box Summary - How important of a contributor has each of the follo         Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 77 Q16. Grid Summary Table - How important of a contributor has each of the followin         Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 78 Q17. Have you done any of the following to try to improve your mental health? Base: All Respondents
Table 79 Q18. Of the following, which gives you the greatest sense of fulfillment right now? Base: All Respondents
Table 80 Q19. Among your family and friends - In each of the following communities nowada                 Base: Total Respondents
Table 81 Q19. In the community where you live - In each of the following communities nowad                 Base: Total Respondents
Table 82 Q19. In your country - In each of the following communities nowadays, to what deg              Base: Total Respondents
Table 83 Q19. In the world - In each of the following communities nowadays, to what degree             Base: Total Respondents
Table 84 Q19. In social media and your online communities - In each of the following commu                  Base: Total Respondents
Table 85 Q19. At work - In each of the following communities nowadays, to what degree do y            Base: Total Respondents
Table 86 Q19. Top 2 box Summary - In each of the following communities nowadays, to what              Base: All Respondents
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Table 87 Q19. Bottom 2 box Summary - In each of the following communities nowadays, to w               Base: All Respondents
Table 88 Q19. Grid Summary Table - In each of the following communities nowadays, to what              Base: All Respondents
Table 89 Q20. Cultural traditions/events - For each of these, would you say it is more of a for                Base: All Respondents
Table 90 Q20. Religion - For each of these, would you say it is more of a force that brings peo             Base: All Respondents
Table 91 Q20. Major sports events - For each of these, would you say it is more of a force tha               Base: All Respondents
Table 92 Q20. Language - For each of these, would you say it is more of a force that brings pe             Base: All Respondents
Table 93 Q20. Values - For each of these, would you say it is more of a force that brings peop             Base: All Respondents
Table 94 Q20. Social media/the online world - For each of these, would you say it is more of a                Base: All Respondents
Table 95 Q20. Views on politics - For each of these, would you say it is more of a force that br              Base: All Respondents
Table 96 Q20. Living in the same neighborhood/town - For each of these, would you say it is m                   Base: All Respondents
Table 97 Q20. News media - For each of these, would you say it is more of a force that brings             Base: All Respondents
Table 98 Q20. The workplace - For each of these, would you say it is more of a force that brin              Base: All Respondents
Table 99 Q21. How influential do you believe the average person is, when it comes to the pol       Base: All Respondents
Table 100 Q22. How often, if at all, do you vote? Base: All Respondents
Table 101 Q23. Women - In your country, do you think that the rights afforded to each group a       Base: All Respondents
Table 102 Q23. The LGBTQ+ community - In your country, do you think that the rights afforded          Base: All Respondents
Table 103 Q23. Immigrants - In your country, do you think that the rights afforded to each gro        Base: All Respondents
Table 104 Q23. Racial/ethnic minorities - In your country, do you think that the rights afforded          Base: All Respondents
Table 105 Q23. Religious minorities - In your country, do you think that the rights afforded to e         Base: All Respondents
Table 106 Q23. The disability community - In your country, do you think that the rights afforde           Base: All Respondents
Table 107 Q24. Women's rights are at risk in my country - To what extent, if at all, do you agre     Base: All Respondents
Table 108 Q24. My actions can change the world for the better - To what extent, if at all, do yo      Base: All Respondents
Table 109 Q24. My family bonds are stronger than ever - To what extent, if at all, do you agree    Base: All Respondents
Table 110 Q24. I am comfortable talking about my mental health with others - To what extent,          Base: All Respondents
Table 111 Q24. The world's problems are not too big to be solved - To what extent, if at all, do      Base: All Respondents
Table 112 Q24. I can't change the world's problems, but I can change how I react to them - To            Base: All Respondents
Table 113 Q24. Top 2 box Summary - To what extent, if at all, do you agree with the following Base: All Respondents
Table 114 Q24. Bottom 2 box Summary - To what extent, if at all, do you agree with the follow  Base: All Respondents
Table 115 Q24. Grid Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following Base: All Respondents
Table 116 Q25. Climate change - Who do you think has the most potential to solve these globa  Base: All Respondents
Table 117 Q25. Economy - Who do you think has the most potential to solve these global prob Base: All Respondents
Table 118 Q25. Rising costs - Who do you think has the most potential to solve these global pr Base: All Respondents
Table 119 Q25. Another pandemic like COVID-19 - Who do you think has the most potential to    Base: All Respondents
Table 120 Q25. War/conflict - Who do you think has the most potential to solve these global p Base: All Respondents
Table 121 Q25. Poverty/hunger - Who do you think has the most potential to solve these globa  Base: All Respondents
Table 122 Q25. Nationalism - Who do you think has the most potential to solve these global pr Base: All Respondents
Table 123 Q26. To what degree, if at all, do you feel confident that your current skill set is adeq         Base: All Respondents
Table 124 Q27. What is preventing you from obtaining the right skills for a good job today's jo  Base: Slightly or not at all confident that current skills are adequate for a good job
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Table 1 Page 1
hCountry. Country Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
USA 9.00% 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Canada 9.00% 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0
UK 9.00% 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0
France 9.00% 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0
Germany 9.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0
Netherlands 9.00% 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 0
Italy 9.00% 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0
Spain 9.00% 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0
Australia 9.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0
China 9.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0
Japan 9.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 2 Page 2
Gender. GENDER RECODE Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Male 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00%
Female 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00% 50.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 3 Page 3
Age.  Age Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Male Gen Z (<26) 15.00% 16.00% 15.00% 14.00% 15.00% 10.00% 13.00% 20.00% 13.00% 16.00% 22.00% 10.00%
Male Millennial (27-41) 27.00% 28.00% 25.00% 27.00% 23.00% 24.00% 26.00% 34.00% 26.00% 29.00% 35.00% 22.00%
Male Gen X (42-58) 30.00% 28.00% 30.00% 28.00% 30.00% 30.00% 30.00% 28.00% 32.00% 28.00% 34.00% 27.00%
Male Baby Boomer (59-77) 27.00% 27.00% 29.00% 30.00% 31.00% 34.00% 30.00% 18.00% 28.00% 26.00% 9.00% 40.00%
Male Silent (78+) 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 2.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 4 Page 4
Gender_Age.  Gender + Age Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 5500 500 500 500 501 500 500 500 500 500 500 499
Male Gen Z (<26) 12.00% 13.00% 16.00% 10.00% 11.00% 10.00% 10.00% 14.00% 10.00% 9.00% 22.00% 8.00%
Male Millennial (27-41) 26.00% 34.00% 25.00% 24.00% 20.00% 18.00% 24.00% 35.00% 22.00% 30.00% 24.00% 26.00%
Male Gen X (42-58) 29.00% 27.00% 27.00% 29.00% 32.00% 30.00% 27.00% 28.00% 34.00% 33.00% 38.00% 9.00%
Male Baby Boomer (59-77) 32.00% 24.00% 30.00% 36.00% 36.00% 39.00% 38.00% 22.00% 33.00% 27.00% 16.00% 55.00%
Male Silent (78+) 1.00% 2.00% 1.00% 1.00% 1.00% 3.00% 1.00% 1.00% 2.00% 1.00% 1.00% 2.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 5 Page 5
Gender_Age.  Gender + Age Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 5500 500 500 500 499 500 500 500 500 500 500 501
Female Gen Z (<26) 18.00% 19.00% 14.00% 19.00% 19.00% 11.00% 16.00% 26.00% 16.00% 23.00% 22.00% 12.00%
Female Millennial (27-41) 28.00% 21.00% 24.00% 29.00% 27.00% 30.00% 27.00% 33.00% 30.00% 28.00% 46.00% 18.00%
Female Gen X (42-58) 31.00% 30.00% 33.00% 27.00% 28.00% 31.00% 34.00% 28.00% 30.00% 23.00% 30.00% 45.00%
Female Baby Boomer (59-77) 22.00% 30.00% 28.00% 24.00% 25.00% 29.00% 22.00% 13.00% 23.00% 25.00% 2.00% 25.00%
Female Silent (78+) 1.00% 1.00% 1.00% 0 1.00% 1.00% 1.00% 0 1.00% 1.00% 0 0
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
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Table 6 Page 6
Q1. Thinking about the state of the world in general right now, how optimistic or pessimistic do you feel about the year ahead? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Very optimistic 13.00% 26.00% 20.00% 12.00% 9.00% 10.00% 8.00% 7.00% 12.00% 14.00% 25.00% 5.00%
Slightly optimistic 29.00% 25.00% 26.00% 26.00% 23.00% 29.00% 25.00% 26.00% 27.00% 33.00% 52.00% 23.00%
Neither optimistic nor pessimistic 24.00% 20.00% 25.00% 22.00% 23.00% 25.00% 31.00% 28.00% 20.00% 24.00% 15.00% 36.00%
Slightly pessimistic 23.00% 16.00% 19.00% 25.00% 24.00% 25.00% 31.00% 27.00% 30.00% 21.00% 8.00% 26.00%
Very pessimistic 11.00% 14.00% 10.00% 16.00% 21.00% 11.00% 7.00% 12.00% 11.00% 8.00% 1.00% 10.00%
NET: Top 2 Box 42.00% 51.00% 46.00% 37.00% 32.00% 39.00% 32.00% 33.00% 39.00% 47.00% 76.00% 28.00%
NET: Bottom 2 Box 34.00% 30.00% 29.00% 41.00% 45.00% 36.00% 37.00% 39.00% 41.00% 29.00% 9.00% 36.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 7 Page 7
Q2. Would you say your personal finances are better, worse, or about the same as a year ago? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Much better now 8.00% 20.00% 15.00% 6.00% 7.00% 5.00% 6.00% 4.00% 6.00% 6.00% 17.00% 2.00%
A little better now 20.00% 17.00% 21.00% 17.00% 16.00% 15.00% 20.00% 19.00% 18.00% 22.00% 43.00% 11.00%
About the same 39.00% 35.00% 40.00% 33.00% 37.00% 41.00% 41.00% 42.00% 40.00% 36.00% 30.00% 54.00%
A little worse now 24.00% 16.00% 17.00% 32.00% 28.00% 27.00% 27.00% 25.00% 28.00% 26.00% 10.00% 25.00%
A lot worse now 9.00% 11.00% 8.00% 12.00% 12.00% 12.00% 6.00% 11.00% 8.00% 11.00% 1.00% 8.00%
NET: Top 2 Box 28.00% 37.00% 35.00% 23.00% 23.00% 20.00% 26.00% 23.00% 24.00% 28.00% 59.00% 13.00%
NET: Bottom 2 Box 33.00% 28.00% 25.00% 44.00% 40.00% 39.00% 33.00% 36.00% 36.00% 37.00% 11.00% 34.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 8 Page 8
Q3. To what extent, if at all, do you feel that the current global economy  has affected you personally in a negative way? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country



Total USA Canada UK France Germany Netherland
s

Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely affected in a negative way 7.00% 16.00% 13.00% 7.00% 8.00% 8.00% 4.00% 4.00% 6.00% 6.00% 2.00% 4.00%
Very much affected in a negative way 13.00% 15.00% 14.00% 17.00% 15.00% 13.00% 10.00% 9.00% 14.00% 14.00% 10.00% 8.00%
Fairly affected in a negative way 24.00% 23.00% 22.00% 24.00% 29.00% 29.00% 23.00% 32.00% 25.00% 26.00% 21.00% 12.00%
Slightly affected in a negative way 39.00% 28.00% 32.00% 38.00% 28.00% 40.00% 43.00% 41.00% 43.00% 35.00% 47.00% 52.00%
Not at all affected in a negative way 11.00% 12.00% 13.00% 9.00% 12.00% 6.00% 12.00% 10.00% 8.00% 12.00% 18.00% 9.00%
Not sure 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 7.00% 6.00% 8.00% 5.00% 4.00% 8.00% 2.00% 15.00%
NET: At Least Fairly Affected 44.00% 54.00% 49.00% 47.00% 52.00% 49.00% 37.00% 45.00% 45.00% 45.00% 33.00% 24.00%
NET: At Least Slightly Affected 82.00% 82.00% 81.00% 85.00% 81.00% 89.00% 80.00% 85.00% 88.00% 81.00% 80.00% 76.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 9 Page 9
Q4. How much longer do you believe you will be personally affected in a negative way by the current global economy ? Col percents
Base: At least slightly affected personally by current global economy in a negative way ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 9066 816 811 848 807 888 797 851 879 806 803 760
Less than 6 months 7.00% 11.00% 9.00% 4.00% 6.00% 4.00% 6.00% 6.00% 8.00% 4.00% 13.00% 4.00%
6 to 11 months 13.00% 16.00% 13.00% 12.00% 11.00% 10.00% 11.00% 13.00% 13.00% 13.00% 22.00% 5.00%
1 year 23.00% 23.00% 25.00% 22.00% 22.00% 21.00% 21.00% 24.00% 24.00% 25.00% 32.00% 17.00%
2 years 21.00% 19.00% 20.00% 26.00% 23.00% 25.00% 22.00% 22.00% 23.00% 21.00% 15.00% 18.00%
3 years or more 16.00% 12.00% 15.00% 17.00% 18.00% 19.00% 19.00% 16.00% 15.00% 13.00% 11.00% 27.00%
Not sure 19.00% 19.00% 18.00% 19.00% 20.00% 21.00% 21.00% 19.00% 17.00% 23.00% 7.00% 30.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 10 Page 10
Q5. To what extent, if at all, do you feel that the current global economy  has affected your household in a negative way? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely affected in a negative way 7.00% 14.00% 11.00% 8.00% 8.00% 7.00% 4.00% 3.00% 6.00% 5.00% 2.00% 4.00%
Very much affected in a negative way 12.00% 16.00% 14.00% 14.00% 14.00% 12.00% 10.00% 8.00% 13.00% 14.00% 10.00% 6.00%
Fairly affected in a negative way 24.00% 21.00% 22.00% 24.00% 29.00% 30.00% 23.00% 33.00% 24.00% 24.00% 25.00% 12.00%
Slightly affected in a negative way 38.00% 28.00% 31.00% 37.00% 28.00% 37.00% 41.00% 41.00% 45.00% 36.00% 43.00% 52.00%
Not at all affected in a negative way 12.00% 14.00% 14.00% 10.00% 13.00% 7.00% 13.00% 10.00% 10.00% 13.00% 19.00% 8.00%
Not sure 7.00% 8.00% 8.00% 7.00% 8.00% 7.00% 8.00% 5.00% 3.00% 7.00% 2.00% 18.00%
NET: At Least Fairly Affected 43.00% 51.00% 47.00% 46.00% 51.00% 49.00% 38.00% 45.00% 43.00% 44.00% 36.00% 22.00%
NET: At Least Slightly Affected 81.00% 79.00% 79.00% 83.00% 79.00% 86.00% 79.00% 86.00% 88.00% 80.00% 80.00% 74.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 11 Page 11
Q6. How much longer do you believe your household will be affected in a negative way by the current global economy ? Col percents
Base: Household at least slightly affected by current global economy in a negative way ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 8913 788 785 831 793 861 787 856 876 798 797 741
Less than 6 months 7.00% 10.00% 8.00% 4.00% 4.00% 4.00% 6.00% 7.00% 8.00% 5.00% 12.00% 3.00%
6 to 11 months 13.00% 18.00% 14.00% 10.00% 12.00% 11.00% 12.00% 13.00% 13.00% 13.00% 20.00% 6.00%
1 year 24.00% 22.00% 26.00% 25.00% 23.00% 21.00% 21.00% 27.00% 23.00% 23.00% 35.00% 18.00%
2 years 21.00% 20.00% 20.00% 25.00% 22.00% 25.00% 24.00% 19.00% 23.00% 20.00% 15.00% 18.00%
3 years or more 17.00% 12.00% 16.00% 18.00% 20.00% 20.00% 18.00% 16.00% 15.00% 17.00% 10.00% 27.00%
Not sure 18.00% 18.00% 16.00% 18.00% 19.00% 19.00% 19.00% 18.00% 17.00% 23.00% 7.00% 27.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 12 Page 12
Q7. Russia’s war on Ukraine - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 21.00% 18.00% 20.00% 20.00% 16.00% 31.00% 22.00% 24.00% 29.00% 18.00% 9.00% 26.00%
Very worried 28.00% 25.00% 24.00% 26.00% 28.00% 27.00% 34.00% 30.00% 36.00% 30.00% 21.00% 30.00%
Somewhat worried 28.00% 27.00% 27.00% 29.00% 33.00% 22.00% 32.00% 28.00% 25.00% 26.00% 29.00% 32.00%
Slightly worried 15.00% 18.00% 18.00% 16.00% 15.00% 14.00% 8.00% 13.00% 7.00% 18.00% 28.00% 9.00%
Not at all worried 7.00% 12.00% 10.00% 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 3.00% 9.00% 14.00% 3.00%
NET: Top 2 Box 50.00% 43.00% 44.00% 47.00% 44.00% 58.00% 56.00% 55.00% 65.00% 48.00% 29.00% 57.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 31.00% 29.00% 24.00% 23.00% 20.00% 13.00% 18.00% 10.00% 26.00% 42.00% 11.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 13 Page 13
Q7. Ongoing impacts of the Covid-19 pandemic - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 11.00% 15.00% 12.00% 8.00% 9.00% 7.00% 5.00% 8.00% 13.00% 12.00% 16.00% 14.00%
Very worried 20.00% 22.00% 20.00% 17.00% 16.00% 14.00% 18.00% 19.00% 28.00% 21.00% 22.00% 29.00%
Somewhat worried 32.00% 27.00% 28.00% 32.00% 32.00% 26.00% 37.00% 31.00% 38.00% 29.00% 31.00% 42.00%
Slightly worried 24.00% 20.00% 25.00% 26.00% 27.00% 34.00% 32.00% 29.00% 15.00% 25.00% 24.00% 12.00%
Not at all worried 12.00% 17.00% 14.00% 18.00% 16.00% 20.00% 9.00% 13.00% 6.00% 14.00% 8.00% 2.00%
NET: Top 2 Box 31.00% 36.00% 32.00% 25.00% 25.00% 21.00% 22.00% 27.00% 41.00% 32.00% 38.00% 43.00%
NET: Bottom 2 Box 37.00% 37.00% 39.00% 44.00% 43.00% 54.00% 41.00% 42.00% 21.00% 38.00% 31.00% 15.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 14 Page 14
Q7. Social polarization - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 14.00% 20.00% 15.00% 11.00% 13.00% 16.00% 11.00% 14.00% 22.00% 11.00% 9.00% 11.00%
Very worried 24.00% 22.00% 23.00% 21.00% 25.00% 27.00% 28.00% 26.00% 35.00% 19.00% 16.00% 26.00%
Somewhat worried 35.00% 28.00% 32.00% 32.00% 33.00% 31.00% 44.00% 36.00% 32.00% 31.00% 37.00% 44.00%
Slightly worried 18.00% 16.00% 18.00% 20.00% 21.00% 20.00% 14.00% 18.00% 9.00% 23.00% 27.00% 15.00%
Not at all worried 9.00% 14.00% 12.00% 16.00% 8.00% 6.00% 3.00% 6.00% 3.00% 16.00% 11.00% 3.00%
NET: Top 2 Box 38.00% 42.00% 37.00% 32.00% 38.00% 43.00% 39.00% 40.00% 57.00% 30.00% 26.00% 38.00%
NET: Bottom 2 Box 27.00% 30.00% 30.00% 36.00% 29.00% 26.00% 17.00% 24.00% 11.00% 39.00% 38.00% 18.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 15 Page 15
Q7. Anti-globalization (being opposed to the growing connectedness of the world’s economies, cultures, and populations) - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############



Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 8.00% 13.00% 8.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 8.00% 10.00% 7.00% 7.00% 7.00%
Very worried 17.00% 19.00% 14.00% 16.00% 18.00% 15.00% 20.00% 17.00% 25.00% 13.00% 17.00% 16.00%
Somewhat worried 35.00% 29.00% 33.00% 30.00% 32.00% 32.00% 43.00% 34.00% 41.00% 32.00% 33.00% 45.00%
Slightly worried 24.00% 18.00% 26.00% 23.00% 26.00% 31.00% 24.00% 23.00% 16.00% 24.00% 29.00% 27.00%
Not at all worried 16.00% 21.00% 20.00% 24.00% 17.00% 16.00% 6.00% 18.00% 7.00% 24.00% 14.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 25.00% 32.00% 21.00% 23.00% 25.00% 22.00% 26.00% 25.00% 35.00% 20.00% 24.00% 22.00%
NET: Bottom 2 Box 40.00% 39.00% 46.00% 47.00% 43.00% 47.00% 30.00% 41.00% 24.00% 48.00% 43.00% 32.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 16 Page 16
Q7. The rise of extreme nationalism - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 13.00% 18.00% 12.00% 12.00% 14.00% 14.00% 10.00% 14.00% 24.00% 10.00% 6.00% 8.00%
Very worried 22.00% 23.00% 19.00% 19.00% 24.00% 23.00% 27.00% 22.00% 32.00% 19.00% 16.00% 21.00%
Somewhat worried 31.00% 27.00% 28.00% 28.00% 31.00% 26.00% 38.00% 29.00% 27.00% 26.00% 31.00% 44.00%
Slightly worried 20.00% 15.00% 24.00% 22.00% 19.00% 21.00% 19.00% 19.00% 10.00% 24.00% 27.00% 23.00%
Not at all worried 14.00% 17.00% 17.00% 19.00% 12.00% 15.00% 5.00% 16.00% 6.00% 21.00% 20.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 35.00% 41.00% 31.00% 31.00% 38.00% 37.00% 37.00% 36.00% 56.00% 29.00% 22.00% 29.00%
NET: Bottom 2 Box 34.00% 32.00% 41.00% 41.00% 31.00% 36.00% 24.00% 35.00% 17.00% 45.00% 47.00% 28.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 17 Page 17
Q7. Climate change and the environment - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 22.00% 23.00% 21.00% 19.00% 27.00% 23.00% 14.00% 30.00% 33.00% 21.00% 12.00% 16.00%
Very worried 26.00% 21.00% 25.00% 25.00% 27.00% 24.00% 30.00% 30.00% 31.00% 21.00% 19.00% 30.00%
Somewhat worried 28.00% 24.00% 26.00% 25.00% 26.00% 26.00% 34.00% 24.00% 23.00% 26.00% 36.00% 41.00%
Slightly worried 15.00% 14.00% 17.00% 20.00% 13.00% 18.00% 15.00% 11.00% 8.00% 17.00% 24.00% 10.00%
Not at all worried 9.00% 18.00% 12.00% 12.00% 7.00% 9.00% 6.00% 5.00% 5.00% 16.00% 8.00% 3.00%
NET: Top 2 Box 47.00% 44.00% 45.00% 44.00% 54.00% 47.00% 45.00% 60.00% 65.00% 42.00% 32.00% 46.00%
NET: Bottom 2 Box 24.00% 32.00% 29.00% 31.00% 20.00% 27.00% 22.00% 16.00% 13.00% 32.00% 32.00% 13.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 18 Page 18
Q7. Unemployment - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 12.00% 14.00% 11.00% 8.00% 10.00% 8.00% 5.00% 21.00% 21.00% 10.00% 11.00% 9.00%
Very worried 20.00% 21.00% 16.00% 16.00% 19.00% 14.00% 12.00% 29.00% 37.00% 18.00% 19.00% 15.00%
Somewhat worried 29.00% 25.00% 24.00% 27.00% 32.00% 19.00% 35.00% 32.00% 29.00% 24.00% 28.00% 41.00%
Slightly worried 24.00% 20.00% 25.00% 23.00% 24.00% 32.00% 38.00% 13.00% 9.00% 25.00% 26.00% 26.00%
Not at all worried 16.00% 21.00% 25.00% 26.00% 15.00% 26.00% 10.00% 5.00% 3.00% 23.00% 16.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 31.00% 35.00% 26.00% 25.00% 29.00% 22.00% 17.00% 50.00% 58.00% 28.00% 30.00% 24.00%
NET: Bottom 2 Box 40.00% 40.00% 50.00% 49.00% 39.00% 59.00% 48.00% 18.00% 13.00% 48.00% 42.00% 35.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 19 Page 19
Q7. Rising prices / inflation (food, fuel, energy, housing, taxes) - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 29.00% 36.00% 31.00% 30.00% 30.00% 33.00% 22.00% 32.00% 43.00% 34.00% 12.00% 22.00%
Very worried 31.00% 25.00% 30.00% 30.00% 31.00% 28.00% 40.00% 34.00% 35.00% 28.00% 23.00% 34.00%
Somewhat worried 25.00% 21.00% 22.00% 24.00% 25.00% 22.00% 29.00% 25.00% 17.00% 23.00% 33.00% 35.00%
Slightly worried 11.00% 12.00% 13.00% 12.00% 11.00% 15.00% 7.00% 8.00% 3.00% 12.00% 23.00% 7.00%
Not at all worried 4.00% 7.00% 4.00% 4.00% 4.00% 2.00% 2.00% 2.00% 1.00% 4.00% 10.00% 2.00%
NET: Top 2 Box 60.00% 60.00% 61.00% 60.00% 61.00% 61.00% 62.00% 66.00% 78.00% 61.00% 34.00% 56.00%
NET: Bottom 2 Box 15.00% 19.00% 17.00% 16.00% 14.00% 17.00% 9.00% 9.00% 4.00% 16.00% 33.00% 9.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 20 Page 20
Q7. Crime and public safety in your country - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 15.00% 23.00% 12.00% 12.00% 20.00% 18.00% 11.00% 14.00% 23.00% 13.00% 6.00% 8.00%
Very worried 24.00% 25.00% 20.00% 22.00% 25.00% 23.00% 33.00% 29.00% 32.00% 20.00% 16.00% 21.00%
Somewhat worried 32.00% 28.00% 31.00% 31.00% 28.00% 29.00% 38.00% 33.00% 31.00% 30.00% 28.00% 48.00%
Slightly worried 21.00% 16.00% 25.00% 25.00% 20.00% 24.00% 15.00% 19.00% 11.00% 23.00% 29.00% 19.00%
Not at all worried 9.00% 8.00% 12.00% 10.00% 8.00% 6.00% 3.00% 5.00% 3.00% 14.00% 21.00% 4.00%
NET: Top 2 Box 39.00% 48.00% 32.00% 35.00% 44.00% 41.00% 44.00% 43.00% 55.00% 33.00% 22.00% 28.00%
NET: Bottom 2 Box 29.00% 24.00% 37.00% 35.00% 28.00% 30.00% 18.00% 24.00% 14.00% 37.00% 51.00% 23.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 21 Page 21
Q7. Your country’s immigration policies - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 15.00% 22.00% 12.00% 17.00% 18.00% 24.00% 18.00% 13.00% 16.00% 9.00% 5.00% 8.00%
Very worried 20.00% 22.00% 17.00% 20.00% 23.00% 19.00% 30.00% 22.00% 26.00% 16.00% 14.00% 17.00%
Somewhat worried 30.00% 24.00% 24.00% 28.00% 28.00% 21.00% 32.00% 35.00% 36.00% 24.00% 28.00% 44.00%
Slightly worried 20.00% 17.00% 24.00% 21.00% 18.00% 23.00% 16.00% 20.00% 17.00% 22.00% 22.00% 26.00%
Not at all worried 15.00% 16.00% 24.00% 14.00% 13.00% 13.00% 4.00% 10.00% 6.00% 29.00% 32.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 35.00% 44.00% 29.00% 37.00% 41.00% 43.00% 48.00% 35.00% 42.00% 25.00% 19.00% 25.00%
NET: Bottom 2 Box 35.00% 32.00% 48.00% 35.00% 31.00% 36.00% 20.00% 30.00% 23.00% 51.00% 53.00% 31.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 22 Page 22
Q7. Ability to access and/or afford good healthcare services - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents



Base: All Respondents ############
Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 15.00% 19.00% 19.00% 18.00% 17.00% 9.00% 11.00% 13.00% 22.00% 14.00% 11.00% 8.00%
Very worried 24.00% 21.00% 26.00% 27.00% 27.00% 18.00% 27.00% 27.00% 32.00% 21.00% 19.00% 19.00%
Somewhat worried 31.00% 27.00% 27.00% 26.00% 31.00% 25.00% 39.00% 33.00% 29.00% 26.00% 32.00% 47.00%
Slightly worried 20.00% 16.00% 17.00% 17.00% 16.00% 30.00% 19.00% 19.00% 13.00% 22.00% 25.00% 21.00%
Not at all worried 11.00% 17.00% 10.00% 12.00% 9.00% 18.00% 5.00% 9.00% 4.00% 17.00% 13.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 38.00% 40.00% 45.00% 45.00% 44.00% 27.00% 38.00% 40.00% 54.00% 35.00% 30.00% 27.00%
NET: Bottom 2 Box 30.00% 34.00% 28.00% 30.00% 25.00% 48.00% 24.00% 28.00% 17.00% 39.00% 38.00% 26.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 23 Page 23
Q7. Women’s rights / gender equality in your country - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 8.00% 15.00% 9.00% 7.00% 8.00% 5.00% 5.00% 10.00% 18.00% 5.00% 5.00% 5.00%
Very worried 16.00% 21.00% 11.00% 13.00% 15.00% 9.00% 13.00% 22.00% 30.00% 16.00% 15.00% 13.00%
Somewhat worried 28.00% 21.00% 23.00% 25.00% 31.00% 18.00% 35.00% 28.00% 30.00% 25.00% 28.00% 42.00%
Slightly worried 25.00% 17.00% 27.00% 21.00% 24.00% 33.00% 33.00% 23.00% 14.00% 22.00% 24.00% 34.00%
Not at all worried 23.00% 26.00% 30.00% 35.00% 22.00% 34.00% 15.00% 17.00% 8.00% 33.00% 27.00% 7.00%
NET: Top 2 Box 24.00% 36.00% 19.00% 20.00% 23.00% 14.00% 18.00% 32.00% 47.00% 21.00% 20.00% 18.00%
NET: Bottom 2 Box 48.00% 43.00% 57.00% 55.00% 46.00% 67.00% 47.00% 40.00% 22.00% 54.00% 52.00% 41.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 24 Page 24
Q7. LGBTQ+ rights in your country - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 7.00% 13.00% 6.00% 6.00% 7.00% 6.00% 5.00% 8.00% 10.00% 6.00% 6.00% 5.00%
Very worried 12.00% 14.00% 11.00% 9.00% 12.00% 9.00% 14.00% 15.00% 20.00% 10.00% 13.00% 11.00%
Somewhat worried 25.00% 19.00% 16.00% 21.00% 25.00% 19.00% 33.00% 28.00% 32.00% 18.00% 29.00% 41.00%
Slightly worried 24.00% 17.00% 24.00% 19.00% 24.00% 28.00% 32.00% 21.00% 20.00% 19.00% 24.00% 35.00%
Not at all worried 31.00% 38.00% 44.00% 45.00% 33.00% 39.00% 16.00% 28.00% 19.00% 48.00% 28.00% 8.00%
NET: Top 2 Box 19.00% 27.00% 17.00% 15.00% 19.00% 15.00% 19.00% 23.00% 29.00% 16.00% 19.00% 16.00%
NET: Bottom 2 Box 55.00% 55.00% 68.00% 64.00% 57.00% 67.00% 48.00% 49.00% 39.00% 66.00% 52.00% 43.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 25 Page 25
Q7. What the future holds for the next generation - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 19.00% 24.00% 17.00% 17.00% 24.00% 16.00% 12.00% 26.00% 29.00% 17.00% 11.00% 14.00%
Very worried 28.00% 26.00% 27.00% 25.00% 29.00% 26.00% 30.00% 32.00% 36.00% 26.00% 18.00% 27.00%
Somewhat worried 30.00% 25.00% 28.00% 29.00% 28.00% 27.00% 39.00% 27.00% 25.00% 29.00% 31.00% 43.00%
Slightly worried 16.00% 16.00% 17.00% 19.00% 13.00% 23.00% 14.00% 11.00% 7.00% 19.00% 27.00% 14.00%
Not at all worried 7.00% 9.00% 11.00% 10.00% 6.00% 9.00% 4.00% 4.00% 3.00% 9.00% 13.00% 3.00%
NET: Top 2 Box 46.00% 50.00% 44.00% 42.00% 53.00% 41.00% 42.00% 58.00% 65.00% 43.00% 30.00% 41.00%
NET: Bottom 2 Box 24.00% 25.00% 29.00% 29.00% 19.00% 32.00% 19.00% 15.00% 10.00% 28.00% 40.00% 17.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 26 Page 26
Q7. Political conflict/unrest around the world - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely worried 16.00% 19.00% 17.00% 14.00% 15.00% 21.00% 13.00% 19.00% 19.00% 12.00% 11.00% 15.00%
Very worried 29.00% 27.00% 24.00% 27.00% 26.00% 29.00% 36.00% 32.00% 37.00% 26.00% 19.00% 33.00%
Somewhat worried 33.00% 28.00% 31.00% 31.00% 37.00% 30.00% 37.00% 33.00% 32.00% 34.00% 32.00% 39.00%
Slightly worried 16.00% 16.00% 20.00% 21.00% 16.00% 17.00% 10.00% 12.00% 10.00% 21.00% 28.00% 10.00%
Not at all worried 6.00% 10.00% 9.00% 8.00% 5.00% 4.00% 4.00% 4.00% 3.00% 7.00% 10.00% 3.00%
NET: Top 2 Box 44.00% 46.00% 41.00% 41.00% 41.00% 50.00% 49.00% 51.00% 56.00% 38.00% 30.00% 48.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 26.00% 29.00% 29.00% 22.00% 21.00% 14.00% 16.00% 13.00% 28.00% 38.00% 13.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Top 2 Box Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Russia’s war on Ukraine 50.00% 43.00% 44.00% 47.00% 44.00% 58.00% 56.00% 55.00% 65.00% 48.00% 29.00% 57.00%
Ongoing impacts of the Covid-19 pandemic 31.00% 36.00% 32.00% 25.00% 25.00% 21.00% 22.00% 27.00% 41.00% 32.00% 38.00% 43.00%
Social polarization 38.00% 42.00% 37.00% 32.00% 38.00% 43.00% 39.00% 40.00% 57.00% 30.00% 26.00% 38.00%
Anti-globalization (being opposed to the growing connec        25.00% 32.00% 21.00% 23.00% 25.00% 22.00% 26.00% 25.00% 35.00% 20.00% 24.00% 22.00%
The rise of extreme nationalism 35.00% 41.00% 31.00% 31.00% 38.00% 37.00% 37.00% 36.00% 56.00% 29.00% 22.00% 29.00%
Climate change and the environment 47.00% 44.00% 45.00% 44.00% 54.00% 47.00% 45.00% 60.00% 65.00% 42.00% 32.00% 46.00%
Unemployment 31.00% 35.00% 26.00% 25.00% 29.00% 22.00% 17.00% 50.00% 58.00% 28.00% 30.00% 24.00%
Rising prices / inflation (food, fuel, energy, housing, taxe 60.00% 60.00% 61.00% 60.00% 61.00% 61.00% 62.00% 66.00% 78.00% 61.00% 34.00% 56.00%
Crime and public safety in your country 39.00% 48.00% 32.00% 35.00% 44.00% 41.00% 44.00% 43.00% 55.00% 33.00% 22.00% 28.00%
Your country’s immigration policies 35.00% 44.00% 29.00% 37.00% 41.00% 43.00% 48.00% 35.00% 42.00% 25.00% 19.00% 25.00%
Ability to access and/or afford good healthcare services 38.00% 40.00% 45.00% 45.00% 44.00% 27.00% 38.00% 40.00% 54.00% 35.00% 30.00% 27.00%
Women’s rights / gender equality in your country 24.00% 36.00% 19.00% 20.00% 23.00% 14.00% 18.00% 32.00% 47.00% 21.00% 20.00% 18.00%
LGBTQ+ rights in your country 19.00% 27.00% 17.00% 15.00% 19.00% 15.00% 19.00% 23.00% 29.00% 16.00% 19.00% 16.00%
What the future holds for the next generation 46.00% 50.00% 44.00% 42.00% 53.00% 41.00% 42.00% 58.00% 65.00% 43.00% 30.00% 41.00%
Political conflict/unrest around the world 44.00% 46.00% 41.00% 41.00% 41.00% 50.00% 49.00% 51.00% 56.00% 38.00% 30.00% 48.00%
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Q7. Bottom 2 Box Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Russia’s war on Ukraine 22.00% 31.00% 29.00% 24.00% 23.00% 20.00% 13.00% 18.00% 10.00% 26.00% 42.00% 11.00%
Ongoing impacts of the Covid-19 pandemic 37.00% 37.00% 39.00% 44.00% 43.00% 54.00% 41.00% 42.00% 21.00% 38.00% 31.00% 15.00%
Social polarization 27.00% 30.00% 30.00% 36.00% 29.00% 26.00% 17.00% 24.00% 11.00% 39.00% 38.00% 18.00%
Anti-globalization (being opposed to the growing connec        40.00% 39.00% 46.00% 47.00% 43.00% 47.00% 30.00% 41.00% 24.00% 48.00% 43.00% 32.00%



The rise of extreme nationalism 34.00% 32.00% 41.00% 41.00% 31.00% 36.00% 24.00% 35.00% 17.00% 45.00% 47.00% 28.00%
Climate change and the environment 24.00% 32.00% 29.00% 31.00% 20.00% 27.00% 22.00% 16.00% 13.00% 32.00% 32.00% 13.00%
Unemployment 40.00% 40.00% 50.00% 49.00% 39.00% 59.00% 48.00% 18.00% 13.00% 48.00% 42.00% 35.00%
Rising prices / inflation (food, fuel, energy, housing, taxe 15.00% 19.00% 17.00% 16.00% 14.00% 17.00% 9.00% 9.00% 4.00% 16.00% 33.00% 9.00%
Crime and public safety in your country 29.00% 24.00% 37.00% 35.00% 28.00% 30.00% 18.00% 24.00% 14.00% 37.00% 51.00% 23.00%
Your country’s immigration policies 35.00% 32.00% 48.00% 35.00% 31.00% 36.00% 20.00% 30.00% 23.00% 51.00% 53.00% 31.00%
Ability to access and/or afford good healthcare services 30.00% 34.00% 28.00% 30.00% 25.00% 48.00% 24.00% 28.00% 17.00% 39.00% 38.00% 26.00%
Women’s rights / gender equality in your country 48.00% 43.00% 57.00% 55.00% 46.00% 67.00% 47.00% 40.00% 22.00% 54.00% 52.00% 41.00%
LGBTQ+ rights in your country 55.00% 55.00% 68.00% 64.00% 57.00% 67.00% 48.00% 49.00% 39.00% 66.00% 52.00% 43.00%
What the future holds for the next generation 24.00% 25.00% 29.00% 29.00% 19.00% 32.00% 19.00% 15.00% 10.00% 28.00% 40.00% 17.00%
Political conflict/unrest around the world 22.00% 26.00% 29.00% 29.00% 22.00% 21.00% 14.00% 16.00% 13.00% 28.00% 38.00% 13.00%
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Q7. Grid Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ############
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Total 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000
Extremely worried 21.00% 11.00% 14.00% 8.00% 13.00% 22.00% 12.00% 29.00% 15.00% 15.00% 15.00% 8.00% 7.00% 19.00% 16.00%
Very worried 28.00% 20.00% 24.00% 17.00% 22.00% 26.00% 20.00% 31.00% 24.00% 20.00% 24.00% 16.00% 12.00% 28.00% 29.00%
Somewhat worried 28.00% 32.00% 35.00% 35.00% 31.00% 28.00% 29.00% 25.00% 32.00% 30.00% 31.00% 28.00% 25.00% 30.00% 33.00%
Slightly worried 15.00% 24.00% 18.00% 24.00% 20.00% 15.00% 24.00% 11.00% 21.00% 20.00% 20.00% 25.00% 24.00% 16.00% 16.00%
Not at all worried 7.00% 12.00% 9.00% 16.00% 14.00% 9.00% 16.00% 4.00% 9.00% 15.00% 11.00% 23.00% 31.00% 7.00% 6.00%
NET: Top 2 Box 50.00% 31.00% 38.00% 25.00% 35.00% 47.00% 31.00% 60.00% 39.00% 35.00% 38.00% 24.00% 19.00% 46.00% 44.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 37.00% 27.00% 40.00% 34.00% 24.00% 40.00% 15.00% 29.00% 35.00% 30.00% 48.00% 55.00% 24.00% 22.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q8. Which of the following issues are most important to you personally? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Russia’s war on Ukraine 32.00% 21.00% 31.00% 35.00% 39.00% 50.00% 37.00% 37.00% 42.00% 26.00% 17.00% 16.00%
Ongoing impacts of the Covid-19 pandemic 24.00% 20.00% 27.00% 21.00% 19.00% 19.00% 11.00% 19.00% 23.00% 30.00% 53.00% 26.00%
Social polarization 21.00% 23.00% 19.00% 16.00% 20.00% 29.00% 21.00% 19.00% 26.00% 16.00% 29.00% 13.00%
Anti-globalization 9.00% 10.00% 10.00% 10.00% 8.00% 8.00% 12.00% 8.00% 8.00% 9.00% 17.00% 4.00%
The rise of extreme nationalism 16.00% 18.00% 13.00% 15.00% 18.00% 24.00% 18.00% 15.00% 27.00% 11.00% 14.00% 6.00%
Climate change and the environment 40.00% 31.00% 41.00% 41.00% 47.00% 47.00% 34.00% 55.00% 47.00% 37.00% 41.00% 23.00%
Unemployment 23.00% 17.00% 16.00% 15.00% 23.00% 15.00% 13.00% 45.00% 40.00% 23.00% 32.00% 12.00%
Rising prices / inflation 60.00% 55.00% 64.00% 66.00% 57.00% 60.00% 59.00% 62.00% 69.00% 68.00% 46.00% 50.00%
Crime and public safety in your country 29.00% 35.00% 25.00% 27.00% 35.00% 38.00% 32.00% 30.00% 34.00% 32.00% 19.00% 15.00%
Your country’s immigration policies 19.00% 23.00% 17.00% 24.00% 26.00% 34.00% 28.00% 17.00% 17.00% 12.00% 10.00% 6.00%
Ability to access and/or afford good healthcare services 33.00% 25.00% 41.00% 40.00% 39.00% 29.00% 36.00% 34.00% 35.00% 37.00% 31.00% 19.00%
Women’s rights / gender equality in your country 15.00% 21.00% 14.00% 13.00% 17.00% 11.00% 9.00% 24.00% 23.00% 14.00% 13.00% 6.00%
LGBTQ+ rights in your country 9.00% 11.00% 9.00% 7.00% 9.00% 9.00% 7.00% 12.00% 11.00% 8.00% 12.00% 3.00%
What the future holds for the next generation 32.00% 28.00% 29.00% 32.00% 36.00% 32.00% 30.00% 43.00% 40.00% 32.00% 31.00% 16.00%
Political conflict/unrest around the world 23.00% 18.00% 22.00% 22.00% 25.00% 32.00% 26.00% 32.00% 23.00% 21.00% 20.00% 11.00%
SUM 385.00% 354.00% 379.00% 384.00% 417.00% 436.00% 371.00% 452.00% 464.00% 375.00% 384.00% 224.00%
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Q9. The rising cost of everyday goods has caused financial struggles for me - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 21.00% 33.00% 23.00% 19.00% 20.00% 17.00% 11.00% 22.00% 23.00% 27.00% 14.00% 20.00%
Agree slightly 36.00% 31.00% 34.00% 37.00% 37.00% 36.00% 29.00% 37.00% 37.00% 40.00% 38.00% 45.00%
Neither agree nor disagree 22.00% 16.00% 20.00% 19.00% 24.00% 25.00% 28.00% 24.00% 23.00% 17.00% 26.00% 22.00%
Disagree slightly 13.00% 11.00% 13.00% 14.00% 12.00% 14.00% 21.00% 10.00% 10.00% 9.00% 17.00% 8.00%
Disagree strongly 7.00% 8.00% 8.00% 9.00% 6.00% 7.00% 11.00% 5.00% 7.00% 7.00% 5.00% 2.00%
Not sure 2.00% 2.00% 2.00% 1.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 1.00% 1.00% 1.00% 4.00%
NET: Top 2 Box 57.00% 63.00% 57.00% 56.00% 56.00% 53.00% 39.00% 59.00% 60.00% 67.00% 52.00% 65.00%
NET: Bottom 2 Box 19.00% 19.00% 21.00% 24.00% 18.00% 21.00% 31.00% 16.00% 16.00% 15.00% 22.00% 9.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. The rising cost of housing has caused financial struggles for me - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 15.00% 21.00% 18.00% 15.00% 12.00% 14.00% 8.00% 11.00% 18.00% 25.00% 15.00% 9.00%
Agree slightly 25.00% 27.00% 23.00% 24.00% 23.00% 27.00% 21.00% 24.00% 25.00% 29.00% 28.00% 19.00%
Neither agree nor disagree 26.00% 22.00% 23.00% 21.00% 26.00% 25.00% 27.00% 32.00% 25.00% 18.00% 30.00% 33.00%
Disagree slightly 16.00% 11.00% 14.00% 17.00% 16.00% 20.00% 24.00% 11.00% 13.00% 12.00% 16.00% 20.00%
Disagree strongly 15.00% 16.00% 19.00% 20.00% 18.00% 11.00% 17.00% 16.00% 17.00% 15.00% 9.00% 10.00%
Not sure 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 5.00% 3.00% 3.00% 6.00% 2.00% 2.00% 2.00% 10.00%
NET: Top 2 Box 40.00% 48.00% 41.00% 39.00% 35.00% 40.00% 29.00% 36.00% 43.00% 54.00% 42.00% 28.00%
NET: Bottom 2 Box 31.00% 27.00% 33.00% 37.00% 35.00% 31.00% 41.00% 27.00% 30.00% 26.00% 26.00% 29.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. The rising cost of gas/petrol has caused financial struggles for me - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 20.00% 28.00% 19.00% 20.00% 23.00% 12.00% 10.00% 25.00% 24.00% 27.00% 14.00% 24.00%
Agree slightly 34.00% 32.00% 31.00% 34.00% 33.00% 32.00% 25.00% 37.00% 35.00% 36.00% 32.00% 43.00%
Neither agree nor disagree 21.00% 16.00% 24.00% 18.00% 19.00% 23.00% 27.00% 21.00% 20.00% 18.00% 27.00% 18.00%
Disagree slightly 13.00% 11.00% 12.00% 13.00% 12.00% 17.00% 21.00% 8.00% 10.00% 9.00% 19.00% 8.00%
Disagree strongly 10.00% 12.00% 12.00% 12.00% 10.00% 14.00% 14.00% 6.00% 9.00% 9.00% 7.00% 2.00%
Not sure 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 2.00% 3.00% 2.00% 1.00% 1.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 54.00% 60.00% 50.00% 53.00% 56.00% 44.00% 35.00% 62.00% 59.00% 63.00% 46.00% 67.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 22.00% 23.00% 25.00% 22.00% 30.00% 36.00% 14.00% 19.00% 19.00% 26.00% 10.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I have too much debt - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 9.00% 17.00% 15.00% 8.00% 6.00% 6.00% 5.00% 6.00% 9.00% 14.00% 7.00% 6.00%
Agree slightly 15.00% 20.00% 16.00% 16.00% 13.00% 12.00% 10.00% 14.00% 14.00% 20.00% 18.00% 10.00%
Neither agree nor disagree 19.00% 17.00% 18.00% 19.00% 20.00% 16.00% 16.00% 18.00% 20.00% 19.00% 22.00% 20.00%
Disagree slightly 18.00% 13.00% 16.00% 17.00% 20.00% 20.00% 20.00% 16.00% 18.00% 17.00% 22.00% 20.00%
Disagree strongly 36.00% 29.00% 33.00% 38.00% 36.00% 42.00% 46.00% 40.00% 37.00% 28.00% 28.00% 36.00%
Not sure 4.00% 4.00% 2.00% 3.00% 5.00% 4.00% 4.00% 7.00% 3.00% 3.00% 3.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 23.00% 38.00% 31.00% 24.00% 19.00% 18.00% 14.00% 20.00% 22.00% 34.00% 25.00% 16.00%
NET: Bottom 2 Box 54.00% 42.00% 49.00% 54.00% 56.00% 63.00% 66.00% 56.00% 55.00% 45.00% 50.00% 56.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I am less interested in renewable energy (solar panels, etc.) than a year ago because of inflation / rising costs - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 12.00% 19.00% 14.00% 14.00% 13.00% 16.00% 8.00% 11.00% 11.00% 14.00% 8.00% 6.00%
Agree slightly 22.00% 23.00% 20.00% 24.00% 25.00% 21.00% 20.00% 21.00% 21.00% 22.00% 27.00% 18.00%
Neither agree nor disagree 33.00% 27.00% 35.00% 33.00% 33.00% 30.00% 31.00% 30.00% 32.00% 32.00% 35.00% 42.00%
Disagree slightly 17.00% 13.00% 15.00% 14.00% 14.00% 17.00% 25.00% 18.00% 17.00% 16.00% 19.00% 17.00%
Disagree strongly 12.00% 13.00% 11.00% 11.00% 9.00% 13.00% 11.00% 16.00% 17.00% 11.00% 8.00% 7.00%
Not sure 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 6.00% 3.00% 5.00% 3.00% 2.00% 5.00% 3.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 34.00% 42.00% 34.00% 38.00% 38.00% 37.00% 28.00% 32.00% 32.00% 36.00% 35.00% 24.00%
NET: Bottom 2 Box 29.00% 26.00% 26.00% 25.00% 23.00% 30.00% 36.00% 35.00% 34.00% 28.00% 28.00% 25.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I am less interested in buying a hybrid or electric car than a year ago because of inflation / rising costs - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 19.00% 25.00% 23.00% 21.00% 23.00% 25.00% 17.00% 18.00% 22.00% 20.00% 10.00% 7.00%
Agree slightly 23.00% 22.00% 21.00% 22.00% 30.00% 20.00% 21.00% 23.00% 23.00% 21.00% 27.00% 19.00%
Neither agree nor disagree 31.00% 27.00% 31.00% 31.00% 24.00% 28.00% 32.00% 31.00% 28.00% 34.00% 33.00% 40.00%
Disagree slightly 12.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 11.00% 15.00% 13.00% 12.00% 12.00% 17.00% 15.00%
Disagree strongly 10.00% 12.00% 11.00% 10.00% 8.00% 12.00% 10.00% 10.00% 11.00% 8.00% 9.00% 8.00%
Not sure 5.00% 4.00% 5.00% 6.00% 5.00% 4.00% 6.00% 6.00% 4.00% 5.00% 3.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 42.00% 47.00% 43.00% 43.00% 53.00% 45.00% 38.00% 41.00% 45.00% 41.00% 37.00% 26.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 22.00% 21.00% 20.00% 18.00% 24.00% 25.00% 23.00% 24.00% 20.00% 26.00% 23.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 37 Page 37
Q9. I have plenty of money saved - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 9.00% 18.00% 12.00% 12.00% 7.00% 6.00% 10.00% 7.00% 5.00% 7.00% 16.00% 4.00%
Agree slightly 20.00% 23.00% 21.00% 23.00% 18.00% 14.00% 27.00% 17.00% 15.00% 20.00% 27.00% 14.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 19.00% 25.00% 26.00% 24.00% 26.00% 27.00% 28.00% 21.00% 21.00% 27.00% 29.00%
Disagree slightly 19.00% 14.00% 19.00% 16.00% 20.00% 25.00% 16.00% 17.00% 17.00% 19.00% 18.00% 23.00%
Disagree strongly 23.00% 21.00% 19.00% 19.00% 25.00% 26.00% 14.00% 26.00% 37.00% 31.00% 10.00% 24.00%
Not sure 4.00% 5.00% 4.00% 4.00% 5.00% 4.00% 6.00% 5.00% 5.00% 2.00% 2.00% 6.00%
NET: Top 2 Box 29.00% 41.00% 32.00% 35.00% 25.00% 19.00% 37.00% 24.00% 21.00% 27.00% 42.00% 18.00%
NET: Bottom 2 Box 42.00% 35.00% 38.00% 35.00% 46.00% 51.00% 30.00% 43.00% 54.00% 50.00% 29.00% 47.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I am struggling to make ends meet financially - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 14.00% 21.00% 15.00% 11.00% 13.00% 12.00% 8.00% 15.00% 17.00% 18.00% 9.00% 14.00%
Agree slightly 24.00% 26.00% 21.00% 22.00% 25.00% 20.00% 22.00% 22.00% 26.00% 26.00% 20.00% 33.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 18.00% 25.00% 22.00% 29.00% 29.00% 26.00% 28.00% 22.00% 25.00% 25.00% 27.00%
Disagree slightly 18.00% 14.00% 16.00% 20.00% 16.00% 22.00% 24.00% 14.00% 18.00% 15.00% 26.00% 16.00%
Disagree strongly 16.00% 18.00% 21.00% 21.00% 15.00% 15.00% 17.00% 18.00% 15.00% 15.00% 18.00% 5.00%
Not sure 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 38.00% 48.00% 36.00% 34.00% 38.00% 31.00% 30.00% 37.00% 43.00% 44.00% 29.00% 47.00%
NET: Bottom 2 Box 34.00% 32.00% 37.00% 41.00% 31.00% 37.00% 41.00% 32.00% 33.00% 30.00% 44.00% 21.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I am trying to save more money than I was a year ago - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 19.00% 27.00% 22.00% 15.00% 13.00% 12.00% 12.00% 26.00% 20.00% 23.00% 15.00% 21.00%
Agree slightly 34.00% 35.00% 30.00% 30.00% 34.00% 34.00% 32.00% 38.00% 33.00% 34.00% 36.00% 42.00%
Neither agree nor disagree 26.00% 22.00% 29.00% 27.00% 27.00% 28.00% 30.00% 21.00% 27.00% 26.00% 26.00% 22.00%
Disagree slightly 11.00% 8.00% 10.00% 15.00% 12.00% 13.00% 14.00% 8.00% 10.00% 8.00% 14.00% 7.00%
Disagree strongly 7.00% 5.00% 6.00% 10.00% 9.00% 10.00% 9.00% 4.00% 8.00% 6.00% 7.00% 3.00%
Not sure 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 5.00% 3.00% 4.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 53.00% 62.00% 53.00% 45.00% 47.00% 46.00% 44.00% 64.00% 53.00% 58.00% 50.00% 64.00%
NET: Bottom 2 Box 18.00% 13.00% 16.00% 24.00% 22.00% 23.00% 22.00% 12.00% 17.00% 15.00% 20.00% 10.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 40 Page 40
Q9. Because of rising prices, I have been purchasing more used/secondhand items - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 11.00% 18.00% 12.00% 12.00% 12.00% 8.00% 8.00% 10.00% 10.00% 13.00% 9.00% 5.00%



Agree slightly 23.00% 24.00% 24.00% 24.00% 26.00% 19.00% 24.00% 22.00% 21.00% 25.00% 24.00% 17.00%
Neither agree nor disagree 28.00% 24.00% 28.00% 25.00% 27.00% 24.00% 27.00% 29.00% 29.00% 28.00% 32.00% 35.00%
Disagree slightly 18.00% 14.00% 17.00% 16.00% 15.00% 24.00% 20.00% 14.00% 17.00% 16.00% 20.00% 24.00%
Disagree strongly 18.00% 18.00% 16.00% 20.00% 16.00% 23.00% 18.00% 22.00% 23.00% 16.00% 14.00% 13.00%
Not sure 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 2.00% 4.00% 4.00% 1.00% 2.00% 2.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 33.00% 42.00% 36.00% 36.00% 38.00% 27.00% 32.00% 32.00% 31.00% 38.00% 32.00% 23.00%
NET: Bottom 2 Box 36.00% 32.00% 33.00% 36.00% 31.00% 47.00% 38.00% 36.00% 40.00% 31.00% 34.00% 38.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. Nowadays when shopping, I am more focused on price than quality - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 21.00% 27.00% 25.00% 21.00% 22.00% 25.00% 17.00% 18.00% 24.00% 27.00% 9.00% 14.00%
Agree slightly 32.00% 32.00% 34.00% 35.00% 31.00% 31.00% 38.00% 31.00% 33.00% 34.00% 23.00% 34.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 20.00% 23.00% 22.00% 24.00% 23.00% 25.00% 29.00% 24.00% 22.00% 29.00% 35.00%
Disagree slightly 13.00% 11.00% 10.00% 13.00% 14.00% 12.00% 12.00% 13.00% 11.00% 11.00% 25.00% 11.00%
Disagree strongly 6.00% 7.00% 6.00% 7.00% 7.00% 6.00% 5.00% 7.00% 6.00% 5.00% 12.00% 3.00%
Not sure 2.00% 3.00% 1.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 4.00%
NET: Top 2 Box 53.00% 59.00% 59.00% 56.00% 53.00% 56.00% 55.00% 49.00% 56.00% 61.00% 32.00% 48.00%
NET: Bottom 2 Box 20.00% 19.00% 16.00% 20.00% 22.00% 18.00% 17.00% 20.00% 17.00% 16.00% 37.00% 14.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. These days, I won’t buy anything that’s not discounted - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 13.00% 19.00% 19.00% 11.00% 14.00% 13.00% 8.00% 17.00% 12.00% 14.00% 7.00% 8.00%
Agree slightly 26.00% 30.00% 33.00% 26.00% 31.00% 26.00% 20.00% 30.00% 24.00% 28.00% 22.00% 23.00%
Neither agree nor disagree 30.00% 24.00% 24.00% 31.00% 29.00% 30.00% 33.00% 27.00% 30.00% 31.00% 28.00% 42.00%
Disagree slightly 18.00% 15.00% 14.00% 16.00% 15.00% 19.00% 25.00% 15.00% 19.00% 16.00% 26.00% 17.00%
Disagree strongly 10.00% 9.00% 8.00% 13.00% 10.00% 10.00% 11.00% 9.00% 14.00% 8.00% 15.00% 6.00%
Not sure 3.00% 4.00% 2.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00%
NET: Top 2 Box 39.00% 49.00% 52.00% 37.00% 45.00% 38.00% 28.00% 47.00% 35.00% 42.00% 29.00% 30.00%
NET: Bottom 2 Box 28.00% 24.00% 22.00% 30.00% 25.00% 29.00% 36.00% 24.00% 33.00% 24.00% 41.00% 24.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I am re-evaluating my lifestyle to consume less - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 18.00% 24.00% 21.00% 17.00% 22.00% 10.00% 11.00% 24.00% 20.00% 23.00% 13.00% 12.00%
Agree slightly 39.00% 35.00% 39.00% 39.00% 43.00% 36.00% 39.00% 41.00% 42.00% 39.00% 35.00% 38.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 22.00% 23.00% 25.00% 20.00% 31.00% 29.00% 21.00% 22.00% 24.00% 29.00% 34.00%
Disagree slightly 10.00% 9.00% 8.00% 10.00% 7.00% 13.00% 13.00% 7.00% 10.00% 6.00% 16.00% 10.00%
Disagree strongly 6.00% 7.00% 7.00% 7.00% 5.00% 7.00% 5.00% 4.00% 5.00% 5.00% 6.00% 3.00%
Not sure 3.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 2.00% 3.00% 2.00% 3.00%
NET: Top 2 Box 57.00% 59.00% 60.00% 56.00% 65.00% 46.00% 50.00% 65.00% 62.00% 62.00% 47.00% 50.00%
NET: Bottom 2 Box 16.00% 17.00% 15.00% 17.00% 12.00% 20.00% 18.00% 11.00% 14.00% 12.00% 22.00% 14.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I have been cutting back my spending on food because of inflation/rising costs - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 16.00% 25.00% 20.00% 18.00% 19.00% 13.00% 12.00% 12.00% 14.00% 21.00% 9.00% 10.00%
Agree slightly 32.00% 32.00% 32.00% 34.00% 35.00% 31.00% 37.00% 30.00% 31.00% 36.00% 26.00% 28.00%
Neither agree nor disagree 24.00% 19.00% 22.00% 22.00% 22.00% 24.00% 24.00% 28.00% 23.00% 22.00% 29.00% 33.00%
Disagree slightly 16.00% 12.00% 13.00% 12.00% 13.00% 20.00% 17.00% 16.00% 17.00% 11.00% 23.00% 18.00%
Disagree strongly 10.00% 11.00% 11.00% 11.00% 9.00% 9.00% 9.00% 12.00% 14.00% 8.00% 11.00% 6.00%
Not sure 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 3.00% 1.00% 1.00% 3.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 48.00% 57.00% 52.00% 52.00% 54.00% 44.00% 48.00% 42.00% 45.00% 57.00% 35.00% 38.00%
NET: Bottom 2 Box 26.00% 23.00% 24.00% 24.00% 22.00% 29.00% 26.00% 28.00% 31.00% 20.00% 34.00% 24.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. Inflation/rising costs have caused me to delay doctor visits/healthcare - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 10.00% 16.00% 11.00% 10.00% 11.00% 7.00% 8.00% 10.00% 10.00% 15.00% 9.00% 6.00%
Agree slightly 21.00% 23.00% 20.00% 18.00% 21.00% 16.00% 17.00% 27.00% 18.00% 26.00% 25.00% 15.00%
Neither agree nor disagree 23.00% 19.00% 23.00% 23.00% 22.00% 20.00% 23.00% 26.00% 24.00% 20.00% 30.00% 28.00%
Disagree slightly 20.00% 14.00% 17.00% 19.00% 20.00% 30.00% 20.00% 16.00% 19.00% 17.00% 19.00% 28.00%
Disagree strongly 24.00% 26.00% 27.00% 28.00% 24.00% 26.00% 31.00% 18.00% 28.00% 20.00% 14.00% 18.00%
Not sure 2.00% 3.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 31.00% 39.00% 31.00% 27.00% 33.00% 23.00% 25.00% 37.00% 27.00% 41.00% 34.00% 21.00%
NET: Bottom 2 Box 44.00% 40.00% 44.00% 47.00% 44.00% 56.00% 51.00% 35.00% 47.00% 37.00% 33.00% 46.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I have been trying to use less energy at home (heat, electricity, etc.) because of the rising cost of energy - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 27.00% 26.00% 21.00% 36.00% 33.00% 32.00% 34.00% 35.00% 34.00% 26.00% 9.00% 15.00%
Agree slightly 38.00% 38.00% 36.00% 40.00% 41.00% 41.00% 37.00% 36.00% 39.00% 40.00% 31.00% 42.00%
Neither agree nor disagree 19.00% 19.00% 22.00% 15.00% 14.00% 16.00% 18.00% 18.00% 14.00% 19.00% 32.00% 26.00%
Disagree slightly 8.00% 9.00% 11.00% 4.00% 6.00% 5.00% 7.00% 6.00% 6.00% 8.00% 17.00% 9.00%
Disagree strongly 5.00% 6.00% 9.00% 3.00% 4.00% 4.00% 3.00% 3.00% 5.00% 5.00% 8.00% 4.00%
Not sure 2.00% 2.00% 2.00% 1.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 1.00% 2.00% 4.00%
NET: Top 2 Box 66.00% 64.00% 57.00% 76.00% 75.00% 73.00% 71.00% 71.00% 73.00% 66.00% 40.00% 56.00%
NET: Bottom 2 Box 13.00% 16.00% 19.00% 8.00% 10.00% 10.00% 10.00% 9.00% 11.00% 14.00% 25.00% 14.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. Top 2 Box Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
The rising cost of everyday goods has caused financial st   57.00% 63.00% 57.00% 56.00% 56.00% 53.00% 39.00% 59.00% 60.00% 67.00% 52.00% 65.00%
The rising cost of housing has caused financial struggles  40.00% 48.00% 41.00% 39.00% 35.00% 40.00% 29.00% 36.00% 43.00% 54.00% 42.00% 28.00%
The rising cost of gas/petrol has caused financial struggl   54.00% 60.00% 50.00% 53.00% 56.00% 44.00% 35.00% 62.00% 59.00% 63.00% 46.00% 67.00%
I have too much debt 23.00% 38.00% 31.00% 24.00% 19.00% 18.00% 14.00% 20.00% 22.00% 34.00% 25.00% 16.00%
I am less interested in renewable energy (solar panels, e           34.00% 42.00% 34.00% 38.00% 38.00% 37.00% 28.00% 32.00% 32.00% 36.00% 35.00% 24.00%
I am less interested in buying a hybrid or electric car tha          42.00% 47.00% 43.00% 43.00% 53.00% 45.00% 38.00% 41.00% 45.00% 41.00% 37.00% 26.00%
I have plenty of money saved 29.00% 41.00% 32.00% 35.00% 25.00% 19.00% 37.00% 24.00% 21.00% 27.00% 42.00% 18.00%
I am struggling to make ends meet financially 38.00% 48.00% 36.00% 34.00% 38.00% 31.00% 30.00% 37.00% 43.00% 44.00% 29.00% 47.00%
I am trying to save more money than I was a year ago 53.00% 62.00% 53.00% 45.00% 47.00% 46.00% 44.00% 64.00% 53.00% 58.00% 50.00% 64.00%
Because of rising prices, I have been purchasing more us  33.00% 42.00% 36.00% 36.00% 38.00% 27.00% 32.00% 32.00% 31.00% 38.00% 32.00% 23.00%
Nowadays when shopping, I am more focused on price t  53.00% 59.00% 59.00% 56.00% 53.00% 56.00% 55.00% 49.00% 56.00% 61.00% 32.00% 48.00%
These days, I won’t buy anything that’s not discounted 39.00% 49.00% 52.00% 37.00% 45.00% 38.00% 28.00% 47.00% 35.00% 42.00% 29.00% 30.00%
I am re-evaluating my lifestyle to consume less 57.00% 59.00% 60.00% 56.00% 65.00% 46.00% 50.00% 65.00% 62.00% 62.00% 47.00% 50.00%
I have been cutting back my spending on food because o   48.00% 57.00% 52.00% 52.00% 54.00% 44.00% 48.00% 42.00% 45.00% 57.00% 35.00% 38.00%
Inflation/rising costs have caused me to delay doctor vis 31.00% 39.00% 31.00% 27.00% 33.00% 23.00% 25.00% 37.00% 27.00% 41.00% 34.00% 21.00%
I have been trying to use less energy at home (heat, elec         66.00% 64.00% 57.00% 76.00% 75.00% 73.00% 71.00% 71.00% 73.00% 66.00% 40.00% 56.00%
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Q9. Bottom 2 Box Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
The rising cost of everyday goods has caused financial st   19.00% 19.00% 21.00% 24.00% 18.00% 21.00% 31.00% 16.00% 16.00% 15.00% 22.00% 9.00%
The rising cost of housing has caused financial struggles  31.00% 27.00% 33.00% 37.00% 35.00% 31.00% 41.00% 27.00% 30.00% 26.00% 26.00% 29.00%
The rising cost of gas/petrol has caused financial struggl   22.00% 22.00% 23.00% 25.00% 22.00% 30.00% 36.00% 14.00% 19.00% 19.00% 26.00% 10.00%
I have too much debt 54.00% 42.00% 49.00% 54.00% 56.00% 63.00% 66.00% 56.00% 55.00% 45.00% 50.00% 56.00%
I am less interested in renewable energy (solar panels, e           29.00% 26.00% 26.00% 25.00% 23.00% 30.00% 36.00% 35.00% 34.00% 28.00% 28.00% 25.00%
I am less interested in buying a hybrid or electric car tha          22.00% 22.00% 21.00% 20.00% 18.00% 24.00% 25.00% 23.00% 24.00% 20.00% 26.00% 23.00%
I have plenty of money saved 42.00% 35.00% 38.00% 35.00% 46.00% 51.00% 30.00% 43.00% 54.00% 50.00% 29.00% 47.00%
I am struggling to make ends meet financially 34.00% 32.00% 37.00% 41.00% 31.00% 37.00% 41.00% 32.00% 33.00% 30.00% 44.00% 21.00%
I am trying to save more money than I was a year ago 18.00% 13.00% 16.00% 24.00% 22.00% 23.00% 22.00% 12.00% 17.00% 15.00% 20.00% 10.00%
Because of rising prices, I have been purchasing more us  36.00% 32.00% 33.00% 36.00% 31.00% 47.00% 38.00% 36.00% 40.00% 31.00% 34.00% 38.00%
Nowadays when shopping, I am more focused on price t  20.00% 19.00% 16.00% 20.00% 22.00% 18.00% 17.00% 20.00% 17.00% 16.00% 37.00% 14.00%
These days, I won’t buy anything that’s not discounted 28.00% 24.00% 22.00% 30.00% 25.00% 29.00% 36.00% 24.00% 33.00% 24.00% 41.00% 24.00%
I am re-evaluating my lifestyle to consume less 16.00% 17.00% 15.00% 17.00% 12.00% 20.00% 18.00% 11.00% 14.00% 12.00% 22.00% 14.00%
I have been cutting back my spending on food because o   26.00% 23.00% 24.00% 24.00% 22.00% 29.00% 26.00% 28.00% 31.00% 20.00% 34.00% 24.00%
Inflation/rising costs have caused me to delay doctor vis 44.00% 40.00% 44.00% 47.00% 44.00% 56.00% 51.00% 35.00% 47.00% 37.00% 33.00% 46.00%
I have been trying to use less energy at home (heat, elec         13.00% 16.00% 19.00% 8.00% 10.00% 10.00% 10.00% 9.00% 11.00% 14.00% 25.00% 14.00%
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Q9. Grid Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col perce
Base: All Respondents ############

The rising 
cost of 

everyday 
goods has 

caused 
financial 
struggles 

for me

The rising cost 
of housing has 

caused 
financial 

struggles for 
me

The rising cost 
of gas/petrol 
has caused 

financial 
struggles for 

me

I have too 
much debt

I am less 
interested 

in 
renewable 

energy 
(solar 

panels, 
etc.) than a 

year ago 
because of 
inflation / 
rising costs

I am less 
interested in 

buying a 
hybrid or 

electric car 
than a year 

ago because of 
inflation / 
rising costs

I have 
plenty of 
money 
saved

I am 
struggling 
to make 

ends meet 
financially

I am trying 
to save 
more 

money 
than I was 
a year ago

Because of 
rising 

prices, I 
have been 
purchasing 

more 
used/seco

ndhand 
items

Nowadays 
when 

shopping, I 
am more 

focused on 
price than 

quality

These days, I 
won’t buy 

anything that’s 
not discounted

I am re-
evaluating 

my 
lifestyle to 
consume 

less

I have 
been 

cutting 
back my 
spending 
on food 

because of 
inflation/ri
sing costs

Inflation/rising 
costs have 

caused me to 
delay doctor 

visits/healthca
re

I have been 
trying to use 

less energy at 
home (heat, 
electricity, 

etc.) because 
of the rising 

cost of energy

Total 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000
Agree strongly 21.00% 15.00% 20.00% 9.00% 12.00% 19.00% 9.00% 14.00% 19.00% 11.00% 21.00% 13.00% 18.00% 16.00% 10.00% 27.00%
Agree slightly 36.00% 25.00% 34.00% 15.00% 22.00% 23.00% 20.00% 24.00% 34.00% 23.00% 32.00% 26.00% 39.00% 32.00% 21.00% 38.00%
Neither agree nor disagree 22.00% 26.00% 21.00% 19.00% 33.00% 31.00% 25.00% 25.00% 26.00% 28.00% 25.00% 30.00% 25.00% 24.00% 23.00% 19.00%
Disagree slightly 13.00% 16.00% 13.00% 18.00% 17.00% 12.00% 19.00% 18.00% 11.00% 18.00% 13.00% 18.00% 10.00% 16.00% 20.00% 8.00%
Disagree strongly 7.00% 15.00% 10.00% 36.00% 12.00% 10.00% 23.00% 16.00% 7.00% 18.00% 6.00% 10.00% 6.00% 10.00% 24.00% 5.00%
Not sure 2.00% 4.00% 3.00% 4.00% 5.00% 5.00% 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00%
NET: Top 2 Box 57.00% 40.00% 54.00% 23.00% 34.00% 42.00% 29.00% 38.00% 53.00% 33.00% 53.00% 39.00% 57.00% 48.00% 31.00% 66.00%
NET: Bottom 2 Box 19.00% 31.00% 22.00% 54.00% 29.00% 22.00% 42.00% 34.00% 18.00% 36.00% 20.00% 28.00% 16.00% 26.00% 44.00% 13.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 50 Page 50
Q10. Which of the following climate actions, if any, have you taken in the last year? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Recycling and/or composting 50.00% 43.00% 66.00% 64.00% 60.00% 52.00% 40.00% 58.00% 60.00% 64.00% 21.00% 19.00%
Purchased an electric, hybrid, or more fuel-efficient vehi 10.00% 10.00% 11.00% 10.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 6.00% 7.00% 27.00% 4.00%
Purchased carbon offsets (balancing one’s own environm          9.00% 11.00% 9.00% 8.00% 9.00% 6.00% 7.00% 6.00% 7.00% 8.00% 29.00% 4.00%
Improved your household energy efficiency (solar panels          27.00% 25.00% 25.00% 27.00% 26.00% 29.00% 30.00% 32.00% 31.00% 26.00% 38.00% 11.00%
Switched to a utility company that uses renewable energ    10.00% 9.00% 7.00% 12.00% 8.00% 12.00% 8.00% 10.00% 8.00% 10.00% 26.00% 3.00%
Taken actions to influence your government’s climate po          11.00% 11.00% 10.00% 10.00% 10.00% 9.00% 11.00% 11.00% 14.00% 10.00% 17.00% 3.00%
Volunteered with, or donated to organizations taking ac    9.00% 12.00% 8.00% 8.00% 8.00% 7.00% 10.00% 10.00% 10.00% 7.00% 18.00% 4.00%
Commuted to work by public transport, bike, walking, et 26.00% 12.00% 19.00% 23.00% 24.00% 21.00% 25.00% 29.00% 38.00% 21.00% 43.00% 26.00%
Made more environmentally-friendly purchases (buying          30.00% 24.00% 28.00% 28.00% 38.00% 28.00% 24.00% 36.00% 35.00% 29.00% 39.00% 16.00%
Ate less meat/dairy (or cut down your consumption of m    29.00% 22.00% 29.00% 28.00% 39.00% 41.00% 34.00% 35.00% 27.00% 25.00% 24.00% 16.00%
Reduced your air travel or substituted it with other form   18.00% 12.00% 16.00% 19.00% 22.00% 26.00% 15.00% 21.00% 19.00% 14.00% 26.00% 5.00%
None of these 15.00% 21.00% 10.00% 11.00% 10.00% 16.00% 16.00% 8.00% 10.00% 15.00% 10.00% 40.00%
SUM 244.00% 213.00% 239.00% 248.00% 262.00% 255.00% 231.00% 265.00% 265.00% 235.00% 318.00% 151.00%
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Q11. Even if it costs more money - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely willing 6.00% 15.00% 8.00% 5.00% 6.00% 5.00% 3.00% 5.00% 8.00% 4.00% 9.00% 2.00%
Very willing 13.00% 15.00% 12.00% 15.00% 11.00% 12.00% 13.00% 14.00% 13.00% 13.00% 21.00% 5.00%
Somewhat willing 29.00% 22.00% 26.00% 23.00% 30.00% 35.00% 35.00% 32.00% 31.00% 26.00% 35.00% 23.00%
Slightly willing 29.00% 20.00% 25.00% 28.00% 27.00% 25.00% 32.00% 32.00% 33.00% 25.00% 26.00% 46.00%
Not at all willing 23.00% 28.00% 29.00% 29.00% 27.00% 23.00% 17.00% 17.00% 16.00% 33.00% 9.00% 24.00%
NET: Top 2 Box 19.00% 30.00% 20.00% 20.00% 17.00% 17.00% 15.00% 19.00% 20.00% 17.00% 31.00% 8.00%
NET: Bottom 2 Box 52.00% 48.00% 54.00% 57.00% 54.00% 48.00% 50.00% 49.00% 49.00% 57.00% 35.00% 69.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q11. Even if it takes more time - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Col percents



Base: All Respondents ############
Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely willing 9.00% 18.00% 10.00% 8.00% 11.00% 8.00% 5.00% 10.00% 12.00% 8.00% 11.00% 3.00%
Very willing 19.00% 20.00% 21.00% 19.00% 16.00% 19.00% 19.00% 23.00% 23.00% 20.00% 23.00% 8.00%
Somewhat willing 37.00% 26.00% 31.00% 32.00% 40.00% 44.00% 50.00% 40.00% 41.00% 32.00% 35.00% 38.00%
Slightly willing 24.00% 20.00% 23.00% 31.00% 24.00% 18.00% 16.00% 22.00% 20.00% 24.00% 26.00% 42.00%
Not at all willing 10.00% 16.00% 15.00% 11.00% 9.00% 12.00% 10.00% 6.00% 5.00% 17.00% 5.00% 10.00%
NET: Top 2 Box 29.00% 38.00% 32.00% 27.00% 28.00% 27.00% 24.00% 33.00% 34.00% 27.00% 34.00% 11.00%
NET: Bottom 2 Box 34.00% 36.00% 37.00% 42.00% 33.00% 29.00% 26.00% 28.00% 25.00% 41.00% 31.00% 51.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q11. Even if it is inconvenient - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely willing 8.00% 16.00% 10.00% 6.00% 8.00% 7.00% 3.00% 7.00% 9.00% 7.00% 10.00% 2.00%
Very willing 16.00% 19.00% 18.00% 17.00% 15.00% 16.00% 15.00% 19.00% 18.00% 16.00% 21.00% 7.00%
Somewhat willing 36.00% 28.00% 32.00% 32.00% 39.00% 43.00% 47.00% 41.00% 40.00% 31.00% 36.00% 33.00%
Slightly willing 27.00% 20.00% 25.00% 31.00% 26.00% 21.00% 24.00% 25.00% 27.00% 28.00% 26.00% 44.00%
Not at all willing 12.00% 16.00% 16.00% 14.00% 12.00% 13.00% 11.00% 9.00% 7.00% 19.00% 7.00% 14.00%
NET: Top 2 Box 24.00% 35.00% 27.00% 23.00% 23.00% 24.00% 18.00% 26.00% 27.00% 23.00% 31.00% 9.00%
NET: Bottom 2 Box 39.00% 37.00% 41.00% 45.00% 38.00% 34.00% 35.00% 33.00% 34.00% 46.00% 33.00% 58.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q11. Top 2 Box Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Even if it costs more money 19.00% 30.00% 20.00% 20.00% 17.00% 17.00% 15.00% 19.00% 20.00% 17.00% 31.00% 8.00%
Even if it takes more time 29.00% 38.00% 32.00% 27.00% 28.00% 27.00% 24.00% 33.00% 34.00% 27.00% 34.00% 11.00%
Even if it is inconvenient 24.00% 35.00% 27.00% 23.00% 23.00% 24.00% 18.00% 26.00% 27.00% 23.00% 31.00% 9.00%
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Q11. Bottom 2 Box Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Even if it costs more money 52.00% 48.00% 54.00% 57.00% 54.00% 48.00% 50.00% 49.00% 49.00% 57.00% 35.00% 69.00%
Even if it takes more time 34.00% 36.00% 37.00% 42.00% 33.00% 29.00% 26.00% 28.00% 25.00% 41.00% 31.00% 51.00%
Even if it is inconvenient 39.00% 37.00% 41.00% 45.00% 38.00% 34.00% 35.00% 33.00% 34.00% 46.00% 33.00% 58.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 56 Page 56
Q11. Grid Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to a   Col percents
Base: All Respondents ############

Even if it 
costs more 

money

Even if it takes 
more time

Even if it is 
inconvenient

Total 11000 11000 11000
Extremely willing 6.00% 9.00% 8.00%
Very willing 13.00% 19.00% 16.00%
Somewhat willing 29.00% 37.00% 36.00%
Slightly willing 29.00% 24.00% 27.00%
Not at all willing 23.00% 10.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 19.00% 29.00% 24.00%
NET: Bottom 2 Box 52.00% 34.00% 39.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00%
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Q12. If you had to choose between these two types of purchases and they cost the same amount of money, which, in general, would you prefer? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
A higher-quality product that is secondhand and in good 69.00% 68.00% 67.00% 68.00% 67.00% 77.00% 72.00% 61.00% 67.00% 70.00% 73.00% 75.00%
A lower-quality product that is brand new 31.00% 32.00% 33.00% 33.00% 33.00% 23.00% 28.00% 39.00% 33.00% 30.00% 28.00% 26.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 58
Q13. To what extent, if at all, do you agree with the following statement. Page 58
     'To solve climate change, nations must unite to take action together, and hold each other accountable to shared goals.' Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 46.00% 49.00% 51.00% 47.00% 42.00% 46.00% 41.00% 59.00% 63.00% 45.00% 35.00% 26.00%
Agree slightly 32.00% 24.00% 29.00% 34.00% 38.00% 32.00% 32.00% 26.00% 22.00% 29.00% 49.00% 43.00%
Neither agree nor disagree 17.00% 20.00% 16.00% 16.00% 17.00% 16.00% 21.00% 13.00% 12.00% 20.00% 14.00% 27.00%
Disagree slightly 2.00% 3.00% 1.00% 2.00% 1.00% 3.00% 3.00% 2.00% 1.00% 2.00% 1.00% 3.00%
Disagree strongly 2.00% 6.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 3.00% 1.00% 2.00% 4.00% 0 2.00%
NET: Top 2 Box 78.00% 72.00% 80.00% 81.00% 80.00% 78.00% 72.00% 85.00% 85.00% 74.00% 85.00% 68.00%
NET: Bottom 2 Box 4.00% 8.00% 4.00% 4.00% 3.00% 6.00% 6.00% 3.00% 3.00% 6.00% 1.00% 5.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 59 Page 59
Q14. Compared with 2019, the year before the Covid-19 pandemic, would you say your mental health right now is better, worse, or about the same? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Much better now 9.00% 18.00% 15.00% 8.00% 6.00% 5.00% 6.00% 7.00% 9.00% 7.00% 17.00% 2.00%
A little better now 17.00% 16.00% 13.00% 16.00% 18.00% 12.00% 14.00% 17.00% 17.00% 15.00% 43.00% 9.00%
About the same 51.00% 45.00% 50.00% 54.00% 55.00% 58.00% 60.00% 52.00% 51.00% 51.00% 29.00% 61.00%
A little worse now 16.00% 14.00% 17.00% 16.00% 14.00% 19.00% 16.00% 18.00% 18.00% 18.00% 11.00% 21.00%
A lot worse now 6.00% 7.00% 5.00% 6.00% 8.00% 6.00% 4.00% 6.00% 6.00% 9.00% 1.00% 7.00%
NET: Top 2 Box 26.00% 34.00% 28.00% 24.00% 23.00% 18.00% 20.00% 23.00% 26.00% 21.00% 59.00% 11.00%
NET: Bottom 2 Box 23.00% 21.00% 22.00% 22.00% 22.00% 25.00% 20.00% 25.00% 24.00% 27.00% 12.00% 28.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 60 Page 60
Q15. Problems with your physical health - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2478 213 221 220 216 247 201 248 236 272 121 283
Extremely important contributor 15.00% 20.00% 11.00% 15.00% 18.00% 16.00% 13.00% 13.00% 17.00% 14.00% 12.00% 17.00%
Very important contributor 20.00% 17.00% 19.00% 22.00% 13.00% 23.00% 22.00% 19.00% 24.00% 26.00% 15.00% 16.00%
Somewhat important contributor 25.00% 21.00% 24.00% 25.00% 23.00% 31.00% 23.00% 25.00% 22.00% 25.00% 31.00% 28.00%
Slightly important contributor 23.00% 20.00% 29.00% 20.00% 23.00% 18.00% 30.00% 23.00% 22.00% 15.00% 31.00% 22.00%
Not at all an important contributor 17.00% 22.00% 17.00% 18.00% 23.00% 12.00% 11.00% 20.00% 14.00% 19.00% 12.00% 17.00%
NET: Top 2 Box 35.00% 37.00% 30.00% 37.00% 31.00% 39.00% 36.00% 32.00% 41.00% 40.00% 26.00% 34.00%
NET: Bottom 2 Box 40.00% 42.00% 47.00% 38.00% 46.00% 30.00% 41.00% 43.00% 36.00% 35.00% 42.00% 39.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q15. Problems in your family - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2478 213 221 220 216 247 201 248 236 272 121 283
Extremely important contributor 14.00% 21.00% 16.00% 15.00% 14.00% 9.00% 5.00% 17.00% 20.00% 14.00% 10.00% 12.00%
Very important contributor 19.00% 15.00% 17.00% 19.00% 16.00% 17.00% 23.00% 21.00% 29.00% 22.00% 21.00% 12.00%
Somewhat important contributor 23.00% 26.00% 19.00% 19.00% 20.00% 21.00% 19.00% 29.00% 19.00% 21.00% 25.00% 28.00%
Slightly important contributor 19.00% 14.00% 19.00% 19.00% 20.00% 18.00% 22.00% 16.00% 20.00% 19.00% 23.00% 23.00%
Not at all an important contributor 25.00% 24.00% 29.00% 29.00% 29.00% 35.00% 30.00% 17.00% 11.00% 24.00% 21.00% 25.00%
NET: Top 2 Box 33.00% 36.00% 33.00% 34.00% 31.00% 26.00% 28.00% 38.00% 50.00% 37.00% 31.00% 24.00%
NET: Bottom 2 Box 44.00% 38.00% 48.00% 47.00% 50.00% 53.00% 52.00% 33.00% 31.00% 43.00% 45.00% 48.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 62 Page 62
Q15. Financial difficulties - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2478 213 221 220 216 247 201 248 236 272 121 283
Extremely important contributor 23.00% 35.00% 21.00% 22.00% 20.00% 23.00% 11.00% 22.00% 30.00% 29.00% 19.00% 17.00%
Very important contributor 21.00% 18.00% 20.00% 23.00% 15.00% 19.00% 20.00% 23.00% 23.00% 24.00% 18.00% 20.00%
Somewhat important contributor 22.00% 15.00% 20.00% 17.00% 23.00% 23.00% 25.00% 23.00% 18.00% 19.00% 26.00% 29.00%
Slightly important contributor 20.00% 14.00% 21.00% 18.00% 25.00% 21.00% 25.00% 16.00% 18.00% 15.00% 26.00% 23.00%
Not at all an important contributor 15.00% 18.00% 17.00% 20.00% 17.00% 14.00% 18.00% 16.00% 12.00% 14.00% 12.00% 11.00%
NET: Top 2 Box 43.00% 53.00% 42.00% 45.00% 35.00% 43.00% 31.00% 45.00% 53.00% 52.00% 37.00% 37.00%
NET: Bottom 2 Box 35.00% 31.00% 38.00% 38.00% 42.00% 35.00% 43.00% 32.00% 30.00% 29.00% 37.00% 34.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 63 Page 63
Q15. Anxiety about global and national problems - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2478 213 221 220 216 247 201 248 236 272 121 283
Extremely important contributor 12.00% 16.00% 8.00% 10.00% 13.00% 11.00% 8.00% 15.00% 19.00% 7.00% 7.00% 12.00%
Very important contributor 20.00% 19.00% 21.00% 24.00% 20.00% 21.00% 17.00% 22.00% 21.00% 21.00% 17.00% 20.00%
Somewhat important contributor 29.00% 30.00% 22.00% 27.00% 29.00% 36.00% 31.00% 25.00% 25.00% 26.00% 26.00% 34.00%
Slightly important contributor 24.00% 19.00% 34.00% 24.00% 25.00% 20.00% 24.00% 26.00% 22.00% 23.00% 36.00% 20.00%
Not at all an important contributor 15.00% 15.00% 14.00% 15.00% 12.00% 12.00% 20.00% 11.00% 13.00% 23.00% 13.00% 14.00%
NET: Top 2 Box 32.00% 35.00% 29.00% 34.00% 33.00% 32.00% 25.00% 38.00% 39.00% 28.00% 25.00% 32.00%
NET: Bottom 2 Box 39.00% 35.00% 48.00% 39.00% 38.00% 32.00% 44.00% 37.00% 35.00% 46.00% 49.00% 34.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 64 Page 64
Q15. Work problems (unhappy at your job, job security concerns, etc.) - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2478 213 221 220 216 247 201 248 236 272 121 283
Extremely important contributor 15.00% 14.00% 13.00% 10.00% 19.00% 17.00% 7.00% 19.00% 22.00% 16.00% 11.00% 16.00%
Very important contributor 18.00% 15.00% 14.00% 17.00% 19.00% 17.00% 13.00% 22.00% 26.00% 19.00% 25.00% 15.00%
Somewhat important contributor 21.00% 22.00% 20.00% 18.00% 19.00% 15.00% 25.00% 23.00% 20.00% 18.00% 30.00% 26.00%
Slightly important contributor 15.00% 11.00% 13.00% 15.00% 17.00% 13.00% 15.00% 17.00% 17.00% 14.00% 21.00% 18.00%
Not at all an important contributor 30.00% 39.00% 40.00% 40.00% 28.00% 39.00% 40.00% 19.00% 15.00% 33.00% 13.00% 25.00%
NET: Top 2 Box 33.00% 28.00% 27.00% 27.00% 37.00% 34.00% 20.00% 42.00% 47.00% 35.00% 36.00% 31.00%
NET: Bottom 2 Box 46.00% 50.00% 52.00% 55.00% 44.00% 52.00% 55.00% 35.00% 32.00% 47.00% 35.00% 43.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q15. Mistreatment or harassment due to your gender/gender identity, sexual orientation, race/ethnicity, religion, etc. - How important of a contributor has each of the following been to the decli Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2478 213 221 220 216 247 201 248 236 272 121 283
Extremely important contributor 6.00% 9.00% 4.00% 5.00% 8.00% 4.00% 3.00% 4.00% 9.00% 8.00% 3.00% 3.00%
Very important contributor 10.00% 10.00% 9.00% 11.00% 12.00% 7.00% 10.00% 9.00% 9.00% 10.00% 11.00% 9.00%
Somewhat important contributor 13.00% 10.00% 14.00% 14.00% 13.00% 13.00% 17.00% 12.00% 11.00% 8.00% 12.00% 20.00%
Slightly important contributor 12.00% 12.00% 12.00% 6.00% 12.00% 11.00% 10.00% 15.00% 18.00% 15.00% 17.00% 8.00%
Not at all an important contributor 59.00% 59.00% 62.00% 65.00% 55.00% 66.00% 59.00% 60.00% 53.00% 59.00% 57.00% 60.00%
NET: Top 2 Box 15.00% 19.00% 13.00% 15.00% 20.00% 11.00% 13.00% 13.00% 18.00% 18.00% 14.00% 12.00%
NET: Bottom 2 Box 72.00% 70.00% 74.00% 71.00% 67.00% 76.00% 69.00% 75.00% 71.00% 74.00% 74.00% 68.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q15. Top 2 Box Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2478 213 221 220 216 247 201 248 236 272 121 283
Problems with your physical health 35.00% 37.00% 30.00% 37.00% 31.00% 39.00% 36.00% 32.00% 41.00% 40.00% 26.00% 34.00%
Problems in your family 33.00% 36.00% 33.00% 34.00% 31.00% 26.00% 28.00% 38.00% 50.00% 37.00% 31.00% 24.00%
Financial difficulties 43.00% 53.00% 42.00% 45.00% 35.00% 43.00% 31.00% 45.00% 53.00% 52.00% 37.00% 37.00%
Anxiety about global and national problems 32.00% 35.00% 29.00% 34.00% 33.00% 32.00% 25.00% 38.00% 39.00% 28.00% 25.00% 32.00%
Work problems (unhappy at your job, job security conce  33.00% 28.00% 27.00% 27.00% 37.00% 34.00% 20.00% 42.00% 47.00% 35.00% 36.00% 31.00%
Mistreatment or harassment due to your gender/gende       15.00% 19.00% 13.00% 15.00% 20.00% 11.00% 13.00% 13.00% 18.00% 18.00% 14.00% 12.00%
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Q15. Bottom 2 Box Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2478 213 221 220 216 247 201 248 236 272 121 283
Problems with your physical health 40.00% 42.00% 47.00% 38.00% 46.00% 30.00% 41.00% 43.00% 36.00% 35.00% 42.00% 39.00%
Problems in your family 44.00% 38.00% 48.00% 47.00% 50.00% 53.00% 52.00% 33.00% 31.00% 43.00% 45.00% 48.00%
Financial difficulties 35.00% 31.00% 38.00% 38.00% 42.00% 35.00% 43.00% 32.00% 30.00% 29.00% 37.00% 34.00%
Anxiety about global and national problems 39.00% 35.00% 48.00% 39.00% 38.00% 32.00% 44.00% 37.00% 35.00% 46.00% 49.00% 34.00%
Work problems (unhappy at your job, job security conce  46.00% 50.00% 52.00% 55.00% 44.00% 52.00% 55.00% 35.00% 32.00% 47.00% 35.00% 43.00%
Mistreatment or harassment due to your gender/gende       72.00% 70.00% 74.00% 71.00% 67.00% 76.00% 69.00% 75.00% 71.00% 74.00% 74.00% 68.00%
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Q15. Grid Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental healt Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ############

Problems 
with your 
physical 
health

Problems in 
your family

Financial 
difficulties

Anxiety 
about 

global and 
national 

problems

Work 
problems 
(unhappy 

at your 
job, job 
security 

concerns, 
etc.)

Mistreatment 
or harassment 

due to your 
gender/gender 
identity, sexual 

orientation, 
race/ethnicity, 

religion, etc.

Total 2478 2478 2478 2478 2478 2478
Extremely important contributor 15.00% 14.00% 23.00% 12.00% 15.00% 6.00%
Very important contributor 20.00% 19.00% 21.00% 20.00% 18.00% 10.00%
Somewhat important contributor 25.00% 23.00% 22.00% 29.00% 21.00% 13.00%
Slightly important contributor 23.00% 19.00% 20.00% 24.00% 15.00% 12.00%
Not at all an important contributor 17.00% 25.00% 15.00% 15.00% 30.00% 59.00%
NET: Top 2 Box 35.00% 33.00% 43.00% 32.00% 33.00% 15.00%
NET: Bottom 2 Box 40.00% 44.00% 35.00% 39.00% 46.00% 72.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Spending more time with loved ones - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2868 338 283 240 233 175 197 233 256 214 594 105
Extremely important contributor 26.00% 37.00% 32.00% 23.00% 23.00% 20.00% 20.00% 22.00% 32.00% 29.00% 24.00% 12.00%
Very important contributor 37.00% 37.00% 34.00% 40.00% 36.00% 38.00% 32.00% 33.00% 37.00% 36.00% 41.00% 27.00%
Somewhat important contributor 24.00% 14.00% 21.00% 20.00% 28.00% 27.00% 29.00% 27.00% 18.00% 23.00% 27.00% 33.00%
Slightly important contributor 10.00% 7.00% 9.00% 11.00% 12.00% 10.00% 15.00% 11.00% 9.00% 9.00% 7.00% 20.00%
Not at all an important contributor 4.00% 6.00% 4.00% 5.00% 2.00% 5.00% 5.00% 7.00% 4.00% 3.00% 1.00% 8.00%
NET: Top 2 Box 63.00% 74.00% 66.00% 63.00% 58.00% 58.00% 52.00% 55.00% 69.00% 65.00% 65.00% 39.00%
NET: Bottom 2 Box 14.00% 12.00% 13.00% 16.00% 13.00% 15.00% 19.00% 18.00% 13.00% 12.00% 8.00% 28.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Achieving a better work-life balance - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2868 338 283 240 233 175 197 233 256 214 594 105
Extremely important contributor 24.00% 36.00% 29.00% 25.00% 18.00% 18.00% 18.00% 18.00% 32.00% 23.00% 24.00% 10.00%
Very important contributor 37.00% 36.00% 36.00% 39.00% 33.00% 30.00% 35.00% 41.00% 36.00% 41.00% 41.00% 21.00%
Somewhat important contributor 24.00% 16.00% 17.00% 22.00% 30.00% 28.00% 28.00% 25.00% 20.00% 21.00% 28.00% 42.00%
Slightly important contributor 9.00% 7.00% 12.00% 9.00% 11.00% 15.00% 13.00% 9.00% 7.00% 7.00% 8.00% 15.00%
Not at all an important contributor 5.00% 6.00% 6.00% 5.00% 8.00% 9.00% 7.00% 6.00% 5.00% 7.00% 0 11.00%
NET: Top 2 Box 61.00% 72.00% 65.00% 64.00% 51.00% 48.00% 53.00% 59.00% 68.00% 64.00% 64.00% 31.00%
NET: Bottom 2 Box 15.00% 12.00% 18.00% 14.00% 18.00% 24.00% 19.00% 15.00% 12.00% 14.00% 8.00% 27.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Spending more time with hobbies/interests - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2868 338 283 240 233 175 197 233 256 214 594 105
Extremely important contributor 23.00% 37.00% 24.00% 22.00% 19.00% 20.00% 17.00% 22.00% 30.00% 23.00% 19.00% 10.00%
Very important contributor 37.00% 37.00% 38.00% 36.00% 34.00% 31.00% 34.00% 36.00% 37.00% 37.00% 41.00% 23.00%
Somewhat important contributor 27.00% 17.00% 20.00% 27.00% 34.00% 35.00% 32.00% 28.00% 24.00% 26.00% 30.00% 39.00%
Slightly important contributor 10.00% 7.00% 11.00% 12.00% 9.00% 9.00% 13.00% 9.00% 7.00% 9.00% 9.00% 17.00%
Not at all an important contributor 3.00% 2.00% 6.00% 3.00% 3.00% 5.00% 4.00% 4.00% 2.00% 4.00% 1.00% 10.00%
NET: Top 2 Box 60.00% 74.00% 63.00% 58.00% 54.00% 51.00% 51.00% 58.00% 67.00% 61.00% 60.00% 33.00%
NET: Bottom 2 Box 13.00% 9.00% 17.00% 15.00% 12.00% 14.00% 17.00% 14.00% 9.00% 13.00% 10.00% 28.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Getting more rest - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2868 338 283 240 233 175 197 233 256 214 594 105
Extremely important contributor 25.00% 39.00% 28.00% 22.00% 18.00% 19.00% 15.00% 17.00% 32.00% 27.00% 24.00% 13.00%
Very important contributor 37.00% 34.00% 35.00% 39.00% 30.00% 29.00% 42.00% 37.00% 39.00% 38.00% 42.00% 24.00%
Somewhat important contributor 25.00% 17.00% 18.00% 24.00% 33.00% 31.00% 23.00% 28.00% 19.00% 22.00% 26.00% 44.00%
Slightly important contributor 10.00% 5.00% 12.00% 9.00% 14.00% 14.00% 15.00% 14.00% 8.00% 10.00% 7.00% 12.00%
Not at all an important contributor 4.00% 4.00% 7.00% 6.00% 4.00% 7.00% 5.00% 4.00% 2.00% 3.00% 1.00% 7.00%
NET: Top 2 Box 61.00% 73.00% 63.00% 60.00% 48.00% 48.00% 57.00% 54.00% 71.00% 65.00% 67.00% 37.00%
NET: Bottom 2 Box 14.00% 9.00% 18.00% 15.00% 18.00% 21.00% 20.00% 18.00% 10.00% 13.00% 7.00% 19.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Healthier eating / spending more time to cook - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2868 338 283 240 233 175 197 233 256 214 594 105
Extremely important contributor 24.00% 35.00% 27.00% 25.00% 18.00% 18.00% 12.00% 21.00% 32.00% 23.00% 23.00% 12.00%
Very important contributor 37.00% 37.00% 37.00% 32.00% 36.00% 37.00% 36.00% 33.00% 38.00% 39.00% 40.00% 28.00%
Somewhat important contributor 25.00% 18.00% 18.00% 25.00% 29.00% 28.00% 30.00% 30.00% 20.00% 26.00% 28.00% 34.00%
Slightly important contributor 10.00% 7.00% 13.00% 13.00% 11.00% 11.00% 16.00% 10.00% 7.00% 7.00% 9.00% 17.00%
Not at all an important contributor 4.00% 4.00% 6.00% 5.00% 6.00% 5.00% 7.00% 6.00% 3.00% 5.00% 0 9.00%



NET: Top 2 Box 60.00% 72.00% 64.00% 58.00% 54.00% 55.00% 47.00% 54.00% 70.00% 62.00% 63.00% 40.00%
NET: Bottom 2 Box 14.00% 10.00% 18.00% 18.00% 17.00% 17.00% 23.00% 16.00% 10.00% 12.00% 9.00% 26.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Exercising more - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2868 338 283 240 233 175 197 233 256 214 594 105
Extremely important contributor 24.00% 37.00% 30.00% 21.00% 16.00% 16.00% 10.00% 24.00% 28.00% 25.00% 27.00% 8.00%
Very important contributor 36.00% 42.00% 36.00% 39.00% 33.00% 34.00% 32.00% 32.00% 34.00% 36.00% 40.00% 23.00%
Somewhat important contributor 24.00% 11.00% 18.00% 24.00% 32.00% 31.00% 33.00% 25.00% 21.00% 23.00% 25.00% 30.00%
Slightly important contributor 10.00% 4.00% 8.00% 8.00% 12.00% 11.00% 14.00% 10.00% 13.00% 10.00% 7.00% 24.00%
Not at all an important contributor 6.00% 6.00% 8.00% 8.00% 6.00% 8.00% 12.00% 9.00% 5.00% 5.00% 1.00% 15.00%
NET: Top 2 Box 60.00% 78.00% 66.00% 60.00% 50.00% 50.00% 42.00% 56.00% 61.00% 61.00% 67.00% 30.00%
NET: Bottom 2 Box 16.00% 10.00% 16.00% 16.00% 18.00% 19.00% 25.00% 19.00% 18.00% 15.00% 8.00% 39.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Top 2 box Summary - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2868 338 283 240 233 175 197 233 256 214 594 105
Spending more time with loved ones 63.00% 74.00% 66.00% 63.00% 58.00% 58.00% 52.00% 55.00% 69.00% 65.00% 65.00% 39.00%
Achieving a better work-life balance 61.00% 72.00% 65.00% 64.00% 51.00% 48.00% 53.00% 59.00% 68.00% 64.00% 64.00% 31.00%
Spending more time with hobbies/interests 60.00% 74.00% 63.00% 58.00% 54.00% 51.00% 51.00% 58.00% 67.00% 61.00% 60.00% 33.00%
Getting more rest 61.00% 73.00% 63.00% 60.00% 48.00% 48.00% 57.00% 54.00% 71.00% 65.00% 67.00% 37.00%
Healthier eating / spending more time to cook 60.00% 72.00% 64.00% 58.00% 54.00% 55.00% 47.00% 54.00% 70.00% 62.00% 63.00% 40.00%
Exercising more 60.00% 78.00% 66.00% 60.00% 50.00% 50.00% 42.00% 56.00% 61.00% 61.00% 67.00% 30.00%
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Q16. Bottom 2 box Summary - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 2868 338 283 240 233 175 197 233 256 214 594 105
Spending more time with loved ones 14.00% 12.00% 13.00% 16.00% 13.00% 15.00% 19.00% 18.00% 13.00% 12.00% 8.00% 28.00%
Achieving a better work-life balance 15.00% 12.00% 18.00% 14.00% 18.00% 24.00% 19.00% 15.00% 12.00% 14.00% 8.00% 27.00%
Spending more time with hobbies/interests 13.00% 9.00% 17.00% 15.00% 12.00% 14.00% 17.00% 14.00% 9.00% 13.00% 10.00% 28.00%
Getting more rest 14.00% 9.00% 18.00% 15.00% 18.00% 21.00% 20.00% 18.00% 10.00% 13.00% 7.00% 19.00%
Healthier eating / spending more time to cook 14.00% 10.00% 18.00% 18.00% 17.00% 17.00% 23.00% 16.00% 10.00% 12.00% 9.00% 26.00%
Exercising more 16.00% 10.00% 16.00% 16.00% 18.00% 19.00% 25.00% 19.00% 18.00% 15.00% 8.00% 39.00%
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Q16. Grid Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your menta  Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ############

Spending 
more time 
with loved 

ones

Achieving a 
better work-
life balance

Spending more 
time with 

hobbies/intere
sts

Getting 
more rest

Healthier 
eating / 

spending 
more time 

to cook

Exercising 
more

Total 2868 2868 2868 2868 2868 2868
Extremely important contributor 26.00% 24.00% 23.00% 25.00% 24.00% 24.00%
Very important contributor 37.00% 37.00% 37.00% 37.00% 37.00% 36.00%
Somewhat important contributor 24.00% 24.00% 27.00% 25.00% 25.00% 24.00%
Slightly important contributor 10.00% 9.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%
Not at all an important contributor 4.00% 5.00% 3.00% 4.00% 4.00% 6.00%
NET: Top 2 Box 63.00% 61.00% 60.00% 61.00% 60.00% 60.00%
NET: Bottom 2 Box 14.00% 15.00% 13.00% 14.00% 14.00% 16.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q17. Have you done any of the following to try to improve your mental health? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Talk to a mental health professional (psychologist, thera  15.00% 19.00% 14.00% 12.00% 13.00% 13.00% 14.00% 13.00% 17.00% 20.00% 19.00% 5.00%
Exercise regularly 43.00% 47.00% 42.00% 45.00% 44.00% 38.00% 35.00% 38.00% 47.00% 49.00% 56.00% 32.00%
Spend time in nature/outdoors 39.00% 32.00% 36.00% 40.00% 44.00% 48.00% 38.00% 42.00% 38.00% 40.00% 48.00% 20.00%
Improve your diet 35.00% 36.00% 34.00% 30.00% 33.00% 35.00% 19.00% 36.00% 39.00% 41.00% 52.00% 26.00%
Get more sleep/rest 44.00% 42.00% 42.00% 41.00% 42.00% 47.00% 41.00% 41.00% 47.00% 45.00% 52.00% 47.00%
Connect with supportive family or friends 27.00% 29.00% 29.00% 26.00% 20.00% 25.00% 23.00% 24.00% 25.00% 32.00% 39.00% 28.00%
Practice meditation/mindfulness exercises 15.00% 20.00% 18.00% 13.00% 13.00% 15.00% 12.00% 14.00% 21.00% 17.00% 20.00% 5.00%
Spend less time on your phone or other technology 15.00% 17.00% 15.00% 14.00% 15.00% 12.00% 10.00% 17.00% 15.00% 19.00% 21.00% 8.00%
Change your job/career 11.00% 11.00% 11.00% 11.00% 10.00% 11.00% 9.00% 13.00% 10.00% 15.00% 12.00% 5.00%
Work less 15.00% 13.00% 16.00% 17.00% 15.00% 15.00% 13.00% 12.00% 13.00% 17.00% 21.00% 9.00%
None of these 16.00% 15.00% 16.00% 20.00% 16.00% 16.00% 19.00% 13.00% 15.00% 17.00% 6.00% 22.00%
NET: Exercise/Improve diet/More sleep 70.00% 70.00% 69.00% 67.00% 69.00% 69.00% 64.00% 68.00% 74.00% 71.00% 84.00% 66.00%
NET: Change your job/Work less 22.00% 20.00% 23.00% 23.00% 23.00% 22.00% 20.00% 21.00% 20.00% 27.00% 29.00% 13.00%
SUM 273.00% 278.00% 273.00% 269.00% 265.00% 274.00% 233.00% 263.00% 287.00% 310.00% 346.00% 206.00%
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Q18. Of the following, which gives you the greatest sense of fulfillment right now? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Family and friends 60.00% 58.00% 60.00% 63.00% 61.00% 65.00% 56.00% 57.00% 74.00% 64.00% 56.00% 47.00%
Faith/religion/spirituality 13.00% 27.00% 16.00% 12.00% 9.00% 10.00% 14.00% 15.00% 12.00% 15.00% 11.00% 3.00%
Hobbies/interests 46.00% 38.00% 35.00% 45.00% 40.00% 46.00% 49.00% 46.00% 51.00% 46.00% 52.00% 56.00%
Work/career 18.00% 17.00% 17.00% 16.00% 16.00% 14.00% 17.00% 20.00% 18.00% 16.00% 43.00% 10.00%
Helping others 23.00% 28.00% 27.00% 26.00% 19.00% 19.00% 26.00% 22.00% 25.00% 23.00% 29.00% 6.00%
Self-care 33.00% 33.00% 44.00% 29.00% 46.00% 24.00% 19.00% 45.00% 39.00% 34.00% 31.00% 15.00%
Having a sense of community 13.00% 13.00% 11.00% 11.00% 8.00% 21.00% 10.00% 10.00% 9.00% 11.00% 33.00% 4.00%
None of these 7.00% 7.00% 7.00% 8.00% 7.00% 7.00% 7.00% 5.00% 3.00% 7.00% 3.00% 17.00%
SUM 213.00% 221.00% 217.00% 210.00% 207.00% 206.00% 198.00% 219.00% 230.00% 217.00% 258.00% 158.00%
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Table 80
Q19. Among your family and friends - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 80
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ############

Total Country



Total USA Canada UK France Germany Netherland
s

Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
People have come together a lot more as a collective gro 11.00% 13.00% 12.00% 9.00% 12.00% 10.00% 6.00% 9.00% 15.00% 11.00% 23.00% 5.00%
People have come together a little more as a collective g 20.00% 18.00% 20.00% 20.00% 21.00% 18.00% 12.00% 20.00% 22.00% 22.00% 29.00% 13.00%
No change 43.00% 38.00% 41.00% 47.00% 37.00% 46.00% 53.00% 35.00% 39.00% 46.00% 27.00% 59.00%
People have become a little more polarized / separated    15.00% 18.00% 13.00% 14.00% 16.00% 16.00% 14.00% 21.00% 14.00% 12.00% 14.00% 11.00%
People have become a lot more polarized / separated ba    7.00% 10.00% 9.00% 6.00% 9.00% 5.00% 7.00% 11.00% 6.00% 5.00% 6.00% 3.00%
Not sure 5.00% 4.00% 5.00% 5.00% 5.00% 4.00% 8.00% 4.00% 3.00% 4.00% 1.00% 10.00%
NET: Top 2 Box 31.00% 30.00% 32.00% 29.00% 33.00% 29.00% 17.00% 29.00% 38.00% 32.00% 51.00% 18.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 28.00% 22.00% 20.00% 25.00% 21.00% 21.00% 31.00% 21.00% 17.00% 20.00% 13.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 81
Q19. In the community where you live - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 81
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
People have come together a lot more as a collective gro 7.00% 11.00% 8.00% 6.00% 5.00% 6.00% 5.00% 6.00% 6.00% 8.00% 14.00% 2.00%
People have come together a little more as a collective g 17.00% 16.00% 15.00% 18.00% 15.00% 16.00% 11.00% 14.00% 17.00% 19.00% 36.00% 7.00%
No change 43.00% 36.00% 42.00% 46.00% 42.00% 46.00% 45.00% 37.00% 44.00% 45.00% 29.00% 61.00%
People have become a little more polarized / separated    18.00% 18.00% 17.00% 16.00% 18.00% 18.00% 20.00% 27.00% 19.00% 14.00% 15.00% 13.00%
People have become a lot more polarized / separated ba    9.00% 13.00% 10.00% 7.00% 12.00% 8.00% 9.00% 12.00% 9.00% 6.00% 5.00% 4.00%
Not sure 7.00% 6.00% 9.00% 8.00% 9.00% 6.00% 11.00% 4.00% 5.00% 7.00% 2.00% 14.00%
NET: Top 2 Box 24.00% 27.00% 23.00% 24.00% 20.00% 22.00% 16.00% 20.00% 23.00% 27.00% 49.00% 8.00%
NET: Bottom 2 Box 26.00% 31.00% 26.00% 23.00% 30.00% 26.00% 29.00% 39.00% 28.00% 20.00% 20.00% 17.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 82
Q19. In your country - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 82
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
People have come together a lot more as a collective gro 6.00% 10.00% 8.00% 5.00% 4.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 7.00% 17.00% 2.00%
People have come together a little more as a collective g 15.00% 15.00% 15.00% 16.00% 11.00% 11.00% 10.00% 14.00% 12.00% 20.00% 34.00% 8.00%
No change 29.00% 23.00% 28.00% 31.00% 32.00% 24.00% 26.00% 27.00% 29.00% 31.00% 25.00% 40.00%
People have become a little more polarized / separated    26.00% 20.00% 25.00% 25.00% 26.00% 33.00% 29.00% 30.00% 28.00% 24.00% 15.00% 29.00%
People have become a lot more polarized / separated ba    17.00% 27.00% 18.00% 16.00% 20.00% 22.00% 20.00% 20.00% 23.00% 12.00% 7.00% 8.00%
Not sure 7.00% 5.00% 8.00% 7.00% 7.00% 6.00% 10.00% 6.00% 3.00% 7.00% 2.00% 13.00%
NET: Top 2 Box 22.00% 25.00% 22.00% 21.00% 15.00% 16.00% 15.00% 18.00% 17.00% 27.00% 51.00% 10.00%
NET: Bottom 2 Box 43.00% 47.00% 42.00% 41.00% 46.00% 54.00% 49.00% 49.00% 51.00% 36.00% 22.00% 38.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 83
Q19. In the world - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 83
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
People have come together a lot more as a collective gro 6.00% 8.00% 7.00% 4.00% 4.00% 5.00% 4.00% 5.00% 5.00% 6.00% 12.00% 2.00%
People have come together a little more as a collective g 14.00% 15.00% 13.00% 13.00% 11.00% 10.00% 12.00% 15.00% 14.00% 17.00% 27.00% 8.00%
No change 26.00% 25.00% 25.00% 29.00% 27.00% 23.00% 23.00% 25.00% 26.00% 26.00% 25.00% 29.00%
People have become a little more polarized / separated    26.00% 22.00% 24.00% 25.00% 27.00% 31.00% 28.00% 27.00% 27.00% 25.00% 23.00% 28.00%
People have become a lot more polarized / separated ba    21.00% 24.00% 24.00% 20.00% 24.00% 24.00% 23.00% 22.00% 24.00% 18.00% 11.00% 19.00%
Not sure 7.00% 6.00% 8.00% 8.00% 8.00% 8.00% 10.00% 5.00% 4.00% 8.00% 2.00% 15.00%
NET: Top 2 Box 20.00% 23.00% 19.00% 17.00% 15.00% 15.00% 16.00% 20.00% 19.00% 24.00% 39.00% 10.00%
NET: Bottom 2 Box 47.00% 46.00% 48.00% 46.00% 50.00% 55.00% 52.00% 49.00% 51.00% 43.00% 34.00% 47.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 84
Q19. In social media and your online communities - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 84
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
People have come together a lot more as a collective gro 7.00% 10.00% 9.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 7.00% 8.00% 7.00% 13.00% 3.00%
People have come together a little more as a collective g 15.00% 15.00% 14.00% 14.00% 14.00% 10.00% 10.00% 17.00% 16.00% 19.00% 29.00% 7.00%
No change 32.00% 26.00% 29.00% 35.00% 33.00% 30.00% 27.00% 27.00% 30.00% 32.00% 30.00% 55.00%
People have become a little more polarized / separated    20.00% 20.00% 18.00% 18.00% 18.00% 23.00% 25.00% 24.00% 24.00% 19.00% 19.00% 13.00%
People have become a lot more polarized / separated ba    15.00% 22.00% 19.00% 15.00% 17.00% 19.00% 19.00% 18.00% 17.00% 13.00% 8.00% 4.00%
Not sure 10.00% 8.00% 12.00% 12.00% 12.00% 14.00% 13.00% 8.00% 6.00% 11.00% 2.00% 18.00%
NET: Top 2 Box 22.00% 25.00% 23.00% 20.00% 21.00% 14.00% 16.00% 24.00% 24.00% 25.00% 42.00% 10.00%
NET: Bottom 2 Box 35.00% 42.00% 37.00% 34.00% 35.00% 42.00% 44.00% 41.00% 40.00% 32.00% 26.00% 17.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 85
Q19. At work - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 85
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
People have come together a lot more as a collective gro 7.00% 10.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 4.00% 6.00% 7.00% 6.00% 17.00% 3.00%
People have come together a little more as a collective g 14.00% 14.00% 13.00% 14.00% 11.00% 11.00% 12.00% 14.00% 14.00% 16.00% 32.00% 7.00%
No change 43.00% 39.00% 43.00% 47.00% 37.00% 45.00% 42.00% 42.00% 47.00% 45.00% 30.00% 51.00%
People have become a little more polarized / separated    14.00% 13.00% 13.00% 13.00% 19.00% 14.00% 15.00% 18.00% 17.00% 11.00% 14.00% 10.00%
People have become a lot more polarized / separated ba    8.00% 11.00% 9.00% 6.00% 12.00% 7.00% 6.00% 10.00% 7.00% 6.00% 6.00% 4.00%
Not sure 15.00% 13.00% 17.00% 15.00% 17.00% 17.00% 21.00% 10.00% 9.00% 17.00% 2.00% 26.00%
NET: Top 2 Box 21.00% 24.00% 19.00% 19.00% 16.00% 16.00% 16.00% 20.00% 20.00% 22.00% 49.00% 10.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 23.00% 22.00% 19.00% 31.00% 22.00% 22.00% 28.00% 24.00% 17.00% 19.00% 13.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 86
Q19. Top 2 box Summary - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 86
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Among your family and friends 31.00% 30.00% 32.00% 29.00% 33.00% 29.00% 17.00% 29.00% 38.00% 32.00% 51.00% 18.00%



In the community where you live 24.00% 27.00% 23.00% 24.00% 20.00% 22.00% 16.00% 20.00% 23.00% 27.00% 49.00% 8.00%
In your country 22.00% 25.00% 22.00% 21.00% 15.00% 16.00% 15.00% 18.00% 17.00% 27.00% 51.00% 10.00%
In the world 20.00% 23.00% 19.00% 17.00% 15.00% 15.00% 16.00% 20.00% 19.00% 24.00% 39.00% 10.00%
In social media and your online communities 22.00% 25.00% 23.00% 20.00% 21.00% 14.00% 16.00% 24.00% 24.00% 25.00% 42.00% 10.00%
At work 21.00% 24.00% 19.00% 19.00% 16.00% 16.00% 16.00% 20.00% 20.00% 22.00% 49.00% 10.00%
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Table 87
Q19. Bottom 2 box Summary - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 87
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Among your family and friends 22.00% 28.00% 22.00% 20.00% 25.00% 21.00% 21.00% 31.00% 21.00% 17.00% 20.00% 13.00%
In the community where you live 26.00% 31.00% 26.00% 23.00% 30.00% 26.00% 29.00% 39.00% 28.00% 20.00% 20.00% 17.00%
In your country 43.00% 47.00% 42.00% 41.00% 46.00% 54.00% 49.00% 49.00% 51.00% 36.00% 22.00% 38.00%
In the world 47.00% 46.00% 48.00% 46.00% 50.00% 55.00% 52.00% 49.00% 51.00% 43.00% 34.00% 47.00%
In social media and your online communities 35.00% 42.00% 37.00% 34.00% 35.00% 42.00% 44.00% 41.00% 40.00% 32.00% 26.00% 17.00%
At work 22.00% 23.00% 22.00% 19.00% 31.00% 22.00% 22.00% 28.00% 24.00% 17.00% 19.00% 13.00%
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Table 88
Q19. Grid Summary Table - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have       Page 88
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, relig    Col percents
Base: All Respondents ############

Among 
your family 
and friends

In the 
community 

where you live

In your country In the 
world

In social 
media and 
your online 
communiti

es

At work

Total 11000 11000 11000 11000 11000 11000
People have come together a lot more as a collective gro 11.00% 7.00% 6.00% 6.00% 7.00% 7.00%
People have come together a little more as a collective g 20.00% 17.00% 15.00% 14.00% 15.00% 14.00%
No change 43.00% 43.00% 29.00% 26.00% 32.00% 43.00%
People have become a little more polarized / separated    15.00% 18.00% 26.00% 26.00% 20.00% 14.00%
People have become a lot more polarized / separated ba    7.00% 9.00% 17.00% 21.00% 15.00% 8.00%
Not sure 5.00% 7.00% 7.00% 7.00% 10.00% 15.00%
NET: Top 2 Box 31.00% 24.00% 22.00% 20.00% 22.00% 21.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 26.00% 43.00% 47.00% 35.00% 22.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 89 Page 89
Q20. Cultural traditions/events - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
More of a force that brings people together 47.00% 40.00% 43.00% 37.00% 45.00% 52.00% 49.00% 55.00% 60.00% 43.00% 53.00% 38.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apa 24.00% 28.00% 27.00% 26.00% 27.00% 20.00% 25.00% 23.00% 21.00% 23.00% 31.00% 8.00%
Neither of these 18.00% 18.00% 16.00% 22.00% 20.00% 14.00% 14.00% 15.00% 11.00% 20.00% 10.00% 36.00%
Not sure 12.00% 13.00% 14.00% 14.00% 8.00% 14.00% 12.00% 8.00% 8.00% 14.00% 6.00% 18.00%
NET: Top2 Box 70.00% 69.00% 70.00% 64.00% 72.00% 72.00% 74.00% 78.00% 81.00% 66.00% 84.00% 46.00%
NET: Bottom 2 Box 30.00% 31.00% 30.00% 37.00% 28.00% 28.00% 26.00% 23.00% 19.00% 34.00% 16.00% 54.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 90 Page 90
Q20. Religion - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
More of a force that brings people together 27.00% 35.00% 26.00% 21.00% 21.00% 26.00% 31.00% 33.00% 28.00% 22.00% 41.00% 13.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apa 39.00% 35.00% 39.00% 46.00% 42.00% 38.00% 40.00% 37.00% 44.00% 45.00% 34.00% 31.00%
Neither of these 20.00% 16.00% 21.00% 19.00% 24.00% 21.00% 16.00% 19.00% 18.00% 19.00% 16.00% 30.00%
Not sure 14.00% 14.00% 15.00% 13.00% 14.00% 15.00% 13.00% 11.00% 10.00% 14.00% 10.00% 26.00%
NET: Top2 Box 66.00% 70.00% 65.00% 68.00% 62.00% 64.00% 71.00% 71.00% 72.00% 67.00% 74.00% 44.00%
NET: Bottom 2 Box 34.00% 30.00% 35.00% 33.00% 38.00% 36.00% 29.00% 29.00% 28.00% 33.00% 26.00% 56.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 91 Page 91
Q20. Major sports events - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
More of a force that brings people together 49.00% 43.00% 51.00% 45.00% 54.00% 50.00% 55.00% 49.00% 47.00% 51.00% 56.00% 41.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apa 19.00% 22.00% 17.00% 23.00% 17.00% 16.00% 14.00% 23.00% 28.00% 13.00% 26.00% 7.00%
Neither of these 20.00% 22.00% 19.00% 19.00% 20.00% 19.00% 17.00% 18.00% 16.00% 22.00% 12.00% 33.00%
Not sure 12.00% 13.00% 14.00% 13.00% 9.00% 15.00% 15.00% 10.00% 9.00% 14.00% 6.00% 19.00%
NET: Top2 Box 68.00% 65.00% 67.00% 68.00% 71.00% 66.00% 69.00% 72.00% 75.00% 64.00% 82.00% 48.00%
NET: Bottom 2 Box 32.00% 35.00% 33.00% 32.00% 29.00% 34.00% 31.00% 28.00% 25.00% 36.00% 18.00% 52.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 92 Page 92
Q20. Language - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
More of a force that brings people together 37.00% 32.00% 31.00% 27.00% 35.00% 44.00% 42.00% 44.00% 46.00% 30.00% 54.00% 25.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apa 25.00% 28.00% 31.00% 29.00% 28.00% 23.00% 23.00% 26.00% 27.00% 25.00% 26.00% 14.00%
Neither of these 24.00% 25.00% 23.00% 28.00% 25.00% 19.00% 20.00% 19.00% 17.00% 28.00% 14.00% 42.00%
Not sure 14.00% 15.00% 15.00% 16.00% 12.00% 14.00% 15.00% 11.00% 9.00% 18.00% 7.00% 20.00%
NET: Top2 Box 63.00% 60.00% 62.00% 56.00% 63.00% 67.00% 65.00% 70.00% 73.00% 54.00% 79.00% 39.00%
NET: Bottom 2 Box 37.00% 40.00% 38.00% 44.00% 37.00% 33.00% 35.00% 30.00% 27.00% 46.00% 21.00% 62.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 93 Page 93
Q20. Values - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
More of a force that brings people together 42.00% 39.00% 39.00% 36.00% 39.00% 48.00% 41.00% 51.00% 53.00% 41.00% 52.00% 18.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apa 27.00% 31.00% 27.00% 25.00% 27.00% 25.00% 26.00% 25.00% 25.00% 24.00% 31.00% 27.00%



Neither of these 19.00% 16.00% 18.00% 22.00% 23.00% 14.00% 17.00% 14.00% 14.00% 22.00% 11.00% 37.00%
Not sure 13.00% 14.00% 16.00% 16.00% 12.00% 13.00% 16.00% 10.00% 9.00% 14.00% 6.00% 18.00%
NET: Top2 Box 68.00% 70.00% 66.00% 61.00% 65.00% 74.00% 67.00% 76.00% 77.00% 64.00% 82.00% 45.00%
NET: Bottom 2 Box 32.00% 30.00% 34.00% 39.00% 35.00% 26.00% 33.00% 24.00% 23.00% 36.00% 18.00% 55.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 94 Page 94
Q20. Social media/the online world - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
More of a force that brings people together 25.00% 25.00% 23.00% 21.00% 24.00% 20.00% 21.00% 26.00% 30.00% 25.00% 47.00% 17.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apa 42.00% 46.00% 44.00% 45.00% 39.00% 45.00% 49.00% 44.00% 43.00% 42.00% 34.00% 30.00%
Neither of these 19.00% 16.00% 18.00% 19.00% 24.00% 19.00% 17.00% 19.00% 17.00% 19.00% 12.00% 35.00%
Not sure 13.00% 13.00% 16.00% 15.00% 13.00% 16.00% 13.00% 12.00% 10.00% 14.00% 7.00% 18.00%
NET: Top2 Box 67.00% 71.00% 67.00% 66.00% 63.00% 65.00% 70.00% 69.00% 73.00% 67.00% 81.00% 47.00%
NET: Bottom 2 Box 33.00% 29.00% 33.00% 34.00% 37.00% 35.00% 30.00% 31.00% 27.00% 33.00% 19.00% 53.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. Views on politics - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
More of a force that brings people together 18.00% 21.00% 17.00% 16.00% 14.00% 19.00% 15.00% 18.00% 15.00% 16.00% 41.00% 9.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apa 53.00% 56.00% 52.00% 55.00% 53.00% 56.00% 57.00% 56.00% 65.00% 52.00% 39.00% 37.00%
Neither of these 18.00% 13.00% 18.00% 17.00% 22.00% 14.00% 15.00% 17.00% 12.00% 18.00% 14.00% 35.00%
Not sure 12.00% 9.00% 13.00% 12.00% 12.00% 12.00% 13.00% 9.00% 8.00% 14.00% 7.00% 20.00%
NET: Top2 Box 71.00% 78.00% 69.00% 71.00% 67.00% 74.00% 72.00% 74.00% 80.00% 69.00% 80.00% 46.00%
NET: Bottom 2 Box 29.00% 23.00% 31.00% 29.00% 33.00% 26.00% 28.00% 26.00% 21.00% 32.00% 20.00% 54.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 96 Page 96
Q20. Living in the same neighborhood/town - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
More of a force that brings people together 48.00% 44.00% 47.00% 44.00% 46.00% 52.00% 54.00% 48.00% 57.00% 48.00% 57.00% 30.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apa 17.00% 21.00% 18.00% 18.00% 20.00% 17.00% 12.00% 19.00% 16.00% 15.00% 25.00% 6.00%
Neither of these 23.00% 24.00% 22.00% 25.00% 25.00% 18.00% 22.00% 22.00% 16.00% 24.00% 11.00% 47.00%
Not sure 12.00% 12.00% 12.00% 14.00% 10.00% 13.00% 13.00% 11.00% 11.00% 13.00% 7.00% 17.00%
NET: Top2 Box 65.00% 64.00% 66.00% 62.00% 66.00% 69.00% 66.00% 67.00% 73.00% 62.00% 82.00% 37.00%
NET: Bottom 2 Box 35.00% 36.00% 34.00% 38.00% 35.00% 31.00% 34.00% 33.00% 27.00% 38.00% 18.00% 64.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. News media - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
More of a force that brings people together 22.00% 21.00% 24.00% 20.00% 16.00% 19.00% 20.00% 25.00% 23.00% 20.00% 47.00% 13.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apa 41.00% 50.00% 37.00% 46.00% 42.00% 42.00% 41.00% 44.00% 51.00% 42.00% 32.00% 26.00%
Neither of these 23.00% 16.00% 23.00% 22.00% 29.00% 23.00% 23.00% 20.00% 17.00% 24.00% 13.00% 44.00%
Not sure 14.00% 13.00% 16.00% 13.00% 14.00% 16.00% 16.00% 12.00% 10.00% 14.00% 9.00% 18.00%
NET: Top2 Box 63.00% 71.00% 61.00% 65.00% 58.00% 61.00% 61.00% 68.00% 73.00% 62.00% 79.00% 38.00%
NET: Bottom 2 Box 37.00% 29.00% 39.00% 35.00% 42.00% 39.00% 39.00% 32.00% 27.00% 38.00% 21.00% 62.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. The workplace - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
More of a force that brings people together 37.00% 33.00% 35.00% 32.00% 37.00% 39.00% 46.00% 39.00% 41.00% 37.00% 55.00% 18.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apa 18.00% 24.00% 18.00% 18.00% 19.00% 15.00% 11.00% 24.00% 20.00% 14.00% 28.00% 10.00%
Neither of these 27.00% 26.00% 27.00% 29.00% 30.00% 28.00% 23.00% 25.00% 25.00% 30.00% 11.00% 47.00%
Not sure 17.00% 18.00% 20.00% 21.00% 14.00% 19.00% 20.00% 12.00% 14.00% 20.00% 6.00% 26.00%
NET: Top2 Box 56.00% 57.00% 53.00% 51.00% 56.00% 54.00% 58.00% 63.00% 61.00% 51.00% 83.00% 28.00%
NET: Bottom 2 Box 44.00% 43.00% 47.00% 49.00% 44.00% 46.00% 43.00% 37.00% 39.00% 49.00% 17.00% 72.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q21. How influential do you believe the average person is, when it comes to the political decisions made by your country's government? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely influential 6.00% 16.00% 11.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 5.00% 4.00% 7.00% 3.00%
Very influential 11.00% 14.00% 10.00% 11.00% 8.00% 7.00% 7.00% 9.00% 9.00% 11.00% 22.00% 12.00%
Somewhat influential 23.00% 21.00% 20.00% 21.00% 21.00% 23.00% 16.00% 24.00% 19.00% 25.00% 30.00% 34.00%
Slightly influential 24.00% 18.00% 21.00% 18.00% 19.00% 34.00% 33.00% 24.00% 27.00% 21.00% 24.00% 29.00%
Not at all influential 30.00% 26.00% 29.00% 40.00% 43.00% 28.00% 34.00% 36.00% 38.00% 32.00% 14.00% 10.00%
Not sure 6.00% 7.00% 9.00% 7.00% 6.00% 5.00% 7.00% 4.00% 2.00% 8.00% 2.00% 12.00%
NET: At Least Somewhat Influential Affected 40.00% 50.00% 41.00% 36.00% 31.00% 33.00% 26.00% 36.00% 33.00% 39.00% 60.00% 49.00%
NET: At Least Slightly Influential 64.00% 68.00% 62.00% 53.00% 51.00% 67.00% 59.00% 60.00% 60.00% 60.00% 84.00% 78.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q22. How often, if at all, do you vote? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
I vote in every election 62.00% 62.00% 72.00% 64.00% 65.00% 71.00% 62.00% 70.00% 72.00% 82.00% 16.00% 49.00%
I vote in some but not all elections 23.00% 22.00% 18.00% 21.00% 21.00% 18.00% 22.00% 19.00% 18.00% 8.00% 51.00% 31.00%
I do not vote but I am eligible to 11.00% 12.00% 8.00% 11.00% 11.00% 8.00% 11.00% 10.00% 8.00% 6.00% 19.00% 15.00%
I am not eligible to vote 5.00% 4.00% 2.00% 4.00% 4.00% 3.00% 4.00% 2.00% 3.00% 5.00% 15.00% 5.00%
NET: Vote 85.00% 84.00% 90.00% 85.00% 86.00% 89.00% 85.00% 89.00% 89.00% 89.00% 67.00% 80.00%
NET: Do not or cannot vote 15.00% 16.00% 10.00% 15.00% 14.00% 11.00% 15.00% 11.00% 11.00% 11.00% 33.00% 20.00%



SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
Go to Index

ORD-699213-X0R8
Table 101 Page 101
Q23. Women - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Progressing 41.00% 32.00% 49.00% 36.00% 45.00% 41.00% 32.00% 33.00% 54.00% 46.00% 59.00% 27.00%
Worsening 14.00% 27.00% 12.00% 17.00% 13.00% 11.00% 11.00% 18.00% 14.00% 11.00% 11.00% 8.00%
Staying the same 36.00% 31.00% 29.00% 36.00% 33.00% 41.00% 49.00% 42.00% 28.00% 35.00% 27.00% 50.00%
Not sure 9.00% 10.00% 11.00% 11.00% 9.00% 8.00% 8.00% 8.00% 5.00% 8.00% 3.00% 15.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q23. The LGBTQ+ community - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Progressing 41.00% 35.00% 49.00% 39.00% 43.00% 36.00% 40.00% 38.00% 58.00% 46.00% 36.00% 25.00%
Worsening 15.00% 25.00% 14.00% 15.00% 14.00% 13.00% 14.00% 19.00% 11.00% 11.00% 18.00% 9.00%
Staying the same 30.00% 26.00% 22.00% 30.00% 27.00% 34.00% 34.00% 31.00% 25.00% 30.00% 37.00% 40.00%
Not sure 14.00% 14.00% 16.00% 15.00% 16.00% 18.00% 12.00% 13.00% 6.00% 13.00% 9.00% 26.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q23. Immigrants - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Progressing 33.00% 26.00% 44.00% 21.00% 31.00% 22.00% 49.00% 36.00% 51.00% 32.00% 41.00% 13.00%
Worsening 23.00% 35.00% 16.00% 37.00% 27.00% 31.00% 16.00% 24.00% 17.00% 19.00% 14.00% 14.00%
Staying the same 32.00% 26.00% 24.00% 28.00% 29.00% 34.00% 26.00% 32.00% 28.00% 38.00% 36.00% 48.00%
Not sure 13.00% 13.00% 17.00% 14.00% 13.00% 14.00% 10.00% 8.00% 5.00% 12.00% 9.00% 26.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q23. Racial/ethnic minorities - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Progressing 32.00% 29.00% 41.00% 28.00% 31.00% 23.00% 37.00% 31.00% 38.00% 31.00% 51.00% 12.00%
Worsening 19.00% 30.00% 18.00% 24.00% 21.00% 20.00% 16.00% 20.00% 18.00% 19.00% 14.00% 13.00%
Staying the same 35.00% 31.00% 27.00% 35.00% 33.00% 41.00% 32.00% 38.00% 36.00% 37.00% 30.00% 48.00%
Not sure 13.00% 11.00% 14.00% 13.00% 15.00% 17.00% 14.00% 11.00% 8.00% 13.00% 5.00% 27.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 105 Page 105
Q23. Religious minorities - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Progressing 23.00% 23.00% 27.00% 20.00% 20.00% 15.00% 26.00% 23.00% 26.00% 23.00% 42.00% 7.00%
Worsening 20.00% 27.00% 19.00% 22.00% 21.00% 19.00% 21.00% 20.00% 22.00% 18.00% 16.00% 15.00%
Staying the same 41.00% 37.00% 35.00% 41.00% 38.00% 49.00% 38.00% 45.00% 44.00% 42.00% 35.00% 47.00%
Not sure 16.00% 14.00% 19.00% 18.00% 21.00% 17.00% 14.00% 13.00% 8.00% 17.00% 8.00% 32.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 106 Page 106
Q23. The disability community - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Progressing 36.00% 29.00% 39.00% 33.00% 39.00% 37.00% 23.00% 32.00% 46.00% 41.00% 50.00% 22.00%
Worsening 17.00% 23.00% 17.00% 21.00% 18.00% 17.00% 17.00% 18.00% 13.00% 16.00% 14.00% 9.00%
Staying the same 37.00% 36.00% 31.00% 35.00% 35.00% 37.00% 50.00% 41.00% 35.00% 34.00% 30.00% 46.00%
Not sure 11.00% 12.00% 13.00% 11.00% 7.00% 9.00% 11.00% 10.00% 6.00% 9.00% 6.00% 22.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. Women's rights are at risk in my country - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 9.00% 24.00% 8.00% 8.00% 7.00% 4.00% 4.00% 10.00% 9.00% 6.00% 12.00% 3.00%
Agree slightly 19.00% 22.00% 16.00% 17.00% 23.00% 15.00% 14.00% 23.00% 20.00% 17.00% 25.00% 14.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 21.00% 23.00% 27.00% 27.00% 24.00% 25.00% 28.00% 22.00% 24.00% 22.00% 36.00%
Disagree slightly 22.00% 12.00% 24.00% 20.00% 24.00% 33.00% 27.00% 15.00% 22.00% 23.00% 19.00% 25.00%
Disagree strongly 19.00% 16.00% 21.00% 20.00% 16.00% 18.00% 24.00% 19.00% 25.00% 23.00% 19.00% 9.00%
Not sure 6.00% 6.00% 8.00% 8.00% 5.00% 6.00% 7.00% 4.00% 3.00% 6.00% 2.00% 13.00%
NET: Top 2 Box 27.00% 46.00% 25.00% 25.00% 29.00% 19.00% 17.00% 33.00% 29.00% 23.00% 37.00% 17.00%
NET: Bottom 2 Box 41.00% 27.00% 45.00% 40.00% 39.00% 51.00% 51.00% 35.00% 46.00% 46.00% 38.00% 34.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. My actions can change the world for the better - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 13.00% 21.00% 13.00% 10.00% 9.00% 8.00% 7.00% 18.00% 19.00% 12.00% 20.00% 2.00%
Agree slightly 33.00% 33.00% 39.00% 34.00% 31.00% 32.00% 27.00% 40.00% 39.00% 36.00% 37.00% 12.00%
Neither agree nor disagree 30.00% 25.00% 27.00% 29.00% 33.00% 35.00% 35.00% 25.00% 26.00% 28.00% 31.00% 36.00%
Disagree slightly 12.00% 10.00% 9.00% 14.00% 12.00% 12.00% 16.00% 9.00% 7.00% 12.00% 7.00% 21.00%
Disagree strongly 7.00% 6.00% 6.00% 8.00% 7.00% 8.00% 8.00% 4.00% 4.00% 7.00% 3.00% 14.00%
Not sure 7.00% 6.00% 6.00% 5.00% 9.00% 6.00% 8.00% 5.00% 4.00% 6.00% 2.00% 16.00%



NET: Top 2 Box 45.00% 54.00% 52.00% 44.00% 39.00% 40.00% 34.00% 58.00% 59.00% 47.00% 57.00% 14.00%
NET: Bottom 2 Box 18.00% 15.00% 15.00% 22.00% 19.00% 19.00% 23.00% 13.00% 11.00% 18.00% 10.00% 34.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 109 Page 109
Q24. My family bonds are stronger than ever - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 19.00% 26.00% 18.00% 20.00% 20.00% 13.00% 10.00% 25.00% 26.00% 20.00% 27.00% 6.00%
Agree slightly 33.00% 32.00% 32.00% 33.00% 38.00% 34.00% 27.00% 31.00% 32.00% 31.00% 41.00% 27.00%
Neither agree nor disagree 29.00% 22.00% 29.00% 30.00% 26.00% 36.00% 37.00% 26.00% 28.00% 29.00% 22.00% 38.00%
Disagree slightly 9.00% 9.00% 11.00% 8.00% 8.00% 11.00% 14.00% 9.00% 7.00% 10.00% 6.00% 9.00%
Disagree strongly 5.00% 7.00% 6.00% 6.00% 5.00% 3.00% 6.00% 5.00% 4.00% 6.00% 2.00% 5.00%
Not sure 5.00% 5.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 6.00% 4.00% 2.00% 4.00% 3.00% 15.00%
NET: Top 2 Box 52.00% 58.00% 50.00% 53.00% 58.00% 47.00% 37.00% 56.00% 58.00% 52.00% 68.00% 33.00%
NET: Bottom 2 Box 14.00% 16.00% 16.00% 14.00% 13.00% 14.00% 20.00% 14.00% 11.00% 16.00% 7.00% 14.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. I am comfortable talking about my mental health with others - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 17.00% 25.00% 21.00% 21.00% 16.00% 8.00% 8.00% 19.00% 21.00% 21.00% 21.00% 4.00%
Agree slightly 33.00% 33.00% 35.00% 37.00% 39.00% 29.00% 24.00% 33.00% 32.00% 36.00% 41.00% 26.00%
Neither agree nor disagree 28.00% 23.00% 25.00% 26.00% 25.00% 35.00% 34.00% 27.00% 30.00% 24.00% 28.00% 33.00%
Disagree slightly 12.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 17.00% 19.00% 10.00% 9.00% 12.00% 7.00% 20.00%
Disagree strongly 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 9.00% 11.00% 6.00% 6.00% 6.00% 2.00% 6.00%
Not sure 4.00% 4.00% 4.00% 3.00% 6.00% 4.00% 5.00% 6.00% 3.00% 2.00% 2.00% 11.00%
NET: Top 2 Box 50.00% 58.00% 56.00% 58.00% 55.00% 36.00% 32.00% 52.00% 53.00% 56.00% 61.00% 31.00%
NET: Bottom 2 Box 18.00% 15.00% 14.00% 14.00% 14.00% 25.00% 30.00% 16.00% 15.00% 17.00% 9.00% 26.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. The world's problems are not too big to be solved - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 13.00% 21.00% 14.00% 15.00% 9.00% 11.00% 10.00% 14.00% 12.00% 12.00% 20.00% 2.00%
Agree slightly 28.00% 30.00% 29.00% 31.00% 28.00% 28.00% 26.00% 30.00% 27.00% 31.00% 37.00% 11.00%
Neither agree nor disagree 27.00% 21.00% 25.00% 27.00% 27.00% 30.00% 29.00% 27.00% 23.00% 26.00% 27.00% 31.00%
Disagree slightly 18.00% 13.00% 17.00% 14.00% 17.00% 17.00% 21.00% 16.00% 21.00% 18.00% 9.00% 32.00%
Disagree strongly 9.00% 9.00% 8.00% 6.00% 11.00% 7.00% 8.00% 9.00% 14.00% 8.00% 3.00% 12.00%
Not sure 7.00% 6.00% 7.00% 7.00% 8.00% 7.00% 7.00% 5.00% 3.00% 6.00% 3.00% 13.00%
NET: Top 2 Box 41.00% 51.00% 44.00% 46.00% 37.00% 39.00% 36.00% 44.00% 39.00% 43.00% 57.00% 12.00%
NET: Bottom 2 Box 26.00% 22.00% 24.00% 20.00% 28.00% 24.00% 28.00% 25.00% 35.00% 25.00% 12.00% 44.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. I can't change the world's problems, but I can change how I react to them - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Agree strongly 22.00% 36.00% 27.00% 18.00% 18.00% 19.00% 13.00% 22.00% 32.00% 24.00% 22.00% 7.00%
Agree slightly 44.00% 38.00% 44.00% 47.00% 49.00% 47.00% 44.00% 41.00% 41.00% 48.00% 43.00% 39.00%
Neither agree nor disagree 23.00% 16.00% 18.00% 23.00% 21.00% 24.00% 29.00% 24.00% 18.00% 19.00% 27.00% 32.00%
Disagree slightly 6.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 5.00% 7.00% 6.00% 6.00% 5.00% 6.00% 7.00%
Disagree strongly 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 1.00% 2.00% 3.00% 2.00% 1.00% 1.00% 2.00%
Not sure 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 4.00% 5.00% 4.00% 2.00% 3.00% 2.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 65.00% 74.00% 72.00% 65.00% 67.00% 66.00% 57.00% 62.00% 73.00% 72.00% 64.00% 46.00%
NET: Bottom 2 Box 7.00% 6.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 9.00% 10.00% 8.00% 6.00% 7.00% 9.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 113 Page 113
Q24. Top 2 box Summary - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Women's rights are at risk in my country 27.00% 46.00% 25.00% 25.00% 29.00% 19.00% 17.00% 33.00% 29.00% 23.00% 37.00% 17.00%
My actions can change the world for the better 45.00% 54.00% 52.00% 44.00% 39.00% 40.00% 34.00% 58.00% 59.00% 47.00% 57.00% 14.00%
My family bonds are stronger than ever 52.00% 58.00% 50.00% 53.00% 58.00% 47.00% 37.00% 56.00% 58.00% 52.00% 68.00% 33.00%
I am comfortable talking about my mental health with o 50.00% 58.00% 56.00% 58.00% 55.00% 36.00% 32.00% 52.00% 53.00% 56.00% 61.00% 31.00%
The world's problems are not too big to be solved 41.00% 51.00% 44.00% 46.00% 37.00% 39.00% 36.00% 44.00% 39.00% 43.00% 57.00% 12.00%
I can't change the world's problems, but I can change ho      65.00% 74.00% 72.00% 65.00% 67.00% 66.00% 57.00% 62.00% 73.00% 72.00% 64.00% 46.00%
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Q24. Bottom 2 box Summary - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Women's rights are at risk in my country 41.00% 27.00% 45.00% 40.00% 39.00% 51.00% 51.00% 35.00% 46.00% 46.00% 38.00% 34.00%
My actions can change the world for the better 18.00% 15.00% 15.00% 22.00% 19.00% 19.00% 23.00% 13.00% 11.00% 18.00% 10.00% 34.00%
My family bonds are stronger than ever 14.00% 16.00% 16.00% 14.00% 13.00% 14.00% 20.00% 14.00% 11.00% 16.00% 7.00% 14.00%
I am comfortable talking about my mental health with o 18.00% 15.00% 14.00% 14.00% 14.00% 25.00% 30.00% 16.00% 15.00% 17.00% 9.00% 26.00%
The world's problems are not too big to be solved 26.00% 22.00% 24.00% 20.00% 28.00% 24.00% 28.00% 25.00% 35.00% 25.00% 12.00% 44.00%
I can't change the world's problems, but I can change ho      7.00% 6.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 9.00% 10.00% 8.00% 6.00% 7.00% 9.00%
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Q24. Grid Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ############

Women's 
rights are 
at risk in 

my country

My actions can 
change the 

world for the 
better

My family 
bonds are 

stronger than 
ever

I am 
comfortabl

e talking 
about my 

mental 
health with 

others

The 
world's 

problems 
are not too 

big to be 
solved

I can't change 
the world's 

problems, but I 
can change 

how I react to 
them

Total 11000 11000 11000 11000 11000 11000



Agree strongly 9.00% 13.00% 19.00% 17.00% 13.00% 22.00%
Agree slightly 19.00% 33.00% 33.00% 33.00% 28.00% 44.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 30.00% 29.00% 28.00% 27.00% 23.00%
Disagree slightly 22.00% 12.00% 9.00% 12.00% 18.00% 6.00%
Disagree strongly 19.00% 7.00% 5.00% 6.00% 9.00% 2.00%
Not sure 6.00% 7.00% 5.00% 4.00% 7.00% 4.00%
NET: Top 2 Box 27.00% 45.00% 52.00% 50.00% 41.00% 65.00%
NET: Bottom 2 Box 41.00% 18.00% 14.00% 18.00% 26.00% 7.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. Climate change - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Governments/politicians 37.00% 26.00% 36.00% 42.00% 38.00% 37.00% 33.00% 45.00% 48.00% 43.00% 32.00% 23.00%
Individuals 16.00% 17.00% 16.00% 17.00% 14.00% 12.00% 14.00% 18.00% 15.00% 16.00% 19.00% 16.00%
Businesses 13.00% 11.00% 13.00% 13.00% 14.00% 16.00% 18.00% 13.00% 13.00% 9.00% 15.00% 14.00%
Local communities/community groups 9.00% 11.00% 7.00% 5.00% 9.00% 10.00% 9.00% 7.00% 11.00% 7.00% 13.00% 9.00%
God/a higher power/religion 6.00% 12.00% 6.00% 6.00% 3.00% 4.00% 6.00% 5.00% 4.00% 6.00% 6.00% 4.00%
No one 10.00% 14.00% 11.00% 7.00% 11.00% 11.00% 10.00% 8.00% 5.00% 10.00% 10.00% 15.00%
Not sure 10.00% 11.00% 12.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 6.00% 5.00% 9.00% 5.00% 19.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. Economy - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Governments/politicians 50.00% 42.00% 52.00% 62.00% 49.00% 38.00% 48.00% 60.00% 63.00% 58.00% 37.00% 42.00%
Individuals 7.00% 10.00% 7.00% 6.00% 7.00% 5.00% 4.00% 6.00% 5.00% 7.00% 11.00% 5.00%
Businesses 19.00% 16.00% 16.00% 11.00% 18.00% 34.00% 22.00% 15.00% 16.00% 14.00% 23.00% 24.00%
Local communities/community groups 7.00% 9.00% 6.00% 5.00% 6.00% 8.00% 8.00% 5.00% 6.00% 5.00% 14.00% 5.00%
God/a higher power/religion 4.00% 8.00% 4.00% 4.00% 3.00% 2.00% 4.00% 4.00% 3.00% 5.00% 6.00% 2.00%
No one 5.00% 6.00% 6.00% 5.00% 7.00% 5.00% 4.00% 5.00% 3.00% 5.00% 5.00% 7.00%
Not sure 8.00% 10.00% 10.00% 7.00% 9.00% 8.00% 10.00% 6.00% 3.00% 7.00% 4.00% 16.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. Rising costs - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Governments/politicians 51.00% 42.00% 48.00% 59.00% 50.00% 56.00% 52.00% 60.00% 60.00% 58.00% 33.00% 49.00%
Individuals 7.00% 10.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 8.00% 11.00% 5.00%
Businesses 17.00% 19.00% 19.00% 13.00% 18.00% 17.00% 17.00% 15.00% 19.00% 15.00% 23.00% 17.00%
Local communities/community groups 6.00% 8.00% 6.00% 4.00% 5.00% 6.00% 7.00% 5.00% 6.00% 4.00% 13.00% 4.00%
God/a higher power/religion 4.00% 7.00% 4.00% 4.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 7.00% 3.00%
No one 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 7.00% 5.00% 6.00% 6.00% 3.00% 5.00% 7.00% 6.00%
Not sure 8.00% 9.00% 10.00% 7.00% 10.00% 9.00% 8.00% 6.00% 3.00% 8.00% 6.00% 16.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. Another pandemic like COVID-19 - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Governments/politicians 42.00% 30.00% 40.00% 47.00% 42.00% 41.00% 40.00% 43.00% 52.00% 45.00% 38.00% 43.00%
Individuals 13.00% 16.00% 13.00% 13.00% 11.00% 11.00% 13.00% 19.00% 14.00% 14.00% 11.00% 13.00%
Businesses 5.00% 5.00% 4.00% 6.00% 5.00% 5.00% 6.00% 6.00% 5.00% 4.00% 8.00% 5.00%
Local communities/community groups 9.00% 10.00% 8.00% 6.00% 8.00% 10.00% 8.00% 7.00% 8.00% 6.00% 15.00% 11.00%
God/a higher power/religion 6.00% 13.00% 7.00% 5.00% 5.00% 3.00% 6.00% 6.00% 4.00% 6.00% 8.00% 4.00%
No one 13.00% 13.00% 14.00% 11.00% 17.00% 18.00% 15.00% 13.00% 10.00% 12.00% 13.00% 11.00%
Not sure 12.00% 13.00% 14.00% 13.00% 14.00% 13.00% 14.00% 7.00% 8.00% 12.00% 8.00% 14.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. War/conflict - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Governments/politicians 62.00% 49.00% 59.00% 65.00% 62.00% 69.00% 60.00% 67.00% 76.00% 64.00% 52.00% 59.00%
Individuals 7.00% 9.00% 6.00% 7.00% 5.00% 4.00% 7.00% 8.00% 4.00% 8.00% 9.00% 6.00%
Businesses 4.00% 5.00% 5.00% 4.00% 5.00% 4.00% 5.00% 4.00% 4.00% 2.00% 6.00% 3.00%
Local communities/community groups 6.00% 7.00% 6.00% 5.00% 8.00% 4.00% 7.00% 4.00% 5.00% 5.00% 13.00% 3.00%
God/a higher power/religion 5.00% 12.00% 6.00% 5.00% 4.00% 3.00% 5.00% 5.00% 4.00% 6.00% 8.00% 4.00%
No one 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 9.00% 7.00% 6.00% 6.00% 5.00% 7.00% 7.00% 9.00%
Not sure 9.00% 10.00% 12.00% 8.00% 9.00% 8.00% 10.00% 6.00% 4.00% 9.00% 5.00% 17.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. Poverty/hunger - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Governments/politicians 51.00% 34.00% 47.00% 55.00% 48.00% 56.00% 51.00% 60.00% 64.00% 53.00% 41.00% 50.00%
Individuals 9.00% 13.00% 10.00% 10.00% 8.00% 5.00% 7.00% 9.00% 7.00% 10.00% 15.00% 8.00%
Businesses 8.00% 9.00% 8.00% 6.00% 8.00% 8.00% 8.00% 7.00% 9.00% 6.00% 12.00% 6.00%
Local communities/community groups 12.00% 16.00% 13.00% 9.00% 13.00% 11.00% 13.00% 9.00% 9.00% 10.00% 15.00% 10.00%
God/a higher power/religion 5.00% 10.00% 5.00% 4.00% 3.00% 4.00% 4.00% 5.00% 3.00% 5.00% 7.00% 3.00%
No one 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 10.00% 7.00% 6.00% 6.00% 4.00% 6.00% 7.00% 7.00%
Not sure 9.00% 10.00% 10.00% 9.00% 11.00% 9.00% 9.00% 5.00% 4.00% 9.00% 5.00% 17.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. Nationalism - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country



Total USA Canada UK France Germany Netherland
s

Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Governments/politicians 42.00% 29.00% 42.00% 42.00% 41.00% 48.00% 43.00% 47.00% 53.00% 43.00% 42.00% 34.00%
Individuals 15.00% 19.00% 15.00% 17.00% 13.00% 13.00% 13.00% 18.00% 13.00% 13.00% 13.00% 14.00%
Businesses 5.00% 5.00% 7.00% 4.00% 6.00% 3.00% 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 8.00% 6.00%
Local communities/community groups 10.00% 10.00% 9.00% 8.00% 9.00% 10.00% 11.00% 8.00% 14.00% 8.00% 14.00% 6.00%
God/a higher power/religion 5.00% 9.00% 3.00% 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 3.00% 5.00% 11.00% 3.00%
No one 8.00% 10.00% 7.00% 8.00% 11.00% 9.00% 8.00% 9.00% 6.00% 7.00% 5.00% 9.00%
Not sure 16.00% 18.00% 17.00% 17.00% 18.00% 15.00% 18.00% 10.00% 7.00% 19.00% 7.00% 29.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q26. To what degree, if at all, do you feel confident that your current skill set is adequate for a good job in today’s job market? Col percents
Base: All Respondents ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 11000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Extremely confident 15.00% 29.00% 28.00% 15.00% 13.00% 15.00% 12.00% 8.00% 13.00% 18.00% 15.00% 2.00%
Very confident 24.00% 27.00% 24.00% 27.00% 22.00% 28.00% 24.00% 21.00% 25.00% 25.00% 38.00% 8.00%
Somewhat confident 32.00% 24.00% 28.00% 33.00% 35.00% 29.00% 37.00% 42.00% 28.00% 31.00% 34.00% 32.00%
Slightly confident 15.00% 8.00% 10.00% 10.00% 16.00% 11.00% 11.00% 20.00% 22.00% 10.00% 10.00% 41.00%
Not at all confident 13.00% 12.00% 11.00% 15.00% 13.00% 17.00% 15.00% 9.00% 12.00% 16.00% 3.00% 17.00%
NET: Top 2 Box 40.00% 56.00% 51.00% 41.00% 36.00% 43.00% 37.00% 29.00% 37.00% 43.00% 53.00% 10.00%
NET: Bottom 2 Box 28.00% 20.00% 21.00% 26.00% 30.00% 27.00% 27.00% 29.00% 35.00% 26.00% 13.00% 57.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q27. What is preventing you from obtaining the right skills for a good job today's job market. Col percents
Base: Slightly or not at all confident that current skills are adequate for a good job ############

Total Country
Total USA Canada UK France Germany Netherland

s
Italy Spain Australia China Japan

Total 3103 201 210 256 297 274 266 289 346 260 130 574
Lack of / limited internet access 3.00% 3.00% 4.00% 5.00% 3.00% 1.00% 2.00% 4.00% 3.00% 3.00% 11.00% 2.00%
Not enough time 14.00% 9.00% 13.00% 18.00% 12.00% 9.00% 9.00% 19.00% 16.00% 18.00% 28.00% 12.00%
Not enough money 24.00% 27.00% 20.00% 24.00% 18.00% 20.00% 15.00% 34.00% 25.00% 28.00% 30.00% 23.00%
Not enough information about which training programs    15.00% 13.00% 14.00% 15.00% 12.00% 12.00% 7.00% 24.00% 22.00% 13.00% 43.00% 10.00%
It would take too long to see a return on investment 14.00% 12.00% 13.00% 16.00% 10.00% 12.00% 11.00% 21.00% 17.00% 12.00% 28.00% 11.00%
Just not interested 20.00% 21.00% 25.00% 27.00% 24.00% 15.00% 18.00% 15.00% 14.00% 25.00% 11.00% 21.00%
None of these 38.00% 39.00% 42.00% 34.00% 41.00% 49.00% 58.00% 23.00% 33.00% 32.00% 20.00% 42.00%
SUM 129.00% 125.00% 132.00% 138.00% 121.00% 119.00% 118.00% 139.00% 130.00% 132.00% 171.00% 121.00%
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Table Number Question Name Base
Table 1 hCountry. Country Base: All Respondents
Table 2 Gender. GENDER RECODE Base: All Respondents
Table 3 Age.  Age Base: All Respondents
Table 4 Gender_Age.  Gender + Age Base: All Respondents
Table 5 Gender_Age.  Gender + Age Base: All Respondents
Table 6 Q1. Thinking about the state of the world in general right now, how optimistic or pessimistic do you feel about the year ahead? Base: All Respondents
Table 7 Q2. Would you say your personal finances are better, worse, or about the same as a year ago? Base: All Respondents
Table 8 Q3. To what extent, if at all, do you feel that the current global economy  has affected you personally in a negative way? Base: All Respondents
Table 9 Q4. How much longer do you believe you will be personally affected in a negative way by the current global economy ? Base: At least slightly affected personally by current global economy in a negative way
Table 10 Q5. To what extent, if at all, do you feel that the current global economy  has affected your household in a negative way? Base: All Respondents
Table 11 Q6. How much longer do you believe your household will be affected in a negative way by the current global economy ? Base: Household at least slightly affected by current global economy in a negative way
Table 12 Q7. Russia’s war on Ukraine - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 13 Q7. Ongoing impacts of the Covid-19 pandemic - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 14 Q7. Social polarization - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 15 Q7. Anti-globalization (being opposed to the growing connectedness of the world’s economies, cultures, and populations) - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do y  Base: All Respondents
Table 16 Q7. The rise of extreme nationalism - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 17 Q7. Climate change and the environment - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 18 Q7. Unemployment - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 19 Q7. Rising prices / inflation (food, fuel, energy, housing, taxes) - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 20 Q7. Crime and public safety in your country - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 21 Q7. Your country’s immigration policies - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 22 Q7. Ability to access and/or afford good healthcare services - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 23 Q7. Women’s rights / gender equality in your country - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 24 Q7. LGBTQ+ rights in your country - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 25 Q7. What the future holds for the next generation - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 26 Q7. Political conflict/unrest around the world - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 27 Q7. Top 2 Box Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 28 Q7. Bottom 2 Box Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 29 Q7. Grid Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Base: All Respondents
Table 30 Q8. Which of the following issues are most important to you personally? Base: All Respondents
Table 31 Q9. The rising cost of everyday goods has caused financial struggles for me - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 32 Q9. The rising cost of housing has caused financial struggles for me - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 33 Q9. The rising cost of gas/petrol has caused financial struggles for me - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 34 Q9. I have too much debt - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 35 Q9. I am less interested in renewable energy (solar panels, etc.) than a year ago because of inflation / rising costs - To what extent, if at all, do you agree with the following statements abo Base: All Respondents
Table 36 Q9. I am less interested in buying a hybrid or electric car than a year ago because of inflation / rising costs - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about you  Base: All Respondents
Table 37 Q9. I have plenty of money saved - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 38 Q9. I am struggling to make ends meet financially - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 39 Q9. I am trying to save more money than I was a year ago - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 40 Q9. Because of rising prices, I have been purchasing more used/secondhand items - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 41 Q9. Nowadays when shopping, I am more focused on price than quality - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 42 Q9. These days, I won’t buy anything that’s not discounted - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 43 Q9. I am re-evaluating my lifestyle to consume less - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 44 Q9. I have been cutting back my spending on food because of inflation/rising costs - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 45 Q9. Inflation/rising costs have caused me to delay doctor visits/healthcare - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 46 Q9. I have been trying to use less energy at home (heat, electricity, etc.) because of the rising cost of energy - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about yo Base: All Respondents
Table 47 Q9. Top 2 Box Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 48 Q9. Bottom 2 Box Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 49 Q9. Grid Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Base: All Respondents
Table 50 Q10. Which of the following climate actions, if any, have you taken in the last year? Base: All Respondents
Table 51 Q11. Even if it costs more money - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Base: All Respondents
Table 52 Q11. Even if it takes more time - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Base: All Respondents
Table 53 Q11. Even if it is inconvenient - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Base: All Respondents
Table 54 Q11. Top 2 Box Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Base: All Respondents
Table 55 Q11. Bottom 2 Box Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Base: All Respondents
Table 56 Q11. Grid Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Base: All Respondents
Table 57 Q12. If you had to choose between these two types of purchases and they cost the same amount of money, which, in general, would you prefer? Base: All Respondents
Table 58 Q13. To what extent, if at all, do you agree with the following statement. Base: All Respondents
Table 59 Q14. Compared with 2019, the year before the Covid-19 pandemic, would you say your mental health right now is better, worse, or about the same? Base: All Respondents
Table 60 Q15. Problems with your physical health - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 61 Q15. Problems in your family - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 62 Q15. Financial difficulties - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 63 Q15. Anxiety about global and national problems - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 64 Q15. Work problems (unhappy at your job, job security concerns, etc.) - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 65 Q15. Mistreatment or harassment due to your gender/gender identity, sexual orientation, race/ethnicity, religion, etc. - How important of a contributor has each of the following been to  Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 66 Q15. Top 2 Box Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 67 Q15. Bottom 2 Box Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 68 Q15. Grid Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic
Table 69 Q16. Spending more time with loved ones - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 70 Q16. Achieving a better work-life balance - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 71 Q16. Spending more time with hobbies/interests - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 72 Q16. Getting more rest - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 73 Q16. Healthier eating / spending more time to cook - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 74 Q16. Exercising more - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 75 Q16. Top 2 box Summary - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 76 Q16. Bottom 2 box Summary - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 77 Q16. Grid Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic
Table 78 Q17. Have you done any of the following to try to improve your mental health? Base: All Respondents
Table 79 Q18. Of the following, which gives you the greatest sense of fulfillment right now? Base: All Respondents
Table 80 Q19. Among your family and friends - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Base: Total Respondents
Table 81 Q19. In the community where you live - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Base: Total Respondents
Table 82 Q19. In your country - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Base: Total Respondents
Table 83 Q19. In the world - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Base: Total Respondents
Table 84 Q19. In social media and your online communities - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective Base: Total Respondents
Table 85 Q19. At work - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Base: Total Respondents
Table 86 Q19. Top 2 box Summary - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Base: All Respondents
Table 87 Q19. Bottom 2 box Summary - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Base: All Respondents
Table 88 Q19. Grid Summary Table - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Base: All Respondents
Table 89 Q20. Cultural traditions/events - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Base: All Respondents
Table 90 Q20. Religion - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Base: All Respondents
Table 91 Q20. Major sports events - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Base: All Respondents
Table 92 Q20. Language - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Base: All Respondents
Table 93 Q20. Values - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Base: All Respondents
Table 94 Q20. Social media/the online world - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Base: All Respondents
Table 95 Q20. Views on politics - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Base: All Respondents
Table 96 Q20. Living in the same neighborhood/town - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apa Base: All Respondents
Table 97 Q20. News media - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Base: All Respondents
Table 98 Q20. The workplace - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Base: All Respondents
Table 99 Q21. How influential do you believe the average person is, when it comes to the political decisions made by your country's government? Base: All Respondents
Table 100 Q22. How often, if at all, do you vote? Base: All Respondents
Table 101 Q23. Women - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Base: All Respondents
Table 102 Q23. The LGBTQ+ community - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Base: All Respondents
Table 103 Q23. Immigrants - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Base: All Respondents
Table 104 Q23. Racial/ethnic minorities - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Base: All Respondents
Table 105 Q23. Religious minorities - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Base: All Respondents
Table 106 Q23. The disability community - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Base: All Respondents
Table 107 Q24. Women's rights are at risk in my country - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Base: All Respondents
Table 108 Q24. My actions can change the world for the better - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Base: All Respondents
Table 109 Q24. My family bonds are stronger than ever - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Base: All Respondents
Table 110 Q24. I am comfortable talking about my mental health with others - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Base: All Respondents
Table 111 Q24. The world's problems are not too big to be solved - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Base: All Respondents
Table 112 Q24. I can't change the world's problems, but I can change how I react to them - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Base: All Respondents
Table 113 Q24. Top 2 box Summary - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Base: All Respondents
Table 114 Q24. Bottom 2 box Summary - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Base: All Respondents
Table 115 Q24. Grid Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Base: All Respondents
Table 116 Q25. Climate change - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Base: All Respondents
Table 117 Q25. Economy - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Base: All Respondents
Table 118 Q25. Rising costs - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Base: All Respondents
Table 119 Q25. Another pandemic like COVID-19 - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Base: All Respondents
Table 120 Q25. War/conflict - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Base: All Respondents
Table 121 Q25. Poverty/hunger - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Base: All Respondents
Table 122 Q25. Nationalism - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Base: All Respondents
Table 123 Q26. To what degree, if at all, do you feel confident that your current skill set is adequate for a good job in today’s job market? Base: All Respondents
Table 124 Q27. What is preventing you from obtaining the right skills for a good job today's job market. Base: Slightly or not at all confident that current skills are adequate for a good job
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Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
USA 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 9.00% 9.00% 9.00% 11.00% 10.00% 12.00% 9.00% 7.00% 12.00% 9.00% 7.00% 9.00% 12.00% 9.00% 13.00% 12.00% 9.00% 8.00% 11.00% 9.00% 6.00% 9.00% 11.00% 13.00% 14.00% 11.00% 9.00% 7.00% 10.00% 15.00% 11.00% 9.00% 7.00% 11.00% 12.00% 8.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 8.00% 10.00%
Canada 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 8.00% 9.00% 10.00% 8.00% 12.00% 9.00% 9.00% 8.00% 5.00% 7.00% 8.00% 10.00% 11.00% 16.00% 22.00% 8.00% 8.00% 8.00% 6.00% 6.00% 9.00% 12.00% 14.00% 19.00% 13.00% 10.00% 9.00% 8.00% 10.00% 12.00% 10.00% 9.00% 8.00% 10.00% 10.00% 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 6.00% 5.00% 6.00%
UK 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 7.00% 7.00% 8.00% 9.00% 10.00% 8.00% 9.00% 9.00% 8.00% 10.00% 6.00% 8.00% 9.00% 8.00% 10.00% 6.00% 9.00% 9.00% 10.00% 9.00% 13.00% 11.00% 10.00% 9.00% 9.00% 7.00% 11.00% 10.00% 9.00% 9.00% 8.00% 8.00% 10.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 8.00% 9.00%
France 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 8.00% 9.00% 10.00% 11.00% 8.00% 7.00% 10.00% 10.00% 9.00% 9.00% 9.00% 8.00% 10.00% 16.00% 8.00% 8.00% 11.00% 11.00% 11.00% 9.00% 8.00% 6.00% 8.00% 13.00% 11.00% 11.00% 9.00% 8.00% 10.00% 11.00% 11.00% 9.00% 8.00% 10.00% 8.00% 10.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 7.00% 8.00%
Germany 9.00% 9.00% 9.00% 6.00% 8.00% 9.00% 11.00% 15.00% 8.00% 6.00% 10.00% 11.00% 18.00% 5.00% 9.00% 9.00% 12.00% 9.00% 6.00% 7.00% 8.00% 11.00% 15.00% 6.00% 9.00% 12.00% 13.00% 19.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 9.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 6.00% 10.00% 9.00% 10.00% 10.00% 10.00% 7.00% 6.00% 7.00%
Netherlands 9.00% 9.00% 9.00% 8.00% 9.00% 9.00% 10.00% 7.00% 7.00% 9.00% 9.00% 11.00% 5.00% 8.00% 9.00% 10.00% 9.00% 13.00% 4.00% 9.00% 9.00% 10.00% 7.00% 9.00% 8.00% 11.00% 10.00% 6.00% 7.00% 8.00% 9.00% 9.00% 10.00% 7.00% 8.00% 9.00% 9.00% 10.00% 7.00% 11.00% 9.00% 8.00% 9.00% 9.00% 9.00% 8.00% 9.00%
Italy 9.00% 9.00% 9.00% 12.00% 11.00% 9.00% 6.00% 5.00% 11.00% 12.00% 9.00% 6.00% 5.00% 13.00% 10.00% 8.00% 5.00% 3.00% 7.00% 8.00% 9.00% 6.00% 4.00% 14.00% 15.00% 8.00% 4.00% 6.00% 6.00% 9.00% 9.00% 10.00% 8.00% 6.00% 9.00% 10.00% 11.00% 8.00% 8.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 10.00% 8.00% 3.00% 7.00%
Spain 9.00% 9.00% 9.00% 8.00% 9.00% 10.00% 9.00% 13.00% 7.00% 8.00% 11.00% 9.00% 14.00% 8.00% 10.00% 9.00% 9.00% 9.00% 6.00% 9.00% 11.00% 10.00% 14.00% 8.00% 9.00% 8.00% 8.00% 6.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 7.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 7.00% 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 10.00% 7.00% 5.00% 7.00%
Australia 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 9.00% 9.00% 8.00% 7.00% 11.00% 10.00% 8.00% 6.00% 12.00% 9.00% 7.00% 10.00% 13.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 11.00% 8.00% 8.00% 6.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 7.00% 9.00% 9.00% 11.00% 12.00% 10.00% 5.00% 10.00% 6.00%
China 9.00% 9.00% 9.00% 13.00% 12.00% 10.00% 3.00% 5.00% 17.00% 8.00% 12.00% 4.00% 6.00% 11.00% 15.00% 9.00% 1.00% 0 14.00% 18.00% 13.00% 4.00% 5.00% 13.00% 4.00% 6.00% 1.00% 0 5.00% 7.00% 9.00% 10.00% 15.00% 6.00% 8.00% 9.00% 10.00% 15.00% 21.00% 5.00% 10.00% 5.00% 2.00% 7.00% 16.00% 29.00% 20.00%
Japan 9.00% 9.00% 9.00% 6.00% 7.00% 8.00% 13.00% 10.00% 6.00% 9.00% 3.00% 15.00% 12.00% 6.00% 6.00% 13.00% 10.00% 6.00% 4.00% 5.00% 7.00% 13.00% 12.00% 7.00% 11.00% 11.00% 13.00% 0 5.00% 5.00% 8.00% 9.00% 8.00% 5.00% 5.00% 8.00% 9.00% 6.00% 4.00% 11.00% 8.00% 11.00% 7.00% 9.00% 12.00% 10.00% 12.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Male 50.00% 100.00% 0 40.00% 47.00% 48.00% 59.00% 71.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 0 0 0 0 46.00% 45.00% 47.00% 59.00% 73.00% 38.00% 50.00% 51.00% 60.00% 56.00% 49.00% 48.00% 50.00% 50.00% 57.00% 50.00% 48.00% 50.00% 50.00% 57.00% 53.00% 52.00% 52.00% 42.00% 53.00% 51.00% 44.00% 43.00% 44.00%
Female 50.00% 0 100.00% 60.00% 53.00% 52.00% 41.00% 29.00% 0 0 0 0 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 54.00% 55.00% 53.00% 41.00% 27.00% 62.00% 50.00% 49.00% 40.00% 44.00% 51.00% 52.00% 50.00% 50.00% 43.00% 50.00% 52.00% 50.00% 50.00% 43.00% 47.00% 48.00% 48.00% 58.00% 47.00% 49.00% 56.00% 57.00% 56.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Male Gen Z (<26) 15.00% 12.00% 18.00% 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 19.00% 17.00% 15.00% 14.00% 11.00% 19.00% 18.00% 15.00% 14.00% 11.00% 24.00% 10.00% 15.00% 15.00% 11.00% 12.00% 24.00% 40.00% 29.00%
Male Millennial (27-41) 27.00% 26.00% 28.00% 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 30.00% 29.00% 27.00% 26.00% 27.00% 29.00% 29.00% 27.00% 27.00% 27.00% 40.00% 21.00% 27.00% 26.00% 23.00% 26.00% 31.00% 31.00% 31.00%
Male Gen X (42-58) 30.00% 29.00% 31.00% 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 30.00% 30.00% 30.00% 29.00% 30.00% 31.00% 30.00% 30.00% 29.00% 30.00% 25.00% 31.00% 29.00% 33.00% 30.00% 30.00% 32.00% 22.00% 29.00%
Male Baby Boomer (59-77) 27.00% 32.00% 22.00% 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 20.00% 22.00% 27.00% 29.00% 31.00% 20.00% 22.00% 27.00% 29.00% 30.00% 11.00% 37.00% 28.00% 25.00% 35.00% 30.00% 13.00% 7.00% 11.00%
Male Silent (78+) 1.00% 1.00% 1.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 0 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 0 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 0 0 0
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 4 Page 4
Gender_Age.  Gender + Age Col percents
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Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 5500 5500 0 659 1407 1574 1782 78 659 1407 1574 1782 78 0 0 0 0 0 172 758 1001 1290 69 487 649 573 492 9 1058 2318 4501 3443 686 1009 2286 4452 3443 730 1516 2946 4462 1038 3628 4764 519 217 736
Male Gen Z (<26) 12.00% 12.00% 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 19.00% 15.00% 12.00% 10.00% 9.00% 19.00% 16.00% 13.00% 11.00% 9.00% 22.00% 7.00% 12.00% 11.00% 9.00% 10.00% 20.00% 32.00% 24.00%
Male Millennial (27-41) 26.00% 26.00% 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 31.00% 28.00% 25.00% 24.00% 27.00% 30.00% 28.00% 25.00% 24.00% 26.00% 39.00% 20.00% 26.00% 24.00% 22.00% 25.00% 31.00% 26.00% 29.00%
Male Gen X (42-58) 29.00% 29.00% 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 29.00% 30.00% 28.00% 28.00% 31.00% 29.00% 29.00% 28.00% 28.00% 32.00% 25.00% 29.00% 28.00% 32.00% 28.00% 28.00% 35.00% 30.00% 33.00%
Male Baby Boomer (59-77) 32.00% 32.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 21.00% 26.00% 32.00% 36.00% 32.00% 22.00% 26.00% 32.00% 35.00% 32.00% 13.00% 42.00% 33.00% 32.00% 40.00% 35.00% 15.00% 11.00% 14.00%
Male Silent (78+) 1.00% 1.00% 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 1.00% 1.00% 2.00% 2.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 2.00% 1.00% 1.00% 2.00% 2.00% 1.00% 2.00% 2.00% 0 0 0
SUM 100.00% 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 0 0 0 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 5 Page 5
Gender_Age.  Gender + Age Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 5500 0 5500 981 1565 1690 1232 32 0 0 0 0 0 981 1565 1690 1232 32 200 920 1139 902 25 781 645 551 330 7 1100 2480 4565 3465 512 1022 2435 4461 3439 558 1352 2708 4060 1440 3203 4552 658 290 948
Female Gen Z (<26) 18.00% 0 18.00% 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 20.00% 20.00% 18.00% 17.00% 15.00% 20.00% 20.00% 18.00% 17.00% 15.00% 27.00% 13.00% 18.00% 18.00% 13.00% 15.00% 27.00% 45.00% 33.00%
Female Millennial (27-41) 28.00% 0 28.00% 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 30.00% 30.00% 29.00% 29.00% 26.00% 27.00% 30.00% 29.00% 29.00% 30.00% 41.00% 23.00% 29.00% 27.00% 24.00% 28.00% 31.00% 34.00% 32.00%
Female Gen X (42-58) 31.00% 0 31.00% 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 32.00% 31.00% 31.00% 30.00% 28.00% 33.00% 31.00% 31.00% 30.00% 26.00% 24.00% 32.00% 29.00% 34.00% 32.00% 32.00% 30.00% 16.00% 26.00%
Female Baby Boomer (59-77) 22.00% 0 22.00% 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 18.00% 18.00% 22.00% 23.00% 30.00% 19.00% 18.00% 22.00% 22.00% 28.00% 8.00% 31.00% 23.00% 20.00% 30.00% 25.00% 12.00% 4.00% 9.00%
Female Silent (78+) 1.00% 0 1.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 0 0 100.00% 0 0 1.00% 1.00% 1.00% 0 0 1.00% 1.00% 1.00% 0 1.00% 1.00% 0 1.00% 1.00% 0 0 0
SUM 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 0 0 0 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q1. Thinking about the state of the world in general right now, how optimistic or pessimistic do you feel about the year ahead? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Very optimistic 13.00% 15.00% 11.00% 24.00% 20.00% 9.00% 5.00% 5.00% 33.00% 25.00% 11.00% 5.00% 4.00% 17.00% 16.00% 8.00% 4.00% 6.00% 43.00% 26.00% 11.00% 5.00% 4.00% 18.00% 14.00% 6.00% 4.00% 6.00% 20.00% 14.00% 12.00% 9.00% 28.00% 21.00% 14.00% 12.00% 9.00% 27.00% 33.00% 7.00% 16.00% 5.00% 13.00% 13.00% 10.00% 18.00% 13.00%
Slightly optimistic 29.00% 28.00% 29.00% 36.00% 31.00% 27.00% 24.00% 28.00% 35.00% 28.00% 28.00% 25.00% 32.00% 37.00% 34.00% 26.00% 22.00% 19.00% 31.00% 35.00% 29.00% 25.00% 30.00% 37.00% 26.00% 24.00% 21.00% 19.00% 22.00% 26.00% 29.00% 32.00% 30.00% 20.00% 26.00% 29.00% 32.00% 32.00% 40.00% 27.00% 31.00% 19.00% 25.00% 29.00% 27.00% 32.00% 29.00%
Neither optimistic nor pessimistic 24.00% 23.00% 26.00% 21.00% 22.00% 26.00% 27.00% 25.00% 14.00% 20.00% 25.00% 26.00% 22.00% 25.00% 22.00% 27.00% 29.00% 31.00% 14.00% 18.00% 23.00% 26.00% 23.00% 23.00% 27.00% 33.00% 30.00% 31.00% 12.00% 20.00% 22.00% 25.00% 25.00% 12.00% 19.00% 22.00% 25.00% 24.00% 13.00% 32.00% 26.00% 20.00% 23.00% 23.00% 35.00% 31.00% 33.00%
Slightly pessimistic 23.00% 22.00% 23.00% 14.00% 19.00% 24.00% 29.00% 29.00% 12.00% 18.00% 22.00% 30.00% 29.00% 16.00% 21.00% 26.00% 29.00% 28.00% 6.00% 16.00% 25.00% 29.00% 31.00% 17.00% 24.00% 23.00% 30.00% 19.00% 20.00% 23.00% 25.00% 27.00% 12.00% 21.00% 24.00% 25.00% 26.00% 12.00% 11.00% 24.00% 20.00% 34.00% 26.00% 24.00% 18.00% 14.00% 17.00%
Very pessimistic 11.00% 11.00% 11.00% 5.00% 7.00% 13.00% 15.00% 14.00% 6.00% 8.00% 13.00% 14.00% 13.00% 4.00% 7.00% 13.00% 17.00% 16.00% 6.00% 5.00% 13.00% 15.00% 12.00% 5.00% 10.00% 14.00% 14.00% 25.00% 25.00% 17.00% 12.00% 8.00% 5.00% 26.00% 17.00% 12.00% 8.00% 4.00% 4.00% 10.00% 8.00% 21.00% 13.00% 11.00% 10.00% 5.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 42.00% 43.00% 40.00% 60.00% 52.00% 36.00% 28.00% 33.00% 68.00% 54.00% 39.00% 30.00% 36.00% 54.00% 50.00% 34.00% 26.00% 25.00% 75.00% 61.00% 40.00% 30.00% 34.00% 55.00% 40.00% 30.00% 25.00% 25.00% 43.00% 40.00% 41.00% 40.00% 58.00% 41.00% 40.00% 41.00% 41.00% 59.00% 73.00% 34.00% 47.00% 24.00% 39.00% 42.00% 37.00% 50.00% 41.00%
NET: Bottom 2 Box 34.00% 34.00% 34.00% 19.00% 27.00% 38.00% 44.00% 43.00% 18.00% 26.00% 36.00% 44.00% 42.00% 21.00% 28.00% 39.00% 45.00% 44.00% 11.00% 22.00% 37.00% 44.00% 43.00% 22.00% 34.00% 38.00% 44.00% 44.00% 45.00% 40.00% 37.00% 34.00% 17.00% 47.00% 40.00% 37.00% 35.00% 16.00% 15.00% 34.00% 27.00% 56.00% 38.00% 35.00% 28.00% 19.00% 25.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 7 Page 7
Q2. Would you say your personal finances are better, worse, or about the same as a year ago? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Much better now 8.00% 10.00% 7.00% 17.00% 13.00% 7.00% 2.00% 1.00% 24.00% 17.00% 8.00% 2.00% 1.00% 12.00% 9.00% 6.00% 2.00% 0 37.00% 17.00% 8.00% 2.00% 1.00% 11.00% 7.00% 4.00% 2.00% 0 16.00% 9.00% 7.00% 5.00% 19.00% 16.00% 9.00% 7.00% 5.00% 19.00% 25.00% 3.00% 10.00% 2.00% 9.00% 9.00% 6.00% 7.00% 6.00%
A little better now 20.00% 20.00% 20.00% 32.00% 27.00% 16.00% 10.00% 13.00% 31.00% 26.00% 18.00% 12.00% 14.00% 32.00% 27.00% 15.00% 8.00% 9.00% 31.00% 31.00% 18.00% 10.00% 14.00% 32.00% 22.00% 14.00% 10.00% 6.00% 18.00% 20.00% 20.00% 21.00% 22.00% 17.00% 20.00% 20.00% 21.00% 23.00% 39.00% 14.00% 22.00% 11.00% 16.00% 19.00% 21.00% 26.00% 23.00%
About the same 39.00% 39.00% 39.00% 30.00% 33.00% 40.00% 48.00% 51.00% 25.00% 32.00% 38.00% 49.00% 51.00% 33.00% 33.00% 41.00% 47.00% 50.00% 20.00% 27.00% 37.00% 48.00% 55.00% 33.00% 40.00% 45.00% 50.00% 25.00% 14.00% 26.00% 35.00% 42.00% 50.00% 13.00% 25.00% 35.00% 41.00% 51.00% 21.00% 52.00% 42.00% 29.00% 39.00% 38.00% 43.00% 44.00% 43.00%
A little worse now 24.00% 23.00% 25.00% 16.00% 20.00% 26.00% 29.00% 29.00% 14.00% 18.00% 26.00% 27.00% 27.00% 18.00% 22.00% 26.00% 32.00% 34.00% 9.00% 19.00% 26.00% 30.00% 24.00% 19.00% 22.00% 24.00% 26.00% 56.00% 23.00% 28.00% 27.00% 28.00% 7.00% 22.00% 28.00% 27.00% 29.00% 6.00% 12.00% 24.00% 20.00% 36.00% 26.00% 25.00% 20.00% 17.00% 19.00%
A lot worse now 9.00% 8.00% 10.00% 5.00% 8.00% 12.00% 10.00% 6.00% 5.00% 7.00% 11.00% 9.00% 6.00% 5.00% 8.00% 13.00% 12.00% 6.00% 3.00% 6.00% 11.00% 9.00% 5.00% 5.00% 9.00% 14.00% 12.00% 13.00% 30.00% 17.00% 10.00% 4.00% 2.00% 31.00% 17.00% 10.00% 4.00% 2.00% 3.00% 7.00% 6.00% 21.00% 10.00% 9.00% 10.00% 7.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 28.00% 30.00% 27.00% 49.00% 40.00% 23.00% 12.00% 14.00% 56.00% 43.00% 26.00% 14.00% 15.00% 44.00% 36.00% 20.00% 9.00% 9.00% 68.00% 48.00% 26.00% 13.00% 15.00% 43.00% 29.00% 18.00% 12.00% 6.00% 34.00% 29.00% 27.00% 25.00% 41.00% 33.00% 29.00% 28.00% 26.00% 42.00% 64.00% 17.00% 33.00% 13.00% 25.00% 28.00% 27.00% 33.00% 29.00%
NET: Bottom 2 Box 33.00% 31.00% 35.00% 21.00% 28.00% 37.00% 39.00% 35.00% 19.00% 25.00% 36.00% 36.00% 33.00% 23.00% 31.00% 38.00% 43.00% 41.00% 13.00% 25.00% 37.00% 40.00% 30.00% 24.00% 31.00% 38.00% 39.00% 69.00% 52.00% 45.00% 37.00% 33.00% 9.00% 54.00% 45.00% 38.00% 33.00% 7.00% 15.00% 31.00% 26.00% 58.00% 36.00% 34.00% 30.00% 23.00% 28.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q3. To what extent, if at all, do you feel that the current global economy  has affected you personally in a negative way? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting

Discuss netting? Focus on top 2 boxes?

Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 
(27-41)

Gen X (42-58) Baby 
Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely affected in a negative way 7.00% 7.00% 7.00% 10.00% 8.00% 8.00% 4.00% 3.00% 14.00% 10.00% 7.00% 4.00% 3.00% 7.00% 6.00% 9.00% 5.00% 3.00% 22.00% 8.00% 8.00% 4.00% 2.00% 6.00% 7.00% 6.00% 5.00% 6.00% 36.00% 16.00% 9.00% 0 0 33.00% 15.00% 8.00% 1.00% 1.00% 11.00% 4.00% 6.00% 11.00% 8.00% 7.00% 7.00% 4.00% 6.00%
Very much affected in a negative way 13.00% 12.00% 13.00% 16.00% 14.00% 12.00% 10.00% 7.00% 17.00% 13.00% 13.00% 9.00% 8.00% 15.00% 15.00% 12.00% 11.00% 6.00% 22.00% 16.00% 13.00% 10.00% 4.00% 14.00% 12.00% 11.00% 9.00% 25.00% 64.00% 29.00% 15.00% 0 0 43.00% 26.00% 15.00% 7.00% 2.00% 16.00% 9.00% 11.00% 17.00% 12.00% 13.00% 12.00% 10.00% 12.00%
Fairly affected in a negative way 24.00% 23.00% 25.00% 26.00% 25.00% 25.00% 21.00% 19.00% 22.00% 23.00% 24.00% 22.00% 19.00% 28.00% 27.00% 25.00% 21.00% 19.00% 22.00% 25.00% 25.00% 22.00% 19.00% 27.00% 26.00% 23.00% 21.00% 19.00% 0 55.00% 29.00% 38.00% 0 16.00% 40.00% 28.00% 31.00% 4.00% 23.00% 23.00% 23.00% 28.00% 23.00% 24.00% 25.00% 23.00% 24.00%
Slightly affected in a negative way 39.00% 40.00% 38.00% 32.00% 36.00% 38.00% 46.00% 55.00% 32.00% 35.00% 38.00% 48.00% 58.00% 33.00% 37.00% 38.00% 43.00% 47.00% 25.00% 36.00% 37.00% 46.00% 56.00% 35.00% 36.00% 38.00% 44.00% 44.00% 0 0 47.00% 62.00% 0 6.00% 16.00% 44.00% 55.00% 18.00% 34.00% 43.00% 40.00% 34.00% 40.00% 40.00% 33.00% 35.00% 33.00%
Not at all affected in a negative way 11.00% 12.00% 9.00% 8.00% 11.00% 11.00% 12.00% 9.00% 9.00% 13.00% 14.00% 12.00% 8.00% 8.00% 9.00% 8.00% 13.00% 13.00% 8.00% 12.00% 11.00% 13.00% 10.00% 9.00% 10.00% 12.00% 12.00% 6.00% 0 0 0 0 100.00% 1.00% 1.00% 3.00% 4.00% 70.00% 13.00% 13.00% 13.00% 4.00% 11.00% 11.00% 13.00% 11.00% 12.00%
Not sure 7.00% 6.00% 8.00% 8.00% 6.00% 7.00% 6.00% 7.00% 6.00% 6.00% 5.00% 6.00% 5.00% 9.00% 6.00% 8.00% 8.00% 13.00% 3.00% 4.00% 5.00% 6.00% 9.00% 10.00% 10.00% 10.00% 9.00% 0 0 0 0 0 0 1.00% 2.00% 2.00% 2.00% 5.00% 3.00% 9.00% 7.00% 5.00% 5.00% 6.00% 10.00% 18.00% 12.00%
NET: At Least Fairly Affected 44.00% 42.00% 45.00% 51.00% 47.00% 45.00% 35.00% 29.00% 53.00% 46.00% 44.00% 34.00% 29.00% 50.00% 48.00% 46.00% 37.00% 28.00% 65.00% 49.00% 47.00% 35.00% 26.00% 47.00% 45.00% 41.00% 35.00% 50.00% 100.00% 100.00% 53.00% 38.00% 0 91.00% 81.00% 51.00% 39.00% 7.00% 50.00% 35.00% 40.00% 56.00% 43.00% 44.00% 45.00% 36.00% 42.00%
NET: At Least Slightly Affected 82.00% 82.00% 83.00% 84.00% 83.00% 82.00% 81.00% 84.00% 85.00% 81.00% 81.00% 82.00% 87.00% 83.00% 85.00% 83.00% 80.00% 75.00% 90.00% 85.00% 84.00% 82.00% 82.00% 82.00% 81.00% 79.00% 79.00% 94.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 98.00% 97.00% 95.00% 94.00% 25.00% 84.00% 78.00% 80.00% 90.00% 83.00% 84.00% 77.00% 72.00% 76.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index 20.00% 19.00% 20.00% 26.00% 22.00% 20.00% 14.00% 10.00% 31.00% 23.00% 20.00% 13.00% 11.00% 22.00% 21.00% 21.00% 16.00% 9.00% 44.00% 24.00% 21.00% 14.00% 6.00% 20.00% 19.00% 17.00% 14.00% 31.00% 100.00% 45.00% 24.00% 0.00% 0.00% 76.00% 41.00% 23.00% 8.00% 3.00% 27.00% 13.00% 17.00% 28.00% 20.00% 20.00% 19.00% 14.00% 18.00% (Top 2)
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Q4. How much longer do you believe you will be personally affected in a negative way by the current global economy ? Col percents
Base: At least slightly affected personally by current global economy in a negative way ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 9066 4501 4565 1370 2471 2688 2445 92 557 1136 1279 1461 68 813 1335 1409 984 24 333 1423 1802 1794 77 1037 1048 886 651 15 2158 4798 9066 6908 0 1986 4583 8459 6473 316 2411 4416 6827 2239 5687 7793 909 364 1273
Less than 6 months 7.00% 7.00% 6.00% 12.00% 8.00% 5.00% 4.00% 3.00% 15.00% 9.00% 5.00% 5.00% 3.00% 10.00% 7.00% 5.00% 4.00% 4.00% 20.00% 9.00% 5.00% 5.00% 4.00% 10.00% 6.00% 5.00% 4.00% 0 7.00% 6.00% 7.00% 7.00% 0 8.00% 6.00% 6.00% 6.00% 18.00% 13.00% 5.00% 8.00% 4.00% 6.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00%
6 to 11 months 13.00% 14.00% 12.00% 20.00% 15.00% 11.00% 8.00% 14.00% 22.00% 17.00% 12.00% 9.00% 15.00% 18.00% 14.00% 10.00% 6.00% 13.00% 27.00% 18.00% 12.00% 8.00% 16.00% 18.00% 13.00% 9.00% 8.00% 7.00% 15.00% 13.00% 13.00% 12.00% 0 15.00% 14.00% 13.00% 12.00% 12.00% 23.00% 10.00% 14.00% 8.00% 12.00% 13.00% 11.00% 15.00% 12.00%
1 year 23.00% 24.00% 22.00% 27.00% 27.00% 21.00% 20.00% 26.00% 29.00% 27.00% 24.00% 21.00% 25.00% 26.00% 27.00% 18.00% 19.00% 29.00% 26.00% 28.00% 21.00% 21.00% 30.00% 27.00% 25.00% 21.00% 19.00% 7.00% 19.00% 23.00% 23.00% 25.00% 0 18.00% 23.00% 24.00% 25.00% 25.00% 28.00% 24.00% 25.00% 17.00% 22.00% 23.00% 24.00% 29.00% 25.00%
2 years 21.00% 23.00% 20.00% 15.00% 20.00% 23.00% 24.00% 32.00% 15.00% 20.00% 25.00% 26.00% 35.00% 16.00% 20.00% 21.00% 21.00% 21.00% 12.00% 19.00% 23.00% 23.00% 30.00% 17.00% 21.00% 22.00% 25.00% 40.00% 20.00% 22.00% 21.00% 22.00% 0 19.00% 22.00% 22.00% 23.00% 11.00% 18.00% 21.00% 20.00% 25.00% 23.00% 22.00% 18.00% 15.00% 18.00%
3 years or more 16.00% 16.00% 17.00% 11.00% 15.00% 19.00% 19.00% 11.00% 9.00% 15.00% 18.00% 19.00% 9.00% 13.00% 15.00% 19.00% 18.00% 17.00% 8.00% 13.00% 18.00% 19.00% 9.00% 12.00% 17.00% 19.00% 18.00% 20.00% 24.00% 19.00% 16.00% 14.00% 0 25.00% 20.00% 17.00% 15.00% 8.00% 10.00% 16.00% 13.00% 25.00% 17.00% 16.00% 18.00% 13.00% 16.00%
Not sure 19.00% 15.00% 23.00% 14.00% 15.00% 22.00% 25.00% 14.00% 10.00% 12.00% 16.00% 20.00% 13.00% 17.00% 17.00% 27.00% 32.00% 17.00% 7.00% 13.00% 20.00% 24.00% 12.00% 17.00% 18.00% 24.00% 26.00% 27.00% 15.00% 17.00% 19.00% 21.00% 0 15.00% 15.00% 17.00% 18.00% 26.00% 9.00% 24.00% 19.00% 21.00% 20.00% 19.00% 22.00% 22.00% 22.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q5. To what extent, if at all, do you feel that the current global economy  has affected your household in a negative way? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting

Discuss netting? Focus on top 2 boxes?

Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 
(27-41)

Gen X (42-58) Baby 
Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely affected in a negative way 7.00% 6.00% 7.00% 8.00% 7.00% 7.00% 4.00% 1.00% 10.00% 9.00% 6.00% 4.00% 1.00% 7.00% 6.00% 8.00% 5.00% 0 19.00% 8.00% 7.00% 4.00% 1.00% 5.00% 6.00% 7.00% 6.00% 0 29.00% 14.00% 8.00% 1.00% 1.00% 35.00% 15.00% 8.00% 0 0 9.00% 3.00% 5.00% 11.00% 7.00% 7.00% 7.00% 4.00% 6.00%
Very much affected in a negative way 12.00% 12.00% 12.00% 16.00% 12.00% 12.00% 9.00% 5.00% 18.00% 13.00% 12.00% 9.00% 6.00% 14.00% 12.00% 12.00% 10.00% 3.00% 23.00% 14.00% 13.00% 10.00% 2.00% 14.00% 11.00% 10.00% 8.00% 25.00% 42.00% 25.00% 14.00% 5.00% 1.00% 65.00% 28.00% 15.00% 0 0 15.00% 8.00% 10.00% 17.00% 12.00% 12.00% 11.00% 9.00% 10.00%
Fairly affected in a negative way 24.00% 23.00% 26.00% 28.00% 27.00% 25.00% 20.00% 25.00% 26.00% 24.00% 24.00% 20.00% 24.00% 29.00% 29.00% 25.00% 20.00% 25.00% 23.00% 27.00% 26.00% 20.00% 26.00% 29.00% 27.00% 23.00% 20.00% 19.00% 18.00% 41.00% 29.00% 32.00% 3.00% 0 57.00% 30.00% 39.00% 0 25.00% 22.00% 23.00% 28.00% 23.00% 25.00% 25.00% 21.00% 24.00%
Slightly affected in a negative way 38.00% 39.00% 37.00% 31.00% 35.00% 37.00% 46.00% 50.00% 30.00% 35.00% 37.00% 48.00% 51.00% 32.00% 35.00% 37.00% 42.00% 47.00% 27.00% 34.00% 37.00% 46.00% 51.00% 32.00% 36.00% 38.00% 43.00% 44.00% 7.00% 15.00% 43.00% 54.00% 18.00% 0 0 47.00% 61.00% 0 34.00% 42.00% 40.00% 33.00% 40.00% 39.00% 31.00% 33.00% 32.00%
Not at all affected in a negative way 12.00% 13.00% 10.00% 9.00% 12.00% 12.00% 13.00% 15.00% 10.00% 13.00% 15.00% 13.00% 13.00% 8.00% 11.00% 9.00% 13.00% 22.00% 6.00% 13.00% 11.00% 13.00% 16.00% 10.00% 11.00% 12.00% 13.00% 13.00% 2.00% 2.00% 3.00% 4.00% 76.00% 0 0 0 0 100.00% 13.00% 14.00% 14.00% 5.00% 12.00% 11.00% 14.00% 14.00% 14.00%
Not sure 7.00% 6.00% 9.00% 8.00% 7.00% 7.00% 7.00% 4.00% 6.00% 6.00% 5.00% 6.00% 4.00% 9.00% 7.00% 9.00% 9.00% 3.00% 3.00% 4.00% 6.00% 7.00% 4.00% 9.00% 10.00% 10.00% 9.00% 0 2.00% 3.00% 3.00% 4.00% 1.00% 0 0 0 0 0 3.00% 10.00% 8.00% 5.00% 6.00% 6.00% 12.00% 20.00% 14.00%
NET: At Least Fairly Affected 43.00% 42.00% 44.00% 52.00% 46.00% 44.00% 34.00% 31.00% 54.00% 46.00% 43.00% 33.00% 32.00% 50.00% 47.00% 45.00% 36.00% 28.00% 64.00% 49.00% 46.00% 34.00% 29.00% 49.00% 43.00% 40.00% 34.00% 44.00% 89.00% 80.00% 51.00% 38.00% 5.00% 100.00% 100.00% 53.00% 39.00% 0 50.00% 33.00% 39.00% 57.00% 43.00% 43.00% 43.00% 34.00% 40.00%
NET: At Least Slightly Affected 81.00% 81.00% 81.00% 83.00% 81.00% 81.00% 80.00% 81.00% 85.00% 80.00% 80.00% 81.00% 83.00% 82.00% 82.00% 82.00% 78.00% 75.00% 91.00% 83.00% 83.00% 80.00% 80.00% 81.00% 79.00% 77.00% 78.00% 88.00% 96.00% 95.00% 93.00% 92.00% 23.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 84.00% 76.00% 78.00% 90.00% 82.00% 83.00% 74.00% 66.00% 72.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index 19.00% 18.00% 19.00% 24.00% 19.00% 19.00% 13.00% 6.00% 28.00% 22.00% 18.00% 13.00% 7.00% 21.00% 18.00% 20.00% 15.00% 3.00% 42.00% 22.00% 20.00% 14.00% 3.00% 19.00% 17.00% 17.00% 14.00% 25.00% 71.00% 39.00% 22.00% 6.00% 2.00% 100.00% 43.00% 23.00% 0.00% 0.00% 24.00% 11.00% 15.00% 28.00% 19.00% 19.00% 18.00% 13.00% 16.00% (Top 2)
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Q6. How much longer do you believe your household will be affected in a negative way by the current global economy ? Col percents
Base: Household at least slightly affected by current global economy in a negative way ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 8913 4452 4461 1364 2416 2643 2401 89 557 1132 1258 1440 65 807 1284 1385 961 24 338 1388 1776 1763 75 1026 1028 867 638 14 2081 4565 8459 6378 278 2031 4721 8913 6882 0 2395 4287 6682 2231 5608 7703 873 337 1210
Less than 6 months 7.00% 7.00% 6.00% 12.00% 8.00% 5.00% 3.00% 2.00% 14.00% 9.00% 6.00% 4.00% 2.00% 11.00% 7.00% 5.00% 3.00% 4.00% 18.00% 10.00% 5.00% 4.00% 3.00% 10.00% 6.00% 6.00% 3.00% 0 8.00% 6.00% 6.00% 6.00% 14.00% 8.00% 5.00% 7.00% 6.00% 0 13.00% 4.00% 8.00% 4.00% 6.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00%
6 to 11 months 13.00% 14.00% 12.00% 21.00% 16.00% 11.00% 8.00% 8.00% 24.00% 17.00% 12.00% 9.00% 9.00% 19.00% 14.00% 10.00% 7.00% 4.00% 32.00% 18.00% 12.00% 8.00% 7.00% 18.00% 12.00% 8.00% 9.00% 14.00% 15.00% 13.00% 13.00% 12.00% 12.00% 15.00% 13.00% 13.00% 12.00% 0 22.00% 11.00% 15.00% 7.00% 12.00% 13.00% 13.00% 17.00% 14.00%
1 year 24.00% 25.00% 23.00% 28.00% 28.00% 21.00% 21.00% 29.00% 29.00% 28.00% 23.00% 23.00% 28.00% 27.00% 29.00% 19.00% 19.00% 33.00% 25.00% 30.00% 21.00% 22.00% 32.00% 28.00% 26.00% 20.00% 20.00% 14.00% 20.00% 25.00% 24.00% 26.00% 23.00% 18.00% 24.00% 24.00% 26.00% 0 30.00% 24.00% 26.00% 18.00% 22.00% 24.00% 22.00% 29.00% 24.00%
2 years 21.00% 23.00% 19.00% 16.00% 18.00% 23.00% 24.00% 34.00% 15.00% 18.00% 26.00% 27.00% 38.00% 16.00% 18.00% 20.00% 20.00% 21.00% 12.00% 17.00% 23.00% 24.00% 35.00% 17.00% 20.00% 22.00% 26.00% 29.00% 20.00% 22.00% 21.00% 22.00% 18.00% 19.00% 21.00% 21.00% 22.00% 0 17.00% 22.00% 20.00% 23.00% 23.00% 21.00% 21.00% 13.00% 19.00%
3 years or more 17.00% 17.00% 17.00% 12.00% 15.00% 19.00% 20.00% 12.00% 10.00% 15.00% 19.00% 20.00% 11.00% 13.00% 15.00% 20.00% 20.00% 17.00% 8.00% 13.00% 19.00% 21.00% 11.00% 13.00% 18.00% 21.00% 19.00% 21.00% 24.00% 20.00% 17.00% 15.00% 14.00% 27.00% 21.00% 17.00% 14.00% 0 9.00% 16.00% 14.00% 27.00% 18.00% 17.00% 17.00% 16.00% 17.00%
Not sure 18.00% 14.00% 22.00% 12.00% 14.00% 21.00% 23.00% 15.00% 8.00% 12.00% 15.00% 18.00% 12.00% 15.00% 17.00% 26.00% 31.00% 21.00% 5.00% 12.00% 19.00% 23.00% 13.00% 15.00% 18.00% 23.00% 23.00% 21.00% 14.00% 15.00% 17.00% 19.00% 19.00% 14.00% 15.00% 18.00% 19.00% 0 8.00% 22.00% 17.00% 20.00% 18.00% 18.00% 19.00% 20.00% 19.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Russia’s war on Ukraine - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 21.00% 21.00% 21.00% 17.00% 16.00% 21.00% 28.00% 29.00% 16.00% 16.00% 20.00% 27.00% 28.00% 17.00% 16.00% 23.00% 30.00% 31.00% 18.00% 16.00% 22.00% 28.00% 29.00% 16.00% 16.00% 20.00% 28.00% 31.00% 32.00% 25.00% 23.00% 20.00% 15.00% 32.00% 26.00% 23.00% 20.00% 15.00% 19.00% 19.00% 19.00% 29.00% 25.00% 23.00% 13.00% 16.00% 13.00%
Very worried 28.00% 28.00% 29.00% 25.00% 27.00% 27.00% 33.00% 40.00% 24.00% 26.00% 26.00% 31.00% 40.00% 25.00% 28.00% 28.00% 34.00% 41.00% 28.00% 27.00% 28.00% 33.00% 41.00% 24.00% 27.00% 26.00% 31.00% 31.00% 27.00% 30.00% 30.00% 31.00% 20.00% 28.00% 29.00% 30.00% 30.00% 23.00% 27.00% 28.00% 28.00% 30.00% 30.00% 30.00% 22.00% 21.00% 22.00%
Somewhat worried 28.00% 28.00% 29.00% 30.00% 30.00% 29.00% 25.00% 18.00% 28.00% 29.00% 29.00% 26.00% 22.00% 31.00% 31.00% 29.00% 24.00% 9.00% 31.00% 28.00% 29.00% 25.00% 19.00% 29.00% 32.00% 30.00% 26.00% 13.00% 21.00% 26.00% 28.00% 30.00% 30.00% 21.00% 25.00% 27.00% 29.00% 29.00% 28.00% 30.00% 29.00% 25.00% 26.00% 28.00% 32.00% 29.00% 31.00%
Slightly worried 15.00% 16.00% 14.00% 20.00% 17.00% 15.00% 10.00% 9.00% 20.00% 19.00% 17.00% 11.00% 5.00% 20.00% 16.00% 14.00% 8.00% 19.00% 15.00% 18.00% 15.00% 10.00% 7.00% 21.00% 16.00% 16.00% 11.00% 19.00% 12.00% 13.00% 14.00% 15.00% 21.00% 11.00% 13.00% 14.00% 15.00% 21.00% 17.00% 16.00% 16.00% 10.00% 13.00% 14.00% 20.00% 19.00% 19.00%
Not at all worried 7.00% 8.00% 7.00% 9.00% 10.00% 7.00% 4.00% 4.00% 12.00% 10.00% 8.00% 5.00% 5.00% 8.00% 10.00% 6.00% 4.00% 0 8.00% 10.00% 7.00% 5.00% 3.00% 10.00% 10.00% 7.00% 4.00% 6.00% 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 13.00% 8.00% 7.00% 6.00% 6.00% 13.00% 9.00% 7.00% 8.00% 6.00% 6.00% 6.00% 13.00% 16.00% 14.00%
NET: Top 2 Box 50.00% 49.00% 50.00% 41.00% 43.00% 49.00% 61.00% 69.00% 40.00% 43.00% 46.00% 58.00% 68.00% 42.00% 43.00% 51.00% 64.00% 72.00% 46.00% 43.00% 50.00% 61.00% 70.00% 40.00% 43.00% 47.00% 59.00% 63.00% 59.00% 55.00% 53.00% 51.00% 35.00% 60.00% 55.00% 53.00% 50.00% 37.00% 45.00% 48.00% 47.00% 59.00% 55.00% 52.00% 35.00% 37.00% 35.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 24.00% 21.00% 29.00% 27.00% 22.00% 14.00% 13.00% 32.00% 29.00% 25.00% 16.00% 10.00% 27.00% 25.00% 20.00% 12.00% 19.00% 23.00% 28.00% 22.00% 14.00% 11.00% 31.00% 25.00% 23.00% 15.00% 25.00% 20.00% 19.00% 20.00% 20.00% 34.00% 19.00% 20.00% 20.00% 20.00% 34.00% 27.00% 23.00% 24.00% 16.00% 19.00% 20.00% 33.00% 35.00% 33.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 13 Page 13
Q7. Ongoing impacts of the Covid-19 pandemic - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 11.00% 10.00% 11.00% 14.00% 12.00% 10.00% 8.00% 5.00% 16.00% 12.00% 10.00% 7.00% 5.00% 12.00% 12.00% 11.00% 10.00% 6.00% 18.00% 13.00% 11.00% 8.00% 5.00% 13.00% 10.00% 9.00% 9.00% 6.00% 20.00% 15.00% 11.00% 9.00% 8.00% 21.00% 15.00% 11.00% 8.00% 8.00% 14.00% 7.00% 9.00% 15.00% 11.00% 10.00% 11.00% 15.00% 12.00%
Very worried 20.00% 19.00% 22.00% 21.00% 21.00% 19.00% 20.00% 27.00% 20.00% 22.00% 16.00% 18.00% 31.00% 22.00% 20.00% 22.00% 24.00% 19.00% 28.00% 22.00% 21.00% 20.00% 29.00% 19.00% 21.00% 17.00% 21.00% 19.00% 26.00% 24.00% 22.00% 21.00% 12.00% 25.00% 24.00% 22.00% 21.00% 13.00% 24.00% 17.00% 19.00% 24.00% 20.00% 21.00% 18.00% 17.00% 17.00%
Somewhat worried 32.00% 31.00% 33.00% 29.00% 31.00% 33.00% 34.00% 37.00% 28.00% 29.00% 31.00% 34.00% 36.00% 30.00% 33.00% 34.00% 34.00% 41.00% 25.00% 30.00% 32.00% 34.00% 37.00% 30.00% 32.00% 35.00% 32.00% 38.00% 27.00% 31.00% 33.00% 34.00% 28.00% 26.00% 31.00% 32.00% 34.00% 27.00% 28.00% 34.00% 32.00% 32.00% 31.00% 32.00% 34.00% 33.00% 34.00%
Slightly worried 24.00% 26.00% 23.00% 22.00% 22.00% 25.00% 28.00% 25.00% 22.00% 21.00% 27.00% 31.00% 23.00% 23.00% 23.00% 23.00% 23.00% 28.00% 19.00% 22.00% 24.00% 27.00% 23.00% 23.00% 23.00% 26.00% 28.00% 31.00% 16.00% 19.00% 24.00% 26.00% 30.00% 16.00% 20.00% 23.00% 26.00% 31.00% 22.00% 28.00% 26.00% 19.00% 26.00% 25.00% 21.00% 21.00% 21.00%
Not at all worried 12.00% 14.00% 11.00% 13.00% 14.00% 13.00% 10.00% 5.00% 14.00% 16.00% 15.00% 11.00% 5.00% 13.00% 12.00% 10.00% 9.00% 6.00% 10.00% 13.00% 12.00% 10.00% 5.00% 14.00% 15.00% 13.00% 10.00% 6.00% 12.00% 10.00% 10.00% 10.00% 23.00% 11.00% 10.00% 11.00% 10.00% 22.00% 12.00% 13.00% 13.00% 10.00% 12.00% 12.00% 16.00% 15.00% 15.00%
NET: Top 2 Box 31.00% 29.00% 33.00% 35.00% 33.00% 30.00% 29.00% 33.00% 36.00% 34.00% 26.00% 25.00% 36.00% 34.00% 32.00% 33.00% 34.00% 25.00% 46.00% 35.00% 31.00% 28.00% 34.00% 32.00% 31.00% 27.00% 30.00% 25.00% 46.00% 39.00% 33.00% 29.00% 20.00% 47.00% 39.00% 34.00% 30.00% 21.00% 38.00% 24.00% 29.00% 39.00% 31.00% 31.00% 29.00% 31.00% 29.00%
NET: Bottom 2 Box 37.00% 40.00% 34.00% 36.00% 36.00% 37.00% 38.00% 30.00% 36.00% 37.00% 42.00% 42.00% 28.00% 36.00% 35.00% 33.00% 32.00% 34.00% 29.00% 35.00% 36.00% 38.00% 29.00% 38.00% 38.00% 39.00% 38.00% 38.00% 28.00% 30.00% 34.00% 36.00% 52.00% 27.00% 30.00% 34.00% 36.00% 53.00% 34.00% 42.00% 39.00% 29.00% 38.00% 37.00% 37.00% 36.00% 37.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Social polarization - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 14.00% 14.00% 14.00% 16.00% 13.00% 15.00% 13.00% 10.00% 17.00% 14.00% 14.00% 14.00% 12.00% 15.00% 13.00% 16.00% 13.00% 6.00% 19.00% 13.00% 14.00% 13.00% 10.00% 15.00% 14.00% 15.00% 14.00% 13.00% 27.00% 20.00% 15.00% 12.00% 8.00% 28.00% 20.00% 15.00% 12.00% 8.00% 15.00% 11.00% 12.00% 20.00% 16.00% 14.00% 12.00% 15.00% 13.00%
Very worried 24.00% 23.00% 25.00% 24.00% 25.00% 23.00% 25.00% 27.00% 22.00% 24.00% 22.00% 24.00% 24.00% 26.00% 25.00% 25.00% 26.00% 34.00% 26.00% 25.00% 24.00% 25.00% 27.00% 24.00% 24.00% 22.00% 23.00% 31.00% 28.00% 27.00% 26.00% 25.00% 17.00% 29.00% 28.00% 26.00% 26.00% 16.00% 25.00% 22.00% 23.00% 29.00% 25.00% 25.00% 20.00% 17.00% 19.00%
Somewhat worried 35.00% 34.00% 35.00% 32.00% 34.00% 35.00% 36.00% 35.00% 32.00% 31.00% 36.00% 36.00% 35.00% 33.00% 37.00% 34.00% 36.00% 38.00% 31.00% 34.00% 36.00% 36.00% 38.00% 33.00% 34.00% 34.00% 35.00% 19.00% 26.00% 32.00% 35.00% 37.00% 32.00% 24.00% 31.00% 34.00% 37.00% 32.00% 32.00% 37.00% 36.00% 31.00% 33.00% 35.00% 35.00% 31.00% 34.00%
Slightly worried 18.00% 19.00% 17.00% 20.00% 18.00% 18.00% 17.00% 20.00% 21.00% 20.00% 19.00% 18.00% 23.00% 19.00% 17.00% 18.00% 17.00% 13.00% 16.00% 19.00% 18.00% 17.00% 17.00% 21.00% 18.00% 19.00% 19.00% 38.00% 13.00% 15.00% 17.00% 19.00% 25.00% 12.00% 15.00% 17.00% 19.00% 25.00% 20.00% 20.00% 20.00% 13.00% 17.00% 18.00% 21.00% 23.00% 22.00%
Not at all worried 9.00% 10.00% 8.00% 8.00% 10.00% 8.00% 9.00% 7.00% 9.00% 11.00% 9.00% 9.00% 6.00% 7.00% 9.00% 7.00% 8.00% 9.00% 9.00% 10.00% 7.00% 8.00% 9.00% 8.00% 11.00% 10.00% 9.00% 0 7.00% 6.00% 7.00% 7.00% 18.00% 6.00% 6.00% 7.00% 7.00% 19.00% 9.00% 10.00% 10.00% 6.00% 8.00% 8.00% 11.00% 14.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 38.00% 37.00% 40.00% 40.00% 38.00% 38.00% 38.00% 37.00% 39.00% 38.00% 36.00% 37.00% 36.00% 41.00% 38.00% 41.00% 39.00% 41.00% 45.00% 38.00% 39.00% 39.00% 36.00% 39.00% 38.00% 37.00% 37.00% 44.00% 55.00% 47.00% 41.00% 37.00% 25.00% 57.00% 48.00% 42.00% 37.00% 24.00% 40.00% 33.00% 35.00% 50.00% 41.00% 39.00% 32.00% 32.00% 32.00%
NET: Bottom 2 Box 27.00% 29.00% 25.00% 28.00% 28.00% 27.00% 26.00% 27.00% 30.00% 31.00% 29.00% 27.00% 29.00% 26.00% 26.00% 25.00% 25.00% 22.00% 24.00% 28.00% 26.00% 25.00% 26.00% 29.00% 28.00% 29.00% 28.00% 38.00% 19.00% 21.00% 24.00% 26.00% 43.00% 18.00% 21.00% 24.00% 26.00% 44.00% 28.00% 30.00% 29.00% 19.00% 26.00% 26.00% 33.00% 37.00% 34.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Anti-globalization (being opposed to the growing connectedness of the world’s economies, cultures, and populations) - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 8.00% 7.00% 8.00% 12.00% 9.00% 8.00% 5.00% 2.00% 12.00% 9.00% 7.00% 5.00% 3.00% 12.00% 9.00% 8.00% 5.00% 0 17.00% 9.00% 8.00% 5.00% 1.00% 10.00% 8.00% 8.00% 6.00% 6.00% 17.00% 11.00% 8.00% 5.00% 6.00% 19.00% 12.00% 8.00% 5.00% 6.00% 11.00% 5.00% 7.00% 11.00% 9.00% 8.00% 7.00% 9.00% 8.00%
Very worried 17.00% 17.00% 18.00% 20.00% 18.00% 16.00% 15.00% 17.00% 22.00% 18.00% 15.00% 15.00% 17.00% 19.00% 18.00% 18.00% 16.00% 19.00% 26.00% 20.00% 18.00% 16.00% 18.00% 18.00% 16.00% 13.00% 14.00% 13.00% 24.00% 22.00% 19.00% 17.00% 11.00% 24.00% 22.00% 19.00% 17.00% 11.00% 22.00% 14.00% 17.00% 19.00% 18.00% 18.00% 14.00% 13.00% 14.00%
Somewhat worried 35.00% 34.00% 36.00% 33.00% 32.00% 35.00% 38.00% 48.00% 29.00% 30.00% 34.00% 38.00% 47.00% 36.00% 34.00% 37.00% 38.00% 50.00% 32.00% 32.00% 36.00% 38.00% 49.00% 34.00% 33.00% 34.00% 36.00% 44.00% 30.00% 35.00% 36.00% 37.00% 29.00% 29.00% 34.00% 36.00% 37.00% 28.00% 31.00% 37.00% 35.00% 35.00% 34.00% 35.00% 38.00% 35.00% 37.00%
Slightly worried 24.00% 24.00% 24.00% 22.00% 25.00% 24.00% 25.00% 18.00% 22.00% 24.00% 25.00% 24.00% 19.00% 21.00% 25.00% 24.00% 28.00% 16.00% 16.00% 24.00% 23.00% 25.00% 18.00% 23.00% 25.00% 27.00% 26.00% 19.00% 15.00% 19.00% 24.00% 26.00% 30.00% 15.00% 19.00% 23.00% 26.00% 30.00% 22.00% 26.00% 25.00% 22.00% 24.00% 25.00% 23.00% 22.00% 22.00%
Not at all worried 16.00% 18.00% 13.00% 13.00% 16.00% 16.00% 16.00% 15.00% 15.00% 19.00% 19.00% 18.00% 14.00% 12.00% 14.00% 13.00% 13.00% 16.00% 10.00% 15.00% 15.00% 16.00% 14.00% 14.00% 19.00% 18.00% 17.00% 19.00% 13.00% 13.00% 14.00% 14.00% 24.00% 13.00% 13.00% 14.00% 14.00% 25.00% 13.00% 18.00% 16.00% 14.00% 16.00% 15.00% 18.00% 22.00% 19.00%
NET: Top 2 Box 25.00% 24.00% 26.00% 32.00% 27.00% 24.00% 21.00% 19.00% 34.00% 27.00% 22.00% 20.00% 19.00% 30.00% 27.00% 26.00% 22.00% 19.00% 42.00% 30.00% 26.00% 21.00% 19.00% 29.00% 24.00% 21.00% 21.00% 19.00% 42.00% 34.00% 27.00% 22.00% 17.00% 43.00% 34.00% 27.00% 22.00% 17.00% 34.00% 19.00% 24.00% 29.00% 26.00% 26.00% 21.00% 22.00% 22.00%
NET: Bottom 2 Box 40.00% 42.00% 38.00% 35.00% 41.00% 40.00% 42.00% 33.00% 37.00% 43.00% 44.00% 42.00% 33.00% 33.00% 39.00% 37.00% 41.00% 31.00% 26.00% 39.00% 38.00% 41.00% 32.00% 38.00% 44.00% 45.00% 43.00% 38.00% 28.00% 32.00% 37.00% 40.00% 54.00% 28.00% 33.00% 37.00% 40.00% 55.00% 35.00% 44.00% 41.00% 36.00% 40.00% 40.00% 41.00% 43.00% 41.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. The rise of extreme nationalism - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 13.00% 13.00% 13.00% 14.00% 12.00% 12.00% 14.00% 16.00% 15.00% 12.00% 12.00% 14.00% 15.00% 13.00% 12.00% 13.00% 14.00% 19.00% 15.00% 11.00% 12.00% 14.00% 15.00% 13.00% 13.00% 13.00% 15.00% 25.00% 22.00% 17.00% 14.00% 11.00% 9.00% 24.00% 17.00% 14.00% 11.00% 9.00% 13.00% 11.00% 12.00% 17.00% 15.00% 13.00% 9.00% 9.00% 9.00%
Very worried 22.00% 22.00% 23.00% 21.00% 23.00% 22.00% 23.00% 25.00% 19.00% 22.00% 21.00% 23.00% 22.00% 23.00% 23.00% 23.00% 24.00% 31.00% 25.00% 24.00% 22.00% 24.00% 23.00% 20.00% 21.00% 21.00% 21.00% 31.00% 26.00% 25.00% 24.00% 23.00% 17.00% 26.00% 26.00% 24.00% 23.00% 17.00% 24.00% 21.00% 22.00% 24.00% 24.00% 23.00% 18.00% 14.00% 17.00%
Somewhat worried 31.00% 29.00% 32.00% 31.00% 30.00% 31.00% 31.00% 35.00% 29.00% 27.00% 28.00% 29.00% 40.00% 32.00% 32.00% 33.00% 33.00% 25.00% 31.00% 29.00% 31.00% 31.00% 37.00% 30.00% 30.00% 30.00% 31.00% 25.00% 25.00% 29.00% 30.00% 32.00% 27.00% 24.00% 29.00% 30.00% 32.00% 27.00% 29.00% 32.00% 31.00% 29.00% 28.00% 30.00% 34.00% 30.00% 33.00%
Slightly worried 20.00% 21.00% 20.00% 21.00% 21.00% 20.00% 19.00% 12.00% 22.00% 22.00% 21.00% 20.00% 12.00% 20.00% 20.00% 20.00% 19.00% 13.00% 17.00% 21.00% 20.00% 19.00% 13.00% 22.00% 20.00% 21.00% 20.00% 6.00% 14.00% 17.00% 20.00% 22.00% 24.00% 13.00% 16.00% 19.00% 21.00% 24.00% 21.00% 21.00% 21.00% 18.00% 19.00% 20.00% 21.00% 21.00% 21.00%
Not at all worried 14.00% 16.00% 11.00% 13.00% 15.00% 15.00% 13.00% 12.00% 16.00% 17.00% 19.00% 14.00% 12.00% 12.00% 14.00% 11.00% 10.00% 13.00% 12.00% 15.00% 14.00% 12.00% 12.00% 14.00% 16.00% 15.00% 13.00% 13.00% 13.00% 12.00% 12.00% 12.00% 23.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00% 23.00% 13.00% 15.00% 14.00% 13.00% 13.00% 13.00% 17.00% 24.00% 19.00%
NET: Top 2 Box 35.00% 34.00% 36.00% 35.00% 34.00% 34.00% 37.00% 41.00% 33.00% 34.00% 32.00% 37.00% 37.00% 36.00% 35.00% 36.00% 38.00% 50.00% 40.00% 35.00% 35.00% 38.00% 38.00% 33.00% 34.00% 33.00% 36.00% 56.00% 48.00% 42.00% 37.00% 34.00% 26.00% 50.00% 43.00% 38.00% 34.00% 26.00% 37.00% 32.00% 34.00% 41.00% 39.00% 37.00% 28.00% 24.00% 26.00%
NET: Bottom 2 Box 34.00% 37.00% 31.00% 35.00% 36.00% 35.00% 32.00% 24.00% 38.00% 39.00% 39.00% 34.00% 23.00% 32.00% 34.00% 31.00% 29.00% 25.00% 29.00% 36.00% 34.00% 32.00% 24.00% 36.00% 36.00% 37.00% 33.00% 19.00% 26.00% 29.00% 32.00% 34.00% 46.00% 25.00% 28.00% 32.00% 34.00% 47.00% 34.00% 36.00% 35.00% 30.00% 33.00% 33.00% 38.00% 46.00% 41.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Climate change and the environment - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 22.00% 21.00% 23.00% 23.00% 20.00% 22.00% 23.00% 20.00% 22.00% 19.00% 22.00% 21.00% 17.00% 25.00% 20.00% 23.00% 24.00% 28.00% 22.00% 20.00% 23.00% 22.00% 18.00% 24.00% 20.00% 20.00% 23.00% 31.00% 30.00% 26.00% 23.00% 21.00% 17.00% 31.00% 26.00% 23.00% 21.00% 17.00% 21.00% 19.00% 20.00% 28.00% 25.00% 23.00% 16.00% 21.00% 18.00%
Very worried 26.00% 24.00% 27.00% 25.00% 27.00% 24.00% 27.00% 28.00% 23.00% 26.00% 23.00% 25.00% 27.00% 27.00% 28.00% 26.00% 28.00% 31.00% 27.00% 28.00% 25.00% 26.00% 28.00% 25.00% 24.00% 23.00% 27.00% 31.00% 26.00% 27.00% 27.00% 27.00% 20.00% 26.00% 27.00% 27.00% 27.00% 20.00% 28.00% 24.00% 25.00% 27.00% 27.00% 27.00% 20.00% 18.00% 20.00%
Somewhat worried 28.00% 27.00% 29.00% 28.00% 28.00% 29.00% 27.00% 26.00% 27.00% 27.00% 27.00% 28.00% 27.00% 28.00% 30.00% 31.00% 27.00% 25.00% 27.00% 27.00% 30.00% 28.00% 29.00% 28.00% 30.00% 28.00% 26.00% 13.00% 20.00% 25.00% 28.00% 30.00% 29.00% 19.00% 25.00% 27.00% 30.00% 28.00% 26.00% 31.00% 29.00% 24.00% 25.00% 27.00% 33.00% 32.00% 33.00%
Slightly worried 15.00% 16.00% 14.00% 16.00% 16.00% 15.00% 14.00% 14.00% 21.00% 16.00% 16.00% 15.00% 17.00% 13.00% 15.00% 14.00% 13.00% 6.00% 16.00% 17.00% 14.00% 14.00% 14.00% 16.00% 14.00% 17.00% 14.00% 13.00% 13.00% 14.00% 14.00% 15.00% 19.00% 13.00% 14.00% 15.00% 15.00% 18.00% 16.00% 16.00% 16.00% 12.00% 14.00% 15.00% 19.00% 16.00% 18.00%
Not at all worried 9.00% 11.00% 7.00% 7.00% 10.00% 9.00% 9.00% 12.00% 8.00% 12.00% 12.00% 10.00% 13.00% 7.00% 7.00% 7.00% 8.00% 9.00% 8.00% 8.00% 8.00% 9.00% 12.00% 7.00% 11.00% 12.00% 10.00% 13.00% 11.00% 9.00% 8.00% 7.00% 16.00% 11.00% 9.00% 8.00% 7.00% 16.00% 8.00% 10.00% 9.00% 8.00% 9.00% 9.00% 12.00% 13.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 47.00% 45.00% 50.00% 49.00% 46.00% 46.00% 49.00% 48.00% 45.00% 45.00% 44.00% 47.00% 44.00% 51.00% 48.00% 48.00% 52.00% 59.00% 49.00% 48.00% 48.00% 49.00% 46.00% 49.00% 44.00% 43.00% 49.00% 63.00% 56.00% 53.00% 50.00% 48.00% 37.00% 57.00% 53.00% 50.00% 48.00% 38.00% 49.00% 43.00% 45.00% 56.00% 52.00% 49.00% 36.00% 39.00% 37.00%
NET: Bottom 2 Box 24.00% 27.00% 21.00% 24.00% 25.00% 25.00% 24.00% 25.00% 29.00% 28.00% 28.00% 26.00% 29.00% 20.00% 23.00% 21.00% 21.00% 16.00% 24.00% 25.00% 22.00% 23.00% 26.00% 23.00% 26.00% 29.00% 25.00% 25.00% 24.00% 22.00% 22.00% 22.00% 34.00% 24.00% 22.00% 22.00% 22.00% 34.00% 24.00% 26.00% 25.00% 21.00% 23.00% 23.00% 31.00% 28.00% 30.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Unemployment - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 12.00% 11.00% 13.00% 17.00% 14.00% 12.00% 6.00% 4.00% 18.00% 14.00% 11.00% 5.00% 3.00% 17.00% 14.00% 14.00% 7.00% 6.00% 19.00% 14.00% 12.00% 6.00% 3.00% 17.00% 14.00% 13.00% 5.00% 6.00% 24.00% 17.00% 13.00% 9.00% 7.00% 26.00% 18.00% 13.00% 9.00% 6.00% 15.00% 8.00% 10.00% 16.00% 12.00% 11.00% 11.00% 17.00% 13.00%
Very worried 20.00% 18.00% 21.00% 23.00% 23.00% 20.00% 14.00% 18.00% 23.00% 22.00% 19.00% 13.00% 18.00% 24.00% 24.00% 20.00% 15.00% 19.00% 29.00% 24.00% 22.00% 14.00% 20.00% 22.00% 21.00% 15.00% 13.00% 6.00% 26.00% 24.00% 21.00% 20.00% 11.00% 26.00% 24.00% 21.00% 20.00% 12.00% 25.00% 15.00% 18.00% 24.00% 19.00% 20.00% 20.00% 13.00% 18.00%
Somewhat worried 29.00% 26.00% 31.00% 27.00% 29.00% 29.00% 29.00% 34.00% 24.00% 28.00% 26.00% 26.00% 36.00% 29.00% 30.00% 32.00% 32.00% 28.00% 22.00% 28.00% 30.00% 29.00% 35.00% 28.00% 31.00% 28.00% 28.00% 25.00% 24.00% 28.00% 29.00% 31.00% 24.00% 24.00% 28.00% 29.00% 31.00% 23.00% 25.00% 31.00% 29.00% 29.00% 27.00% 28.00% 33.00% 33.00% 33.00%
Slightly worried 24.00% 26.00% 22.00% 22.00% 21.00% 24.00% 28.00% 19.00% 23.00% 22.00% 25.00% 30.00% 17.00% 21.00% 19.00% 22.00% 26.00% 25.00% 19.00% 20.00% 23.00% 27.00% 19.00% 22.00% 21.00% 26.00% 31.00% 19.00% 15.00% 18.00% 23.00% 26.00% 28.00% 14.00% 19.00% 23.00% 26.00% 27.00% 22.00% 27.00% 25.00% 19.00% 24.00% 24.00% 21.00% 21.00% 21.00%
Not at all worried 16.00% 19.00% 13.00% 11.00% 13.00% 15.00% 23.00% 25.00% 12.00% 14.00% 19.00% 26.00% 27.00% 10.00% 13.00% 12.00% 19.00% 22.00% 12.00% 14.00% 14.00% 23.00% 22.00% 11.00% 13.00% 19.00% 23.00% 44.00% 11.00% 11.00% 14.00% 15.00% 30.00% 10.00% 11.00% 14.00% 15.00% 32.00% 14.00% 20.00% 18.00% 12.00% 18.00% 16.00% 15.00% 17.00% 15.00%
NET: Top 2 Box 31.00% 29.00% 34.00% 41.00% 37.00% 32.00% 20.00% 22.00% 41.00% 36.00% 30.00% 18.00% 21.00% 40.00% 38.00% 34.00% 23.00% 25.00% 48.00% 38.00% 34.00% 21.00% 23.00% 39.00% 35.00% 27.00% 18.00% 13.00% 50.00% 42.00% 34.00% 29.00% 17.00% 52.00% 42.00% 34.00% 29.00% 18.00% 40.00% 23.00% 29.00% 40.00% 31.00% 31.00% 31.00% 30.00% 31.00%
NET: Bottom 2 Box 40.00% 45.00% 35.00% 32.00% 34.00% 39.00% 51.00% 45.00% 35.00% 36.00% 44.00% 56.00% 44.00% 31.00% 32.00% 34.00% 45.00% 47.00% 30.00% 34.00% 36.00% 50.00% 41.00% 33.00% 34.00% 44.00% 54.00% 63.00% 26.00% 30.00% 37.00% 40.00% 58.00% 24.00% 30.00% 37.00% 41.00% 59.00% 35.00% 46.00% 43.00% 31.00% 42.00% 41.00% 36.00% 37.00% 36.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Rising prices / inflation (food, fuel, energy, housing, taxes) - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 29.00% 27.00% 32.00% 26.00% 29.00% 33.00% 28.00% 20.00% 24.00% 27.00% 30.00% 24.00% 22.00% 27.00% 32.00% 35.00% 33.00% 16.00% 26.00% 28.00% 33.00% 27.00% 19.00% 26.00% 31.00% 32.00% 30.00% 25.00% 53.00% 42.00% 32.00% 26.00% 13.00% 56.00% 42.00% 33.00% 26.00% 13.00% 24.00% 25.00% 25.00% 45.00% 33.00% 30.00% 26.00% 22.00% 25.00%
Very worried 31.00% 30.00% 31.00% 31.00% 28.00% 30.00% 33.00% 34.00% 29.00% 28.00% 30.00% 33.00% 33.00% 33.00% 29.00% 30.00% 33.00% 34.00% 29.00% 29.00% 31.00% 34.00% 36.00% 32.00% 27.00% 29.00% 30.00% 19.00% 25.00% 31.00% 33.00% 35.00% 19.00% 24.00% 31.00% 33.00% 36.00% 19.00% 31.00% 30.00% 30.00% 32.00% 31.00% 32.00% 25.00% 26.00% 26.00%
Somewhat worried 25.00% 26.00% 24.00% 25.00% 25.00% 24.00% 26.00% 34.00% 26.00% 26.00% 25.00% 27.00% 33.00% 24.00% 24.00% 24.00% 23.00% 34.00% 27.00% 24.00% 24.00% 26.00% 37.00% 24.00% 26.00% 25.00% 25.00% 13.00% 12.00% 18.00% 23.00% 27.00% 32.00% 12.00% 18.00% 23.00% 27.00% 31.00% 23.00% 30.00% 27.00% 17.00% 23.00% 24.00% 29.00% 28.00% 28.00%
Slightly worried 11.00% 12.00% 10.00% 13.00% 12.00% 10.00% 11.00% 13.00% 15.00% 13.00% 11.00% 12.00% 12.00% 11.00% 11.00% 9.00% 9.00% 16.00% 12.00% 13.00% 9.00% 10.00% 7.00% 13.00% 11.00% 11.00% 13.00% 44.00% 7.00% 7.00% 9.00% 10.00% 22.00% 6.00% 7.00% 9.00% 10.00% 24.00% 16.00% 11.00% 13.00% 5.00% 10.00% 11.00% 14.00% 12.00% 13.00%
Not at all worried 4.00% 4.00% 3.00% 5.00% 5.00% 3.00% 2.00% 0 6.00% 6.00% 4.00% 3.00% 0 5.00% 4.00% 2.00% 2.00% 0 7.00% 5.00% 3.00% 2.00% 0 5.00% 5.00% 3.00% 2.00% 0 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 13.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 13.00% 6.00% 4.00% 4.00% 2.00% 3.00% 3.00% 7.00% 12.00% 8.00%
NET: Top 2 Box 60.00% 57.00% 63.00% 57.00% 58.00% 63.00% 61.00% 54.00% 52.00% 54.00% 60.00% 58.00% 55.00% 61.00% 61.00% 65.00% 66.00% 50.00% 54.00% 57.00% 64.00% 61.00% 55.00% 58.00% 58.00% 61.00% 60.00% 44.00% 78.00% 73.00% 65.00% 61.00% 32.00% 80.00% 73.00% 66.00% 61.00% 33.00% 55.00% 55.00% 55.00% 77.00% 64.00% 62.00% 51.00% 49.00% 50.00%
NET: Bottom 2 Box 15.00% 17.00% 13.00% 18.00% 17.00% 13.00% 13.00% 13.00% 22.00% 19.00% 15.00% 15.00% 12.00% 15.00% 15.00% 11.00% 11.00% 16.00% 19.00% 18.00% 12.00% 13.00% 7.00% 18.00% 16.00% 14.00% 15.00% 44.00% 10.00% 9.00% 11.00% 12.00% 35.00% 8.00% 9.00% 11.00% 12.00% 37.00% 22.00% 15.00% 17.00% 6.00% 13.00% 14.00% 20.00% 24.00% 21.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Crime and public safety in your country - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 15.00% 13.00% 16.00% 16.00% 14.00% 14.00% 14.00% 15.00% 16.00% 15.00% 12.00% 12.00% 15.00% 15.00% 14.00% 16.00% 18.00% 13.00% 20.00% 15.00% 15.00% 14.00% 14.00% 14.00% 13.00% 13.00% 14.00% 19.00% 28.00% 20.00% 15.00% 12.00% 10.00% 29.00% 20.00% 15.00% 11.00% 11.00% 16.00% 12.00% 13.00% 20.00% 16.00% 15.00% 13.00% 10.00% 12.00%
Very worried 24.00% 22.00% 26.00% 22.00% 23.00% 25.00% 25.00% 31.00% 20.00% 21.00% 24.00% 23.00% 33.00% 24.00% 25.00% 27.00% 28.00% 25.00% 25.00% 24.00% 25.00% 25.00% 34.00% 22.00% 23.00% 26.00% 24.00% 13.00% 29.00% 28.00% 26.00% 24.00% 17.00% 30.00% 27.00% 26.00% 25.00% 16.00% 24.00% 22.00% 23.00% 28.00% 25.00% 25.00% 20.00% 16.00% 19.00%
Somewhat worried 32.00% 32.00% 33.00% 30.00% 31.00% 33.00% 34.00% 39.00% 28.00% 30.00% 31.00% 34.00% 38.00% 31.00% 32.00% 34.00% 33.00% 41.00% 27.00% 30.00% 33.00% 34.00% 37.00% 30.00% 33.00% 31.00% 33.00% 50.00% 23.00% 30.00% 32.00% 35.00% 30.00% 23.00% 29.00% 32.00% 35.00% 28.00% 30.00% 35.00% 33.00% 30.00% 31.00% 32.00% 33.00% 32.00% 33.00%
Slightly worried 21.00% 22.00% 19.00% 21.00% 21.00% 20.00% 21.00% 12.00% 21.00% 21.00% 22.00% 24.00% 9.00% 21.00% 20.00% 19.00% 17.00% 19.00% 18.00% 21.00% 20.00% 20.00% 12.00% 22.00% 20.00% 22.00% 23.00% 13.00% 14.00% 17.00% 20.00% 22.00% 26.00% 13.00% 17.00% 20.00% 21.00% 28.00% 20.00% 23.00% 22.00% 17.00% 20.00% 20.00% 22.00% 23.00% 22.00%
Not at all worried 9.00% 10.00% 7.00% 12.00% 10.00% 7.00% 6.00% 4.00% 15.00% 12.00% 10.00% 8.00% 4.00% 10.00% 9.00% 5.00% 4.00% 3.00% 10.00% 11.00% 7.00% 6.00% 3.00% 12.00% 10.00% 8.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 7.00% 7.00% 17.00% 5.00% 6.00% 7.00% 7.00% 17.00% 10.00% 9.00% 9.00% 6.00% 7.00% 8.00% 11.00% 18.00% 13.00%
NET: Top 2 Box 39.00% 36.00% 42.00% 38.00% 37.00% 39.00% 39.00% 45.00% 36.00% 36.00% 36.00% 35.00% 49.00% 39.00% 39.00% 43.00% 46.00% 38.00% 45.00% 38.00% 40.00% 40.00% 48.00% 36.00% 36.00% 39.00% 39.00% 31.00% 57.00% 48.00% 41.00% 36.00% 27.00% 58.00% 48.00% 41.00% 36.00% 27.00% 40.00% 34.00% 36.00% 48.00% 42.00% 40.00% 34.00% 26.00% 31.00%
NET: Bottom 2 Box 29.00% 33.00% 26.00% 33.00% 31.00% 28.00% 27.00% 15.00% 36.00% 34.00% 33.00% 31.00% 13.00% 30.00% 29.00% 23.00% 21.00% 22.00% 28.00% 32.00% 27.00% 26.00% 15.00% 34.00% 31.00% 30.00% 29.00% 19.00% 19.00% 23.00% 27.00% 29.00% 43.00% 19.00% 23.00% 26.00% 29.00% 45.00% 30.00% 31.00% 31.00% 23.00% 27.00% 28.00% 33.00% 41.00% 36.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Your country’s immigration policies - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 15.00% 15.00% 14.00% 12.00% 12.00% 15.00% 17.00% 17.00% 14.00% 13.00% 15.00% 17.00% 21.00% 11.00% 12.00% 15.00% 19.00% 9.00% 15.00% 13.00% 15.00% 17.00% 17.00% 11.00% 11.00% 16.00% 18.00% 19.00% 28.00% 20.00% 16.00% 12.00% 10.00% 29.00% 20.00% 16.00% 11.00% 10.00% 14.00% 13.00% 13.00% 19.00% 17.00% 15.00% 11.00% 9.00% 11.00%
Very worried 20.00% 20.00% 21.00% 22.00% 21.00% 20.00% 20.00% 20.00% 22.00% 20.00% 19.00% 18.00% 22.00% 21.00% 21.00% 21.00% 22.00% 16.00% 31.00% 23.00% 20.00% 20.00% 22.00% 19.00% 18.00% 20.00% 19.00% 6.00% 25.00% 24.00% 22.00% 21.00% 15.00% 25.00% 24.00% 22.00% 21.00% 15.00% 23.00% 18.00% 20.00% 23.00% 21.00% 21.00% 19.00% 14.00% 17.00%
Somewhat worried 30.00% 27.00% 32.00% 30.00% 30.00% 30.00% 28.00% 30.00% 24.00% 27.00% 29.00% 27.00% 29.00% 33.00% 32.00% 32.00% 30.00% 31.00% 26.00% 28.00% 31.00% 29.00% 29.00% 31.00% 32.00% 29.00% 27.00% 38.00% 24.00% 28.00% 30.00% 32.00% 26.00% 22.00% 27.00% 30.00% 32.00% 25.00% 29.00% 31.00% 30.00% 27.00% 28.00% 29.00% 31.00% 31.00% 31.00%
Slightly worried 20.00% 21.00% 20.00% 20.00% 21.00% 20.00% 20.00% 21.00% 20.00% 23.00% 20.00% 21.00% 19.00% 20.00% 19.00% 21.00% 19.00% 25.00% 15.00% 20.00% 20.00% 20.00% 20.00% 21.00% 22.00% 21.00% 22.00% 25.00% 13.00% 17.00% 20.00% 22.00% 23.00% 14.00% 17.00% 20.00% 22.00% 23.00% 19.00% 22.00% 21.00% 18.00% 20.00% 21.00% 21.00% 16.00% 20.00%
Not at all worried 15.00% 17.00% 13.00% 17.00% 16.00% 14.00% 14.00% 12.00% 20.00% 17.00% 17.00% 16.00% 9.00% 15.00% 15.00% 11.00% 10.00% 19.00% 14.00% 17.00% 13.00% 14.00% 12.00% 18.00% 16.00% 15.00% 15.00% 13.00% 9.00% 10.00% 13.00% 14.00% 26.00% 10.00% 11.00% 13.00% 14.00% 27.00% 15.00% 16.00% 16.00% 13.00% 14.00% 14.00% 18.00% 30.00% 21.00%
NET: Top 2 Box 35.00% 34.00% 36.00% 34.00% 33.00% 35.00% 37.00% 37.00% 36.00% 33.00% 34.00% 35.00% 42.00% 32.00% 33.00% 37.00% 41.00% 25.00% 45.00% 36.00% 35.00% 38.00% 39.00% 30.00% 30.00% 36.00% 36.00% 25.00% 54.00% 44.00% 37.00% 32.00% 25.00% 55.00% 44.00% 37.00% 32.00% 25.00% 37.00% 31.00% 33.00% 42.00% 38.00% 36.00% 30.00% 23.00% 28.00%
NET: Bottom 2 Box 35.00% 38.00% 32.00% 37.00% 37.00% 34.00% 34.00% 33.00% 40.00% 40.00% 37.00% 38.00% 28.00% 35.00% 35.00% 32.00% 29.00% 44.00% 29.00% 36.00% 34.00% 33.00% 32.00% 39.00% 38.00% 35.00% 37.00% 38.00% 23.00% 27.00% 33.00% 36.00% 49.00% 23.00% 28.00% 33.00% 36.00% 50.00% 34.00% 38.00% 37.00% 31.00% 34.00% 34.00% 39.00% 46.00% 41.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Ability to access and/or afford good healthcare services - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 15.00% 13.00% 17.00% 14.00% 15.00% 17.00% 13.00% 6.00% 14.00% 13.00% 15.00% 11.00% 4.00% 15.00% 16.00% 19.00% 16.00% 13.00% 15.00% 15.00% 18.00% 13.00% 5.00% 14.00% 13.00% 16.00% 13.00% 13.00% 29.00% 21.00% 16.00% 12.00% 9.00% 32.00% 21.00% 16.00% 12.00% 9.00% 15.00% 12.00% 13.00% 21.00% 16.00% 15.00% 12.00% 16.00% 13.00%
Very worried 24.00% 23.00% 24.00% 24.00% 24.00% 24.00% 23.00% 25.00% 24.00% 24.00% 23.00% 22.00% 31.00% 25.00% 24.00% 24.00% 26.00% 13.00% 30.00% 25.00% 24.00% 23.00% 26.00% 23.00% 23.00% 23.00% 25.00% 25.00% 30.00% 29.00% 26.00% 24.00% 15.00% 30.00% 28.00% 26.00% 24.00% 15.00% 26.00% 20.00% 22.00% 29.00% 25.00% 24.00% 20.00% 19.00% 20.00%
Somewhat worried 31.00% 31.00% 32.00% 30.00% 32.00% 31.00% 30.00% 33.00% 29.00% 32.00% 30.00% 31.00% 32.00% 31.00% 32.00% 33.00% 30.00% 34.00% 27.00% 32.00% 31.00% 31.00% 35.00% 31.00% 32.00% 32.00% 30.00% 19.00% 23.00% 29.00% 31.00% 34.00% 26.00% 22.00% 29.00% 31.00% 34.00% 27.00% 29.00% 34.00% 32.00% 28.00% 29.00% 30.00% 36.00% 34.00% 36.00%
Slightly worried 20.00% 21.00% 18.00% 19.00% 18.00% 19.00% 22.00% 20.00% 20.00% 19.00% 21.00% 23.00% 18.00% 19.00% 18.00% 17.00% 19.00% 25.00% 16.00% 17.00% 19.00% 22.00% 19.00% 20.00% 20.00% 19.00% 20.00% 25.00% 12.00% 15.00% 19.00% 21.00% 25.00% 11.00% 15.00% 19.00% 21.00% 24.00% 19.00% 22.00% 21.00% 15.00% 19.00% 20.00% 20.00% 17.00% 19.00%
Not at all worried 11.00% 12.00% 9.00% 12.00% 11.00% 9.00% 11.00% 15.00% 14.00% 12.00% 11.00% 13.00% 15.00% 11.00% 10.00% 8.00% 9.00% 16.00% 11.00% 10.00% 8.00% 11.00% 15.00% 12.00% 12.00% 11.00% 11.00% 19.00% 5.00% 6.00% 8.00% 9.00% 26.00% 5.00% 6.00% 8.00% 9.00% 26.00% 11.00% 12.00% 12.00% 7.00% 11.00% 10.00% 12.00% 15.00% 13.00%
NET: Top 2 Box 38.00% 36.00% 41.00% 39.00% 39.00% 40.00% 36.00% 32.00% 38.00% 37.00% 38.00% 33.00% 35.00% 39.00% 40.00% 43.00% 42.00% 25.00% 45.00% 40.00% 42.00% 36.00% 31.00% 37.00% 36.00% 38.00% 38.00% 38.00% 59.00% 50.00% 42.00% 36.00% 24.00% 62.00% 50.00% 42.00% 36.00% 24.00% 41.00% 32.00% 35.00% 50.00% 41.00% 40.00% 32.00% 35.00% 33.00%
NET: Bottom 2 Box 30.00% 33.00% 27.00% 32.00% 29.00% 28.00% 33.00% 35.00% 34.00% 31.00% 32.00% 36.00% 33.00% 30.00% 28.00% 25.00% 28.00% 41.00% 28.00% 28.00% 27.00% 34.00% 34.00% 33.00% 32.00% 30.00% 32.00% 44.00% 18.00% 21.00% 27.00% 30.00% 50.00% 17.00% 21.00% 27.00% 30.00% 50.00% 30.00% 34.00% 33.00% 22.00% 30.00% 30.00% 32.00% 31.00% 32.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Women’s rights / gender equality in your country - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 8.00% 6.00% 10.00% 15.00% 10.00% 7.00% 5.00% 3.00% 12.00% 9.00% 5.00% 4.00% 3.00% 16.00% 12.00% 8.00% 7.00% 3.00% 17.00% 11.00% 7.00% 5.00% 1.00% 14.00% 9.00% 7.00% 7.00% 13.00% 16.00% 11.00% 9.00% 7.00% 5.00% 17.00% 11.00% 9.00% 7.00% 6.00% 12.00% 6.00% 8.00% 10.00% 9.00% 8.00% 8.00% 9.00% 8.00%
Very worried 16.00% 14.00% 18.00% 22.00% 18.00% 15.00% 12.00% 9.00% 19.00% 17.00% 13.00% 10.00% 10.00% 24.00% 19.00% 17.00% 13.00% 6.00% 29.00% 19.00% 17.00% 12.00% 10.00% 20.00% 17.00% 12.00% 10.00% 6.00% 22.00% 20.00% 17.00% 16.00% 9.00% 21.00% 20.00% 17.00% 16.00% 9.00% 22.00% 13.00% 16.00% 17.00% 16.00% 16.00% 15.00% 12.00% 14.00%
Somewhat worried 28.00% 26.00% 30.00% 28.00% 29.00% 27.00% 27.00% 25.00% 25.00% 27.00% 24.00% 26.00% 31.00% 29.00% 32.00% 30.00% 28.00% 9.00% 26.00% 30.00% 27.00% 27.00% 26.00% 28.00% 29.00% 28.00% 27.00% 19.00% 24.00% 27.00% 28.00% 29.00% 25.00% 24.00% 27.00% 28.00% 29.00% 25.00% 29.00% 28.00% 28.00% 27.00% 26.00% 28.00% 30.00% 31.00% 30.00%
Slightly worried 25.00% 26.00% 24.00% 20.00% 22.00% 26.00% 29.00% 34.00% 23.00% 23.00% 25.00% 29.00% 24.00% 19.00% 20.00% 26.00% 28.00% 56.00% 14.00% 21.00% 26.00% 29.00% 34.00% 22.00% 22.00% 26.00% 29.00% 31.00% 18.00% 21.00% 24.00% 26.00% 26.00% 18.00% 22.00% 24.00% 26.00% 26.00% 20.00% 27.00% 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 19.00% 23.00%
Not at all worried 23.00% 28.00% 18.00% 16.00% 21.00% 25.00% 27.00% 30.00% 22.00% 25.00% 32.00% 30.00% 32.00% 12.00% 17.00% 18.00% 23.00% 25.00% 13.00% 19.00% 23.00% 27.00% 30.00% 16.00% 23.00% 28.00% 27.00% 31.00% 20.00% 20.00% 21.00% 22.00% 34.00% 20.00% 20.00% 21.00% 22.00% 34.00% 18.00% 26.00% 24.00% 21.00% 24.00% 23.00% 24.00% 28.00% 25.00%
NET: Top 2 Box 24.00% 20.00% 29.00% 36.00% 28.00% 22.00% 17.00% 12.00% 30.00% 25.00% 18.00% 14.00% 13.00% 40.00% 31.00% 26.00% 20.00% 9.00% 47.00% 30.00% 24.00% 17.00% 11.00% 33.00% 26.00% 19.00% 17.00% 19.00% 38.00% 31.00% 26.00% 23.00% 14.00% 38.00% 31.00% 26.00% 23.00% 15.00% 34.00% 18.00% 24.00% 27.00% 25.00% 25.00% 22.00% 21.00% 22.00%
NET: Bottom 2 Box 48.00% 54.00% 41.00% 36.00% 42.00% 50.00% 56.00% 64.00% 45.00% 48.00% 57.00% 59.00% 56.00% 30.00% 37.00% 44.00% 51.00% 81.00% 28.00% 40.00% 49.00% 56.00% 64.00% 39.00% 45.00% 53.00% 56.00% 63.00% 38.00% 42.00% 46.00% 48.00% 60.00% 38.00% 42.00% 46.00% 48.00% 60.00% 38.00% 54.00% 48.00% 46.00% 49.00% 48.00% 48.00% 48.00% 48.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. LGBTQ+ rights in your country - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 7.00% 7.00% 7.00% 12.00% 9.00% 6.00% 4.00% 3.00% 11.00% 9.00% 5.00% 4.00% 4.00% 13.00% 8.00% 6.00% 4.00% 0 14.00% 9.00% 5.00% 3.00% 2.00% 12.00% 8.00% 6.00% 5.00% 6.00% 14.00% 10.00% 7.00% 5.00% 4.00% 14.00% 10.00% 7.00% 5.00% 4.00% 11.00% 4.00% 6.00% 9.00% 7.00% 7.00% 7.00% 10.00% 8.00%
Very worried 12.00% 11.00% 14.00% 17.00% 14.00% 12.00% 9.00% 8.00% 17.00% 13.00% 11.00% 8.00% 6.00% 17.00% 15.00% 13.00% 10.00% 13.00% 28.00% 15.00% 13.00% 9.00% 7.00% 14.00% 14.00% 9.00% 9.00% 13.00% 18.00% 16.00% 13.00% 12.00% 8.00% 18.00% 16.00% 13.00% 12.00% 8.00% 17.00% 10.00% 12.00% 14.00% 12.00% 13.00% 12.00% 9.00% 11.00%
Somewhat worried 25.00% 24.00% 27.00% 25.00% 26.00% 25.00% 25.00% 25.00% 23.00% 25.00% 23.00% 23.00% 26.00% 26.00% 27.00% 26.00% 29.00% 22.00% 22.00% 27.00% 25.00% 26.00% 28.00% 26.00% 25.00% 23.00% 23.00% 6.00% 22.00% 25.00% 26.00% 27.00% 23.00% 22.00% 24.00% 25.00% 27.00% 22.00% 26.00% 26.00% 26.00% 23.00% 23.00% 25.00% 29.00% 24.00% 27.00%
Slightly worried 24.00% 24.00% 24.00% 21.00% 23.00% 24.00% 26.00% 26.00% 20.00% 23.00% 22.00% 27.00% 26.00% 21.00% 23.00% 27.00% 25.00% 28.00% 16.00% 23.00% 24.00% 26.00% 27.00% 22.00% 23.00% 25.00% 26.00% 25.00% 16.00% 20.00% 23.00% 26.00% 25.00% 17.00% 21.00% 24.00% 26.00% 25.00% 23.00% 26.00% 25.00% 22.00% 24.00% 24.00% 22.00% 19.00% 21.00%
Not at all worried 31.00% 35.00% 28.00% 25.00% 28.00% 33.00% 36.00% 38.00% 28.00% 30.00% 39.00% 38.00% 38.00% 23.00% 26.00% 28.00% 34.00% 38.00% 20.00% 26.00% 32.00% 35.00% 36.00% 26.00% 30.00% 36.00% 37.00% 50.00% 30.00% 30.00% 30.00% 30.00% 39.00% 29.00% 29.00% 30.00% 30.00% 40.00% 23.00% 35.00% 31.00% 33.00% 34.00% 31.00% 31.00% 36.00% 33.00%
NET: Top 2 Box 19.00% 18.00% 21.00% 29.00% 23.00% 18.00% 13.00% 11.00% 28.00% 23.00% 16.00% 12.00% 10.00% 30.00% 24.00% 19.00% 13.00% 13.00% 42.00% 24.00% 19.00% 12.00% 10.00% 26.00% 22.00% 15.00% 14.00% 19.00% 32.00% 26.00% 21.00% 17.00% 13.00% 32.00% 26.00% 21.00% 17.00% 12.00% 28.00% 14.00% 19.00% 22.00% 19.00% 19.00% 19.00% 20.00% 19.00%
NET: Bottom 2 Box 55.00% 59.00% 52.00% 46.00% 51.00% 58.00% 62.00% 65.00% 48.00% 52.00% 61.00% 65.00% 64.00% 44.00% 49.00% 55.00% 58.00% 66.00% 37.00% 49.00% 56.00% 61.00% 63.00% 48.00% 53.00% 61.00% 63.00% 75.00% 46.00% 49.00% 54.00% 56.00% 64.00% 46.00% 49.00% 54.00% 56.00% 66.00% 46.00% 60.00% 55.00% 55.00% 58.00% 56.00% 53.00% 56.00% 54.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. What the future holds for the next generation - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 19.00% 17.00% 21.00% 22.00% 19.00% 19.00% 17.00% 8.00% 20.00% 17.00% 16.00% 15.00% 12.00% 23.00% 20.00% 22.00% 19.00% 0 22.00% 21.00% 22.00% 18.00% 7.00% 22.00% 15.00% 14.00% 15.00% 13.00% 33.00% 26.00% 20.00% 16.00% 11.00% 34.00% 26.00% 20.00% 16.00% 12.00% 19.00% 14.00% 16.00% 29.00% 21.00% 19.00% 17.00% 20.00% 18.00%
Very worried 28.00% 26.00% 29.00% 28.00% 25.00% 27.00% 30.00% 31.00% 26.00% 24.00% 26.00% 28.00% 32.00% 29.00% 26.00% 28.00% 32.00% 28.00% 31.00% 27.00% 30.00% 32.00% 33.00% 27.00% 24.00% 21.00% 24.00% 19.00% 30.00% 30.00% 30.00% 29.00% 18.00% 31.00% 31.00% 30.00% 29.00% 18.00% 27.00% 26.00% 26.00% 31.00% 29.00% 29.00% 23.00% 18.00% 21.00%
Somewhat worried 30.00% 31.00% 29.00% 25.00% 31.00% 29.00% 32.00% 42.00% 24.00% 30.00% 30.00% 33.00% 42.00% 27.00% 31.00% 29.00% 30.00% 41.00% 24.00% 30.00% 28.00% 32.00% 43.00% 26.00% 32.00% 31.00% 33.00% 38.00% 20.00% 26.00% 29.00% 32.00% 30.00% 18.00% 26.00% 29.00% 33.00% 29.00% 28.00% 33.00% 32.00% 24.00% 29.00% 30.00% 32.00% 31.00% 31.00%
Slightly worried 16.00% 17.00% 15.00% 17.00% 17.00% 16.00% 16.00% 14.00% 19.00% 18.00% 17.00% 17.00% 10.00% 15.00% 16.00% 16.00% 14.00% 22.00% 16.00% 16.00% 14.00% 14.00% 12.00% 17.00% 18.00% 21.00% 21.00% 25.00% 10.00% 12.00% 15.00% 17.00% 23.00% 10.00% 12.00% 15.00% 17.00% 24.00% 17.00% 18.00% 18.00% 10.00% 15.00% 16.00% 17.00% 19.00% 18.00%
Not at all worried 7.00% 9.00% 6.00% 8.00% 8.00% 8.00% 6.00% 5.00% 10.00% 10.00% 10.00% 6.00% 4.00% 7.00% 7.00% 6.00% 4.00% 9.00% 7.00% 7.00% 5.00% 5.00% 5.00% 9.00% 10.00% 13.00% 7.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 5.00% 18.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 17.00% 8.00% 8.00% 8.00% 6.00% 6.00% 7.00% 12.00% 13.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 46.00% 43.00% 50.00% 50.00% 44.00% 46.00% 47.00% 39.00% 46.00% 42.00% 43.00% 43.00% 44.00% 52.00% 46.00% 50.00% 52.00% 28.00% 53.00% 48.00% 53.00% 50.00% 40.00% 48.00% 39.00% 35.00% 39.00% 31.00% 63.00% 56.00% 50.00% 46.00% 29.00% 65.00% 57.00% 50.00% 45.00% 30.00% 46.00% 40.00% 42.00% 60.00% 49.00% 48.00% 40.00% 37.00% 39.00%
NET: Bottom 2 Box 24.00% 26.00% 21.00% 25.00% 25.00% 24.00% 21.00% 19.00% 30.00% 28.00% 27.00% 24.00% 14.00% 22.00% 23.00% 21.00% 18.00% 31.00% 23.00% 22.00% 19.00% 19.00% 17.00% 26.00% 29.00% 34.00% 28.00% 31.00% 17.00% 17.00% 21.00% 22.00% 41.00% 16.00% 18.00% 21.00% 22.00% 41.00% 26.00% 26.00% 26.00% 16.00% 22.00% 23.00% 29.00% 32.00% 30.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Political conflict/unrest around the world - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely worried 16.00% 14.00% 17.00% 16.00% 14.00% 16.00% 17.00% 13.00% 16.00% 15.00% 14.00% 15.00% 13.00% 15.00% 14.00% 19.00% 20.00% 13.00% 16.00% 15.00% 17.00% 17.00% 13.00% 16.00% 13.00% 16.00% 17.00% 13.00% 27.00% 21.00% 17.00% 13.00% 11.00% 29.00% 21.00% 17.00% 13.00% 12.00% 15.00% 13.00% 14.00% 22.00% 17.00% 16.00% 14.00% 15.00% 14.00%
Very worried 29.00% 28.00% 30.00% 26.00% 27.00% 27.00% 33.00% 40.00% 25.00% 25.00% 26.00% 32.00% 42.00% 28.00% 29.00% 28.00% 34.00% 34.00% 31.00% 28.00% 29.00% 34.00% 41.00% 25.00% 26.00% 24.00% 29.00% 31.00% 30.00% 31.00% 31.00% 31.00% 19.00% 31.00% 31.00% 31.00% 31.00% 18.00% 29.00% 26.00% 27.00% 34.00% 31.00% 30.00% 20.00% 21.00% 20.00%
Somewhat worried 33.00% 33.00% 33.00% 31.00% 33.00% 34.00% 33.00% 35.00% 29.00% 33.00% 34.00% 35.00% 35.00% 32.00% 34.00% 33.00% 31.00% 38.00% 30.00% 31.00% 34.00% 33.00% 35.00% 31.00% 37.00% 34.00% 35.00% 38.00% 26.00% 31.00% 33.00% 35.00% 32.00% 25.00% 30.00% 33.00% 35.00% 31.00% 30.00% 37.00% 34.00% 29.00% 32.00% 33.00% 35.00% 32.00% 34.00%
Slightly worried 16.00% 18.00% 15.00% 19.00% 18.00% 17.00% 14.00% 11.00% 21.00% 19.00% 19.00% 15.00% 10.00% 17.00% 17.00% 15.00% 12.00% 13.00% 14.00% 19.00% 15.00% 13.00% 10.00% 20.00% 16.00% 20.00% 15.00% 19.00% 11.00% 13.00% 15.00% 16.00% 25.00% 11.00% 13.00% 15.00% 16.00% 25.00% 18.00% 18.00% 18.00% 11.00% 15.00% 16.00% 20.00% 19.00% 20.00%
Not at all worried 6.00% 7.00% 5.00% 8.00% 8.00% 6.00% 3.00% 1.00% 10.00% 9.00% 7.00% 4.00% 0 7.00% 6.00% 5.00% 3.00% 3.00% 9.00% 7.00% 6.00% 3.00% 1.00% 8.00% 8.00% 6.00% 3.00% 0 5.00% 4.00% 4.00% 4.00% 13.00% 5.00% 4.00% 4.00% 4.00% 14.00% 8.00% 6.00% 7.00% 4.00% 5.00% 5.00% 11.00% 13.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 44.00% 42.00% 47.00% 42.00% 41.00% 44.00% 50.00% 53.00% 41.00% 39.00% 40.00% 47.00% 55.00% 43.00% 43.00% 47.00% 54.00% 47.00% 47.00% 43.00% 45.00% 51.00% 54.00% 41.00% 39.00% 40.00% 47.00% 44.00% 58.00% 52.00% 48.00% 44.00% 31.00% 60.00% 52.00% 48.00% 45.00% 30.00% 44.00% 40.00% 41.00% 56.00% 49.00% 46.00% 34.00% 36.00% 34.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 24.00% 20.00% 27.00% 25.00% 23.00% 17.00% 12.00% 31.00% 28.00% 26.00% 19.00% 10.00% 25.00% 23.00% 20.00% 15.00% 16.00% 23.00% 26.00% 21.00% 17.00% 11.00% 28.00% 25.00% 26.00% 18.00% 19.00% 16.00% 17.00% 20.00% 21.00% 38.00% 15.00% 18.00% 19.00% 20.00% 39.00% 26.00% 24.00% 25.00% 15.00% 19.00% 21.00% 31.00% 32.00% 31.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q7. Top 2 Box Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Rising prices / inflation (food, fuel, energy, housing, taxes) 60.00% 57.00% 63.00% 57.00% 58.00% 63.00% 61.00% 54.00% 52.00% 54.00% 60.00% 58.00% 55.00% 61.00% 61.00% 65.00% 66.00% 50.00% 54.00% 57.00% 64.00% 61.00% 55.00% 58.00% 58.00% 61.00% 60.00% 44.00% 78.00% 73.00% 65.00% 61.00% 32.00% 80.00% 73.00% 66.00% 61.00% 33.00% 55.00% 55.00% 55.00% 77.00% 64.00% 62.00% 51.00% 49.00% 50.00%
Russia’s war on Ukraine 50.00% 49.00% 50.00% 41.00% 43.00% 49.00% 61.00% 69.00% 40.00% 43.00% 46.00% 58.00% 68.00% 42.00% 43.00% 51.00% 64.00% 72.00% 46.00% 43.00% 50.00% 61.00% 70.00% 40.00% 43.00% 47.00% 59.00% 63.00% 59.00% 55.00% 53.00% 51.00% 35.00% 60.00% 55.00% 53.00% 50.00% 37.00% 45.00% 48.00% 47.00% 59.00% 55.00% 52.00% 35.00% 37.00% 35.00%
Climate change and the environment 47.00% 45.00% 50.00% 49.00% 46.00% 46.00% 49.00% 48.00% 45.00% 45.00% 44.00% 47.00% 44.00% 51.00% 48.00% 48.00% 52.00% 59.00% 49.00% 48.00% 48.00% 49.00% 46.00% 49.00% 44.00% 43.00% 49.00% 63.00% 56.00% 53.00% 50.00% 48.00% 37.00% 57.00% 53.00% 50.00% 48.00% 38.00% 49.00% 43.00% 45.00% 56.00% 52.00% 49.00% 36.00% 39.00% 37.00%
What the future holds for the next generation 46.00% 43.00% 50.00% 50.00% 44.00% 46.00% 47.00% 39.00% 46.00% 42.00% 43.00% 43.00% 44.00% 52.00% 46.00% 50.00% 52.00% 28.00% 53.00% 48.00% 53.00% 50.00% 40.00% 48.00% 39.00% 35.00% 39.00% 31.00% 63.00% 56.00% 50.00% 46.00% 29.00% 65.00% 57.00% 50.00% 45.00% 30.00% 46.00% 40.00% 42.00% 60.00% 49.00% 48.00% 40.00% 37.00% 39.00%
Political conflict/unrest around the world 44.00% 42.00% 47.00% 42.00% 41.00% 44.00% 50.00% 53.00% 41.00% 39.00% 40.00% 47.00% 55.00% 43.00% 43.00% 47.00% 54.00% 47.00% 47.00% 43.00% 45.00% 51.00% 54.00% 41.00% 39.00% 40.00% 47.00% 44.00% 58.00% 52.00% 48.00% 44.00% 31.00% 60.00% 52.00% 48.00% 45.00% 30.00% 44.00% 40.00% 41.00% 56.00% 49.00% 46.00% 34.00% 36.00% 34.00%
Crime and public safety in your country 39.00% 36.00% 42.00% 38.00% 37.00% 39.00% 39.00% 45.00% 36.00% 36.00% 36.00% 35.00% 49.00% 39.00% 39.00% 43.00% 46.00% 38.00% 45.00% 38.00% 40.00% 40.00% 48.00% 36.00% 36.00% 39.00% 39.00% 31.00% 57.00% 48.00% 41.00% 36.00% 27.00% 58.00% 48.00% 41.00% 36.00% 27.00% 40.00% 34.00% 36.00% 48.00% 42.00% 40.00% 34.00% 26.00% 31.00%
Social polarization 38.00% 37.00% 40.00% 40.00% 38.00% 38.00% 38.00% 37.00% 39.00% 38.00% 36.00% 37.00% 36.00% 41.00% 38.00% 41.00% 39.00% 41.00% 45.00% 38.00% 39.00% 39.00% 36.00% 39.00% 38.00% 37.00% 37.00% 44.00% 55.00% 47.00% 41.00% 37.00% 25.00% 57.00% 48.00% 42.00% 37.00% 24.00% 40.00% 33.00% 35.00% 50.00% 41.00% 39.00% 32.00% 32.00% 32.00%
Ability to access and/or afford good healthcare services 38.00% 36.00% 41.00% 39.00% 39.00% 40.00% 36.00% 32.00% 38.00% 37.00% 38.00% 33.00% 35.00% 39.00% 40.00% 43.00% 42.00% 25.00% 45.00% 40.00% 42.00% 36.00% 31.00% 37.00% 36.00% 38.00% 38.00% 38.00% 59.00% 50.00% 42.00% 36.00% 24.00% 62.00% 50.00% 42.00% 36.00% 24.00% 41.00% 32.00% 35.00% 50.00% 41.00% 40.00% 32.00% 35.00% 33.00%
The rise of extreme nationalism 35.00% 34.00% 36.00% 35.00% 34.00% 34.00% 37.00% 41.00% 33.00% 34.00% 32.00% 37.00% 37.00% 36.00% 35.00% 36.00% 38.00% 50.00% 40.00% 35.00% 35.00% 38.00% 38.00% 33.00% 34.00% 33.00% 36.00% 56.00% 48.00% 42.00% 37.00% 34.00% 26.00% 50.00% 43.00% 38.00% 34.00% 26.00% 37.00% 32.00% 34.00% 41.00% 39.00% 37.00% 28.00% 24.00% 26.00%
Your country’s immigration policies 35.00% 34.00% 36.00% 34.00% 33.00% 35.00% 37.00% 37.00% 36.00% 33.00% 34.00% 35.00% 42.00% 32.00% 33.00% 37.00% 41.00% 25.00% 45.00% 36.00% 35.00% 38.00% 39.00% 30.00% 30.00% 36.00% 36.00% 25.00% 54.00% 44.00% 37.00% 32.00% 25.00% 55.00% 44.00% 37.00% 32.00% 25.00% 37.00% 31.00% 33.00% 42.00% 38.00% 36.00% 30.00% 23.00% 28.00%
Ongoing impacts of the Covid-19 pandemic 31.00% 29.00% 33.00% 35.00% 33.00% 30.00% 29.00% 33.00% 36.00% 34.00% 26.00% 25.00% 36.00% 34.00% 32.00% 33.00% 34.00% 25.00% 46.00% 35.00% 31.00% 28.00% 34.00% 32.00% 31.00% 27.00% 30.00% 25.00% 46.00% 39.00% 33.00% 29.00% 20.00% 47.00% 39.00% 34.00% 30.00% 21.00% 38.00% 24.00% 29.00% 39.00% 31.00% 31.00% 29.00% 31.00% 29.00%
Unemployment 31.00% 29.00% 34.00% 41.00% 37.00% 32.00% 20.00% 22.00% 41.00% 36.00% 30.00% 18.00% 21.00% 40.00% 38.00% 34.00% 23.00% 25.00% 48.00% 38.00% 34.00% 21.00% 23.00% 39.00% 35.00% 27.00% 18.00% 13.00% 50.00% 42.00% 34.00% 29.00% 17.00% 52.00% 42.00% 34.00% 29.00% 18.00% 40.00% 23.00% 29.00% 40.00% 31.00% 31.00% 31.00% 30.00% 31.00%
Anti-globalization (being opposed to the growing connectedness of the world     25.00% 24.00% 26.00% 32.00% 27.00% 24.00% 21.00% 19.00% 34.00% 27.00% 22.00% 20.00% 19.00% 30.00% 27.00% 26.00% 22.00% 19.00% 42.00% 30.00% 26.00% 21.00% 19.00% 29.00% 24.00% 21.00% 21.00% 19.00% 42.00% 34.00% 27.00% 22.00% 17.00% 43.00% 34.00% 27.00% 22.00% 17.00% 34.00% 19.00% 24.00% 29.00% 26.00% 26.00% 21.00% 22.00% 22.00%
Women’s rights / gender equality in your country 24.00% 20.00% 29.00% 36.00% 28.00% 22.00% 17.00% 12.00% 30.00% 25.00% 18.00% 14.00% 13.00% 40.00% 31.00% 26.00% 20.00% 9.00% 47.00% 30.00% 24.00% 17.00% 11.00% 33.00% 26.00% 19.00% 17.00% 19.00% 38.00% 31.00% 26.00% 23.00% 14.00% 38.00% 31.00% 26.00% 23.00% 15.00% 34.00% 18.00% 24.00% 27.00% 25.00% 25.00% 22.00% 21.00% 22.00%
LGBTQ+ rights in your country 19.00% 18.00% 21.00% 29.00% 23.00% 18.00% 13.00% 11.00% 28.00% 23.00% 16.00% 12.00% 10.00% 30.00% 24.00% 19.00% 13.00% 13.00% 42.00% 24.00% 19.00% 12.00% 10.00% 26.00% 22.00% 15.00% 14.00% 19.00% 32.00% 26.00% 21.00% 17.00% 13.00% 32.00% 26.00% 21.00% 17.00% 12.00% 28.00% 14.00% 19.00% 22.00% 19.00% 19.00% 19.00% 20.00% 19.00%
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Q7. Bottom 2 Box Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting



Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 
(27-41)

Gen X (42-58) Baby 
Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Russia’s war on Ukraine 22.00% 24.00% 21.00% 29.00% 27.00% 22.00% 14.00% 13.00% 32.00% 29.00% 25.00% 16.00% 10.00% 27.00% 25.00% 20.00% 12.00% 19.00% 23.00% 28.00% 22.00% 14.00% 11.00% 31.00% 25.00% 23.00% 15.00% 25.00% 20.00% 19.00% 20.00% 20.00% 34.00% 19.00% 20.00% 20.00% 20.00% 34.00% 27.00% 23.00% 24.00% 16.00% 19.00% 20.00% 33.00% 35.00% 33.00%
Ongoing impacts of the Covid-19 pandemic 37.00% 40.00% 34.00% 36.00% 36.00% 37.00% 38.00% 30.00% 36.00% 37.00% 42.00% 42.00% 28.00% 36.00% 35.00% 33.00% 32.00% 34.00% 29.00% 35.00% 36.00% 38.00% 29.00% 38.00% 38.00% 39.00% 38.00% 38.00% 28.00% 30.00% 34.00% 36.00% 52.00% 27.00% 30.00% 34.00% 36.00% 53.00% 34.00% 42.00% 39.00% 29.00% 38.00% 37.00% 37.00% 36.00% 37.00%
Social polarization 27.00% 29.00% 25.00% 28.00% 28.00% 27.00% 26.00% 27.00% 30.00% 31.00% 29.00% 27.00% 29.00% 26.00% 26.00% 25.00% 25.00% 22.00% 24.00% 28.00% 26.00% 25.00% 26.00% 29.00% 28.00% 29.00% 28.00% 38.00% 19.00% 21.00% 24.00% 26.00% 43.00% 18.00% 21.00% 24.00% 26.00% 44.00% 28.00% 30.00% 29.00% 19.00% 26.00% 26.00% 33.00% 37.00% 34.00%
Anti-globalization (being opposed to the growing connectedness of the world     40.00% 42.00% 38.00% 35.00% 41.00% 40.00% 42.00% 33.00% 37.00% 43.00% 44.00% 42.00% 33.00% 33.00% 39.00% 37.00% 41.00% 31.00% 26.00% 39.00% 38.00% 41.00% 32.00% 38.00% 44.00% 45.00% 43.00% 38.00% 28.00% 32.00% 37.00% 40.00% 54.00% 28.00% 33.00% 37.00% 40.00% 55.00% 35.00% 44.00% 41.00% 36.00% 40.00% 40.00% 41.00% 43.00% 41.00%
The rise of extreme nationalism 34.00% 37.00% 31.00% 35.00% 36.00% 35.00% 32.00% 24.00% 38.00% 39.00% 39.00% 34.00% 23.00% 32.00% 34.00% 31.00% 29.00% 25.00% 29.00% 36.00% 34.00% 32.00% 24.00% 36.00% 36.00% 37.00% 33.00% 19.00% 26.00% 29.00% 32.00% 34.00% 46.00% 25.00% 28.00% 32.00% 34.00% 47.00% 34.00% 36.00% 35.00% 30.00% 33.00% 33.00% 38.00% 46.00% 41.00%
Climate change and the environment 24.00% 27.00% 21.00% 24.00% 25.00% 25.00% 24.00% 25.00% 29.00% 28.00% 28.00% 26.00% 29.00% 20.00% 23.00% 21.00% 21.00% 16.00% 24.00% 25.00% 22.00% 23.00% 26.00% 23.00% 26.00% 29.00% 25.00% 25.00% 24.00% 22.00% 22.00% 22.00% 34.00% 24.00% 22.00% 22.00% 22.00% 34.00% 24.00% 26.00% 25.00% 21.00% 23.00% 23.00% 31.00% 28.00% 30.00%
Unemployment 40.00% 45.00% 35.00% 32.00% 34.00% 39.00% 51.00% 45.00% 35.00% 36.00% 44.00% 56.00% 44.00% 31.00% 32.00% 34.00% 45.00% 47.00% 30.00% 34.00% 36.00% 50.00% 41.00% 33.00% 34.00% 44.00% 54.00% 63.00% 26.00% 30.00% 37.00% 40.00% 58.00% 24.00% 30.00% 37.00% 41.00% 59.00% 35.00% 46.00% 43.00% 31.00% 42.00% 41.00% 36.00% 37.00% 36.00%
Rising prices / inflation (food, fuel, energy, housing, taxes) 15.00% 17.00% 13.00% 18.00% 17.00% 13.00% 13.00% 13.00% 22.00% 19.00% 15.00% 15.00% 12.00% 15.00% 15.00% 11.00% 11.00% 16.00% 19.00% 18.00% 12.00% 13.00% 7.00% 18.00% 16.00% 14.00% 15.00% 44.00% 10.00% 9.00% 11.00% 12.00% 35.00% 8.00% 9.00% 11.00% 12.00% 37.00% 22.00% 15.00% 17.00% 6.00% 13.00% 14.00% 20.00% 24.00% 21.00%
Crime and public safety in your country 29.00% 33.00% 26.00% 33.00% 31.00% 28.00% 27.00% 15.00% 36.00% 34.00% 33.00% 31.00% 13.00% 30.00% 29.00% 23.00% 21.00% 22.00% 28.00% 32.00% 27.00% 26.00% 15.00% 34.00% 31.00% 30.00% 29.00% 19.00% 19.00% 23.00% 27.00% 29.00% 43.00% 19.00% 23.00% 26.00% 29.00% 45.00% 30.00% 31.00% 31.00% 23.00% 27.00% 28.00% 33.00% 41.00% 36.00%
Your country’s immigration policies 35.00% 38.00% 32.00% 37.00% 37.00% 34.00% 34.00% 33.00% 40.00% 40.00% 37.00% 38.00% 28.00% 35.00% 35.00% 32.00% 29.00% 44.00% 29.00% 36.00% 34.00% 33.00% 32.00% 39.00% 38.00% 35.00% 37.00% 38.00% 23.00% 27.00% 33.00% 36.00% 49.00% 23.00% 28.00% 33.00% 36.00% 50.00% 34.00% 38.00% 37.00% 31.00% 34.00% 34.00% 39.00% 46.00% 41.00%
Ability to access and/or afford good healthcare services 30.00% 33.00% 27.00% 32.00% 29.00% 28.00% 33.00% 35.00% 34.00% 31.00% 32.00% 36.00% 33.00% 30.00% 28.00% 25.00% 28.00% 41.00% 28.00% 28.00% 27.00% 34.00% 34.00% 33.00% 32.00% 30.00% 32.00% 44.00% 18.00% 21.00% 27.00% 30.00% 50.00% 17.00% 21.00% 27.00% 30.00% 50.00% 30.00% 34.00% 33.00% 22.00% 30.00% 30.00% 32.00% 31.00% 32.00%
Women’s rights / gender equality in your country 48.00% 54.00% 41.00% 36.00% 42.00% 50.00% 56.00% 64.00% 45.00% 48.00% 57.00% 59.00% 56.00% 30.00% 37.00% 44.00% 51.00% 81.00% 28.00% 40.00% 49.00% 56.00% 64.00% 39.00% 45.00% 53.00% 56.00% 63.00% 38.00% 42.00% 46.00% 48.00% 60.00% 38.00% 42.00% 46.00% 48.00% 60.00% 38.00% 54.00% 48.00% 46.00% 49.00% 48.00% 48.00% 48.00% 48.00%
LGBTQ+ rights in your country 55.00% 59.00% 52.00% 46.00% 51.00% 58.00% 62.00% 65.00% 48.00% 52.00% 61.00% 65.00% 64.00% 44.00% 49.00% 55.00% 58.00% 66.00% 37.00% 49.00% 56.00% 61.00% 63.00% 48.00% 53.00% 61.00% 63.00% 75.00% 46.00% 49.00% 54.00% 56.00% 64.00% 46.00% 49.00% 54.00% 56.00% 66.00% 46.00% 60.00% 55.00% 55.00% 58.00% 56.00% 53.00% 56.00% 54.00%
What the future holds for the next generation 24.00% 26.00% 21.00% 25.00% 25.00% 24.00% 21.00% 19.00% 30.00% 28.00% 27.00% 24.00% 14.00% 22.00% 23.00% 21.00% 18.00% 31.00% 23.00% 22.00% 19.00% 19.00% 17.00% 26.00% 29.00% 34.00% 28.00% 31.00% 17.00% 17.00% 21.00% 22.00% 41.00% 16.00% 18.00% 21.00% 22.00% 41.00% 26.00% 26.00% 26.00% 16.00% 22.00% 23.00% 29.00% 32.00% 30.00%
Political conflict/unrest around the world 22.00% 24.00% 20.00% 27.00% 25.00% 23.00% 17.00% 12.00% 31.00% 28.00% 26.00% 19.00% 10.00% 25.00% 23.00% 20.00% 15.00% 16.00% 23.00% 26.00% 21.00% 17.00% 11.00% 28.00% 25.00% 26.00% 18.00% 19.00% 16.00% 17.00% 20.00% 21.00% 38.00% 15.00% 18.00% 19.00% 20.00% 39.00% 26.00% 24.00% 25.00% 15.00% 19.00% 21.00% 31.00% 32.00% 31.00%
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Q7. Grid Summary Table - Thinking about the following issues, how worried, if at all, do you feel? Col percents
Base: All Respondents ##############

Russia’s 
war on 
Ukraine

Ongoing 
impacts of the 

Covid-19 
pandemic

Social 
polarization

Anti-
globalizatio

n (being 
opposed to 

the 
growing 

connected
ness of the 

world’s 
economies, 

cultures, 
and 

population
s)

The rise of 
extreme 
nationalis

m

Climate change 
and the 

environment

Unemploy
ment

Rising 
prices / 
inflation 

(food, fuel, 
energy, 
housing, 

taxes)

Crime and 
public 

safety in 
your 

country

Your 
country’s 

immigratio
n policies

Ability to 
access 

and/or 
afford 
good 

healthcare 
services

Women’s 
rights / 
gender 

equality in 
your 

country

LGBTQ+ 
rights in 

your 
country

What the 
future 

holds for 
the next 

generation

Political 
conflict/unrest 

around the 
world

Total 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000
Extremely worried 21.00% 11.00% 14.00% 8.00% 13.00% 22.00% 12.00% 29.00% 15.00% 15.00% 15.00% 8.00% 7.00% 19.00% 16.00%
Very worried 28.00% 20.00% 24.00% 17.00% 22.00% 26.00% 20.00% 31.00% 24.00% 20.00% 24.00% 16.00% 12.00% 28.00% 29.00%
Somewhat worried 28.00% 32.00% 35.00% 35.00% 31.00% 28.00% 29.00% 25.00% 32.00% 30.00% 31.00% 28.00% 25.00% 30.00% 33.00%
Slightly worried 15.00% 24.00% 18.00% 24.00% 20.00% 15.00% 24.00% 11.00% 21.00% 20.00% 20.00% 25.00% 24.00% 16.00% 16.00%
Not at all worried 7.00% 12.00% 9.00% 16.00% 14.00% 9.00% 16.00% 4.00% 9.00% 15.00% 11.00% 23.00% 31.00% 7.00% 6.00%
NET: Top 2 Box 50.00% 31.00% 38.00% 25.00% 35.00% 47.00% 31.00% 60.00% 39.00% 35.00% 38.00% 24.00% 19.00% 46.00% 44.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 37.00% 27.00% 40.00% 34.00% 24.00% 40.00% 15.00% 29.00% 35.00% 30.00% 48.00% 55.00% 24.00% 22.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q8. Which of the following issues are most important to you personally? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Russia’s war on Ukraine 32.00% 35.00% 29.00% 21.00% 25.00% 30.00% 45.00% 55.00% 22.00% 26.00% 34.00% 46.00% 53.00% 21.00% 24.00% 27.00% 44.00% 63.00% 25.00% 26.00% 31.00% 46.00% 54.00% 20.00% 24.00% 29.00% 44.00% 63.00% 30.00% 33.00% 33.00% 34.00% 32.00% 30.00% 32.00% 33.00% 34.00% 32.00% 28.00% 33.00% 32.00% 33.00% 37.00% 34.00% 21.00% 17.00% 19.00%
Ongoing impacts of the Covid-19 pandemic 24.00% 24.00% 25.00% 22.00% 23.00% 24.00% 27.00% 29.00% 25.00% 22.00% 24.00% 24.00% 28.00% 20.00% 25.00% 24.00% 31.00% 31.00% 26.00% 26.00% 25.00% 27.00% 31.00% 21.00% 20.00% 22.00% 28.00% 19.00% 24.00% 25.00% 25.00% 25.00% 23.00% 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 23.00% 28.00% 21.00% 23.00% 28.00% 23.00% 24.00% 24.00% 28.00% 25.00%
Social polarization 21.00% 22.00% 20.00% 20.00% 21.00% 20.00% 23.00% 26.00% 23.00% 23.00% 21.00% 23.00% 22.00% 19.00% 19.00% 18.00% 22.00% 38.00% 22.00% 22.00% 20.00% 22.00% 27.00% 20.00% 20.00% 19.00% 24.00% 25.00% 25.00% 23.00% 22.00% 21.00% 17.00% 26.00% 24.00% 22.00% 21.00% 17.00% 24.00% 18.00% 20.00% 24.00% 22.00% 22.00% 16.00% 19.00% 17.00%
Anti-globalization 9.00% 10.00% 8.00% 13.00% 10.00% 8.00% 7.00% 8.00% 16.00% 12.00% 10.00% 7.00% 8.00% 11.00% 9.00% 7.00% 7.00% 9.00% 20.00% 12.00% 9.00% 7.00% 10.00% 11.00% 8.00% 6.00% 8.00% 0 13.00% 11.00% 10.00% 9.00% 9.00% 13.00% 11.00% 10.00% 9.00% 9.00% 15.00% 7.00% 10.00% 7.00% 9.00% 10.00% 8.00% 8.00% 8.00%
The rise of extreme nationalism 16.00% 18.00% 14.00% 13.00% 14.00% 15.00% 20.00% 37.00% 14.00% 16.00% 17.00% 22.00% 38.00% 12.00% 12.00% 13.00% 18.00% 34.00% 15.00% 14.00% 14.00% 20.00% 33.00% 12.00% 14.00% 16.00% 22.00% 63.00% 16.00% 16.00% 17.00% 17.00% 15.00% 17.00% 17.00% 17.00% 17.00% 16.00% 16.00% 16.00% 16.00% 15.00% 19.00% 17.00% 11.00% 9.00% 10.00%
Climate change and the environment 40.00% 39.00% 41.00% 38.00% 37.00% 39.00% 46.00% 46.00% 34.00% 34.00% 40.00% 44.00% 37.00% 40.00% 40.00% 38.00% 48.00% 69.00% 33.00% 37.00% 40.00% 46.00% 44.00% 39.00% 37.00% 37.00% 45.00% 63.00% 33.00% 39.00% 41.00% 44.00% 41.00% 34.00% 38.00% 41.00% 43.00% 43.00% 39.00% 41.00% 40.00% 41.00% 44.00% 42.00% 30.00% 33.00% 31.00%
Unemployment 23.00% 22.00% 23.00% 32.00% 27.00% 23.00% 14.00% 15.00% 35.00% 28.00% 23.00% 13.00% 14.00% 30.00% 26.00% 23.00% 15.00% 19.00% 30.00% 27.00% 24.00% 15.00% 14.00% 33.00% 27.00% 19.00% 12.00% 25.00% 26.00% 27.00% 24.00% 23.00% 17.00% 27.00% 27.00% 24.00% 23.00% 17.00% 26.00% 19.00% 22.00% 27.00% 21.00% 22.00% 26.00% 30.00% 27.00%
Rising prices / inflation 60.00% 56.00% 63.00% 49.00% 55.00% 62.00% 67.00% 66.00% 45.00% 50.00% 58.00% 63.00% 63.00% 52.00% 59.00% 66.00% 73.00% 75.00% 43.00% 52.00% 61.00% 67.00% 66.00% 51.00% 59.00% 64.00% 67.00% 69.00% 62.00% 63.00% 62.00% 62.00% 45.00% 61.00% 63.00% 63.00% 63.00% 45.00% 46.00% 62.00% 56.00% 71.00% 64.00% 61.00% 53.00% 48.00% 51.00%
Crime and public safety in your country 29.00% 29.00% 30.00% 25.00% 25.00% 29.00% 36.00% 42.00% 23.00% 24.00% 29.00% 33.00% 36.00% 25.00% 25.00% 29.00% 39.00% 56.00% 25.00% 24.00% 29.00% 36.00% 44.00% 24.00% 25.00% 30.00% 36.00% 31.00% 33.00% 31.00% 30.00% 29.00% 28.00% 33.00% 31.00% 30.00% 29.00% 28.00% 26.00% 30.00% 29.00% 32.00% 32.00% 30.00% 24.00% 22.00% 24.00%
Your country’s immigration policies 19.00% 21.00% 18.00% 13.00% 16.00% 20.00% 26.00% 31.00% 15.00% 18.00% 22.00% 26.00% 35.00% 12.00% 13.00% 17.00% 27.00% 22.00% 18.00% 16.00% 20.00% 27.00% 32.00% 12.00% 15.00% 19.00% 25.00% 25.00% 26.00% 23.00% 20.00% 19.00% 17.00% 25.00% 23.00% 20.00% 19.00% 17.00% 18.00% 20.00% 19.00% 20.00% 22.00% 21.00% 14.00% 10.00% 13.00%
Ability to access and/or afford good healthcare services 33.00% 31.00% 36.00% 27.00% 29.00% 34.00% 40.00% 40.00% 24.00% 26.00% 32.00% 36.00% 35.00% 29.00% 32.00% 36.00% 46.00% 53.00% 27.00% 30.00% 34.00% 40.00% 39.00% 27.00% 28.00% 34.00% 39.00% 44.00% 36.00% 36.00% 34.00% 34.00% 30.00% 36.00% 36.00% 35.00% 34.00% 30.00% 29.00% 33.00% 31.00% 40.00% 36.00% 34.00% 28.00% 30.00% 29.00%
Women’s rights / gender equality in your country 15.00% 10.00% 19.00% 27.00% 17.00% 12.00% 10.00% 11.00% 18.00% 12.00% 9.00% 8.00% 8.00% 34.00% 21.00% 15.00% 13.00% 19.00% 27.00% 16.00% 13.00% 10.00% 10.00% 28.00% 18.00% 11.00% 8.00% 19.00% 18.00% 17.00% 16.00% 15.00% 13.00% 18.00% 17.00% 16.00% 15.00% 13.00% 19.00% 12.00% 15.00% 16.00% 15.00% 15.00% 14.00% 18.00% 15.00%
LGBTQ+ rights in your country 9.00% 8.00% 9.00% 16.00% 10.00% 7.00% 5.00% 6.00% 13.00% 11.00% 8.00% 5.00% 6.00% 19.00% 10.00% 6.00% 6.00% 6.00% 15.00% 11.00% 7.00% 5.00% 6.00% 17.00% 10.00% 8.00% 4.00% 6.00% 12.00% 11.00% 9.00% 8.00% 7.00% 12.00% 11.00% 9.00% 9.00% 7.00% 14.00% 6.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 8.00% 7.00% 8.00%
What the future holds for the next generation 32.00% 30.00% 34.00% 33.00% 28.00% 30.00% 36.00% 35.00% 29.00% 26.00% 28.00% 33.00% 31.00% 35.00% 30.00% 31.00% 40.00% 44.00% 34.00% 34.00% 37.00% 41.00% 36.00% 32.00% 21.00% 15.00% 23.00% 25.00% 29.00% 32.00% 33.00% 34.00% 30.00% 30.00% 33.00% 33.00% 34.00% 30.00% 30.00% 30.00% 30.00% 37.00% 33.00% 32.00% 26.00% 35.00% 29.00%
Political conflict/unrest around the world 23.00% 24.00% 21.00% 19.00% 19.00% 22.00% 29.00% 39.00% 18.00% 21.00% 24.00% 29.00% 40.00% 19.00% 18.00% 20.00% 28.00% 38.00% 22.00% 19.00% 23.00% 29.00% 38.00% 18.00% 19.00% 20.00% 28.00% 44.00% 24.00% 24.00% 24.00% 24.00% 21.00% 23.00% 24.00% 24.00% 24.00% 22.00% 21.00% 23.00% 22.00% 24.00% 25.00% 24.00% 16.00% 18.00% 17.00%
SUM 385.00% 380.00% 390.00% 368.00% 356.00% 374.00% 431.00% 488.00% 354.00% 349.00% 378.00% 413.00% 453.00% 378.00% 363.00% 371.00% 458.00% 575.00% 383.00% 366.00% 386.00% 438.00% 483.00% 364.00% 344.00% 352.00% 412.00% 519.00% 407.00% 409.00% 399.00% 396.00% 344.00% 409.00% 410.00% 401.00% 398.00% 350.00% 380.00% 371.00% 374.00% 423.00% 410.00% 397.00% 319.00% 332.00% 322.00%
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Q9. The rising cost of everyday goods has caused financial struggles for me - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 21.00% 19.00% 22.00% 23.00% 22.00% 24.00% 15.00% 16.00% 23.00% 23.00% 21.00% 14.00% 18.00% 23.00% 21.00% 26.00% 17.00% 13.00% 29.00% 25.00% 25.00% 15.00% 16.00% 21.00% 18.00% 20.00% 16.00% 19.00% 48.00% 34.00% 23.00% 15.00% 12.00% 52.00% 34.00% 23.00% 14.00% 11.00% 24.00% 13.00% 17.00% 33.00% 23.00% 21.00% 18.00% 18.00% 18.00%
Agree slightly 36.00% 35.00% 37.00% 37.00% 38.00% 36.00% 34.00% 34.00% 38.00% 36.00% 35.00% 33.00% 31.00% 37.00% 39.00% 36.00% 35.00% 41.00% 37.00% 39.00% 36.00% 35.00% 36.00% 38.00% 37.00% 36.00% 33.00% 19.00% 33.00% 38.00% 39.00% 42.00% 18.00% 31.00% 39.00% 40.00% 43.00% 18.00% 38.00% 34.00% 35.00% 39.00% 36.00% 37.00% 36.00% 28.00% 33.00%
Neither agree nor disagree 22.00% 23.00% 21.00% 22.00% 23.00% 20.00% 23.00% 25.00% 20.00% 24.00% 22.00% 23.00% 26.00% 23.00% 23.00% 18.00% 22.00% 25.00% 18.00% 20.00% 19.00% 22.00% 27.00% 23.00% 27.00% 24.00% 24.00% 19.00% 11.00% 17.00% 20.00% 23.00% 26.00% 9.00% 16.00% 20.00% 23.00% 26.00% 19.00% 27.00% 24.00% 15.00% 19.00% 21.00% 28.00% 30.00% 29.00%
Disagree slightly 13.00% 14.00% 12.00% 11.00% 11.00% 12.00% 16.00% 14.00% 12.00% 12.00% 12.00% 17.00% 17.00% 10.00% 9.00% 11.00% 15.00% 6.00% 10.00% 11.00% 13.00% 17.00% 13.00% 11.00% 10.00% 10.00% 15.00% 19.00% 5.00% 8.00% 12.00% 14.00% 20.00% 5.00% 7.00% 12.00% 13.00% 20.00% 13.00% 14.00% 14.00% 9.00% 13.00% 13.00% 10.00% 11.00% 10.00%
Disagree strongly 7.00% 8.00% 6.00% 3.00% 5.00% 7.00% 10.00% 10.00% 4.00% 4.00% 8.00% 11.00% 8.00% 3.00% 5.00% 6.00% 9.00% 16.00% 5.00% 5.00% 7.00% 10.00% 7.00% 3.00% 5.00% 8.00% 11.00% 25.00% 2.00% 3.00% 5.00% 6.00% 22.00% 2.00% 3.00% 5.00% 5.00% 23.00% 5.00% 9.00% 8.00% 3.00% 8.00% 7.00% 4.00% 4.00% 4.00%
Not sure 2.00% 2.00% 2.00% 4.00% 2.00% 2.00% 1.00% 1.00% 3.00% 2.00% 1.00% 1.00% 1.00% 4.00% 2.00% 2.00% 1.00% 0 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 4.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 0 1.00% 1.00% 1.00% 2.00% 0 1.00% 1.00% 1.00% 2.00% 1.00% 3.00% 2.00% 1.00% 1.00% 1.00% 3.00% 10.00% 5.00%
NET: Top 2 Box 57.00% 55.00% 59.00% 60.00% 60.00% 60.00% 50.00% 50.00% 61.00% 59.00% 57.00% 47.00% 49.00% 60.00% 61.00% 62.00% 53.00% 53.00% 66.00% 63.00% 61.00% 50.00% 52.00% 59.00% 55.00% 56.00% 48.00% 38.00% 81.00% 72.00% 62.00% 56.00% 30.00% 83.00% 73.00% 63.00% 57.00% 29.00% 63.00% 47.00% 53.00% 72.00% 59.00% 58.00% 54.00% 45.00% 51.00%
NET: Bottom 2 Box 19.00% 21.00% 17.00% 15.00% 15.00% 19.00% 26.00% 24.00% 17.00% 16.00% 20.00% 28.00% 24.00% 13.00% 15.00% 17.00% 24.00% 22.00% 15.00% 15.00% 19.00% 27.00% 20.00% 14.00% 15.00% 18.00% 26.00% 44.00% 7.00% 10.00% 17.00% 19.00% 42.00% 7.00% 10.00% 16.00% 19.00% 43.00% 18.00% 23.00% 21.00% 12.00% 21.00% 20.00% 15.00% 15.00% 15.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. The rising cost of housing has caused financial struggles for me - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 15.00% 14.00% 16.00% 19.00% 18.00% 16.00% 8.00% 6.00% 19.00% 18.00% 15.00% 7.00% 9.00% 19.00% 18.00% 18.00% 11.00% 0 24.00% 20.00% 18.00% 8.00% 5.00% 18.00% 16.00% 14.00% 9.00% 13.00% 34.00% 24.00% 16.00% 11.00% 8.00% 36.00% 24.00% 17.00% 11.00% 8.00% 20.00% 9.00% 13.00% 23.00% 15.00% 15.00% 16.00% 17.00% 17.00%
Agree slightly 25.00% 23.00% 26.00% 30.00% 31.00% 24.00% 15.00% 14.00% 28.00% 29.00% 26.00% 14.00% 13.00% 31.00% 33.00% 23.00% 17.00% 16.00% 33.00% 35.00% 26.00% 15.00% 16.00% 29.00% 27.00% 22.00% 16.00% 0 30.00% 30.00% 27.00% 26.00% 15.00% 30.00% 30.00% 27.00% 26.00% 14.00% 33.00% 19.00% 24.00% 27.00% 24.00% 25.00% 25.00% 17.00% 23.00%
Neither agree nor disagree 26.00% 26.00% 26.00% 24.00% 25.00% 26.00% 27.00% 33.00% 24.00% 26.00% 25.00% 27.00% 32.00% 24.00% 25.00% 26.00% 27.00% 34.00% 22.00% 23.00% 25.00% 27.00% 34.00% 25.00% 28.00% 28.00% 28.00% 25.00% 18.00% 23.00% 25.00% 28.00% 22.00% 18.00% 23.00% 25.00% 28.00% 23.00% 22.00% 29.00% 27.00% 23.00% 24.00% 25.00% 30.00% 28.00% 29.00%
Disagree slightly 16.00% 17.00% 14.00% 13.00% 12.00% 16.00% 21.00% 22.00% 14.00% 13.00% 17.00% 22.00% 26.00% 12.00% 12.00% 14.00% 20.00% 13.00% 11.00% 12.00% 15.00% 22.00% 22.00% 14.00% 13.00% 16.00% 19.00% 19.00% 8.00% 12.00% 16.00% 18.00% 20.00% 8.00% 11.00% 16.00% 18.00% 20.00% 14.00% 18.00% 17.00% 13.00% 16.00% 16.00% 14.00% 15.00% 14.00%
Disagree strongly 15.00% 17.00% 14.00% 7.00% 9.00% 15.00% 26.00% 22.00% 8.00% 9.00% 14.00% 27.00% 18.00% 6.00% 9.00% 15.00% 23.00% 31.00% 7.00% 8.00% 15.00% 26.00% 18.00% 7.00% 11.00% 15.00% 26.00% 44.00% 7.00% 9.00% 13.00% 15.00% 33.00% 6.00% 9.00% 13.00% 15.00% 33.00% 10.00% 20.00% 16.00% 10.00% 18.00% 16.00% 9.00% 9.00% 9.00%
Not sure 4.00% 4.00% 4.00% 6.00% 4.00% 3.00% 3.00% 4.00% 6.00% 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 7.00% 4.00% 4.00% 2.00% 6.00% 3.00% 3.00% 2.00% 3.00% 4.00% 7.00% 5.00% 5.00% 3.00% 0 2.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 2.00% 5.00% 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 6.00% 13.00% 8.00%
NET: Top 2 Box 40.00% 37.00% 42.00% 49.00% 49.00% 41.00% 24.00% 20.00% 47.00% 47.00% 41.00% 21.00% 22.00% 51.00% 51.00% 41.00% 27.00% 16.00% 57.00% 54.00% 43.00% 24.00% 21.00% 47.00% 43.00% 36.00% 25.00% 13.00% 64.00% 54.00% 43.00% 36.00% 23.00% 66.00% 55.00% 43.00% 37.00% 21.00% 52.00% 28.00% 36.00% 50.00% 39.00% 40.00% 41.00% 35.00% 39.00%
NET: Bottom 2 Box 31.00% 34.00% 28.00% 20.00% 22.00% 30.00% 47.00% 44.00% 23.00% 23.00% 31.00% 49.00% 44.00% 18.00% 21.00% 29.00% 43.00% 44.00% 17.00% 20.00% 30.00% 47.00% 40.00% 21.00% 24.00% 31.00% 45.00% 63.00% 15.00% 20.00% 29.00% 33.00% 52.00% 14.00% 19.00% 28.00% 33.00% 53.00% 23.00% 38.00% 33.00% 24.00% 34.00% 32.00% 23.00% 24.00% 23.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. The rising cost of gas/petrol has caused financial struggles for me - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 20.00% 19.00% 22.00% 22.00% 23.00% 23.00% 16.00% 12.00% 19.00% 23.00% 21.00% 15.00% 13.00% 24.00% 23.00% 24.00% 17.00% 9.00% 29.00% 25.00% 25.00% 16.00% 11.00% 20.00% 19.00% 19.00% 13.00% 19.00% 44.00% 32.00% 23.00% 16.00% 11.00% 46.00% 32.00% 23.00% 16.00% 10.00% 23.00% 14.00% 17.00% 32.00% 23.00% 21.00% 17.00% 13.00% 16.00%
Agree slightly 34.00% 34.00% 33.00% 32.00% 34.00% 34.00% 33.00% 33.00% 34.00% 33.00% 35.00% 34.00% 35.00% 31.00% 36.00% 33.00% 33.00% 28.00% 28.00% 36.00% 36.00% 35.00% 34.00% 34.00% 33.00% 31.00% 29.00% 25.00% 30.00% 35.00% 36.00% 38.00% 19.00% 30.00% 35.00% 36.00% 38.00% 20.00% 35.00% 32.00% 33.00% 35.00% 34.00% 34.00% 31.00% 26.00% 29.00%
Neither agree nor disagree 21.00% 21.00% 21.00% 22.00% 22.00% 19.00% 21.00% 28.00% 25.00% 23.00% 19.00% 21.00% 27.00% 20.00% 22.00% 20.00% 21.00% 31.00% 20.00% 21.00% 18.00% 20.00% 31.00% 22.00% 24.00% 23.00% 23.00% 13.00% 13.00% 18.00% 20.00% 22.00% 22.00% 12.00% 17.00% 20.00% 22.00% 22.00% 19.00% 25.00% 23.00% 15.00% 19.00% 20.00% 25.00% 29.00% 26.00%
Disagree slightly 13.00% 13.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00% 15.00% 15.00% 11.00% 13.00% 13.00% 15.00% 15.00% 12.00% 11.00% 11.00% 14.00% 13.00% 12.00% 12.00% 12.00% 15.00% 15.00% 11.00% 12.00% 12.00% 14.00% 13.00% 7.00% 9.00% 12.00% 13.00% 21.00% 6.00% 9.00% 12.00% 13.00% 20.00% 14.00% 14.00% 14.00% 9.00% 12.00% 13.00% 14.00% 12.00% 13.00%
Disagree strongly 10.00% 10.00% 9.00% 7.00% 6.00% 10.00% 14.00% 12.00% 7.00% 6.00% 11.00% 15.00% 10.00% 7.00% 6.00% 10.00% 14.00% 16.00% 6.00% 5.00% 9.00% 13.00% 9.00% 7.00% 8.00% 13.00% 19.00% 31.00% 4.00% 5.00% 8.00% 9.00% 25.00% 4.00% 5.00% 7.00% 8.00% 26.00% 7.00% 12.00% 10.00% 7.00% 11.00% 10.00% 8.00% 7.00% 8.00%
Not sure 3.00% 2.00% 3.00% 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 1.00% 4.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 6.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 4.00% 2.00% 1.00% 1.00% 1.00% 6.00% 4.00% 3.00% 2.00% 0 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 1.00% 2.00% 5.00% 12.00% 7.00%
NET: Top 2 Box 54.00% 53.00% 55.00% 54.00% 57.00% 56.00% 49.00% 45.00% 53.00% 56.00% 56.00% 48.00% 47.00% 55.00% 58.00% 57.00% 50.00% 38.00% 57.00% 61.00% 60.00% 51.00% 45.00% 53.00% 52.00% 49.00% 42.00% 44.00% 74.00% 66.00% 59.00% 54.00% 30.00% 76.00% 67.00% 59.00% 54.00% 30.00% 58.00% 46.00% 50.00% 67.00% 57.00% 56.00% 47.00% 39.00% 45.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 24.00% 21.00% 19.00% 18.00% 22.00% 29.00% 26.00% 18.00% 19.00% 24.00% 30.00% 26.00% 19.00% 17.00% 21.00% 28.00% 28.00% 19.00% 17.00% 21.00% 28.00% 23.00% 19.00% 20.00% 25.00% 33.00% 44.00% 12.00% 14.00% 20.00% 22.00% 45.00% 10.00% 14.00% 19.00% 22.00% 46.00% 21.00% 26.00% 24.00% 16.00% 23.00% 23.00% 22.00% 19.00% 21.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I have too much debt - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 9.00% 9.00% 9.00% 12.00% 11.00% 10.00% 4.00% 3.00% 14.00% 13.00% 9.00% 3.00% 4.00% 11.00% 10.00% 10.00% 5.00% 0 19.00% 13.00% 11.00% 4.00% 2.00% 10.00% 9.00% 6.00% 5.00% 6.00% 22.00% 14.00% 10.00% 6.00% 5.00% 24.00% 15.00% 10.00% 6.00% 5.00% 14.00% 4.00% 8.00% 13.00% 9.00% 9.00% 10.00% 6.00% 9.00%
Agree slightly 15.00% 15.00% 14.00% 18.00% 19.00% 16.00% 7.00% 11.00% 21.00% 20.00% 17.00% 7.00% 10.00% 16.00% 17.00% 15.00% 8.00% 13.00% 26.00% 22.00% 17.00% 8.00% 10.00% 16.00% 14.00% 14.00% 7.00% 19.00% 22.00% 19.00% 16.00% 14.00% 10.00% 22.00% 19.00% 16.00% 14.00% 9.00% 23.00% 10.00% 15.00% 15.00% 13.00% 15.00% 16.00% 12.00% 15.00%
Neither agree nor disagree 19.00% 18.00% 19.00% 20.00% 21.00% 20.00% 14.00% 6.00% 18.00% 20.00% 20.00% 15.00% 6.00% 22.00% 22.00% 20.00% 13.00% 6.00% 19.00% 21.00% 20.00% 14.00% 7.00% 20.00% 21.00% 21.00% 15.00% 0 20.00% 21.00% 19.00% 19.00% 14.00% 19.00% 20.00% 18.00% 18.00% 15.00% 17.00% 20.00% 19.00% 18.00% 17.00% 18.00% 25.00% 23.00% 24.00%
Disagree slightly 18.00% 18.00% 18.00% 15.00% 18.00% 18.00% 19.00% 20.00% 14.00% 18.00% 18.00% 20.00% 17.00% 17.00% 19.00% 17.00% 18.00% 28.00% 11.00% 18.00% 18.00% 20.00% 22.00% 17.00% 18.00% 18.00% 17.00% 6.00% 14.00% 17.00% 19.00% 20.00% 15.00% 13.00% 17.00% 19.00% 20.00% 15.00% 17.00% 18.00% 17.00% 20.00% 18.00% 18.00% 16.00% 14.00% 16.00%
Disagree strongly 36.00% 36.00% 35.00% 26.00% 26.00% 33.00% 53.00% 59.00% 26.00% 25.00% 32.00% 52.00% 62.00% 26.00% 27.00% 34.00% 54.00% 53.00% 20.00% 23.00% 31.00% 52.00% 57.00% 28.00% 30.00% 36.00% 56.00% 69.00% 20.00% 25.00% 34.00% 38.00% 52.00% 19.00% 25.00% 34.00% 38.00% 53.00% 25.00% 43.00% 37.00% 31.00% 40.00% 37.00% 26.00% 30.00% 27.00%
Not sure 4.00% 4.00% 5.00% 8.00% 5.00% 4.00% 2.00% 1.00% 7.00% 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 8.00% 5.00% 4.00% 2.00% 0 4.00% 4.00% 3.00% 2.00% 1.00% 9.00% 7.00% 5.00% 1.00% 0 3.00% 4.00% 3.00% 4.00% 3.00% 3.00% 4.00% 3.00% 4.00% 3.00% 4.00% 5.00% 4.00% 4.00% 3.00% 3.00% 7.00% 15.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 23.00% 24.00% 23.00% 30.00% 30.00% 26.00% 11.00% 14.00% 35.00% 33.00% 26.00% 10.00% 14.00% 27.00% 27.00% 25.00% 13.00% 13.00% 46.00% 34.00% 28.00% 11.00% 12.00% 26.00% 24.00% 20.00% 11.00% 25.00% 44.00% 33.00% 25.00% 19.00% 16.00% 46.00% 34.00% 26.00% 20.00% 14.00% 37.00% 15.00% 22.00% 27.00% 23.00% 23.00% 26.00% 18.00% 23.00%
NET: Bottom 2 Box 54.00% 55.00% 53.00% 41.00% 44.00% 51.00% 72.00% 79.00% 39.00% 43.00% 50.00% 72.00% 78.00% 43.00% 46.00% 51.00% 72.00% 81.00% 31.00% 41.00% 49.00% 72.00% 80.00% 44.00% 48.00% 54.00% 72.00% 75.00% 33.00% 42.00% 52.00% 58.00% 67.00% 32.00% 42.00% 53.00% 58.00% 68.00% 42.00% 61.00% 55.00% 51.00% 58.00% 56.00% 42.00% 44.00% 43.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I am less interested in renewable energy (solar panels, etc.) than a year ago because of inflation / rising costs - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 12.00% 13.00% 12.00% 12.00% 13.00% 13.00% 11.00% 10.00% 14.00% 14.00% 14.00% 11.00% 13.00% 11.00% 12.00% 12.00% 11.00% 3.00% 17.00% 14.00% 13.00% 11.00% 10.00% 11.00% 12.00% 12.00% 11.00% 13.00% 25.00% 18.00% 13.00% 9.00% 9.00% 26.00% 18.00% 13.00% 10.00% 8.00% 15.00% 9.00% 11.00% 15.00% 14.00% 13.00% 10.00% 8.00% 9.00%
Agree slightly 22.00% 22.00% 22.00% 27.00% 26.00% 20.00% 18.00% 20.00% 29.00% 26.00% 21.00% 18.00% 17.00% 26.00% 25.00% 19.00% 19.00% 28.00% 30.00% 28.00% 22.00% 19.00% 22.00% 26.00% 23.00% 16.00% 15.00% 6.00% 26.00% 26.00% 24.00% 23.00% 15.00% 25.00% 26.00% 24.00% 23.00% 16.00% 30.00% 19.00% 22.00% 20.00% 21.00% 22.00% 20.00% 18.00% 19.00%
Neither agree nor disagree 33.00% 31.00% 34.00% 28.00% 31.00% 35.00% 35.00% 35.00% 25.00% 30.00% 32.00% 33.00% 33.00% 30.00% 31.00% 38.00% 37.00% 41.00% 24.00% 29.00% 32.00% 34.00% 35.00% 29.00% 33.00% 40.00% 37.00% 38.00% 26.00% 29.00% 31.00% 33.00% 35.00% 25.00% 29.00% 31.00% 33.00% 34.00% 26.00% 38.00% 34.00% 30.00% 30.00% 31.00% 40.00% 39.00% 40.00%
Disagree slightly 17.00% 18.00% 16.00% 17.00% 17.00% 16.00% 18.00% 17.00% 18.00% 16.00% 17.00% 20.00% 18.00% 16.00% 17.00% 15.00% 16.00% 16.00% 17.00% 17.00% 17.00% 19.00% 19.00% 17.00% 16.00% 13.00% 17.00% 6.00% 11.00% 14.00% 17.00% 19.00% 19.00% 11.00% 14.00% 17.00% 19.00% 19.00% 17.00% 17.00% 17.00% 17.00% 18.00% 18.00% 14.00% 14.00% 14.00%
Disagree strongly 12.00% 13.00% 10.00% 9.00% 10.00% 12.00% 14.00% 15.00% 11.00% 11.00% 13.00% 16.00% 17.00% 8.00% 9.00% 11.00% 11.00% 13.00% 8.00% 9.00% 12.00% 14.00% 14.00% 9.00% 11.00% 13.00% 15.00% 25.00% 8.00% 9.00% 11.00% 12.00% 19.00% 9.00% 9.00% 11.00% 12.00% 19.00% 9.00% 13.00% 12.00% 12.00% 14.00% 12.00% 9.00% 9.00% 9.00%
Not sure 5.00% 3.00% 6.00% 7.00% 4.00% 4.00% 4.00% 2.00% 5.00% 3.00% 3.00% 2.00% 3.00% 9.00% 5.00% 5.00% 5.00% 0 4.00% 4.00% 3.00% 3.00% 0 8.00% 5.00% 6.00% 4.00% 13.00% 4.00% 4.00% 4.00% 3.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 3.00% 4.00% 3.00% 5.00% 4.00% 6.00% 3.00% 4.00% 7.00% 11.00% 8.00%
NET: Top 2 Box 34.00% 35.00% 33.00% 39.00% 39.00% 33.00% 29.00% 30.00% 42.00% 40.00% 35.00% 28.00% 29.00% 37.00% 37.00% 30.00% 30.00% 31.00% 47.00% 42.00% 35.00% 30.00% 32.00% 37.00% 34.00% 28.00% 26.00% 19.00% 51.00% 44.00% 37.00% 32.00% 24.00% 51.00% 44.00% 37.00% 33.00% 24.00% 45.00% 28.00% 34.00% 36.00% 35.00% 35.00% 30.00% 26.00% 29.00%
NET: Bottom 2 Box 29.00% 31.00% 26.00% 26.00% 26.00% 28.00% 32.00% 33.00% 29.00% 26.00% 30.00% 36.00% 35.00% 24.00% 26.00% 27.00% 28.00% 28.00% 24.00% 26.00% 29.00% 33.00% 33.00% 26.00% 27.00% 26.00% 32.00% 31.00% 19.00% 23.00% 28.00% 31.00% 37.00% 19.00% 24.00% 28.00% 31.00% 39.00% 27.00% 29.00% 28.00% 29.00% 31.00% 30.00% 23.00% 23.00% 23.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I am less interested in buying a hybrid or electric car than a year ago because of inflation / rising costs - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 19.00% 19.00% 19.00% 16.00% 16.00% 20.00% 22.00% 25.00% 18.00% 17.00% 21.00% 20.00% 22.00% 14.00% 16.00% 20.00% 25.00% 34.00% 20.00% 18.00% 21.00% 22.00% 26.00% 15.00% 15.00% 19.00% 25.00% 25.00% 34.00% 26.00% 20.00% 16.00% 15.00% 35.00% 27.00% 21.00% 16.00% 14.00% 19.00% 17.00% 18.00% 25.00% 22.00% 20.00% 15.00% 11.00% 14.00%
Agree slightly 23.00% 23.00% 22.00% 24.00% 26.00% 21.00% 20.00% 24.00% 25.00% 26.00% 21.00% 20.00% 24.00% 24.00% 25.00% 21.00% 19.00% 22.00% 27.00% 28.00% 23.00% 21.00% 23.00% 24.00% 22.00% 19.00% 16.00% 25.00% 25.00% 25.00% 24.00% 24.00% 16.00% 24.00% 25.00% 24.00% 24.00% 16.00% 30.00% 19.00% 23.00% 21.00% 22.00% 23.00% 20.00% 17.00% 19.00%
Neither agree nor disagree 31.00% 31.00% 31.00% 31.00% 31.00% 32.00% 29.00% 25.00% 28.00% 33.00% 32.00% 29.00% 24.00% 33.00% 30.00% 32.00% 28.00% 25.00% 28.00% 28.00% 30.00% 28.00% 24.00% 32.00% 36.00% 35.00% 31.00% 25.00% 21.00% 26.00% 29.00% 32.00% 33.00% 21.00% 26.00% 29.00% 32.00% 32.00% 25.00% 35.00% 31.00% 28.00% 28.00% 30.00% 35.00% 38.00% 36.00%
Disagree slightly 12.00% 13.00% 12.00% 15.00% 13.00% 11.00% 12.00% 12.00% 16.00% 11.00% 12.00% 13.00% 12.00% 13.00% 15.00% 10.00% 10.00% 13.00% 11.00% 14.00% 11.00% 13.00% 13.00% 16.00% 12.00% 11.00% 9.00% 6.00% 8.00% 10.00% 12.00% 14.00% 14.00% 8.00% 11.00% 12.00% 14.00% 17.00% 13.00% 12.00% 13.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00%
Disagree strongly 10.00% 10.00% 9.00% 8.00% 9.00% 10.00% 12.00% 10.00% 8.00% 10.00% 10.00% 12.00% 12.00% 7.00% 8.00% 11.00% 11.00% 6.00% 9.00% 8.00% 10.00% 11.00% 10.00% 7.00% 10.00% 10.00% 12.00% 13.00% 8.00% 8.00% 9.00% 9.00% 18.00% 8.00% 8.00% 9.00% 9.00% 18.00% 9.00% 11.00% 10.00% 9.00% 11.00% 10.00% 8.00% 11.00% 9.00%
Not sure 5.00% 4.00% 6.00% 7.00% 5.00% 5.00% 6.00% 5.00% 5.00% 3.00% 3.00% 5.00% 6.00% 8.00% 6.00% 6.00% 6.00% 0 5.00% 4.00% 4.00% 5.00% 4.00% 7.00% 6.00% 6.00% 7.00% 6.00% 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 4.00% 3.00% 6.00% 5.00% 6.00% 5.00% 5.00% 8.00% 10.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 42.00% 42.00% 41.00% 40.00% 42.00% 42.00% 42.00% 49.00% 43.00% 43.00% 42.00% 41.00% 46.00% 38.00% 41.00% 41.00% 45.00% 56.00% 48.00% 46.00% 44.00% 43.00% 49.00% 38.00% 37.00% 37.00% 40.00% 50.00% 59.00% 51.00% 45.00% 40.00% 30.00% 59.00% 52.00% 45.00% 41.00% 29.00% 49.00% 36.00% 41.00% 46.00% 44.00% 43.00% 36.00% 28.00% 34.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 23.00% 21.00% 22.00% 22.00% 21.00% 24.00% 22.00% 25.00% 21.00% 22.00% 26.00% 23.00% 21.00% 23.00% 21.00% 21.00% 19.00% 20.00% 22.00% 22.00% 24.00% 22.00% 23.00% 22.00% 21.00% 22.00% 19.00% 16.00% 18.00% 21.00% 23.00% 32.00% 16.00% 19.00% 21.00% 23.00% 34.00% 22.00% 23.00% 23.00% 20.00% 23.00% 23.00% 20.00% 23.00% 21.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 37 Page 37
Q9. I have plenty of money saved - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 9.00% 11.00% 8.00% 13.00% 10.00% 10.00% 7.00% 5.00% 17.00% 13.00% 10.00% 9.00% 5.00% 10.00% 7.00% 9.00% 5.00% 6.00% 20.00% 11.00% 11.00% 7.00% 4.00% 10.00% 8.00% 7.00% 7.00% 13.00% 12.00% 9.00% 9.00% 7.00% 19.00% 13.00% 9.00% 8.00% 7.00% 19.00% 17.00% 7.00% 11.00% 6.00% 10.00% 10.00% 6.00% 7.00% 6.00%
Agree slightly 20.00% 21.00% 18.00% 22.00% 22.00% 19.00% 17.00% 15.00% 24.00% 24.00% 21.00% 19.00% 18.00% 21.00% 21.00% 17.00% 14.00% 6.00% 27.00% 25.00% 19.00% 17.00% 15.00% 21.00% 19.00% 18.00% 18.00% 13.00% 17.00% 17.00% 19.00% 20.00% 27.00% 16.00% 17.00% 19.00% 21.00% 26.00% 29.00% 18.00% 22.00% 13.00% 20.00% 20.00% 17.00% 17.00% 17.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 25.00% 25.00% 24.00% 27.00% 23.00% 26.00% 33.00% 22.00% 27.00% 23.00% 26.00% 33.00% 25.00% 26.00% 23.00% 25.00% 31.00% 21.00% 25.00% 21.00% 26.00% 33.00% 25.00% 28.00% 26.00% 26.00% 31.00% 15.00% 20.00% 24.00% 27.00% 25.00% 13.00% 20.00% 24.00% 27.00% 25.00% 21.00% 29.00% 26.00% 19.00% 24.00% 25.00% 27.00% 26.00% 27.00%
Disagree slightly 19.00% 19.00% 18.00% 17.00% 17.00% 18.00% 20.00% 24.00% 16.00% 17.00% 18.00% 21.00% 19.00% 18.00% 18.00% 18.00% 19.00% 34.00% 13.00% 17.00% 18.00% 21.00% 21.00% 18.00% 18.00% 19.00% 19.00% 38.00% 16.00% 19.00% 20.00% 21.00% 14.00% 16.00% 19.00% 20.00% 21.00% 14.00% 15.00% 20.00% 18.00% 20.00% 19.00% 19.00% 19.00% 18.00% 19.00%
Disagree strongly 23.00% 20.00% 26.00% 17.00% 20.00% 26.00% 26.00% 21.00% 14.00% 16.00% 23.00% 22.00% 23.00% 18.00% 23.00% 29.00% 33.00% 16.00% 14.00% 18.00% 27.00% 26.00% 23.00% 17.00% 21.00% 26.00% 28.00% 6.00% 37.00% 31.00% 25.00% 21.00% 12.00% 40.00% 31.00% 25.00% 20.00% 12.00% 14.00% 21.00% 19.00% 38.00% 24.00% 23.00% 24.00% 19.00% 23.00%
Not sure 4.00% 4.00% 5.00% 8.00% 4.00% 4.00% 3.00% 3.00% 7.00% 4.00% 4.00% 3.00% 1.00% 8.00% 5.00% 4.00% 3.00% 6.00% 6.00% 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 8.00% 5.00% 5.00% 3.00% 0 3.00% 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 4.00% 5.00% 4.00% 4.00% 3.00% 3.00% 7.00% 14.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 29.00% 32.00% 26.00% 35.00% 32.00% 29.00% 24.00% 20.00% 41.00% 36.00% 31.00% 28.00% 23.00% 31.00% 28.00% 26.00% 20.00% 13.00% 46.00% 36.00% 31.00% 24.00% 19.00% 31.00% 27.00% 25.00% 24.00% 25.00% 29.00% 26.00% 28.00% 28.00% 45.00% 28.00% 27.00% 28.00% 28.00% 45.00% 47.00% 25.00% 32.00% 19.00% 30.00% 30.00% 22.00% 24.00% 23.00%
NET: Bottom 2 Box 42.00% 39.00% 44.00% 34.00% 37.00% 45.00% 47.00% 45.00% 30.00% 33.00% 42.00% 43.00% 42.00% 36.00% 41.00% 48.00% 51.00% 50.00% 26.00% 36.00% 45.00% 47.00% 45.00% 36.00% 39.00% 44.00% 47.00% 44.00% 53.00% 50.00% 44.00% 42.00% 27.00% 56.00% 50.00% 45.00% 41.00% 26.00% 28.00% 41.00% 37.00% 58.00% 43.00% 42.00% 43.00% 37.00% 41.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I am struggling to make ends meet financially - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 14.00% 12.00% 15.00% 15.00% 16.00% 16.00% 10.00% 5.00% 15.00% 16.00% 13.00% 8.00% 6.00% 14.00% 16.00% 18.00% 13.00% 3.00% 21.00% 17.00% 16.00% 10.00% 5.00% 13.00% 14.00% 15.00% 11.00% 6.00% 36.00% 23.00% 16.00% 9.00% 6.00% 39.00% 24.00% 16.00% 9.00% 6.00% 17.00% 8.00% 11.00% 23.00% 15.00% 14.00% 15.00% 12.00% 14.00%
Agree slightly 24.00% 23.00% 25.00% 25.00% 27.00% 25.00% 18.00% 18.00% 24.00% 28.00% 24.00% 18.00% 17.00% 26.00% 27.00% 26.00% 20.00% 22.00% 31.00% 29.00% 26.00% 19.00% 18.00% 24.00% 24.00% 23.00% 17.00% 19.00% 31.00% 30.00% 26.00% 24.00% 12.00% 30.00% 31.00% 26.00% 25.00% 11.00% 29.00% 20.00% 23.00% 26.00% 23.00% 24.00% 24.00% 18.00% 22.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 28.00% 24.00% 24.00% 26.00% 25.00% 31.00% 26.00% 25.00% 24.00% 26.00% 22.00% 20.00% 22.00% 24.00% 25.00% 28.00% 27.00% 28.00% 26.00% 27.00% 31.00% 18.00% 23.00% 25.00% 27.00% 20.00% 17.00% 23.00% 25.00% 27.00% 19.00% 21.00% 29.00% 26.00% 22.00% 23.00% 24.00% 31.00% 28.00% 30.00%
Disagree slightly 18.00% 20.00% 17.00% 15.00% 17.00% 18.00% 21.00% 28.00% 16.00% 18.00% 19.00% 22.00% 28.00% 14.00% 16.00% 17.00% 20.00% 28.00% 11.00% 17.00% 17.00% 21.00% 30.00% 16.00% 17.00% 19.00% 20.00% 19.00% 8.00% 13.00% 19.00% 22.00% 19.00% 7.00% 13.00% 19.00% 22.00% 20.00% 18.00% 20.00% 19.00% 15.00% 19.00% 19.00% 14.00% 17.00% 15.00%
Disagree strongly 16.00% 18.00% 15.00% 13.00% 12.00% 15.00% 24.00% 19.00% 14.00% 12.00% 16.00% 26.00% 18.00% 12.00% 12.00% 14.00% 21.00% 22.00% 13.00% 12.00% 15.00% 24.00% 18.00% 13.00% 13.00% 15.00% 24.00% 25.00% 5.00% 8.00% 13.00% 16.00% 40.00% 5.00% 7.00% 13.00% 16.00% 41.00% 13.00% 20.00% 18.00% 11.00% 18.00% 17.00% 10.00% 14.00% 11.00%
Not sure 3.00% 2.00% 3.00% 7.00% 3.00% 2.00% 1.00% 1.00% 7.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 7.00% 3.00% 2.00% 1.00% 3.00% 4.00% 3.00% 2.00% 1.00% 1.00% 8.00% 3.00% 3.00% 1.00% 0 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 6.00% 12.00% 8.00%
NET: Top 2 Box 38.00% 35.00% 40.00% 40.00% 43.00% 41.00% 28.00% 24.00% 39.00% 43.00% 37.00% 26.00% 23.00% 40.00% 43.00% 44.00% 32.00% 25.00% 52.00% 47.00% 42.00% 29.00% 23.00% 36.00% 38.00% 37.00% 28.00% 25.00% 67.00% 54.00% 41.00% 33.00% 19.00% 69.00% 55.00% 42.00% 34.00% 17.00% 47.00% 28.00% 34.00% 50.00% 38.00% 38.00% 39.00% 29.00% 36.00%
NET: Bottom 2 Box 34.00% 38.00% 31.00% 28.00% 29.00% 32.00% 45.00% 47.00% 30.00% 30.00% 35.00% 48.00% 46.00% 26.00% 29.00% 30.00% 41.00% 50.00% 24.00% 29.00% 32.00% 45.00% 48.00% 29.00% 30.00% 33.00% 44.00% 44.00% 13.00% 21.00% 32.00% 38.00% 59.00% 12.00% 20.00% 32.00% 37.00% 61.00% 30.00% 40.00% 37.00% 26.00% 37.00% 36.00% 24.00% 31.00% 26.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I am trying to save more money than I was a year ago - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 19.00% 17.00% 21.00% 27.00% 22.00% 19.00% 12.00% 9.00% 24.00% 23.00% 17.00% 10.00% 10.00% 29.00% 21.00% 21.00% 14.00% 6.00% 30.00% 22.00% 19.00% 11.00% 9.00% 26.00% 21.00% 19.00% 12.00% 13.00% 30.00% 24.00% 20.00% 17.00% 14.00% 30.00% 24.00% 20.00% 17.00% 14.00% 25.00% 13.00% 17.00% 25.00% 20.00% 19.00% 18.00% 21.00% 19.00%
Agree slightly 34.00% 35.00% 34.00% 36.00% 37.00% 34.00% 32.00% 35.00% 38.00% 36.00% 35.00% 32.00% 35.00% 34.00% 38.00% 32.00% 32.00% 38.00% 30.00% 38.00% 35.00% 33.00% 35.00% 37.00% 36.00% 30.00% 29.00% 38.00% 28.00% 33.00% 36.00% 38.00% 28.00% 29.00% 33.00% 36.00% 38.00% 27.00% 38.00% 32.00% 34.00% 36.00% 35.00% 35.00% 29.00% 27.00% 29.00%
Neither agree nor disagree 26.00% 27.00% 25.00% 19.00% 23.00% 27.00% 32.00% 35.00% 19.00% 23.00% 28.00% 31.00% 37.00% 18.00% 22.00% 26.00% 32.00% 31.00% 20.00% 21.00% 25.00% 31.00% 38.00% 18.00% 26.00% 30.00% 33.00% 19.00% 19.00% 22.00% 24.00% 26.00% 30.00% 18.00% 22.00% 24.00% 26.00% 31.00% 19.00% 32.00% 28.00% 20.00% 26.00% 25.00% 29.00% 26.00% 28.00%
Disagree slightly 11.00% 12.00% 10.00% 9.00% 9.00% 11.00% 13.00% 12.00% 9.00% 9.00% 11.00% 15.00% 10.00% 8.00% 10.00% 11.00% 11.00% 16.00% 9.00% 11.00% 11.00% 14.00% 13.00% 9.00% 8.00% 11.00% 12.00% 6.00% 11.00% 11.00% 11.00% 11.00% 14.00% 10.00% 11.00% 11.00% 11.00% 14.00% 10.00% 12.00% 11.00% 10.00% 10.00% 11.00% 11.00% 10.00% 10.00%
Disagree strongly 7.00% 7.00% 7.00% 5.00% 5.00% 7.00% 10.00% 5.00% 5.00% 5.00% 6.00% 9.00% 4.00% 5.00% 5.00% 8.00% 10.00% 9.00% 8.00% 5.00% 8.00% 9.00% 2.00% 4.00% 5.00% 6.00% 12.00% 25.00% 10.00% 7.00% 6.00% 5.00% 11.00% 10.00% 7.00% 6.00% 5.00% 12.00% 5.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 4.00% 6.00%
Not sure 3.00% 3.00% 4.00% 5.00% 4.00% 3.00% 2.00% 3.00% 4.00% 4.00% 3.00% 2.00% 4.00% 6.00% 4.00% 3.00% 2.00% 0 4.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 6.00% 5.00% 4.00% 2.00% 0 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 3.00% 4.00% 4.00% 2.00% 2.00% 2.00% 7.00% 13.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 53.00% 52.00% 55.00% 63.00% 59.00% 53.00% 43.00% 45.00% 62.00% 59.00% 52.00% 42.00% 45.00% 63.00% 59.00% 53.00% 46.00% 44.00% 59.00% 60.00% 54.00% 44.00% 44.00% 63.00% 57.00% 49.00% 41.00% 50.00% 58.00% 57.00% 56.00% 55.00% 42.00% 59.00% 58.00% 56.00% 56.00% 41.00% 63.00% 45.00% 51.00% 61.00% 55.00% 54.00% 47.00% 48.00% 47.00%
NET: Bottom 2 Box 18.00% 19.00% 17.00% 13.00% 14.00% 18.00% 23.00% 17.00% 15.00% 14.00% 17.00% 25.00% 14.00% 13.00% 15.00% 18.00% 20.00% 25.00% 17.00% 16.00% 18.00% 23.00% 15.00% 12.00% 13.00% 17.00% 24.00% 31.00% 21.00% 18.00% 17.00% 16.00% 25.00% 21.00% 18.00% 17.00% 16.00% 25.00% 16.00% 19.00% 18.00% 17.00% 18.00% 18.00% 17.00% 14.00% 16.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. Because of rising prices, I have been purchasing more used/secondhand items - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684



Agree strongly 11.00% 9.00% 12.00% 17.00% 13.00% 10.00% 5.00% 4.00% 18.00% 13.00% 9.00% 4.00% 3.00% 17.00% 14.00% 12.00% 6.00% 6.00% 20.00% 16.00% 11.00% 4.00% 2.00% 16.00% 11.00% 8.00% 5.00% 13.00% 23.00% 16.00% 11.00% 8.00% 8.00% 25.00% 16.00% 11.00% 7.00% 7.00% 17.00% 6.00% 10.00% 13.00% 11.00% 11.00% 10.00% 9.00% 10.00%
Agree slightly 23.00% 21.00% 24.00% 29.00% 27.00% 23.00% 15.00% 12.00% 27.00% 27.00% 22.00% 14.00% 13.00% 30.00% 28.00% 24.00% 17.00% 9.00% 34.00% 30.00% 25.00% 16.00% 12.00% 27.00% 24.00% 20.00% 14.00% 13.00% 27.00% 27.00% 25.00% 24.00% 15.00% 27.00% 28.00% 25.00% 24.00% 14.00% 31.00% 18.00% 22.00% 25.00% 22.00% 23.00% 23.00% 15.00% 20.00%
Neither agree nor disagree 28.00% 28.00% 28.00% 27.00% 28.00% 29.00% 28.00% 21.00% 26.00% 28.00% 30.00% 27.00% 18.00% 27.00% 28.00% 27.00% 28.00% 28.00% 19.00% 26.00% 28.00% 28.00% 20.00% 29.00% 31.00% 31.00% 28.00% 25.00% 24.00% 27.00% 28.00% 29.00% 24.00% 23.00% 26.00% 28.00% 29.00% 25.00% 24.00% 30.00% 28.00% 27.00% 26.00% 27.00% 32.00% 31.00% 32.00%
Disagree slightly 18.00% 19.00% 17.00% 14.00% 15.00% 17.00% 23.00% 32.00% 15.00% 16.00% 16.00% 24.00% 36.00% 13.00% 15.00% 17.00% 21.00% 22.00% 15.00% 15.00% 16.00% 24.00% 35.00% 14.00% 17.00% 18.00% 19.00% 13.00% 12.00% 15.00% 18.00% 20.00% 18.00% 12.00% 15.00% 18.00% 20.00% 18.00% 14.00% 20.00% 18.00% 17.00% 19.00% 18.00% 17.00% 17.00% 17.00%
Disagree strongly 18.00% 20.00% 16.00% 9.00% 12.00% 19.00% 28.00% 30.00% 9.00% 13.00% 20.00% 29.00% 29.00% 8.00% 12.00% 17.00% 25.00% 31.00% 9.00% 11.00% 18.00% 26.00% 30.00% 9.00% 15.00% 20.00% 31.00% 31.00% 12.00% 13.00% 16.00% 18.00% 33.00% 11.00% 12.00% 16.00% 17.00% 33.00% 12.00% 22.00% 19.00% 15.00% 20.00% 19.00% 13.00% 17.00% 14.00%
Not sure 3.00% 3.00% 3.00% 5.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 4.00% 3.00% 3.00% 2.00% 1.00% 5.00% 3.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 1.00% 5.00% 3.00% 3.00% 3.00% 6.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 4.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 5.00% 10.00% 7.00%
NET: Top 2 Box 33.00% 30.00% 36.00% 46.00% 41.00% 33.00% 20.00% 15.00% 45.00% 40.00% 31.00% 18.00% 15.00% 46.00% 42.00% 36.00% 23.00% 16.00% 54.00% 46.00% 36.00% 20.00% 14.00% 43.00% 35.00% 28.00% 20.00% 25.00% 50.00% 43.00% 36.00% 31.00% 23.00% 51.00% 44.00% 36.00% 32.00% 21.00% 48.00% 24.00% 32.00% 38.00% 33.00% 34.00% 33.00% 24.00% 30.00%
NET: Bottom 2 Box 36.00% 39.00% 33.00% 23.00% 28.00% 35.00% 50.00% 62.00% 25.00% 29.00% 37.00% 53.00% 65.00% 21.00% 27.00% 34.00% 46.00% 53.00% 23.00% 26.00% 34.00% 50.00% 65.00% 22.00% 31.00% 38.00% 50.00% 44.00% 24.00% 28.00% 34.00% 37.00% 50.00% 23.00% 27.00% 34.00% 37.00% 51.00% 26.00% 42.00% 37.00% 32.00% 39.00% 37.00% 30.00% 35.00% 31.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. Nowadays when shopping, I am more focused on price than quality - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 21.00% 18.00% 23.00% 21.00% 21.00% 24.00% 17.00% 14.00% 22.00% 18.00% 21.00% 15.00% 15.00% 21.00% 23.00% 27.00% 22.00% 9.00% 26.00% 21.00% 25.00% 17.00% 15.00% 20.00% 20.00% 22.00% 19.00% 6.00% 41.00% 31.00% 23.00% 17.00% 11.00% 44.00% 31.00% 23.00% 17.00% 11.00% 21.00% 16.00% 18.00% 31.00% 23.00% 21.00% 19.00% 16.00% 18.00%
Agree slightly 32.00% 32.00% 33.00% 33.00% 33.00% 31.00% 32.00% 33.00% 32.00% 33.00% 30.00% 32.00% 28.00% 35.00% 34.00% 31.00% 33.00% 44.00% 30.00% 34.00% 31.00% 33.00% 34.00% 35.00% 32.00% 30.00% 30.00% 25.00% 31.00% 34.00% 34.00% 35.00% 22.00% 30.00% 34.00% 34.00% 36.00% 22.00% 34.00% 31.00% 32.00% 34.00% 33.00% 33.00% 28.00% 24.00% 27.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 27.00% 23.00% 24.00% 24.00% 25.00% 27.00% 26.00% 24.00% 27.00% 26.00% 28.00% 28.00% 24.00% 22.00% 23.00% 25.00% 22.00% 23.00% 21.00% 23.00% 27.00% 27.00% 24.00% 28.00% 29.00% 27.00% 25.00% 15.00% 20.00% 24.00% 26.00% 27.00% 14.00% 20.00% 24.00% 26.00% 27.00% 22.00% 30.00% 27.00% 18.00% 23.00% 24.00% 29.00% 33.00% 30.00%
Disagree slightly 13.00% 14.00% 12.00% 11.00% 13.00% 12.00% 15.00% 16.00% 13.00% 13.00% 13.00% 16.00% 17.00% 9.00% 13.00% 11.00% 13.00% 16.00% 12.00% 14.00% 12.00% 15.00% 16.00% 11.00% 12.00% 12.00% 14.00% 19.00% 7.00% 9.00% 12.00% 14.00% 20.00% 7.00% 9.00% 12.00% 14.00% 22.00% 14.00% 14.00% 14.00% 10.00% 13.00% 13.00% 13.00% 13.00% 13.00%
Disagree strongly 6.00% 7.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 7.00% 11.00% 5.00% 6.00% 7.00% 8.00% 12.00% 6.00% 6.00% 5.00% 6.00% 9.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 9.00% 5.00% 4.00% 5.00% 9.00% 25.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 18.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 17.00% 7.00% 7.00% 7.00% 5.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 6.00%
Not sure 2.00% 2.00% 3.00% 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 4.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 3.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 5.00% 3.00% 2.00% 2.00% 0 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 1.00% 2.00% 5.00% 9.00% 6.00%
NET: Top 2 Box 53.00% 50.00% 56.00% 55.00% 54.00% 55.00% 50.00% 46.00% 54.00% 51.00% 51.00% 46.00% 44.00% 56.00% 57.00% 58.00% 55.00% 53.00% 56.00% 55.00% 56.00% 50.00% 49.00% 55.00% 52.00% 52.00% 49.00% 31.00% 73.00% 65.00% 57.00% 52.00% 33.00% 73.00% 65.00% 57.00% 53.00% 32.00% 55.00% 47.00% 50.00% 65.00% 56.00% 55.00% 47.00% 40.00% 45.00%
NET: Bottom 2 Box 20.00% 21.00% 18.00% 17.00% 19.00% 19.00% 22.00% 27.00% 19.00% 20.00% 20.00% 24.00% 28.00% 15.00% 19.00% 17.00% 19.00% 25.00% 18.00% 21.00% 19.00% 22.00% 24.00% 16.00% 17.00% 17.00% 22.00% 44.00% 11.00% 13.00% 18.00% 20.00% 38.00% 11.00% 13.00% 17.00% 19.00% 39.00% 21.00% 21.00% 21.00% 15.00% 19.00% 20.00% 19.00% 19.00% 19.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. These days, I won’t buy anything that’s not discounted - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 13.00% 11.00% 14.00% 14.00% 13.00% 14.00% 10.00% 5.00% 16.00% 13.00% 13.00% 8.00% 5.00% 14.00% 14.00% 16.00% 14.00% 3.00% 19.00% 14.00% 15.00% 10.00% 3.00% 13.00% 12.00% 14.00% 10.00% 13.00% 28.00% 20.00% 14.00% 9.00% 9.00% 29.00% 20.00% 14.00% 10.00% 8.00% 16.00% 9.00% 12.00% 17.00% 14.00% 13.00% 12.00% 10.00% 11.00%
Agree slightly 26.00% 25.00% 28.00% 26.00% 29.00% 27.00% 24.00% 21.00% 26.00% 28.00% 26.00% 22.00% 19.00% 26.00% 29.00% 28.00% 27.00% 25.00% 27.00% 31.00% 28.00% 24.00% 22.00% 25.00% 26.00% 25.00% 26.00% 13.00% 32.00% 32.00% 29.00% 28.00% 17.00% 33.00% 32.00% 29.00% 28.00% 15.00% 30.00% 23.00% 26.00% 29.00% 27.00% 28.00% 23.00% 16.00% 21.00%
Neither agree nor disagree 30.00% 31.00% 28.00% 26.00% 28.00% 30.00% 33.00% 39.00% 25.00% 29.00% 31.00% 34.00% 45.00% 27.00% 26.00% 30.00% 30.00% 25.00% 24.00% 25.00% 29.00% 32.00% 39.00% 26.00% 31.00% 33.00% 34.00% 38.00% 22.00% 26.00% 29.00% 31.00% 29.00% 21.00% 26.00% 29.00% 31.00% 29.00% 24.00% 34.00% 31.00% 26.00% 29.00% 29.00% 34.00% 30.00% 33.00%
Disagree slightly 18.00% 18.00% 18.00% 18.00% 17.00% 17.00% 20.00% 18.00% 17.00% 16.00% 17.00% 21.00% 15.00% 19.00% 18.00% 16.00% 18.00% 25.00% 16.00% 17.00% 17.00% 21.00% 20.00% 19.00% 17.00% 16.00% 16.00% 6.00% 10.00% 13.00% 18.00% 20.00% 21.00% 10.00% 13.00% 18.00% 20.00% 23.00% 17.00% 19.00% 18.00% 17.00% 18.00% 18.00% 16.00% 20.00% 17.00%
Disagree strongly 10.00% 12.00% 9.00% 11.00% 10.00% 9.00% 11.00% 15.00% 12.00% 11.00% 11.00% 13.00% 15.00% 10.00% 9.00% 8.00% 9.00% 16.00% 10.00% 10.00% 10.00% 11.00% 13.00% 11.00% 9.00% 9.00% 12.00% 31.00% 6.00% 6.00% 9.00% 10.00% 22.00% 5.00% 6.00% 9.00% 10.00% 22.00% 10.00% 11.00% 11.00% 7.00% 10.00% 10.00% 10.00% 14.00% 11.00%
Not sure 3.00% 3.00% 3.00% 5.00% 4.00% 2.00% 2.00% 2.00% 5.00% 3.00% 2.00% 2.00% 0 5.00% 4.00% 2.00% 2.00% 6.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 5.00% 4.00% 3.00% 2.00% 0 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 4.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 5.00% 10.00% 6.00%
NET: Top 2 Box 39.00% 36.00% 42.00% 40.00% 42.00% 41.00% 34.00% 25.00% 42.00% 41.00% 38.00% 30.00% 24.00% 39.00% 43.00% 44.00% 41.00% 28.00% 46.00% 45.00% 43.00% 34.00% 26.00% 39.00% 38.00% 39.00% 36.00% 25.00% 60.00% 51.00% 42.00% 37.00% 26.00% 61.00% 52.00% 43.00% 38.00% 23.00% 47.00% 32.00% 37.00% 47.00% 41.00% 41.00% 35.00% 26.00% 32.00%
NET: Bottom 2 Box 28.00% 30.00% 26.00% 29.00% 27.00% 26.00% 31.00% 34.00% 28.00% 27.00% 28.00% 34.00% 31.00% 29.00% 27.00% 24.00% 26.00% 41.00% 27.00% 27.00% 27.00% 32.00% 33.00% 30.00% 27.00% 25.00% 28.00% 38.00% 16.00% 20.00% 26.00% 30.00% 43.00% 15.00% 20.00% 26.00% 29.00% 46.00% 27.00% 30.00% 29.00% 25.00% 28.00% 28.00% 26.00% 34.00% 29.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. I am re-evaluating my lifestyle to consume less - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 18.00% 16.00% 20.00% 21.00% 19.00% 19.00% 13.00% 10.00% 21.00% 18.00% 17.00% 11.00% 8.00% 21.00% 20.00% 22.00% 17.00% 16.00% 26.00% 20.00% 20.00% 13.00% 10.00% 19.00% 19.00% 18.00% 13.00% 13.00% 35.00% 26.00% 19.00% 14.00% 11.00% 37.00% 26.00% 20.00% 14.00% 10.00% 21.00% 12.00% 15.00% 26.00% 19.00% 18.00% 16.00% 15.00% 15.00%
Agree slightly 39.00% 37.00% 41.00% 35.00% 39.00% 40.00% 39.00% 35.00% 34.00% 38.00% 38.00% 36.00% 32.00% 36.00% 41.00% 41.00% 44.00% 41.00% 29.00% 41.00% 41.00% 40.00% 36.00% 37.00% 38.00% 36.00% 38.00% 25.00% 36.00% 40.00% 42.00% 43.00% 26.00% 35.00% 41.00% 42.00% 44.00% 25.00% 41.00% 36.00% 37.00% 43.00% 41.00% 40.00% 32.00% 28.00% 31.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 26.00% 24.00% 24.00% 24.00% 24.00% 27.00% 36.00% 24.00% 25.00% 25.00% 29.00% 41.00% 24.00% 24.00% 23.00% 25.00% 25.00% 22.00% 23.00% 22.00% 27.00% 35.00% 25.00% 27.00% 28.00% 27.00% 44.00% 16.00% 21.00% 24.00% 26.00% 29.00% 16.00% 20.00% 23.00% 26.00% 28.00% 20.00% 31.00% 27.00% 18.00% 23.00% 24.00% 32.00% 30.00% 31.00%
Disagree slightly 10.00% 12.00% 8.00% 9.00% 9.00% 9.00% 11.00% 13.00% 10.00% 10.00% 11.00% 13.00% 14.00% 8.00% 8.00% 8.00% 8.00% 9.00% 12.00% 10.00% 9.00% 11.00% 14.00% 8.00% 8.00% 10.00% 11.00% 6.00% 6.00% 7.00% 9.00% 10.00% 17.00% 7.00% 7.00% 9.00% 9.00% 17.00% 10.00% 11.00% 11.00% 7.00% 9.00% 10.00% 11.00% 10.00% 10.00%
Disagree strongly 6.00% 7.00% 5.00% 5.00% 4.00% 6.00% 7.00% 5.00% 5.00% 6.00% 6.00% 9.00% 5.00% 5.00% 3.00% 5.00% 5.00% 6.00% 8.00% 4.00% 5.00% 7.00% 4.00% 4.00% 5.00% 6.00% 9.00% 13.00% 3.00% 4.00% 4.00% 5.00% 15.00% 3.00% 3.00% 4.00% 5.00% 16.00% 5.00% 7.00% 6.00% 4.00% 6.00% 6.00% 5.00% 6.00% 5.00%
Not sure 3.00% 3.00% 3.00% 6.00% 3.00% 2.00% 2.00% 1.00% 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 6.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 4.00% 2.00% 2.00% 2.00% 1.00% 6.00% 4.00% 3.00% 2.00% 0 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 5.00% 12.00% 7.00%
NET: Top 2 Box 57.00% 52.00% 61.00% 56.00% 59.00% 59.00% 53.00% 45.00% 55.00% 56.00% 55.00% 47.00% 40.00% 57.00% 61.00% 62.00% 61.00% 56.00% 54.00% 60.00% 62.00% 53.00% 46.00% 57.00% 56.00% 54.00% 51.00% 38.00% 72.00% 66.00% 61.00% 58.00% 37.00% 72.00% 67.00% 62.00% 58.00% 36.00% 62.00% 48.00% 53.00% 70.00% 60.00% 58.00% 47.00% 43.00% 46.00%
NET: Bottom 2 Box 16.00% 19.00% 13.00% 14.00% 14.00% 15.00% 19.00% 18.00% 16.00% 16.00% 17.00% 22.00% 19.00% 13.00% 12.00% 13.00% 13.00% 16.00% 20.00% 14.00% 15.00% 18.00% 18.00% 12.00% 13.00% 16.00% 20.00% 19.00% 10.00% 11.00% 13.00% 14.00% 32.00% 10.00% 10.00% 13.00% 14.00% 34.00% 16.00% 18.00% 17.00% 10.00% 15.00% 15.00% 16.00% 16.00% 16.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 44 Page 44
Q9. I have been cutting back my spending on food because of inflation/rising costs - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 16.00% 13.00% 18.00% 18.00% 16.00% 18.00% 12.00% 5.00% 18.00% 15.00% 15.00% 9.00% 5.00% 18.00% 17.00% 21.00% 15.00% 3.00% 23.00% 17.00% 19.00% 11.00% 4.00% 16.00% 15.00% 17.00% 13.00% 6.00% 37.00% 25.00% 17.00% 11.00% 9.00% 38.00% 25.00% 18.00% 11.00% 8.00% 18.00% 11.00% 13.00% 25.00% 17.00% 16.00% 16.00% 11.00% 14.00%
Agree slightly 32.00% 30.00% 34.00% 32.00% 35.00% 33.00% 28.00% 23.00% 32.00% 35.00% 31.00% 25.00% 21.00% 32.00% 35.00% 34.00% 33.00% 28.00% 35.00% 34.00% 34.00% 29.00% 21.00% 31.00% 36.00% 31.00% 28.00% 31.00% 35.00% 38.00% 35.00% 35.00% 16.00% 36.00% 38.00% 35.00% 35.00% 16.00% 36.00% 28.00% 31.00% 36.00% 32.00% 33.00% 28.00% 24.00% 27.00%
Neither agree nor disagree 24.00% 25.00% 23.00% 24.00% 25.00% 24.00% 24.00% 31.00% 25.00% 25.00% 26.00% 25.00% 32.00% 24.00% 25.00% 21.00% 22.00% 28.00% 18.00% 24.00% 23.00% 24.00% 32.00% 26.00% 26.00% 26.00% 24.00% 25.00% 15.00% 20.00% 23.00% 25.00% 24.00% 14.00% 20.00% 23.00% 26.00% 25.00% 22.00% 28.00% 26.00% 19.00% 22.00% 23.00% 30.00% 31.00% 30.00%
Disagree slightly 16.00% 17.00% 14.00% 13.00% 13.00% 14.00% 20.00% 26.00% 14.00% 13.00% 16.00% 22.00% 27.00% 12.00% 13.00% 13.00% 18.00% 25.00% 14.00% 14.00% 14.00% 21.00% 30.00% 12.00% 12.00% 15.00% 20.00% 6.00% 8.00% 11.00% 15.00% 18.00% 21.00% 7.00% 10.00% 15.00% 18.00% 21.00% 15.00% 18.00% 17.00% 12.00% 16.00% 16.00% 14.00% 14.00% 14.00%
Disagree strongly 10.00% 12.00% 8.00% 8.00% 7.00% 9.00% 15.00% 15.00% 8.00% 9.00% 10.00% 17.00% 15.00% 8.00% 6.00% 8.00% 11.00% 16.00% 7.00% 7.00% 9.00% 14.00% 13.00% 9.00% 7.00% 9.00% 15.00% 31.00% 4.00% 5.00% 8.00% 9.00% 27.00% 4.00% 5.00% 8.00% 9.00% 27.00% 8.00% 13.00% 11.00% 6.00% 11.00% 10.00% 7.00% 8.00% 7.00%
Not sure 2.00% 2.00% 2.00% 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 3.00% 2.00% 2.00% 1.00% 0 6.00% 3.00% 3.00% 1.00% 0 1.00% 2.00% 1.00% 2.00% 2.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 2.00% 1.00% 2.00% 4.00% 12.00% 7.00%
NET: Top 2 Box 48.00% 43.00% 52.00% 50.00% 52.00% 51.00% 40.00% 27.00% 49.00% 51.00% 46.00% 35.00% 26.00% 50.00% 53.00% 56.00% 48.00% 31.00% 58.00% 52.00% 53.00% 40.00% 26.00% 47.00% 51.00% 48.00% 41.00% 38.00% 72.00% 63.00% 52.00% 46.00% 26.00% 74.00% 64.00% 53.00% 46.00% 25.00% 54.00% 39.00% 44.00% 61.00% 49.00% 49.00% 44.00% 35.00% 42.00%
NET: Bottom 2 Box 26.00% 29.00% 22.00% 21.00% 21.00% 23.00% 35.00% 42.00% 22.00% 22.00% 26.00% 39.00% 42.00% 21.00% 19.00% 21.00% 29.00% 41.00% 21.00% 22.00% 23.00% 35.00% 43.00% 21.00% 20.00% 24.00% 35.00% 38.00% 12.00% 16.00% 23.00% 27.00% 48.00% 11.00% 15.00% 23.00% 27.00% 48.00% 22.00% 31.00% 28.00% 18.00% 27.00% 26.00% 21.00% 22.00% 22.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. Inflation/rising costs have caused me to delay doctor visits/healthcare - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 10.00% 10.00% 11.00% 14.00% 12.00% 11.00% 5.00% 3.00% 15.00% 13.00% 10.00% 4.00% 4.00% 13.00% 11.00% 12.00% 6.00% 0 18.00% 13.00% 12.00% 5.00% 2.00% 13.00% 10.00% 10.00% 5.00% 6.00% 25.00% 17.00% 11.00% 7.00% 7.00% 27.00% 17.00% 11.00% 6.00% 6.00% 15.00% 5.00% 9.00% 15.00% 11.00% 10.00% 8.00% 9.00% 9.00%
Agree slightly 21.00% 19.00% 22.00% 26.00% 27.00% 20.00% 12.00% 13.00% 27.00% 27.00% 19.00% 10.00% 15.00% 26.00% 27.00% 21.00% 15.00% 6.00% 32.00% 29.00% 22.00% 12.00% 14.00% 25.00% 24.00% 16.00% 12.00% 6.00% 28.00% 26.00% 22.00% 21.00% 12.00% 28.00% 27.00% 23.00% 21.00% 11.00% 31.00% 15.00% 20.00% 23.00% 20.00% 21.00% 21.00% 14.00% 19.00%
Neither agree nor disagree 23.00% 23.00% 24.00% 27.00% 25.00% 25.00% 19.00% 12.00% 28.00% 24.00% 24.00% 19.00% 14.00% 26.00% 25.00% 25.00% 19.00% 6.00% 23.00% 23.00% 24.00% 19.00% 13.00% 28.00% 27.00% 27.00% 19.00% 6.00% 21.00% 24.00% 23.00% 24.00% 21.00% 19.00% 23.00% 22.00% 23.00% 21.00% 21.00% 25.00% 24.00% 22.00% 19.00% 22.00% 33.00% 31.00% 32.00%
Disagree slightly 20.00% 21.00% 19.00% 14.00% 17.00% 19.00% 26.00% 33.00% 15.00% 17.00% 19.00% 27.00% 28.00% 13.00% 18.00% 18.00% 26.00% 44.00% 13.00% 18.00% 18.00% 28.00% 31.00% 14.00% 17.00% 20.00% 23.00% 44.00% 12.00% 16.00% 20.00% 23.00% 19.00% 12.00% 16.00% 20.00% 23.00% 20.00% 16.00% 22.00% 20.00% 20.00% 21.00% 21.00% 16.00% 16.00% 16.00%
Disagree strongly 24.00% 26.00% 22.00% 15.00% 16.00% 23.00% 36.00% 40.00% 13.00% 16.00% 25.00% 38.00% 38.00% 16.00% 16.00% 22.00% 33.00% 44.00% 11.00% 14.00% 22.00% 35.00% 40.00% 16.00% 18.00% 25.00% 40.00% 38.00% 12.00% 15.00% 22.00% 25.00% 40.00% 12.00% 15.00% 22.00% 25.00% 41.00% 16.00% 30.00% 25.00% 19.00% 28.00% 25.00% 16.00% 20.00% 17.00%
Not sure 2.00% 2.00% 3.00% 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 4.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 3.00% 2.00% 2.00% 1.00% 0 5.00% 4.00% 2.00% 1.00% 0 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 1.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 5.00% 10.00% 7.00%
NET: Top 2 Box 31.00% 29.00% 33.00% 40.00% 39.00% 31.00% 17.00% 15.00% 41.00% 40.00% 29.00% 15.00% 19.00% 39.00% 38.00% 33.00% 21.00% 6.00% 51.00% 43.00% 34.00% 17.00% 16.00% 37.00% 34.00% 26.00% 17.00% 13.00% 53.00% 43.00% 33.00% 27.00% 18.00% 55.00% 44.00% 34.00% 28.00% 16.00% 46.00% 20.00% 29.00% 38.00% 30.00% 31.00% 29.00% 23.00% 27.00%
NET: Bottom 2 Box 44.00% 46.00% 41.00% 29.00% 33.00% 42.00% 63.00% 73.00% 27.00% 33.00% 44.00% 65.00% 67.00% 30.00% 33.00% 40.00% 59.00% 88.00% 24.00% 32.00% 40.00% 63.00% 71.00% 30.00% 35.00% 45.00% 62.00% 81.00% 25.00% 31.00% 42.00% 47.00% 59.00% 24.00% 31.00% 42.00% 47.00% 60.00% 32.00% 52.00% 45.00% 38.00% 49.00% 45.00% 33.00% 36.00% 33.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 46 Page 46
Q9. I have been trying to use less energy at home (heat, electricity, etc.) because of the rising cost of energy - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 27.00% 25.00% 29.00% 23.00% 24.00% 31.00% 30.00% 25.00% 21.00% 23.00% 28.00% 27.00% 23.00% 24.00% 24.00% 33.00% 34.00% 28.00% 25.00% 24.00% 31.00% 30.00% 27.00% 22.00% 24.00% 30.00% 30.00% 13.00% 44.00% 36.00% 30.00% 25.00% 17.00% 46.00% 37.00% 30.00% 25.00% 17.00% 24.00% 24.00% 24.00% 39.00% 32.00% 29.00% 20.00% 17.00% 19.00%
Agree slightly 38.00% 39.00% 38.00% 34.00% 37.00% 37.00% 43.00% 44.00% 36.00% 34.00% 38.00% 44.00% 45.00% 33.00% 39.00% 37.00% 43.00% 41.00% 34.00% 38.00% 38.00% 43.00% 43.00% 34.00% 35.00% 35.00% 42.00% 50.00% 33.00% 36.00% 40.00% 43.00% 29.00% 32.00% 37.00% 40.00% 43.00% 28.00% 38.00% 38.00% 38.00% 38.00% 40.00% 40.00% 29.00% 26.00% 28.00%
Neither agree nor disagree 19.00% 20.00% 19.00% 21.00% 24.00% 19.00% 15.00% 19.00% 21.00% 24.00% 19.00% 16.00% 18.00% 22.00% 23.00% 18.00% 13.00% 22.00% 20.00% 23.00% 17.00% 14.00% 19.00% 22.00% 24.00% 21.00% 16.00% 19.00% 13.00% 17.00% 18.00% 19.00% 24.00% 12.00% 16.00% 17.00% 19.00% 25.00% 20.00% 22.00% 21.00% 13.00% 15.00% 17.00% 30.00% 29.00% 29.00%
Disagree slightly 8.00% 9.00% 7.00% 11.00% 9.00% 7.00% 6.00% 8.00% 12.00% 11.00% 8.00% 7.00% 10.00% 11.00% 8.00% 7.00% 5.00% 3.00% 10.00% 9.00% 7.00% 6.00% 7.00% 12.00% 9.00% 7.00% 6.00% 13.00% 6.00% 7.00% 8.00% 8.00% 13.00% 6.00% 6.00% 8.00% 8.00% 12.00% 11.00% 8.00% 9.00% 5.00% 7.00% 8.00% 11.00% 10.00% 11.00%
Disagree strongly 5.00% 5.00% 5.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 4.00% 7.00% 5.00% 6.00% 5.00% 4.00% 5.00% 4.00% 4.00% 5.00% 3.00% 8.00% 5.00% 4.00% 5.00% 3.00% 5.00% 5.00% 6.00% 6.00% 6.00% 3.00% 3.00% 4.00% 4.00% 16.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 16.00% 5.00% 6.00% 6.00% 3.00% 5.00% 5.00% 6.00% 8.00% 6.00%
Not sure 2.00% 2.00% 2.00% 4.00% 2.00% 2.00% 1.00% 1.00% 3.00% 2.00% 2.00% 1.00% 0 5.00% 2.00% 1.00% 1.00% 3.00% 2.00% 1.00% 2.00% 1.00% 1.00% 5.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 1.00% 2.00% 1.00% 1.00% 2.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 2.00% 1.00% 2.00% 2.00% 2.00% 1.00% 1.00% 4.00% 10.00% 6.00%
NET: Top 2 Box 66.00% 64.00% 67.00% 57.00% 60.00% 68.00% 73.00% 68.00% 57.00% 58.00% 65.00% 71.00% 68.00% 57.00% 63.00% 70.00% 77.00% 69.00% 60.00% 61.00% 69.00% 73.00% 69.00% 56.00% 59.00% 65.00% 73.00% 63.00% 76.00% 72.00% 70.00% 68.00% 46.00% 78.00% 74.00% 71.00% 68.00% 45.00% 62.00% 62.00% 62.00% 77.00% 72.00% 69.00% 49.00% 43.00% 47.00%
NET: Bottom 2 Box 13.00% 14.00% 12.00% 17.00% 14.00% 12.00% 11.00% 12.00% 19.00% 15.00% 13.00% 12.00% 14.00% 16.00% 12.00% 11.00% 10.00% 6.00% 18.00% 14.00% 12.00% 11.00% 11.00% 17.00% 14.00% 12.00% 11.00% 19.00% 9.00% 10.00% 11.00% 12.00% 28.00% 9.00% 9.00% 11.00% 12.00% 28.00% 17.00% 13.00% 15.00% 8.00% 11.00% 12.00% 17.00% 18.00% 17.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q9. Top 2 Box Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
I have been trying to use less energy at home (heat, electricity, etc.) because      66.00% 64.00% 67.00% 57.00% 60.00% 68.00% 73.00% 68.00% 57.00% 58.00% 65.00% 71.00% 68.00% 57.00% 63.00% 70.00% 77.00% 69.00% 60.00% 61.00% 69.00% 73.00% 69.00% 56.00% 59.00% 65.00% 73.00% 63.00% 76.00% 72.00% 70.00% 68.00% 46.00% 78.00% 74.00% 71.00% 68.00% 45.00% 62.00% 62.00% 62.00% 77.00% 72.00% 69.00% 49.00% 43.00% 47.00%
The rising cost of everyday goods has caused financial struggles for me 57.00% 55.00% 59.00% 60.00% 60.00% 60.00% 50.00% 50.00% 61.00% 59.00% 57.00% 47.00% 49.00% 60.00% 61.00% 62.00% 53.00% 53.00% 66.00% 63.00% 61.00% 50.00% 52.00% 59.00% 55.00% 56.00% 48.00% 38.00% 81.00% 72.00% 62.00% 56.00% 30.00% 83.00% 73.00% 63.00% 57.00% 29.00% 63.00% 47.00% 53.00% 72.00% 59.00% 58.00% 54.00% 45.00% 51.00%
I am re-evaluating my lifestyle to consume less 57.00% 52.00% 61.00% 56.00% 59.00% 59.00% 53.00% 45.00% 55.00% 56.00% 55.00% 47.00% 40.00% 57.00% 61.00% 62.00% 61.00% 56.00% 54.00% 60.00% 62.00% 53.00% 46.00% 57.00% 56.00% 54.00% 51.00% 38.00% 72.00% 66.00% 61.00% 58.00% 37.00% 72.00% 67.00% 62.00% 58.00% 36.00% 62.00% 48.00% 53.00% 70.00% 60.00% 58.00% 47.00% 43.00% 46.00%
The rising cost of gas/petrol has caused financial struggles for me 54.00% 53.00% 55.00% 54.00% 57.00% 56.00% 49.00% 45.00% 53.00% 56.00% 56.00% 48.00% 47.00% 55.00% 58.00% 57.00% 50.00% 38.00% 57.00% 61.00% 60.00% 51.00% 45.00% 53.00% 52.00% 49.00% 42.00% 44.00% 74.00% 66.00% 59.00% 54.00% 30.00% 76.00% 67.00% 59.00% 54.00% 30.00% 58.00% 46.00% 50.00% 67.00% 57.00% 56.00% 47.00% 39.00% 45.00%
I am trying to save more money than I was a year ago 53.00% 52.00% 55.00% 63.00% 59.00% 53.00% 43.00% 45.00% 62.00% 59.00% 52.00% 42.00% 45.00% 63.00% 59.00% 53.00% 46.00% 44.00% 59.00% 60.00% 54.00% 44.00% 44.00% 63.00% 57.00% 49.00% 41.00% 50.00% 58.00% 57.00% 56.00% 55.00% 42.00% 59.00% 58.00% 56.00% 56.00% 41.00% 63.00% 45.00% 51.00% 61.00% 55.00% 54.00% 47.00% 48.00% 47.00%
Nowadays when shopping, I am more focused on price than quality 53.00% 50.00% 56.00% 55.00% 54.00% 55.00% 50.00% 46.00% 54.00% 51.00% 51.00% 46.00% 44.00% 56.00% 57.00% 58.00% 55.00% 53.00% 56.00% 55.00% 56.00% 50.00% 49.00% 55.00% 52.00% 52.00% 49.00% 31.00% 73.00% 65.00% 57.00% 52.00% 33.00% 73.00% 65.00% 57.00% 53.00% 32.00% 55.00% 47.00% 50.00% 65.00% 56.00% 55.00% 47.00% 40.00% 45.00%
I have been cutting back my spending on food because of inflation/rising costs 48.00% 43.00% 52.00% 50.00% 52.00% 51.00% 40.00% 27.00% 49.00% 51.00% 46.00% 35.00% 26.00% 50.00% 53.00% 56.00% 48.00% 31.00% 58.00% 52.00% 53.00% 40.00% 26.00% 47.00% 51.00% 48.00% 41.00% 38.00% 72.00% 63.00% 52.00% 46.00% 26.00% 74.00% 64.00% 53.00% 46.00% 25.00% 54.00% 39.00% 44.00% 61.00% 49.00% 49.00% 44.00% 35.00% 42.00%
I am less interested in buying a hybrid or electric car than a year ago because     42.00% 42.00% 41.00% 40.00% 42.00% 42.00% 42.00% 49.00% 43.00% 43.00% 42.00% 41.00% 46.00% 38.00% 41.00% 41.00% 45.00% 56.00% 48.00% 46.00% 44.00% 43.00% 49.00% 38.00% 37.00% 37.00% 40.00% 50.00% 59.00% 51.00% 45.00% 40.00% 30.00% 59.00% 52.00% 45.00% 41.00% 29.00% 49.00% 36.00% 41.00% 46.00% 44.00% 43.00% 36.00% 28.00% 34.00%
The rising cost of housing has caused financial struggles for me 40.00% 37.00% 42.00% 49.00% 49.00% 41.00% 24.00% 20.00% 47.00% 47.00% 41.00% 21.00% 22.00% 51.00% 51.00% 41.00% 27.00% 16.00% 57.00% 54.00% 43.00% 24.00% 21.00% 47.00% 43.00% 36.00% 25.00% 13.00% 64.00% 54.00% 43.00% 36.00% 23.00% 66.00% 55.00% 43.00% 37.00% 21.00% 52.00% 28.00% 36.00% 50.00% 39.00% 40.00% 41.00% 35.00% 39.00%
These days, I won’t buy anything that’s not discounted 39.00% 36.00% 42.00% 40.00% 42.00% 41.00% 34.00% 25.00% 42.00% 41.00% 38.00% 30.00% 24.00% 39.00% 43.00% 44.00% 41.00% 28.00% 46.00% 45.00% 43.00% 34.00% 26.00% 39.00% 38.00% 39.00% 36.00% 25.00% 60.00% 51.00% 42.00% 37.00% 26.00% 61.00% 52.00% 43.00% 38.00% 23.00% 47.00% 32.00% 37.00% 47.00% 41.00% 41.00% 35.00% 26.00% 32.00%
I am struggling to make ends meet financially 38.00% 35.00% 40.00% 40.00% 43.00% 41.00% 28.00% 24.00% 39.00% 43.00% 37.00% 26.00% 23.00% 40.00% 43.00% 44.00% 32.00% 25.00% 52.00% 47.00% 42.00% 29.00% 23.00% 36.00% 38.00% 37.00% 28.00% 25.00% 67.00% 54.00% 41.00% 33.00% 19.00% 69.00% 55.00% 42.00% 34.00% 17.00% 47.00% 28.00% 34.00% 50.00% 38.00% 38.00% 39.00% 29.00% 36.00%
I am less interested in renewable energy (solar panels, etc.) than a year ago b      34.00% 35.00% 33.00% 39.00% 39.00% 33.00% 29.00% 30.00% 42.00% 40.00% 35.00% 28.00% 29.00% 37.00% 37.00% 30.00% 30.00% 31.00% 47.00% 42.00% 35.00% 30.00% 32.00% 37.00% 34.00% 28.00% 26.00% 19.00% 51.00% 44.00% 37.00% 32.00% 24.00% 51.00% 44.00% 37.00% 33.00% 24.00% 45.00% 28.00% 34.00% 36.00% 35.00% 35.00% 30.00% 26.00% 29.00%
Because of rising prices, I have been purchasing more used/secondhand items 33.00% 30.00% 36.00% 46.00% 41.00% 33.00% 20.00% 15.00% 45.00% 40.00% 31.00% 18.00% 15.00% 46.00% 42.00% 36.00% 23.00% 16.00% 54.00% 46.00% 36.00% 20.00% 14.00% 43.00% 35.00% 28.00% 20.00% 25.00% 50.00% 43.00% 36.00% 31.00% 23.00% 51.00% 44.00% 36.00% 32.00% 21.00% 48.00% 24.00% 32.00% 38.00% 33.00% 34.00% 33.00% 24.00% 30.00%
Inflation/rising costs have caused me to delay doctor visits/healthcare 31.00% 29.00% 33.00% 40.00% 39.00% 31.00% 17.00% 15.00% 41.00% 40.00% 29.00% 15.00% 19.00% 39.00% 38.00% 33.00% 21.00% 6.00% 51.00% 43.00% 34.00% 17.00% 16.00% 37.00% 34.00% 26.00% 17.00% 13.00% 53.00% 43.00% 33.00% 27.00% 18.00% 55.00% 44.00% 34.00% 28.00% 16.00% 46.00% 20.00% 29.00% 38.00% 30.00% 31.00% 29.00% 23.00% 27.00%
I have plenty of money saved 29.00% 32.00% 26.00% 35.00% 32.00% 29.00% 24.00% 20.00% 41.00% 36.00% 31.00% 28.00% 23.00% 31.00% 28.00% 26.00% 20.00% 13.00% 46.00% 36.00% 31.00% 24.00% 19.00% 31.00% 27.00% 25.00% 24.00% 25.00% 29.00% 26.00% 28.00% 28.00% 45.00% 28.00% 27.00% 28.00% 28.00% 45.00% 47.00% 25.00% 32.00% 19.00% 30.00% 30.00% 22.00% 24.00% 23.00%
I have too much debt 23.00% 24.00% 23.00% 30.00% 30.00% 26.00% 11.00% 14.00% 35.00% 33.00% 26.00% 10.00% 14.00% 27.00% 27.00% 25.00% 13.00% 13.00% 46.00% 34.00% 28.00% 11.00% 12.00% 26.00% 24.00% 20.00% 11.00% 25.00% 44.00% 33.00% 25.00% 19.00% 16.00% 46.00% 34.00% 26.00% 20.00% 14.00% 37.00% 15.00% 22.00% 27.00% 23.00% 23.00% 26.00% 18.00% 23.00%
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Q9. Bottom 2 Box Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
The rising cost of everyday goods has caused financial struggles for me 19.00% 21.00% 17.00% 15.00% 15.00% 19.00% 26.00% 24.00% 17.00% 16.00% 20.00% 28.00% 24.00% 13.00% 15.00% 17.00% 24.00% 22.00% 15.00% 15.00% 19.00% 27.00% 20.00% 14.00% 15.00% 18.00% 26.00% 44.00% 7.00% 10.00% 17.00% 19.00% 42.00% 7.00% 10.00% 16.00% 19.00% 43.00% 18.00% 23.00% 21.00% 12.00% 21.00% 20.00% 15.00% 15.00% 15.00%
The rising cost of housing has caused financial struggles for me 31.00% 34.00% 28.00% 20.00% 22.00% 30.00% 47.00% 44.00% 23.00% 23.00% 31.00% 49.00% 44.00% 18.00% 21.00% 29.00% 43.00% 44.00% 17.00% 20.00% 30.00% 47.00% 40.00% 21.00% 24.00% 31.00% 45.00% 63.00% 15.00% 20.00% 29.00% 33.00% 52.00% 14.00% 19.00% 28.00% 33.00% 53.00% 23.00% 38.00% 33.00% 24.00% 34.00% 32.00% 23.00% 24.00% 23.00%
The rising cost of gas/petrol has caused financial struggles for me 22.00% 24.00% 21.00% 19.00% 18.00% 22.00% 29.00% 26.00% 18.00% 19.00% 24.00% 30.00% 26.00% 19.00% 17.00% 21.00% 28.00% 28.00% 19.00% 17.00% 21.00% 28.00% 23.00% 19.00% 20.00% 25.00% 33.00% 44.00% 12.00% 14.00% 20.00% 22.00% 45.00% 10.00% 14.00% 19.00% 22.00% 46.00% 21.00% 26.00% 24.00% 16.00% 23.00% 23.00% 22.00% 19.00% 21.00%
I have too much debt 54.00% 55.00% 53.00% 41.00% 44.00% 51.00% 72.00% 79.00% 39.00% 43.00% 50.00% 72.00% 78.00% 43.00% 46.00% 51.00% 72.00% 81.00% 31.00% 41.00% 49.00% 72.00% 80.00% 44.00% 48.00% 54.00% 72.00% 75.00% 33.00% 42.00% 52.00% 58.00% 67.00% 32.00% 42.00% 53.00% 58.00% 68.00% 42.00% 61.00% 55.00% 51.00% 58.00% 56.00% 42.00% 44.00% 43.00%
I am less interested in renewable energy (solar panels, etc.) than a year ago b      29.00% 31.00% 26.00% 26.00% 26.00% 28.00% 32.00% 33.00% 29.00% 26.00% 30.00% 36.00% 35.00% 24.00% 26.00% 27.00% 28.00% 28.00% 24.00% 26.00% 29.00% 33.00% 33.00% 26.00% 27.00% 26.00% 32.00% 31.00% 19.00% 23.00% 28.00% 31.00% 37.00% 19.00% 24.00% 28.00% 31.00% 39.00% 27.00% 29.00% 28.00% 29.00% 31.00% 30.00% 23.00% 23.00% 23.00%
I am less interested in buying a hybrid or electric car than a year ago because     22.00% 23.00% 21.00% 22.00% 22.00% 21.00% 24.00% 22.00% 25.00% 21.00% 22.00% 26.00% 23.00% 21.00% 23.00% 21.00% 21.00% 19.00% 20.00% 22.00% 22.00% 24.00% 22.00% 23.00% 22.00% 21.00% 22.00% 19.00% 16.00% 18.00% 21.00% 23.00% 32.00% 16.00% 19.00% 21.00% 23.00% 34.00% 22.00% 23.00% 23.00% 20.00% 23.00% 23.00% 20.00% 23.00% 21.00%
I have plenty of money saved 42.00% 39.00% 44.00% 34.00% 37.00% 45.00% 47.00% 45.00% 30.00% 33.00% 42.00% 43.00% 42.00% 36.00% 41.00% 48.00% 51.00% 50.00% 26.00% 36.00% 45.00% 47.00% 45.00% 36.00% 39.00% 44.00% 47.00% 44.00% 53.00% 50.00% 44.00% 42.00% 27.00% 56.00% 50.00% 45.00% 41.00% 26.00% 28.00% 41.00% 37.00% 58.00% 43.00% 42.00% 43.00% 37.00% 41.00%
I am struggling to make ends meet financially 34.00% 38.00% 31.00% 28.00% 29.00% 32.00% 45.00% 47.00% 30.00% 30.00% 35.00% 48.00% 46.00% 26.00% 29.00% 30.00% 41.00% 50.00% 24.00% 29.00% 32.00% 45.00% 48.00% 29.00% 30.00% 33.00% 44.00% 44.00% 13.00% 21.00% 32.00% 38.00% 59.00% 12.00% 20.00% 32.00% 37.00% 61.00% 30.00% 40.00% 37.00% 26.00% 37.00% 36.00% 24.00% 31.00% 26.00%
I am trying to save more money than I was a year ago 18.00% 19.00% 17.00% 13.00% 14.00% 18.00% 23.00% 17.00% 15.00% 14.00% 17.00% 25.00% 14.00% 13.00% 15.00% 18.00% 20.00% 25.00% 17.00% 16.00% 18.00% 23.00% 15.00% 12.00% 13.00% 17.00% 24.00% 31.00% 21.00% 18.00% 17.00% 16.00% 25.00% 21.00% 18.00% 17.00% 16.00% 25.00% 16.00% 19.00% 18.00% 17.00% 18.00% 18.00% 17.00% 14.00% 16.00%
Because of rising prices, I have been purchasing more used/secondhand items 36.00% 39.00% 33.00% 23.00% 28.00% 35.00% 50.00% 62.00% 25.00% 29.00% 37.00% 53.00% 65.00% 21.00% 27.00% 34.00% 46.00% 53.00% 23.00% 26.00% 34.00% 50.00% 65.00% 22.00% 31.00% 38.00% 50.00% 44.00% 24.00% 28.00% 34.00% 37.00% 50.00% 23.00% 27.00% 34.00% 37.00% 51.00% 26.00% 42.00% 37.00% 32.00% 39.00% 37.00% 30.00% 35.00% 31.00%
Nowadays when shopping, I am more focused on price than quality 20.00% 21.00% 18.00% 17.00% 19.00% 19.00% 22.00% 27.00% 19.00% 20.00% 20.00% 24.00% 28.00% 15.00% 19.00% 17.00% 19.00% 25.00% 18.00% 21.00% 19.00% 22.00% 24.00% 16.00% 17.00% 17.00% 22.00% 44.00% 11.00% 13.00% 18.00% 20.00% 38.00% 11.00% 13.00% 17.00% 19.00% 39.00% 21.00% 21.00% 21.00% 15.00% 19.00% 20.00% 19.00% 19.00% 19.00%
These days, I won’t buy anything that’s not discounted 28.00% 30.00% 26.00% 29.00% 27.00% 26.00% 31.00% 34.00% 28.00% 27.00% 28.00% 34.00% 31.00% 29.00% 27.00% 24.00% 26.00% 41.00% 27.00% 27.00% 27.00% 32.00% 33.00% 30.00% 27.00% 25.00% 28.00% 38.00% 16.00% 20.00% 26.00% 30.00% 43.00% 15.00% 20.00% 26.00% 29.00% 46.00% 27.00% 30.00% 29.00% 25.00% 28.00% 28.00% 26.00% 34.00% 29.00%
I am re-evaluating my lifestyle to consume less 16.00% 19.00% 13.00% 14.00% 14.00% 15.00% 19.00% 18.00% 16.00% 16.00% 17.00% 22.00% 19.00% 13.00% 12.00% 13.00% 13.00% 16.00% 20.00% 14.00% 15.00% 18.00% 18.00% 12.00% 13.00% 16.00% 20.00% 19.00% 10.00% 11.00% 13.00% 14.00% 32.00% 10.00% 10.00% 13.00% 14.00% 34.00% 16.00% 18.00% 17.00% 10.00% 15.00% 15.00% 16.00% 16.00% 16.00%
I have been cutting back my spending on food because of inflation/rising costs 26.00% 29.00% 22.00% 21.00% 21.00% 23.00% 35.00% 42.00% 22.00% 22.00% 26.00% 39.00% 42.00% 21.00% 19.00% 21.00% 29.00% 41.00% 21.00% 22.00% 23.00% 35.00% 43.00% 21.00% 20.00% 24.00% 35.00% 38.00% 12.00% 16.00% 23.00% 27.00% 48.00% 11.00% 15.00% 23.00% 27.00% 48.00% 22.00% 31.00% 28.00% 18.00% 27.00% 26.00% 21.00% 22.00% 22.00%
Inflation/rising costs have caused me to delay doctor visits/healthcare 44.00% 46.00% 41.00% 29.00% 33.00% 42.00% 63.00% 73.00% 27.00% 33.00% 44.00% 65.00% 67.00% 30.00% 33.00% 40.00% 59.00% 88.00% 24.00% 32.00% 40.00% 63.00% 71.00% 30.00% 35.00% 45.00% 62.00% 81.00% 25.00% 31.00% 42.00% 47.00% 59.00% 24.00% 31.00% 42.00% 47.00% 60.00% 32.00% 52.00% 45.00% 38.00% 49.00% 45.00% 33.00% 36.00% 33.00%
I have been trying to use less energy at home (heat, electricity, etc.) because      13.00% 14.00% 12.00% 17.00% 14.00% 12.00% 11.00% 12.00% 19.00% 15.00% 13.00% 12.00% 14.00% 16.00% 12.00% 11.00% 10.00% 6.00% 18.00% 14.00% 12.00% 11.00% 11.00% 17.00% 14.00% 12.00% 11.00% 19.00% 9.00% 10.00% 11.00% 12.00% 28.00% 9.00% 9.00% 11.00% 12.00% 28.00% 17.00% 13.00% 15.00% 8.00% 11.00% 12.00% 17.00% 18.00% 17.00%
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Q9. Grid Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements about your personal finances. Col percents
Base: All Respondents ##############

The rising 
cost of 

everyday 
goods has 

caused 
financial 

struggles 
for me

The rising cost 
of housing has 

caused financial 
struggles for 

me

The rising cost 
of gas/petrol 

has caused 
financial 

struggles for 
me

I have too 
much debt

I am less 
interested 

in 
renewable 

energy 
(solar 

panels, 
etc.) than a 

year ago 
because of 
inflation / 

rising costs

I am less 
interested in 

buying a hybrid 
or electric car 

than a year ago 
because of 
inflation / 

rising costs

I have 
plenty of 

money 
saved

I am 
struggling 
to make 

ends meet 
financially

I am trying 
to save 
more 

money 
than I was 
a year ago

Because of 
rising 

prices, I 
have been 
purchasing 

more 
used/seco

ndhand 
items

Nowadays 
when 

shopping, I 
am more 

focused on 
price than 

quality

These days, 
I won’t buy 

anything 
that’s not 

discounted

I am re-
evaluating 

my 
lifestyle to 
consume 

less

I have 
been 

cutting 
back my 

spending 
on food 

because of 
inflation/ri
sing costs

Inflation/rising 
costs have 

caused me to 
delay doctor 

visits/healthcar
e

I have been 
trying to use 

less energy at 
home (heat, 

electricity, etc.) 
because of the 

rising cost of 
energy

Total 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000 11000
Agree strongly 21.00% 15.00% 20.00% 9.00% 12.00% 19.00% 9.00% 14.00% 19.00% 11.00% 21.00% 13.00% 18.00% 16.00% 10.00% 27.00%
Agree slightly 36.00% 25.00% 34.00% 15.00% 22.00% 23.00% 20.00% 24.00% 34.00% 23.00% 32.00% 26.00% 39.00% 32.00% 21.00% 38.00%
Neither agree nor disagree 22.00% 26.00% 21.00% 19.00% 33.00% 31.00% 25.00% 25.00% 26.00% 28.00% 25.00% 30.00% 25.00% 24.00% 23.00% 19.00%
Disagree slightly 13.00% 16.00% 13.00% 18.00% 17.00% 12.00% 19.00% 18.00% 11.00% 18.00% 13.00% 18.00% 10.00% 16.00% 20.00% 8.00%
Disagree strongly 7.00% 15.00% 10.00% 36.00% 12.00% 10.00% 23.00% 16.00% 7.00% 18.00% 6.00% 10.00% 6.00% 10.00% 24.00% 5.00%
Not sure 2.00% 4.00% 3.00% 4.00% 5.00% 5.00% 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00%
NET: Top 2 Box 57.00% 40.00% 54.00% 23.00% 34.00% 42.00% 29.00% 38.00% 53.00% 33.00% 53.00% 39.00% 57.00% 48.00% 31.00% 66.00%
NET: Bottom 2 Box 19.00% 31.00% 22.00% 54.00% 29.00% 22.00% 42.00% 34.00% 18.00% 36.00% 20.00% 28.00% 16.00% 26.00% 44.00% 13.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q10. Which of the following climate actions, if any, have you taken in the last year? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Recycling and/or composting 50.00% 48.00% 51.00% 40.00% 41.00% 52.00% 62.00% 66.00% 35.00% 39.00% 51.00% 58.00% 63.00% 43.00% 43.00% 52.00% 67.00% 75.00% 31.00% 38.00% 52.00% 61.00% 64.00% 42.00% 45.00% 50.00% 62.00% 81.00% 46.00% 49.00% 51.00% 53.00% 46.00% 47.00% 49.00% 52.00% 53.00% 47.00% 40.00% 53.00% 48.00% 55.00% 59.00% 53.00% 31.00% 32.00% 31.00%
Purchased an electric, hybrid, or more fuel-efficient vehicle 10.00% 11.00% 9.00% 16.00% 12.00% 9.00% 6.00% 7.00% 19.00% 14.00% 11.00% 7.00% 10.00% 14.00% 11.00% 8.00% 4.00% 0 27.00% 17.00% 11.00% 6.00% 9.00% 13.00% 7.00% 6.00% 5.00% 0 13.00% 11.00% 10.00% 9.00% 13.00% 12.00% 11.00% 10.00% 10.00% 14.00% 20.00% 7.00% 11.00% 6.00% 9.00% 10.00% 7.00% 11.00% 8.00%
Purchased carbon offsets (balancing one’s own environmental footprint by pa       9.00% 10.00% 8.00% 15.00% 15.00% 8.00% 3.00% 5.00% 18.00% 17.00% 8.00% 4.00% 5.00% 12.00% 12.00% 7.00% 3.00% 3.00% 24.00% 19.00% 10.00% 4.00% 5.00% 12.00% 9.00% 4.00% 2.00% 0 14.00% 11.00% 10.00% 9.00% 10.00% 13.00% 12.00% 10.00% 9.00% 9.00% 21.00% 5.00% 10.00% 5.00% 7.00% 9.00% 10.00% 6.00% 9.00%
Improved your household energy efficiency (solar panels, energy-efficient app        27.00% 29.00% 26.00% 27.00% 29.00% 27.00% 27.00% 29.00% 31.00% 30.00% 28.00% 28.00% 31.00% 24.00% 28.00% 25.00% 25.00% 25.00% 34.00% 33.00% 31.00% 28.00% 28.00% 25.00% 24.00% 18.00% 23.00% 38.00% 29.00% 29.00% 29.00% 29.00% 24.00% 28.00% 29.00% 29.00% 29.00% 25.00% 34.00% 24.00% 27.00% 27.00% 29.00% 29.00% 20.00% 21.00% 20.00%
Switched to a utility company that uses renewable energy (solar, wind, etc.) 10.00% 11.00% 9.00% 14.00% 14.00% 9.00% 6.00% 5.00% 16.00% 16.00% 12.00% 6.00% 5.00% 13.00% 12.00% 7.00% 5.00% 3.00% 20.00% 18.00% 11.00% 6.00% 5.00% 13.00% 9.00% 6.00% 4.00% 0 13.00% 12.00% 11.00% 10.00% 11.00% 12.00% 12.00% 11.00% 10.00% 11.00% 20.00% 6.00% 11.00% 8.00% 9.00% 11.00% 8.00% 9.00% 8.00%
Taken actions to influence your government’s climate policy (signing petitions        11.00% 11.00% 10.00% 18.00% 13.00% 8.00% 7.00% 6.00% 19.00% 15.00% 10.00% 7.00% 5.00% 17.00% 12.00% 7.00% 6.00% 9.00% 26.00% 16.00% 10.00% 7.00% 4.00% 15.00% 10.00% 6.00% 7.00% 19.00% 15.00% 13.00% 11.00% 10.00% 12.00% 14.00% 13.00% 11.00% 10.00% 11.00% 19.00% 7.00% 11.00% 8.00% 10.00% 11.00% 9.00% 7.00% 8.00%
Volunteered with, or donated to organizations taking action against climate c 9.00% 10.00% 9.00% 15.00% 12.00% 7.00% 6.00% 6.00% 17.00% 14.00% 8.00% 6.00% 6.00% 13.00% 9.00% 7.00% 6.00% 6.00% 21.00% 14.00% 9.00% 6.00% 6.00% 13.00% 9.00% 5.00% 6.00% 6.00% 12.00% 11.00% 10.00% 9.00% 8.00% 12.00% 11.00% 10.00% 9.00% 11.00% 17.00% 6.00% 10.00% 7.00% 8.00% 10.00% 8.00% 7.00% 7.00%
Commuted to work by public transport, bike, walking, etc. 26.00% 25.00% 27.00% 35.00% 30.00% 25.00% 17.00% 8.00% 33.00% 29.00% 25.00% 18.00% 12.00% 36.00% 31.00% 26.00% 15.00% 0 27.00% 30.00% 26.00% 16.00% 9.00% 37.00% 30.00% 24.00% 18.00% 6.00% 24.00% 27.00% 27.00% 28.00% 23.00% 24.00% 27.00% 27.00% 28.00% 22.00% 31.00% 21.00% 24.00% 29.00% 25.00% 25.00% 24.00% 32.00% 26.00%
Made more environmentally-friendly purchases (buying used items instead o       30.00% 27.00% 32.00% 36.00% 32.00% 27.00% 26.00% 24.00% 31.00% 29.00% 25.00% 25.00% 23.00% 39.00% 35.00% 29.00% 28.00% 25.00% 41.00% 35.00% 30.00% 27.00% 22.00% 34.00% 29.00% 22.00% 24.00% 31.00% 31.00% 31.00% 31.00% 31.00% 28.00% 32.00% 32.00% 31.00% 31.00% 27.00% 35.00% 26.00% 29.00% 33.00% 31.00% 31.00% 24.00% 23.00% 24.00%
Ate less meat/dairy (or cut down your consumption of meat / dairy products 29.00% 26.00% 32.00% 27.00% 27.00% 30.00% 31.00% 34.00% 23.00% 24.00% 29.00% 27.00% 32.00% 30.00% 31.00% 31.00% 36.00% 38.00% 25.00% 27.00% 31.00% 31.00% 35.00% 28.00% 27.00% 28.00% 31.00% 25.00% 32.00% 32.00% 31.00% 31.00% 24.00% 32.00% 32.00% 31.00% 31.00% 24.00% 28.00% 27.00% 28.00% 35.00% 31.00% 30.00% 24.00% 25.00% 25.00%
Reduced your air travel or substituted it with other forms of transportation 18.00% 19.00% 16.00% 20.00% 18.00% 16.00% 18.00% 24.00% 20.00% 20.00% 17.00% 19.00% 22.00% 20.00% 16.00% 15.00% 15.00% 28.00% 26.00% 21.00% 17.00% 18.00% 26.00% 18.00% 15.00% 13.00% 18.00% 13.00% 19.00% 20.00% 19.00% 19.00% 14.00% 19.00% 20.00% 19.00% 19.00% 14.00% 22.00% 15.00% 17.00% 19.00% 18.00% 18.00% 13.00% 19.00% 15.00%
None of these 15.00% 16.00% 14.00% 10.00% 13.00% 17.00% 18.00% 19.00% 10.00% 14.00% 17.00% 20.00% 21.00% 10.00% 13.00% 16.00% 16.00% 16.00% 5.00% 9.00% 14.00% 18.00% 20.00% 11.00% 19.00% 22.00% 19.00% 13.00% 11.00% 11.00% 12.00% 13.00% 20.00% 11.00% 11.00% 12.00% 12.00% 21.00% 6.00% 20.00% 15.00% 15.00% 13.00% 13.00% 24.00% 28.00% 25.00%
SUM 244.00% 244.00% 244.00% 272.00% 257.00% 236.00% 225.00% 233.00% 273.00% 260.00% 242.00% 224.00% 235.00% 271.00% 254.00% 230.00% 227.00% 228.00% 306.00% 277.00% 253.00% 227.00% 233.00% 261.00% 232.00% 203.00% 220.00% 231.00% 258.00% 257.00% 252.00% 250.00% 233.00% 255.00% 258.00% 253.00% 252.00% 237.00% 293.00% 217.00% 243.00% 248.00% 250.00% 250.00% 203.00% 220.00% 208.00%
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Q11. Even if it costs more money - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely willing 6.00% 7.00% 6.00% 10.00% 9.00% 6.00% 2.00% 0 12.00% 11.00% 7.00% 2.00% 0 8.00% 7.00% 5.00% 3.00% 0 15.00% 12.00% 8.00% 3.00% 0 8.00% 6.00% 3.00% 2.00% 0 12.00% 8.00% 6.00% 4.00% 9.00% 12.00% 8.00% 6.00% 4.00% 10.00% 14.00% 3.00% 7.00% 5.00% 7.00% 7.00% 4.00% 8.00% 5.00%
Very willing 13.00% 14.00% 12.00% 19.00% 18.00% 11.00% 8.00% 8.00% 21.00% 19.00% 12.00% 8.00% 9.00% 17.00% 17.00% 10.00% 7.00% 6.00% 28.00% 22.00% 13.00% 8.00% 7.00% 16.00% 13.00% 8.00% 7.00% 13.00% 16.00% 15.00% 14.00% 13.00% 12.00% 15.00% 15.00% 14.00% 13.00% 13.00% 23.00% 9.00% 14.00% 9.00% 12.00% 13.00% 12.00% 12.00% 12.00%
Somewhat willing 29.00% 28.00% 29.00% 31.00% 29.00% 28.00% 29.00% 31.00% 29.00% 27.00% 28.00% 30.00% 29.00% 33.00% 31.00% 27.00% 27.00% 34.00% 28.00% 28.00% 26.00% 30.00% 31.00% 32.00% 30.00% 30.00% 27.00% 31.00% 20.00% 25.00% 28.00% 30.00% 34.00% 19.00% 25.00% 28.00% 31.00% 32.00% 29.00% 31.00% 30.00% 24.00% 28.00% 28.00% 30.00% 33.00% 31.00%
Slightly willing 29.00% 28.00% 30.00% 27.00% 26.00% 28.00% 34.00% 38.00% 24.00% 25.00% 26.00% 34.00% 36.00% 29.00% 26.00% 30.00% 35.00% 44.00% 17.00% 23.00% 28.00% 34.00% 36.00% 30.00% 28.00% 28.00% 34.00% 50.00% 21.00% 25.00% 30.00% 32.00% 25.00% 22.00% 25.00% 29.00% 32.00% 26.00% 21.00% 31.00% 28.00% 32.00% 29.00% 29.00% 30.00% 29.00% 30.00%
Not at all willing 23.00% 23.00% 23.00% 14.00% 18.00% 28.00% 27.00% 23.00% 15.00% 18.00% 27.00% 26.00% 26.00% 13.00% 19.00% 28.00% 28.00% 16.00% 12.00% 15.00% 25.00% 26.00% 26.00% 14.00% 23.00% 32.00% 29.00% 6.00% 31.00% 26.00% 23.00% 20.00% 20.00% 32.00% 26.00% 23.00% 20.00% 20.00% 12.00% 25.00% 20.00% 31.00% 24.00% 23.00% 24.00% 18.00% 22.00%
NET: Top 2 Box 19.00% 21.00% 18.00% 28.00% 27.00% 17.00% 10.00% 8.00% 32.00% 31.00% 20.00% 10.00% 9.00% 26.00% 24.00% 15.00% 10.00% 6.00% 43.00% 33.00% 20.00% 10.00% 7.00% 24.00% 19.00% 10.00% 9.00% 13.00% 27.00% 24.00% 20.00% 17.00% 22.00% 27.00% 24.00% 20.00% 18.00% 23.00% 38.00% 13.00% 21.00% 14.00% 19.00% 20.00% 16.00% 20.00% 17.00%
NET: Bottom 2 Box 52.00% 51.00% 52.00% 41.00% 44.00% 55.00% 61.00% 61.00% 39.00% 43.00% 53.00% 60.00% 62.00% 42.00% 45.00% 58.00% 63.00% 59.00% 29.00% 38.00% 53.00% 60.00% 62.00% 44.00% 51.00% 60.00% 64.00% 56.00% 53.00% 51.00% 52.00% 52.00% 45.00% 54.00% 51.00% 52.00% 52.00% 45.00% 33.00% 56.00% 49.00% 63.00% 53.00% 52.00% 54.00% 47.00% 52.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q11. Even if it takes more time - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely willing 9.00% 10.00% 9.00% 12.00% 12.00% 9.00% 6.00% 3.00% 12.00% 14.00% 10.00% 5.00% 1.00% 12.00% 11.00% 9.00% 6.00% 6.00% 17.00% 15.00% 11.00% 6.00% 1.00% 10.00% 9.00% 6.00% 5.00% 13.00% 16.00% 12.00% 9.00% 7.00% 12.00% 17.00% 12.00% 9.00% 7.00% 11.00% 16.00% 6.00% 9.00% 9.00% 11.00% 10.00% 6.00% 12.00% 8.00%
Very willing 19.00% 18.00% 20.00% 26.00% 22.00% 17.00% 15.00% 14.00% 24.00% 22.00% 17.00% 15.00% 13.00% 26.00% 22.00% 17.00% 16.00% 16.00% 35.00% 24.00% 19.00% 16.00% 15.00% 23.00% 20.00% 13.00% 15.00% 6.00% 23.00% 22.00% 20.00% 20.00% 16.00% 22.00% 22.00% 20.00% 20.00% 17.00% 28.00% 15.00% 19.00% 18.00% 19.00% 20.00% 16.00% 16.00% 16.00%
Somewhat willing 37.00% 36.00% 38.00% 33.00% 36.00% 37.00% 40.00% 42.00% 32.00% 35.00% 35.00% 40.00% 41.00% 34.00% 37.00% 39.00% 40.00% 44.00% 25.00% 35.00% 36.00% 41.00% 40.00% 36.00% 38.00% 38.00% 39.00% 50.00% 28.00% 33.00% 37.00% 40.00% 36.00% 27.00% 34.00% 37.00% 40.00% 37.00% 31.00% 41.00% 37.00% 36.00% 37.00% 37.00% 38.00% 36.00% 37.00%
Slightly willing 24.00% 24.00% 24.00% 22.00% 21.00% 26.00% 26.00% 31.00% 22.00% 19.00% 25.00% 26.00% 33.00% 21.00% 22.00% 26.00% 27.00% 25.00% 15.00% 19.00% 24.00% 26.00% 32.00% 24.00% 23.00% 28.00% 27.00% 25.00% 19.00% 21.00% 24.00% 25.00% 24.00% 18.00% 21.00% 24.00% 26.00% 23.00% 19.00% 26.00% 24.00% 24.00% 23.00% 24.00% 27.00% 21.00% 25.00%
Not at all willing 10.00% 12.00% 9.00% 8.00% 9.00% 12.00% 12.00% 11.00% 9.00% 10.00% 13.00% 14.00% 12.00% 7.00% 8.00% 10.00% 10.00% 9.00% 8.00% 7.00% 10.00% 12.00% 12.00% 8.00% 11.00% 15.00% 13.00% 6.00% 14.00% 11.00% 10.00% 8.00% 12.00% 15.00% 11.00% 10.00% 8.00% 12.00% 6.00% 12.00% 10.00% 12.00% 11.00% 10.00% 14.00% 14.00% 14.00%



NET: Top 2 Box 29.00% 28.00% 29.00% 37.00% 35.00% 26.00% 21.00% 16.00% 37.00% 36.00% 27.00% 20.00% 14.00% 38.00% 33.00% 25.00% 23.00% 22.00% 52.00% 39.00% 30.00% 21.00% 16.00% 33.00% 29.00% 19.00% 20.00% 19.00% 38.00% 34.00% 30.00% 27.00% 28.00% 40.00% 34.00% 30.00% 27.00% 28.00% 44.00% 21.00% 29.00% 27.00% 30.00% 29.00% 22.00% 29.00% 24.00%
NET: Bottom 2 Box 34.00% 36.00% 33.00% 29.00% 29.00% 37.00% 39.00% 42.00% 31.00% 29.00% 38.00% 40.00% 45.00% 28.00% 30.00% 36.00% 37.00% 34.00% 23.00% 26.00% 34.00% 38.00% 44.00% 31.00% 34.00% 43.00% 40.00% 31.00% 34.00% 32.00% 33.00% 33.00% 36.00% 33.00% 32.00% 33.00% 33.00% 35.00% 25.00% 38.00% 34.00% 37.00% 33.00% 33.00% 41.00% 36.00% 39.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q11. Even if it is inconvenient - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely willing 8.00% 8.00% 7.00% 12.00% 10.00% 8.00% 4.00% 2.00% 14.00% 11.00% 10.00% 3.00% 1.00% 10.00% 8.00% 6.00% 5.00% 3.00% 18.00% 12.00% 9.00% 4.00% 1.00% 10.00% 6.00% 5.00% 4.00% 6.00% 13.00% 10.00% 8.00% 6.00% 10.00% 15.00% 10.00% 8.00% 5.00% 11.00% 15.00% 5.00% 8.00% 7.00% 9.00% 8.00% 6.00% 10.00% 7.00%
Very willing 16.00% 16.00% 17.00% 20.00% 21.00% 14.00% 12.00% 9.00% 21.00% 23.00% 14.00% 13.00% 9.00% 20.00% 20.00% 15.00% 12.00% 9.00% 27.00% 24.00% 16.00% 13.00% 10.00% 18.00% 18.00% 11.00% 12.00% 6.00% 20.00% 19.00% 18.00% 17.00% 14.00% 20.00% 19.00% 18.00% 17.00% 14.00% 25.00% 13.00% 17.00% 15.00% 16.00% 17.00% 15.00% 13.00% 14.00%
Somewhat willing 36.00% 35.00% 38.00% 35.00% 34.00% 36.00% 39.00% 39.00% 32.00% 31.00% 35.00% 38.00% 37.00% 37.00% 37.00% 38.00% 40.00% 44.00% 30.00% 33.00% 36.00% 39.00% 36.00% 36.00% 36.00% 38.00% 38.00% 56.00% 29.00% 34.00% 36.00% 38.00% 37.00% 28.00% 34.00% 36.00% 39.00% 37.00% 32.00% 40.00% 37.00% 34.00% 36.00% 36.00% 37.00% 36.00% 37.00%
Slightly willing 27.00% 26.00% 28.00% 25.00% 24.00% 27.00% 31.00% 39.00% 24.00% 22.00% 26.00% 30.00% 40.00% 25.00% 25.00% 28.00% 32.00% 38.00% 19.00% 22.00% 27.00% 31.00% 41.00% 27.00% 26.00% 27.00% 31.00% 25.00% 21.00% 23.00% 27.00% 29.00% 25.00% 20.00% 23.00% 27.00% 29.00% 25.00% 20.00% 30.00% 26.00% 29.00% 26.00% 27.00% 28.00% 26.00% 27.00%
Not at all willing 12.00% 14.00% 11.00% 9.00% 11.00% 14.00% 14.00% 11.00% 9.00% 13.00% 15.00% 16.00% 13.00% 8.00% 9.00% 13.00% 12.00% 6.00% 6.00% 9.00% 12.00% 14.00% 12.00% 9.00% 14.00% 19.00% 15.00% 6.00% 17.00% 13.00% 12.00% 10.00% 13.00% 18.00% 13.00% 12.00% 10.00% 14.00% 7.00% 14.00% 12.00% 15.00% 13.00% 12.00% 15.00% 15.00% 15.00%
NET: Top 2 Box 24.00% 25.00% 24.00% 32.00% 31.00% 22.00% 16.00% 11.00% 35.00% 33.00% 24.00% 16.00% 10.00% 30.00% 29.00% 21.00% 17.00% 13.00% 45.00% 36.00% 25.00% 16.00% 11.00% 28.00% 24.00% 16.00% 16.00% 13.00% 33.00% 30.00% 25.00% 23.00% 24.00% 35.00% 30.00% 25.00% 22.00% 25.00% 40.00% 17.00% 25.00% 22.00% 25.00% 25.00% 20.00% 24.00% 21.00%
NET: Bottom 2 Box 39.00% 40.00% 38.00% 33.00% 35.00% 41.00% 45.00% 50.00% 33.00% 35.00% 41.00% 45.00% 53.00% 34.00% 34.00% 41.00% 44.00% 44.00% 25.00% 31.00% 39.00% 44.00% 53.00% 36.00% 40.00% 46.00% 46.00% 31.00% 38.00% 36.00% 39.00% 39.00% 38.00% 38.00% 36.00% 39.00% 39.00% 38.00% 28.00% 43.00% 38.00% 44.00% 39.00% 39.00% 42.00% 40.00% 42.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q11. Top 2 Box Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Even if it costs more money 19.00% 21.00% 18.00% 28.00% 27.00% 17.00% 10.00% 8.00% 32.00% 31.00% 20.00% 10.00% 9.00% 26.00% 24.00% 15.00% 10.00% 6.00% 43.00% 33.00% 20.00% 10.00% 7.00% 24.00% 19.00% 10.00% 9.00% 13.00% 27.00% 24.00% 20.00% 17.00% 22.00% 27.00% 24.00% 20.00% 18.00% 23.00% 38.00% 13.00% 21.00% 14.00% 19.00% 20.00% 16.00% 20.00% 17.00%
Even if it takes more time 29.00% 28.00% 29.00% 37.00% 35.00% 26.00% 21.00% 16.00% 37.00% 36.00% 27.00% 20.00% 14.00% 38.00% 33.00% 25.00% 23.00% 22.00% 52.00% 39.00% 30.00% 21.00% 16.00% 33.00% 29.00% 19.00% 20.00% 19.00% 38.00% 34.00% 30.00% 27.00% 28.00% 40.00% 34.00% 30.00% 27.00% 28.00% 44.00% 21.00% 29.00% 27.00% 30.00% 29.00% 22.00% 29.00% 24.00%
Even if it is inconvenient 24.00% 25.00% 24.00% 32.00% 31.00% 22.00% 16.00% 11.00% 35.00% 33.00% 24.00% 16.00% 10.00% 30.00% 29.00% 21.00% 17.00% 13.00% 45.00% 36.00% 25.00% 16.00% 11.00% 28.00% 24.00% 16.00% 16.00% 13.00% 33.00% 30.00% 25.00% 23.00% 24.00% 35.00% 30.00% 25.00% 22.00% 25.00% 40.00% 17.00% 25.00% 22.00% 25.00% 25.00% 20.00% 24.00% 21.00%
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Q11. Bottom 2 Box Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change... Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Even if it costs more money 52.00% 51.00% 52.00% 41.00% 44.00% 55.00% 61.00% 61.00% 39.00% 43.00% 53.00% 60.00% 62.00% 42.00% 45.00% 58.00% 63.00% 59.00% 29.00% 38.00% 53.00% 60.00% 62.00% 44.00% 51.00% 60.00% 64.00% 56.00% 53.00% 51.00% 52.00% 52.00% 45.00% 54.00% 51.00% 52.00% 52.00% 45.00% 33.00% 56.00% 49.00% 63.00% 53.00% 52.00% 54.00% 47.00% 52.00%
Even if it takes more time 34.00% 36.00% 33.00% 29.00% 29.00% 37.00% 39.00% 42.00% 31.00% 29.00% 38.00% 40.00% 45.00% 28.00% 30.00% 36.00% 37.00% 34.00% 23.00% 26.00% 34.00% 38.00% 44.00% 31.00% 34.00% 43.00% 40.00% 31.00% 34.00% 32.00% 33.00% 33.00% 36.00% 33.00% 32.00% 33.00% 33.00% 35.00% 25.00% 38.00% 34.00% 37.00% 33.00% 33.00% 41.00% 36.00% 39.00%
Even if it is inconvenient 39.00% 40.00% 38.00% 33.00% 35.00% 41.00% 45.00% 50.00% 33.00% 35.00% 41.00% 45.00% 53.00% 34.00% 34.00% 41.00% 44.00% 44.00% 25.00% 31.00% 39.00% 44.00% 53.00% 36.00% 40.00% 46.00% 46.00% 31.00% 38.00% 36.00% 39.00% 39.00% 38.00% 38.00% 36.00% 39.00% 39.00% 38.00% 28.00% 43.00% 38.00% 44.00% 39.00% 39.00% 42.00% 40.00% 42.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 56 Page 56
Q11. Grid Summary Table - How willing are you to make lifestyle changes in 2023 to address climate change Col percents
Base: All Respondents ##############

Even if it 
costs more 

money

Even if it takes 
more time

Even if it is 
inconvenient

Total 11000 11000 11000
Extremely willing 6.00% 9.00% 8.00%
Very willing 13.00% 19.00% 16.00%
Somewhat willing 29.00% 37.00% 36.00%
Slightly willing 29.00% 24.00% 27.00%
Not at all willing 23.00% 10.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 19.00% 29.00% 24.00%
NET: Bottom 2 Box 52.00% 34.00% 39.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00%
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Q12. If you had to choose between these two types of purchases and they cost the same amount of money, which, in general, would you prefer? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
A higher-quality product that is secondhand and in good condition 69.00% 67.00% 71.00% 73.00% 70.00% 68.00% 68.00% 68.00% 68.00% 69.00% 67.00% 67.00% 63.00% 76.00% 71.00% 70.00% 70.00% 81.00% 63.00% 72.00% 69.00% 68.00% 65.00% 76.00% 67.00% 66.00% 67.00% 88.00% 66.00% 68.00% 70.00% 72.00% 68.00% 67.00% 69.00% 70.00% 71.00% 69.00% 69.00% 69.00% 69.00% 72.00% 71.00% 70.00% 66.00% 64.00% 65.00%
A lower-quality product that is brand new 31.00% 33.00% 29.00% 27.00% 30.00% 32.00% 32.00% 32.00% 32.00% 31.00% 33.00% 33.00% 37.00% 24.00% 29.00% 30.00% 30.00% 19.00% 37.00% 28.00% 31.00% 32.00% 35.00% 24.00% 33.00% 34.00% 33.00% 13.00% 34.00% 32.00% 30.00% 28.00% 32.00% 33.00% 31.00% 30.00% 29.00% 31.00% 31.00% 31.00% 31.00% 28.00% 29.00% 30.00% 34.00% 36.00% 35.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 58
Q13. To what extent, if at all, do you agree with the following statement. Page 58
     'To solve climate change, nations must unite to take action together, and hold each other accountable to shared goals.' Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 46.00% 48.00% 43.00% 45.00% 41.00% 43.00% 53.00% 57.00% 50.00% 43.00% 44.00% 55.00% 53.00% 41.00% 39.00% 42.00% 51.00% 69.00% 48.00% 43.00% 46.00% 54.00% 55.00% 44.00% 38.00% 37.00% 50.00% 69.00% 49.00% 47.00% 47.00% 46.00% 49.00% 51.00% 47.00% 47.00% 46.00% 49.00% 47.00% 43.00% 44.00% 50.00% 54.00% 49.00% 26.00% 33.00% 28.00%
Agree slightly 32.00% 31.00% 34.00% 35.00% 37.00% 32.00% 27.00% 25.00% 34.00% 34.00% 31.00% 26.00% 27.00% 35.00% 40.00% 33.00% 28.00% 22.00% 33.00% 40.00% 33.00% 27.00% 27.00% 35.00% 34.00% 31.00% 28.00% 19.00% 31.00% 33.00% 34.00% 35.00% 26.00% 28.00% 33.00% 34.00% 36.00% 26.00% 41.00% 30.00% 33.00% 29.00% 28.00% 32.00% 34.00% 30.00% 33.00%
Neither agree nor disagree 17.00% 16.00% 19.00% 17.00% 17.00% 20.00% 15.00% 12.00% 12.00% 17.00% 20.00% 13.00% 13.00% 20.00% 18.00% 21.00% 17.00% 9.00% 15.00% 14.00% 18.00% 14.00% 13.00% 17.00% 22.00% 25.00% 16.00% 6.00% 14.00% 16.00% 15.00% 15.00% 20.00% 14.00% 16.00% 14.00% 14.00% 20.00% 9.00% 23.00% 18.00% 14.00% 13.00% 15.00% 34.00% 31.00% 33.00%
Disagree slightly 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 1.00% 0 3.00% 2.00% 1.00% 2.00% 1.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 6.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 1.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 3.00%
Disagree strongly 2.00% 3.00% 2.00% 1.00% 2.00% 3.00% 3.00% 4.00% 1.00% 3.00% 3.00% 4.00% 5.00% 1.00% 1.00% 2.00% 2.00% 0 1.00% 1.00% 2.00% 3.00% 4.00% 1.00% 3.00% 4.00% 4.00% 0 4.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 4.00% 3.00% 2.00% 2.00% 3.00% 2.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 2.00% 3.00% 4.00% 3.00%
NET: Top 2 Box 78.00% 79.00% 78.00% 79.00% 78.00% 75.00% 80.00% 83.00% 84.00% 78.00% 75.00% 81.00% 79.00% 76.00% 79.00% 76.00% 79.00% 91.00% 81.00% 83.00% 79.00% 81.00% 82.00% 78.00% 72.00% 68.00% 78.00% 88.00% 80.00% 79.00% 81.00% 81.00% 75.00% 79.00% 79.00% 81.00% 82.00% 75.00% 88.00% 72.00% 78.00% 80.00% 82.00% 81.00% 60.00% 63.00% 61.00%
NET: Bottom 2 Box 4.00% 5.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 4.00% 5.00% 5.00% 6.00% 8.00% 4.00% 3.00% 4.00% 4.00% 0 4.00% 3.00% 3.00% 5.00% 5.00% 4.00% 6.00% 7.00% 6.00% 6.00% 6.00% 5.00% 4.00% 4.00% 5.00% 6.00% 5.00% 4.00% 4.00% 5.00% 3.00% 5.00% 4.00% 6.00% 4.00% 4.00% 6.00% 6.00% 6.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 59 Page 59
Q14. Compared with 2019, the year before the Covid-19 pandemic, would you say your mental health right now is better, worse, or about the same? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Much better now 9.00% 10.00% 8.00% 17.00% 13.00% 7.00% 3.00% 3.00% 23.00% 16.00% 8.00% 3.00% 4.00% 13.00% 10.00% 6.00% 3.00% 0 33.00% 17.00% 9.00% 3.00% 3.00% 12.00% 7.00% 4.00% 3.00% 0 16.00% 10.00% 8.00% 6.00% 16.00% 16.00% 10.00% 8.00% 6.00% 16.00% 34.00% 0 12.00% 0 10.00% 9.00% 6.00% 10.00% 7.00%
A little better now 17.00% 17.00% 17.00% 26.00% 25.00% 15.00% 7.00% 8.00% 29.00% 25.00% 16.00% 8.00% 12.00% 24.00% 25.00% 13.00% 7.00% 0 28.00% 30.00% 16.00% 8.00% 9.00% 25.00% 20.00% 11.00% 6.00% 6.00% 20.00% 19.00% 18.00% 18.00% 14.00% 18.00% 20.00% 19.00% 19.00% 14.00% 66.00% 0 22.00% 0 13.00% 17.00% 18.00% 16.00% 17.00%
About the same 51.00% 54.00% 49.00% 34.00% 40.00% 53.00% 69.00% 73.00% 31.00% 41.00% 55.00% 70.00% 71.00% 36.00% 40.00% 52.00% 68.00% 78.00% 27.00% 35.00% 50.00% 69.00% 71.00% 36.00% 47.00% 59.00% 70.00% 81.00% 32.00% 41.00% 49.00% 54.00% 61.00% 31.00% 40.00% 48.00% 53.00% 60.00% 0 100.00% 66.00% 0 54.00% 52.00% 51.00% 50.00% 51.00%
A little worse now 16.00% 14.00% 19.00% 16.00% 16.00% 18.00% 16.00% 14.00% 12.00% 13.00% 15.00% 15.00% 10.00% 18.00% 18.00% 21.00% 19.00% 22.00% 8.00% 13.00% 19.00% 16.00% 14.00% 18.00% 19.00% 17.00% 17.00% 13.00% 18.00% 19.00% 18.00% 18.00% 7.00% 19.00% 20.00% 18.00% 18.00% 7.00% 0 0 0 73.00% 17.00% 16.00% 18.00% 16.00% 17.00%
A lot worse now 6.00% 5.00% 7.00% 8.00% 6.00% 7.00% 4.00% 3.00% 6.00% 5.00% 6.00% 4.00% 4.00% 9.00% 7.00% 8.00% 4.00% 0 3.00% 5.00% 6.00% 4.00% 3.00% 9.00% 7.00% 9.00% 4.00% 0 14.00% 10.00% 7.00% 4.00% 2.00% 16.00% 10.00% 7.00% 4.00% 2.00% 0 0 0 27.00% 6.00% 6.00% 7.00% 8.00% 7.00%
NET: Top 2 Box 26.00% 28.00% 25.00% 43.00% 38.00% 22.00% 10.00% 11.00% 51.00% 42.00% 24.00% 11.00% 15.00% 37.00% 35.00% 19.00% 9.00% 0 61.00% 47.00% 25.00% 11.00% 12.00% 37.00% 27.00% 15.00% 9.00% 6.00% 36.00% 30.00% 27.00% 24.00% 31.00% 35.00% 30.00% 27.00% 25.00% 30.00% 100.00% 0 34.00% 0 23.00% 26.00% 24.00% 26.00% 24.00%
NET: Bottom 2 Box 23.00% 19.00% 26.00% 23.00% 22.00% 25.00% 20.00% 16.00% 18.00% 17.00% 21.00% 19.00% 14.00% 27.00% 25.00% 29.00% 23.00% 22.00% 12.00% 18.00% 25.00% 20.00% 17.00% 27.00% 26.00% 26.00% 21.00% 13.00% 32.00% 29.00% 25.00% 22.00% 9.00% 35.00% 30.00% 25.00% 22.00% 10.00% 0 0 0 100.00% 23.00% 22.00% 25.00% 24.00% 25.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 60 Page 60
Q15. Problems with your physical health - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2478 1038 1440 384 639 825 612 18 119 246 332 330 11 265 393 493 282 7 43 305 531 436 16 341 334 294 176 2 689 1393 2239 1550 103 706 1408 2231 1525 128 0 0 0 2478 1597 2061 297 120 417
Extremely important contributor 15.00% 14.00% 16.00% 16.00% 13.00% 17.00% 15.00% 11.00% 13.00% 12.00% 17.00% 14.00% 18.00% 18.00% 14.00% 17.00% 15.00% 0 28.00% 15.00% 16.00% 15.00% 13.00% 15.00% 12.00% 17.00% 14.00% 0 27.00% 20.00% 16.00% 11.00% 6.00% 26.00% 20.00% 16.00% 11.00% 11.00% 0 0 0 15.00% 15.00% 15.00% 17.00% 11.00% 15.00%
Very important contributor 20.00% 19.00% 21.00% 19.00% 19.00% 21.00% 21.00% 6.00% 13.00% 18.00% 20.00% 22.00% 9.00% 22.00% 20.00% 22.00% 20.00% 0 23.00% 22.00% 21.00% 20.00% 6.00% 19.00% 17.00% 21.00% 23.00% 0 23.00% 24.00% 21.00% 20.00% 16.00% 24.00% 24.00% 21.00% 19.00% 13.00% 0 0 0 20.00% 21.00% 20.00% 20.00% 17.00% 19.00%
Somewhat important contributor 25.00% 25.00% 25.00% 23.00% 27.00% 25.00% 25.00% 44.00% 27.00% 27.00% 23.00% 24.00% 45.00% 21.00% 26.00% 27.00% 25.00% 43.00% 14.00% 27.00% 24.00% 27.00% 38.00% 24.00% 26.00% 26.00% 18.00% 100.00% 21.00% 24.00% 25.00% 27.00% 23.00% 21.00% 23.00% 25.00% 26.00% 30.00% 0 0 0 25.00% 24.00% 25.00% 26.00% 20.00% 24.00%
Slightly important contributor 23.00% 25.00% 21.00% 22.00% 20.00% 21.00% 26.00% 39.00% 27.00% 25.00% 22.00% 27.00% 27.00% 20.00% 18.00% 20.00% 26.00% 57.00% 14.00% 20.00% 23.00% 26.00% 44.00% 23.00% 20.00% 18.00% 27.00% 0 16.00% 19.00% 22.00% 25.00% 31.00% 16.00% 20.00% 23.00% 26.00% 21.00% 0 0 0 23.00% 23.00% 23.00% 19.00% 22.00% 20.00%
Not at all an important contributor 17.00% 17.00% 17.00% 20.00% 21.00% 16.00% 14.00% 0 20.00% 18.00% 18.00% 13.00% 0 19.00% 22.00% 15.00% 14.00% 0 21.00% 16.00% 15.00% 12.00% 0 19.00% 25.00% 17.00% 18.00% 0 13.00% 14.00% 16.00% 17.00% 24.00% 13.00% 14.00% 16.00% 17.00% 25.00% 0 0 0 17.00% 17.00% 16.00% 18.00% 31.00% 22.00%
NET: Top 2 Box 35.00% 34.00% 36.00% 36.00% 32.00% 38.00% 35.00% 17.00% 26.00% 30.00% 37.00% 36.00% 27.00% 40.00% 34.00% 38.00% 35.00% 0 51.00% 37.00% 37.00% 35.00% 19.00% 34.00% 28.00% 38.00% 37.00% 0 50.00% 43.00% 37.00% 31.00% 21.00% 50.00% 43.00% 36.00% 30.00% 24.00% 0 0 0 35.00% 37.00% 36.00% 37.00% 28.00% 34.00%
NET: Bottom 2 Box 40.00% 41.00% 38.00% 42.00% 41.00% 37.00% 40.00% 39.00% 47.00% 43.00% 41.00% 40.00% 27.00% 39.00% 40.00% 35.00% 40.00% 57.00% 35.00% 36.00% 38.00% 38.00% 44.00% 43.00% 45.00% 35.00% 45.00% 0 30.00% 33.00% 38.00% 42.00% 55.00% 29.00% 33.00% 39.00% 43.00% 46.00% 0 0 0 40.00% 39.00% 39.00% 37.00% 53.00% 42.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 0 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q15. Problems in your family - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2478 1038 1440 384 639 825 612 18 119 246 332 330 11 265 393 493 282 7 43 305 531 436 16 341 334 294 176 2 689 1393 2239 1550 103 706 1408 2231 1525 128 0 0 0 2478 1597 2061 297 120 417
Extremely important contributor 14.00% 12.00% 16.00% 20.00% 15.00% 15.00% 10.00% 0 19.00% 12.00% 14.00% 8.00% 0 20.00% 16.00% 16.00% 12.00% 0 37.00% 16.00% 14.00% 10.00% 0 18.00% 13.00% 17.00% 8.00% 0 24.00% 19.00% 15.00% 10.00% 8.00% 25.00% 19.00% 14.00% 9.00% 14.00% 0 0 0 14.00% 14.00% 13.00% 20.00% 13.00% 18.00%
Very important contributor 19.00% 16.00% 21.00% 25.00% 21.00% 19.00% 13.00% 6.00% 19.00% 21.00% 17.00% 12.00% 0 28.00% 21.00% 21.00% 16.00% 14.00% 21.00% 25.00% 21.00% 13.00% 6.00% 26.00% 18.00% 15.00% 14.00% 0 19.00% 21.00% 20.00% 20.00% 16.00% 20.00% 22.00% 20.00% 20.00% 13.00% 0 0 0 19.00% 19.00% 19.00% 20.00% 12.00% 17.00%
Somewhat important contributor 23.00% 23.00% 22.00% 23.00% 22.00% 25.00% 19.00% 22.00% 28.00% 22.00% 26.00% 19.00% 27.00% 21.00% 22.00% 25.00% 20.00% 14.00% 19.00% 23.00% 24.00% 20.00% 19.00% 23.00% 20.00% 27.00% 17.00% 50.00% 21.00% 22.00% 22.00% 23.00% 23.00% 19.00% 21.00% 22.00% 24.00% 15.00% 0 0 0 23.00% 21.00% 22.00% 24.00% 29.00% 25.00%
Slightly important contributor 19.00% 20.00% 19.00% 16.00% 21.00% 19.00% 20.00% 28.00% 18.00% 22.00% 18.00% 20.00% 18.00% 16.00% 20.00% 19.00% 20.00% 43.00% 12.00% 19.00% 19.00% 21.00% 25.00% 17.00% 22.00% 18.00% 18.00% 50.00% 15.00% 18.00% 20.00% 22.00% 14.00% 15.00% 17.00% 19.00% 21.00% 20.00% 0 0 0 19.00% 19.00% 20.00% 18.00% 18.00% 18.00%
Not at all an important contributor 25.00% 30.00% 22.00% 16.00% 22.00% 22.00% 37.00% 44.00% 16.00% 23.00% 27.00% 42.00% 55.00% 15.00% 21.00% 18.00% 33.00% 29.00% 12.00% 17.00% 21.00% 35.00% 50.00% 16.00% 26.00% 23.00% 43.00% 0 21.00% 21.00% 24.00% 25.00% 40.00% 21.00% 22.00% 24.00% 26.00% 38.00% 0 0 0 25.00% 27.00% 26.00% 19.00% 28.00% 22.00%
NET: Top 2 Box 33.00% 28.00% 37.00% 45.00% 36.00% 34.00% 23.00% 6.00% 39.00% 33.00% 30.00% 19.00% 0 48.00% 37.00% 37.00% 27.00% 14.00% 58.00% 41.00% 36.00% 23.00% 6.00% 43.00% 31.00% 32.00% 22.00% 0 43.00% 40.00% 34.00% 30.00% 23.00% 46.00% 40.00% 34.00% 29.00% 27.00% 0 0 0 33.00% 32.00% 33.00% 40.00% 25.00% 35.00%
NET: Bottom 2 Box 44.00% 49.00% 41.00% 32.00% 43.00% 40.00% 58.00% 72.00% 34.00% 46.00% 44.00% 62.00% 73.00% 31.00% 41.00% 38.00% 53.00% 71.00% 23.00% 36.00% 40.00% 56.00% 75.00% 33.00% 49.00% 41.00% 61.00% 50.00% 36.00% 38.00% 44.00% 47.00% 53.00% 35.00% 39.00% 43.00% 47.00% 59.00% 0 0 0 44.00% 46.00% 45.00% 37.00% 46.00% 39.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 0 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q15. Financial difficulties - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2478 1038 1440 384 639 825 612 18 119 246 332 330 11 265 393 493 282 7 43 305 531 436 16 341 334 294 176 2 689 1393 2239 1550 103 706 1408 2231 1525 128 0 0 0 2478 1597 2061 297 120 417
Extremely important contributor 23.00% 21.00% 24.00% 18.00% 26.00% 28.00% 16.00% 0 15.00% 27.00% 26.00% 15.00% 0 20.00% 26.00% 29.00% 17.00% 0 30.00% 30.00% 28.00% 16.00% 0 17.00% 23.00% 27.00% 16.00% 0 47.00% 33.00% 24.00% 14.00% 10.00% 47.00% 32.00% 24.00% 13.00% 8.00% 0 0 0 23.00% 24.00% 23.00% 28.00% 12.00% 23.00%
Very important contributor 21.00% 19.00% 21.00% 23.00% 24.00% 20.00% 16.00% 6.00% 24.00% 25.00% 20.00% 15.00% 0 23.00% 24.00% 20.00% 18.00% 14.00% 16.00% 26.00% 21.00% 15.00% 6.00% 24.00% 23.00% 18.00% 18.00% 0 23.00% 25.00% 22.00% 21.00% 10.00% 23.00% 25.00% 22.00% 21.00% 12.00% 0 0 0 21.00% 20.00% 20.00% 24.00% 14.00% 21.00%
Somewhat important contributor 22.00% 22.00% 21.00% 21.00% 21.00% 24.00% 19.00% 22.00% 18.00% 20.00% 27.00% 20.00% 9.00% 23.00% 22.00% 22.00% 18.00% 43.00% 19.00% 20.00% 22.00% 18.00% 19.00% 22.00% 22.00% 28.00% 22.00% 50.00% 16.00% 20.00% 22.00% 24.00% 17.00% 16.00% 20.00% 21.00% 24.00% 20.00% 0 0 0 22.00% 20.00% 22.00% 23.00% 20.00% 22.00%
Slightly important contributor 20.00% 21.00% 19.00% 22.00% 16.00% 16.00% 27.00% 28.00% 26.00% 19.00% 15.00% 28.00% 18.00% 21.00% 15.00% 16.00% 26.00% 43.00% 14.00% 14.00% 17.00% 28.00% 25.00% 23.00% 18.00% 14.00% 22.00% 50.00% 10.00% 14.00% 19.00% 24.00% 21.00% 9.00% 15.00% 20.00% 25.00% 19.00% 0 0 0 20.00% 20.00% 20.00% 15.00% 25.00% 18.00%
Not at all an important contributor 15.00% 16.00% 15.00% 14.00% 12.00% 12.00% 22.00% 44.00% 17.00% 10.00% 13.00% 22.00% 73.00% 13.00% 14.00% 12.00% 22.00% 0 21.00% 11.00% 12.00% 22.00% 50.00% 13.00% 14.00% 13.00% 22.00% 0 5.00% 8.00% 13.00% 17.00% 43.00% 5.00% 7.00% 13.00% 17.00% 42.00% 0 0 0 15.00% 16.00% 15.00% 10.00% 29.00% 16.00%
NET: Top 2 Box 43.00% 41.00% 45.00% 42.00% 50.00% 48.00% 32.00% 6.00% 39.00% 52.00% 45.00% 30.00% 0 43.00% 50.00% 49.00% 35.00% 14.00% 47.00% 55.00% 49.00% 31.00% 6.00% 41.00% 46.00% 45.00% 35.00% 0 70.00% 58.00% 46.00% 35.00% 19.00% 70.00% 57.00% 46.00% 34.00% 20.00% 0 0 0 43.00% 44.00% 43.00% 52.00% 26.00% 44.00%
NET: Bottom 2 Box 35.00% 37.00% 33.00% 37.00% 29.00% 28.00% 49.00% 72.00% 43.00% 29.00% 27.00% 50.00% 91.00% 34.00% 28.00% 29.00% 47.00% 43.00% 35.00% 25.00% 29.00% 51.00% 75.00% 37.00% 32.00% 27.00% 44.00% 50.00% 14.00% 22.00% 33.00% 41.00% 64.00% 14.00% 23.00% 33.00% 42.00% 61.00% 0 0 0 35.00% 36.00% 35.00% 26.00% 54.00% 34.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 0 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q15. Anxiety about global and national problems - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2478 1038 1440 384 639 825 612 18 119 246 332 330 11 265 393 493 282 7 43 305 531 436 16 341 334 294 176 2 689 1393 2239 1550 103 706 1408 2231 1525 128 0 0 0 2478 1597 2061 297 120 417
Extremely important contributor 12.00% 11.00% 12.00% 15.00% 12.00% 13.00% 8.00% 0 16.00% 12.00% 13.00% 7.00% 0 14.00% 12.00% 13.00% 10.00% 0 16.00% 12.00% 14.00% 8.00% 0 14.00% 12.00% 13.00% 9.00% 0 21.00% 16.00% 12.00% 9.00% 4.00% 21.00% 15.00% 12.00% 8.00% 7.00% 0 0 0 12.00% 13.00% 12.00% 13.00% 9.00% 12.00%
Very important contributor 20.00% 20.00% 21.00% 22.00% 21.00% 21.00% 18.00% 6.00% 24.00% 20.00% 18.00% 20.00% 9.00% 22.00% 22.00% 23.00% 17.00% 0 14.00% 23.00% 22.00% 19.00% 6.00% 23.00% 19.00% 19.00% 16.00% 0 25.00% 24.00% 21.00% 20.00% 12.00% 26.00% 23.00% 21.00% 19.00% 17.00% 0 0 0 20.00% 21.00% 21.00% 18.00% 18.00% 18.00%
Somewhat important contributor 29.00% 29.00% 28.00% 25.00% 30.00% 28.00% 29.00% 56.00% 18.00% 28.00% 31.00% 31.00% 64.00% 28.00% 32.00% 26.00% 27.00% 43.00% 28.00% 32.00% 27.00% 31.00% 50.00% 25.00% 28.00% 29.00% 27.00% 100.00% 24.00% 29.00% 30.00% 32.00% 15.00% 25.00% 29.00% 29.00% 31.00% 23.00% 0 0 0 29.00% 28.00% 29.00% 25.00% 24.00% 25.00%
Slightly important contributor 24.00% 26.00% 23.00% 24.00% 20.00% 24.00% 30.00% 22.00% 24.00% 26.00% 24.00% 29.00% 9.00% 24.00% 17.00% 23.00% 30.00% 43.00% 26.00% 19.00% 23.00% 29.00% 25.00% 24.00% 21.00% 25.00% 31.00% 0 17.00% 19.00% 24.00% 27.00% 34.00% 16.00% 21.00% 24.00% 28.00% 29.00% 0 0 0 24.00% 24.00% 24.00% 24.00% 23.00% 24.00%
Not at all an important contributor 15.00% 14.00% 15.00% 14.00% 17.00% 14.00% 14.00% 17.00% 18.00% 15.00% 14.00% 13.00% 18.00% 13.00% 18.00% 14.00% 16.00% 14.00% 16.00% 13.00% 14.00% 13.00% 19.00% 14.00% 20.00% 14.00% 17.00% 0 12.00% 12.00% 13.00% 13.00% 36.00% 12.00% 12.00% 13.00% 14.00% 24.00% 0 0 0 15.00% 14.00% 14.00% 19.00% 25.00% 21.00%
NET: Top 2 Box 32.00% 31.00% 33.00% 37.00% 33.00% 34.00% 27.00% 6.00% 39.00% 32.00% 31.00% 27.00% 9.00% 35.00% 33.00% 37.00% 26.00% 0 30.00% 35.00% 36.00% 27.00% 6.00% 38.00% 31.00% 32.00% 26.00% 0 46.00% 40.00% 34.00% 28.00% 16.00% 47.00% 38.00% 33.00% 27.00% 24.00% 0 0 0 32.00% 34.00% 33.00% 32.00% 28.00% 30.00%
NET: Bottom 2 Box 39.00% 40.00% 38.00% 38.00% 37.00% 38.00% 44.00% 39.00% 42.00% 40.00% 38.00% 42.00% 27.00% 37.00% 35.00% 38.00% 46.00% 57.00% 42.00% 32.00% 37.00% 42.00% 44.00% 38.00% 41.00% 39.00% 48.00% 0 29.00% 31.00% 37.00% 40.00% 70.00% 28.00% 33.00% 38.00% 42.00% 53.00% 0 0 0 39.00% 38.00% 38.00% 43.00% 48.00% 45.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 0 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 64 Page 64
Q15. Work problems (unhappy at your job, job security concerns, etc.) - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2478 1038 1440 384 639 825 612 18 119 246 332 330 11 265 393 493 282 7 43 305 531 436 16 341 334 294 176 2 689 1393 2239 1550 103 706 1408 2231 1525 128 0 0 0 2478 1597 2061 297 120 417
Extremely important contributor 15.00% 15.00% 15.00% 18.00% 19.00% 17.00% 7.00% 0 17.00% 22.00% 18.00% 7.00% 0 18.00% 17.00% 16.00% 6.00% 0 14.00% 16.00% 17.00% 6.00% 0 18.00% 22.00% 18.00% 9.00% 0 26.00% 20.00% 16.00% 11.00% 11.00% 26.00% 19.00% 15.00% 10.00% 13.00% 0 0 0 15.00% 16.00% 15.00% 16.00% 14.00% 16.00%
Very important contributor 18.00% 16.00% 20.00% 23.00% 23.00% 21.00% 7.00% 0 18.00% 23.00% 19.00% 7.00% 0 25.00% 23.00% 23.00% 6.00% 0 16.00% 27.00% 24.00% 6.00% 0 24.00% 19.00% 16.00% 9.00% 0 18.00% 19.00% 19.00% 19.00% 10.00% 16.00% 19.00% 19.00% 20.00% 11.00% 0 0 0 18.00% 18.00% 18.00% 18.00% 18.00% 18.00%
Somewhat important contributor 21.00% 23.00% 20.00% 22.00% 27.00% 22.00% 14.00% 11.00% 24.00% 27.00% 26.00% 16.00% 18.00% 22.00% 26.00% 20.00% 11.00% 0 30.00% 26.00% 22.00% 15.00% 13.00% 21.00% 27.00% 23.00% 10.00% 0 17.00% 20.00% 21.00% 23.00% 23.00% 18.00% 20.00% 21.00% 22.00% 23.00% 0 0 0 21.00% 19.00% 21.00% 23.00% 23.00% 23.00%
Slightly important contributor 15.00% 15.00% 16.00% 20.00% 15.00% 16.00% 13.00% 0 21.00% 14.00% 16.00% 12.00% 0 19.00% 16.00% 15.00% 14.00% 0 16.00% 15.00% 14.00% 14.00% 0 20.00% 15.00% 18.00% 9.00% 0 10.00% 13.00% 15.00% 17.00% 16.00% 10.00% 14.00% 15.00% 18.00% 18.00% 0 0 0 15.00% 14.00% 14.00% 19.00% 21.00% 19.00%
Not at all an important contributor 30.00% 32.00% 30.00% 17.00% 16.00% 24.00% 60.00% 89.00% 19.00% 15.00% 21.00% 58.00% 82.00% 16.00% 18.00% 26.00% 62.00% 100.00% 23.00% 16.00% 24.00% 59.00% 88.00% 16.00% 16.00% 25.00% 63.00% 100.00% 29.00% 28.00% 30.00% 30.00% 41.00% 29.00% 27.00% 30.00% 30.00% 36.00% 0 0 0 30.00% 33.00% 32.00% 24.00% 25.00% 24.00%
NET: Top 2 Box 33.00% 31.00% 35.00% 41.00% 42.00% 38.00% 14.00% 0 35.00% 45.00% 37.00% 15.00% 0 43.00% 40.00% 39.00% 12.00% 0 30.00% 43.00% 40.00% 12.00% 0 42.00% 41.00% 35.00% 18.00% 0 44.00% 39.00% 34.00% 30.00% 20.00% 43.00% 38.00% 34.00% 30.00% 23.00% 0 0 0 33.00% 34.00% 33.00% 34.00% 32.00% 34.00%
NET: Bottom 2 Box 46.00% 46.00% 45.00% 37.00% 31.00% 40.00% 73.00% 89.00% 40.00% 28.00% 37.00% 70.00% 82.00% 35.00% 33.00% 41.00% 76.00% 100.00% 40.00% 31.00% 38.00% 73.00% 88.00% 36.00% 32.00% 43.00% 72.00% 100.00% 39.00% 40.00% 45.00% 47.00% 56.00% 39.00% 41.00% 45.00% 48.00% 54.00% 0 0 0 46.00% 48.00% 46.00% 43.00% 46.00% 44.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 0 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q15. Mistreatment or harassment due to your gender/gender identity, sexual orientation, race/ethnicity, religion, etc. - How important of a contributor has each of the following been to the decli Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2478 1038 1440 384 639 825 612 18 119 246 332 330 11 265 393 493 282 7 43 305 531 436 16 341 334 294 176 2 689 1393 2239 1550 103 706 1408 2231 1525 128 0 0 0 2478 1597 2061 297 120 417
Extremely important contributor 6.00% 5.00% 6.00% 11.00% 7.00% 4.00% 3.00% 0 11.00% 8.00% 4.00% 3.00% 0 11.00% 6.00% 5.00% 2.00% 0 14.00% 7.00% 4.00% 3.00% 0 11.00% 7.00% 6.00% 3.00% 0 11.00% 8.00% 6.00% 4.00% 4.00% 10.00% 7.00% 6.00% 3.00% 5.00% 0 0 0 6.00% 5.00% 5.00% 7.00% 8.00% 8.00%
Very important contributor 10.00% 9.00% 10.00% 14.00% 11.00% 9.00% 6.00% 0 15.00% 11.00% 8.00% 6.00% 0 14.00% 12.00% 9.00% 5.00% 0 7.00% 12.00% 10.00% 6.00% 0 15.00% 10.00% 6.00% 6.00% 0 11.00% 11.00% 10.00% 9.00% 6.00% 11.00% 10.00% 9.00% 9.00% 9.00% 0 0 0 10.00% 8.00% 9.00% 13.00% 17.00% 14.00%
Somewhat important contributor 13.00% 14.00% 13.00% 16.00% 13.00% 15.00% 9.00% 0 20.00% 13.00% 14.00% 12.00% 0 15.00% 13.00% 15.00% 6.00% 0 21.00% 14.00% 13.00% 10.00% 0 16.00% 12.00% 19.00% 8.00% 0 13.00% 14.00% 13.00% 13.00% 15.00% 13.00% 14.00% 13.00% 13.00% 15.00% 0 0 0 13.00% 10.00% 12.00% 19.00% 20.00% 19.00%
Slightly important contributor 12.00% 11.00% 13.00% 17.00% 16.00% 9.00% 9.00% 11.00% 14.00% 15.00% 9.00% 8.00% 18.00% 18.00% 16.00% 10.00% 11.00% 0 19.00% 15.00% 10.00% 9.00% 13.00% 16.00% 16.00% 9.00% 10.00% 0 11.00% 13.00% 12.00% 13.00% 12.00% 13.00% 13.00% 13.00% 13.00% 11.00% 0 0 0 12.00% 12.00% 12.00% 11.00% 12.00% 12.00%
Not at all an important contributor 59.00% 61.00% 58.00% 41.00% 53.00% 62.00% 73.00% 89.00% 39.00% 54.00% 64.00% 71.00% 82.00% 42.00% 53.00% 61.00% 75.00% 100.00% 40.00% 52.00% 63.00% 72.00% 88.00% 42.00% 55.00% 61.00% 73.00% 100.00% 54.00% 55.00% 59.00% 62.00% 64.00% 54.00% 55.00% 60.00% 62.00% 60.00% 0 0 0 59.00% 64.00% 62.00% 49.00% 43.00% 47.00%
NET: Top 2 Box 15.00% 14.00% 16.00% 26.00% 18.00% 13.00% 8.00% 0 26.00% 18.00% 13.00% 9.00% 0 25.00% 18.00% 14.00% 7.00% 0 21.00% 19.00% 14.00% 8.00% 0 26.00% 17.00% 12.00% 9.00% 0 22.00% 19.00% 15.00% 13.00% 10.00% 21.00% 17.00% 15.00% 12.00% 14.00% 0 0 0 15.00% 13.00% 14.00% 20.00% 25.00% 22.00%
NET: Bottom 2 Box 72.00% 72.00% 72.00% 58.00% 69.00% 72.00% 82.00% 100.00% 54.00% 69.00% 73.00% 78.00% 100.00% 60.00% 69.00% 71.00% 86.00% 100.00% 58.00% 67.00% 73.00% 82.00% 100.00% 58.00% 71.00% 69.00% 83.00% 100.00% 65.00% 67.00% 72.00% 75.00% 76.00% 66.00% 68.00% 72.00% 75.00% 71.00% 0 0 0 72.00% 76.00% 74.00% 61.00% 55.00% 59.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 0 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q15. Top 2 Box Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2478 1038 1440 384 639 825 612 18 119 246 332 330 11 265 393 493 282 7 43 305 531 436 16 341 334 294 176 2 689 1393 2239 1550 103 706 1408 2231 1525 128 0 0 0 2478 1597 2061 297 120 417
Financial difficulties 43.00% 41.00% 45.00% 42.00% 50.00% 48.00% 32.00% 6.00% 39.00% 52.00% 45.00% 30.00% 0 43.00% 50.00% 49.00% 35.00% 14.00% 47.00% 55.00% 49.00% 31.00% 6.00% 41.00% 46.00% 45.00% 35.00% 0 70.00% 58.00% 46.00% 35.00% 19.00% 70.00% 57.00% 46.00% 34.00% 20.00% 0 0 0 43.00% 44.00% 43.00% 52.00% 26.00% 44.00%
Problems with your physical health 35.00% 34.00% 36.00% 36.00% 32.00% 38.00% 35.00% 17.00% 26.00% 30.00% 37.00% 36.00% 27.00% 40.00% 34.00% 38.00% 35.00% 0 51.00% 37.00% 37.00% 35.00% 19.00% 34.00% 28.00% 38.00% 37.00% 0 50.00% 43.00% 37.00% 31.00% 21.00% 50.00% 43.00% 36.00% 30.00% 24.00% 0 0 0 35.00% 37.00% 36.00% 37.00% 28.00% 34.00%
Problems in your family 33.00% 28.00% 37.00% 45.00% 36.00% 34.00% 23.00% 6.00% 39.00% 33.00% 30.00% 19.00% 0 48.00% 37.00% 37.00% 27.00% 14.00% 58.00% 41.00% 36.00% 23.00% 6.00% 43.00% 31.00% 32.00% 22.00% 0 43.00% 40.00% 34.00% 30.00% 23.00% 46.00% 40.00% 34.00% 29.00% 27.00% 0 0 0 33.00% 32.00% 33.00% 40.00% 25.00% 35.00%
Work problems (unhappy at your job, job security concerns, etc.) 33.00% 31.00% 35.00% 41.00% 42.00% 38.00% 14.00% 0 35.00% 45.00% 37.00% 15.00% 0 43.00% 40.00% 39.00% 12.00% 0 30.00% 43.00% 40.00% 12.00% 0 42.00% 41.00% 35.00% 18.00% 0 44.00% 39.00% 34.00% 30.00% 20.00% 43.00% 38.00% 34.00% 30.00% 23.00% 0 0 0 33.00% 34.00% 33.00% 34.00% 32.00% 34.00%
Anxiety about global and national problems 32.00% 31.00% 33.00% 37.00% 33.00% 34.00% 27.00% 6.00% 39.00% 32.00% 31.00% 27.00% 9.00% 35.00% 33.00% 37.00% 26.00% 0 30.00% 35.00% 36.00% 27.00% 6.00% 38.00% 31.00% 32.00% 26.00% 0 46.00% 40.00% 34.00% 28.00% 16.00% 47.00% 38.00% 33.00% 27.00% 24.00% 0 0 0 32.00% 34.00% 33.00% 32.00% 28.00% 30.00%
Mistreatment or harassment due to your gender/gender identity, sexual orie    15.00% 14.00% 16.00% 26.00% 18.00% 13.00% 8.00% 0 26.00% 18.00% 13.00% 9.00% 0 25.00% 18.00% 14.00% 7.00% 0 21.00% 19.00% 14.00% 8.00% 0 26.00% 17.00% 12.00% 9.00% 0 22.00% 19.00% 15.00% 13.00% 10.00% 21.00% 17.00% 15.00% 12.00% 14.00% 0 0 0 15.00% 13.00% 14.00% 20.00% 25.00% 22.00%
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Q15. Bottom 2 Box Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting



Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 
(27-41)

Gen X (42-58) Baby 
Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2478 1038 1440 384 639 825 612 18 119 246 332 330 11 265 393 493 282 7 43 305 531 436 16 341 334 294 176 2 689 1393 2239 1550 103 706 1408 2231 1525 128 0 0 0 2478 1597 2061 297 120 417
Problems with your physical health 40.00% 41.00% 38.00% 42.00% 41.00% 37.00% 40.00% 39.00% 47.00% 43.00% 41.00% 40.00% 27.00% 39.00% 40.00% 35.00% 40.00% 57.00% 35.00% 36.00% 38.00% 38.00% 44.00% 43.00% 45.00% 35.00% 45.00% 0 30.00% 33.00% 38.00% 42.00% 55.00% 29.00% 33.00% 39.00% 43.00% 46.00% 0 0 0 40.00% 39.00% 39.00% 37.00% 53.00% 42.00%
Problems in your family 44.00% 49.00% 41.00% 32.00% 43.00% 40.00% 58.00% 72.00% 34.00% 46.00% 44.00% 62.00% 73.00% 31.00% 41.00% 38.00% 53.00% 71.00% 23.00% 36.00% 40.00% 56.00% 75.00% 33.00% 49.00% 41.00% 61.00% 50.00% 36.00% 38.00% 44.00% 47.00% 53.00% 35.00% 39.00% 43.00% 47.00% 59.00% 0 0 0 44.00% 46.00% 45.00% 37.00% 46.00% 39.00%
Financial difficulties 35.00% 37.00% 33.00% 37.00% 29.00% 28.00% 49.00% 72.00% 43.00% 29.00% 27.00% 50.00% 91.00% 34.00% 28.00% 29.00% 47.00% 43.00% 35.00% 25.00% 29.00% 51.00% 75.00% 37.00% 32.00% 27.00% 44.00% 50.00% 14.00% 22.00% 33.00% 41.00% 64.00% 14.00% 23.00% 33.00% 42.00% 61.00% 0 0 0 35.00% 36.00% 35.00% 26.00% 54.00% 34.00%
Anxiety about global and national problems 39.00% 40.00% 38.00% 38.00% 37.00% 38.00% 44.00% 39.00% 42.00% 40.00% 38.00% 42.00% 27.00% 37.00% 35.00% 38.00% 46.00% 57.00% 42.00% 32.00% 37.00% 42.00% 44.00% 38.00% 41.00% 39.00% 48.00% 0 29.00% 31.00% 37.00% 40.00% 70.00% 28.00% 33.00% 38.00% 42.00% 53.00% 0 0 0 39.00% 38.00% 38.00% 43.00% 48.00% 45.00%
Work problems (unhappy at your job, job security concerns, etc.) 46.00% 46.00% 45.00% 37.00% 31.00% 40.00% 73.00% 89.00% 40.00% 28.00% 37.00% 70.00% 82.00% 35.00% 33.00% 41.00% 76.00% 100.00% 40.00% 31.00% 38.00% 73.00% 88.00% 36.00% 32.00% 43.00% 72.00% 100.00% 39.00% 40.00% 45.00% 47.00% 56.00% 39.00% 41.00% 45.00% 48.00% 54.00% 0 0 0 46.00% 48.00% 46.00% 43.00% 46.00% 44.00%
Mistreatment or harassment due to your gender/gender identity, sexual orie    72.00% 72.00% 72.00% 58.00% 69.00% 72.00% 82.00% 100.00% 54.00% 69.00% 73.00% 78.00% 100.00% 60.00% 69.00% 71.00% 86.00% 100.00% 58.00% 67.00% 73.00% 82.00% 100.00% 58.00% 71.00% 69.00% 83.00% 100.00% 65.00% 67.00% 72.00% 75.00% 76.00% 66.00% 68.00% 72.00% 75.00% 71.00% 0 0 0 72.00% 76.00% 74.00% 61.00% 55.00% 59.00%
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Q15. Grid Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the decline of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot worse than before the pandemic ##############

Problems 
with your 

physical 
health

Problems in 
your family

Financial 
difficulties

Anxiety 
about 

global and 
national 

problems

Work 
problems 
(unhappy 

at your job, 
job 

security 
concerns, 

etc.)

Mistreatment 
or harassment 

due to your 
gender/gender 
identity, sexual 

orientation, 
race/ethnicity, 

religion, etc.

Total 2478 2478 2478 2478 2478 2478
Extremely important contributor 15.00% 14.00% 23.00% 12.00% 15.00% 6.00%
Very important contributor 20.00% 19.00% 21.00% 20.00% 18.00% 10.00%
Somewhat important contributor 25.00% 23.00% 22.00% 29.00% 21.00% 13.00%
Slightly important contributor 23.00% 19.00% 20.00% 24.00% 15.00% 12.00%
Not at all an important contributor 17.00% 25.00% 15.00% 15.00% 30.00% 59.00%
NET: Top 2 Box 35.00% 33.00% 43.00% 32.00% 33.00% 15.00%
NET: Bottom 2 Box 40.00% 44.00% 35.00% 39.00% 46.00% 72.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Spending more time with loved ones - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2868 1516 1352 700 1136 707 313 12 337 585 382 200 12 363 551 325 113 0 228 785 536 239 11 472 351 171 74 1 781 1437 2411 1630 368 705 1424 2395 1690 383 2868 0 2868 0 1558 2457 279 132 411
Extremely important contributor 26.00% 26.00% 27.00% 25.00% 27.00% 27.00% 23.00% 33.00% 23.00% 29.00% 26.00% 21.00% 33.00% 26.00% 25.00% 29.00% 27.00% 0 28.00% 30.00% 29.00% 24.00% 36.00% 24.00% 20.00% 23.00% 20.00% 0 32.00% 28.00% 25.00% 22.00% 32.00% 35.00% 28.00% 26.00% 21.00% 29.00% 26.00% 0 26.00% 0 32.00% 27.00% 19.00% 26.00% 21.00%
Very important contributor 37.00% 37.00% 37.00% 35.00% 38.00% 38.00% 36.00% 8.00% 39.00% 36.00% 36.00% 37.00% 8.00% 31.00% 39.00% 39.00% 34.00% 0 39.00% 37.00% 40.00% 37.00% 9.00% 33.00% 38.00% 29.00% 32.00% 0 36.00% 37.00% 37.00% 38.00% 34.00% 34.00% 37.00% 37.00% 38.00% 37.00% 37.00% 0 37.00% 0 36.00% 37.00% 34.00% 30.00% 33.00%
Somewhat important contributor 24.00% 25.00% 22.00% 21.00% 23.00% 25.00% 27.00% 58.00% 22.00% 24.00% 27.00% 28.00% 58.00% 20.00% 22.00% 22.00% 27.00% 0 17.00% 21.00% 22.00% 26.00% 55.00% 23.00% 26.00% 33.00% 31.00% 100.00% 16.00% 21.00% 23.00% 27.00% 24.00% 16.00% 21.00% 24.00% 27.00% 23.00% 24.00% 0 24.00% 0 20.00% 23.00% 30.00% 23.00% 28.00%
Slightly important contributor 10.00% 9.00% 10.00% 14.00% 9.00% 7.00% 7.00% 0 12.00% 9.00% 8.00% 7.00% 0 15.00% 10.00% 6.00% 9.00% 0 11.00% 9.00% 7.00% 7.00% 0 15.00% 11.00% 10.00% 8.00% 0 11.00% 11.00% 10.00% 10.00% 8.00% 10.00% 11.00% 10.00% 10.00% 8.00% 10.00% 0 10.00% 0 8.00% 9.00% 12.00% 16.00% 13.00%
Not at all an important contributor 4.00% 3.00% 4.00% 5.00% 3.00% 3.00% 6.00% 0 4.00% 2.00% 2.00% 8.00% 0 7.00% 4.00% 3.00% 4.00% 0 5.00% 2.00% 2.00% 6.00% 0 6.00% 5.00% 5.00% 8.00% 0 4.00% 4.00% 4.00% 3.00% 3.00% 4.00% 3.00% 4.00% 4.00% 3.00% 4.00% 0 4.00% 0 4.00% 4.00% 6.00% 5.00% 6.00%
NET: Top 2 Box 63.00% 62.00% 63.00% 60.00% 65.00% 65.00% 59.00% 42.00% 62.00% 65.00% 62.00% 58.00% 42.00% 58.00% 65.00% 68.00% 61.00% 0 67.00% 68.00% 69.00% 61.00% 45.00% 57.00% 58.00% 51.00% 53.00% 0 68.00% 64.00% 63.00% 60.00% 65.00% 70.00% 65.00% 62.00% 59.00% 66.00% 63.00% 0 63.00% 0 68.00% 64.00% 52.00% 56.00% 54.00%
NET: Bottom 2 Box 14.00% 13.00% 15.00% 19.00% 12.00% 10.00% 14.00% 0 16.00% 11.00% 11.00% 15.00% 0 22.00% 13.00% 10.00% 12.00% 0 17.00% 11.00% 9.00% 13.00% 0 21.00% 15.00% 15.00% 16.00% 0 15.00% 14.00% 14.00% 13.00% 11.00% 14.00% 14.00% 14.00% 14.00% 11.00% 14.00% 0 14.00% 0 12.00% 13.00% 18.00% 20.00% 19.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Achieving a better work-life balance - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2868 1516 1352 700 1136 707 313 12 337 585 382 200 12 363 551 325 113 0 228 785 536 239 11 472 351 171 74 1 781 1437 2411 1630 368 705 1424 2395 1690 383 2868 0 2868 0 1558 2457 279 132 411
Extremely important contributor 24.00% 24.00% 24.00% 26.00% 24.00% 25.00% 20.00% 0 29.00% 26.00% 21.00% 19.00% 0 24.00% 23.00% 30.00% 22.00% 0 29.00% 27.00% 26.00% 21.00% 0 25.00% 19.00% 20.00% 15.00% 0 30.00% 26.00% 24.00% 20.00% 30.00% 33.00% 27.00% 24.00% 20.00% 31.00% 24.00% 0 24.00% 0 30.00% 25.00% 17.00% 22.00% 19.00%
Very important contributor 37.00% 36.00% 37.00% 35.00% 38.00% 39.00% 29.00% 58.00% 35.00% 37.00% 40.00% 28.00% 58.00% 34.00% 40.00% 38.00% 30.00% 0 36.00% 40.00% 40.00% 28.00% 64.00% 34.00% 34.00% 35.00% 31.00% 0 38.00% 38.00% 38.00% 38.00% 33.00% 35.00% 36.00% 37.00% 38.00% 34.00% 37.00% 0 37.00% 0 36.00% 37.00% 33.00% 34.00% 34.00%
Somewhat important contributor 24.00% 25.00% 24.00% 22.00% 25.00% 23.00% 29.00% 25.00% 20.00% 26.00% 26.00% 29.00% 25.00% 23.00% 24.00% 20.00% 30.00% 0 20.00% 22.00% 23.00% 29.00% 18.00% 22.00% 31.00% 24.00% 30.00% 100.00% 18.00% 22.00% 24.00% 27.00% 23.00% 16.00% 22.00% 24.00% 28.00% 22.00% 24.00% 0 24.00% 0 20.00% 24.00% 29.00% 25.00% 28.00%
Slightly important contributor 9.00% 10.00% 9.00% 12.00% 10.00% 8.00% 6.00% 8.00% 12.00% 9.00% 9.00% 9.00% 8.00% 13.00% 10.00% 7.00% 1.00% 0 12.00% 8.00% 6.00% 5.00% 9.00% 13.00% 13.00% 13.00% 7.00% 0 11.00% 10.00% 10.00% 9.00% 7.00% 11.00% 11.00% 10.00% 9.00% 8.00% 9.00% 0 9.00% 0 8.00% 9.00% 11.00% 13.00% 12.00%
Not at all an important contributor 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 3.00% 5.00% 17.00% 8.00% 4.00% 2.00% 4.00% 17.00% 8.00% 6.00% 3.00% 5.00% 17.00% 0 4.00% 2.00% 4.00% 16.00% 9.00% 6.00% 3.00% 8.00% 18.00% 0 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 6.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 0 5.00% 0 5.00% 5.00% 9.00% 6.00% 8.00%
NET: Top 2 Box 61.00% 61.00% 62.00% 61.00% 63.00% 64.00% 49.00% 58.00% 64.00% 63.00% 61.00% 47.00% 58.00% 58.00% 63.00% 67.00% 52.00% 0 64.00% 67.00% 67.00% 49.00% 64.00% 59.00% 53.00% 55.00% 46.00% 0 68.00% 64.00% 61.00% 58.00% 64.00% 68.00% 63.00% 61.00% 58.00% 65.00% 61.00% 0 61.00% 0 66.00% 63.00% 51.00% 56.00% 52.00%
NET: Bottom 2 Box 15.00% 15.00% 15.00% 17.00% 12.00% 13.00% 22.00% 17.00% 16.00% 11.00% 13.00% 25.00% 17.00% 18.00% 13.00% 12.00% 18.00% 0 15.00% 11.00% 10.00% 22.00% 18.00% 18.00% 16.00% 21.00% 24.00% 0 15.00% 14.00% 15.00% 15.00% 13.00% 16.00% 15.00% 15.00% 14.00% 14.00% 15.00% 0 15.00% 0 14.00% 14.00% 20.00% 19.00% 20.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Spending more time with hobbies/interests - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2868 1516 1352 700 1136 707 313 12 337 585 382 200 12 363 551 325 113 0 228 785 536 239 11 472 351 171 74 1 781 1437 2411 1630 368 705 1424 2395 1690 383 2868 0 2868 0 1558 2457 279 132 411
Extremely important contributor 23.00% 23.00% 23.00% 28.00% 23.00% 23.00% 16.00% 8.00% 26.00% 25.00% 21.00% 15.00% 8.00% 29.00% 20.00% 24.00% 19.00% 0 27.00% 25.00% 24.00% 18.00% 9.00% 28.00% 18.00% 18.00% 11.00% 0 31.00% 26.00% 22.00% 17.00% 32.00% 32.00% 26.00% 22.00% 17.00% 32.00% 23.00% 0 23.00% 0 28.00% 24.00% 18.00% 21.00% 19.00%
Very important contributor 37.00% 36.00% 37.00% 32.00% 39.00% 38.00% 34.00% 42.00% 34.00% 38.00% 38.00% 29.00% 42.00% 30.00% 40.00% 39.00% 43.00% 0 39.00% 38.00% 39.00% 30.00% 36.00% 28.00% 40.00% 36.00% 46.00% 100.00% 37.00% 37.00% 38.00% 38.00% 30.00% 36.00% 37.00% 38.00% 39.00% 29.00% 37.00% 0 37.00% 0 37.00% 37.00% 31.00% 35.00% 32.00%
Somewhat important contributor 27.00% 28.00% 27.00% 26.00% 27.00% 27.00% 31.00% 42.00% 26.00% 25.00% 29.00% 35.00% 42.00% 26.00% 29.00% 25.00% 26.00% 0 19.00% 26.00% 26.00% 32.00% 45.00% 29.00% 31.00% 31.00% 30.00% 0 20.00% 25.00% 28.00% 31.00% 25.00% 20.00% 25.00% 28.00% 31.00% 26.00% 27.00% 0 27.00% 0 24.00% 27.00% 34.00% 27.00% 31.00%
Slightly important contributor 10.00% 10.00% 9.00% 10.00% 9.00% 9.00% 12.00% 0 10.00% 8.00% 10.00% 16.00% 0 10.00% 10.00% 9.00% 6.00% 0 11.00% 9.00% 9.00% 13.00% 0 10.00% 9.00% 11.00% 8.00% 0 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 9.00% 10.00% 0 10.00% 0 8.00% 9.00% 14.00% 11.00% 13.00%
Not at all an important contributor 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 2.00% 3.00% 6.00% 8.00% 4.00% 3.00% 2.00% 7.00% 8.00% 4.00% 1.00% 4.00% 5.00% 0 4.00% 2.00% 2.00% 7.00% 9.00% 5.00% 2.00% 4.00% 5.00% 0 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 3.00% 0 3.00% 0 4.00% 3.00% 3.00% 6.00% 4.00%
NET: Top 2 Box 60.00% 59.00% 61.00% 59.00% 62.00% 61.00% 50.00% 50.00% 59.00% 64.00% 60.00% 43.00% 50.00% 60.00% 59.00% 63.00% 63.00% 0 66.00% 63.00% 63.00% 48.00% 45.00% 56.00% 58.00% 54.00% 57.00% 100.00% 68.00% 63.00% 60.00% 56.00% 62.00% 68.00% 63.00% 60.00% 56.00% 61.00% 60.00% 0 60.00% 0 65.00% 61.00% 49.00% 56.00% 51.00%
NET: Bottom 2 Box 13.00% 13.00% 13.00% 15.00% 11.00% 12.00% 19.00% 8.00% 15.00% 11.00% 12.00% 23.00% 8.00% 15.00% 11.00% 13.00% 12.00% 0 15.00% 11.00% 11.00% 20.00% 9.00% 14.00% 11.00% 15.00% 14.00% 0 12.00% 12.00% 13.00% 13.00% 13.00% 12.00% 12.00% 13.00% 13.00% 13.00% 13.00% 0 13.00% 0 12.00% 12.00% 18.00% 17.00% 18.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Getting more rest - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2868 1516 1352 700 1136 707 313 12 337 585 382 200 12 363 551 325 113 0 228 785 536 239 11 472 351 171 74 1 781 1437 2411 1630 368 705 1424 2395 1690 383 2868 0 2868 0 1558 2457 279 132 411
Extremely important contributor 25.00% 25.00% 24.00% 28.00% 24.00% 26.00% 18.00% 17.00% 29.00% 26.00% 25.00% 15.00% 17.00% 26.00% 21.00% 28.00% 24.00% 0 31.00% 27.00% 27.00% 18.00% 18.00% 26.00% 17.00% 23.00% 19.00% 0 32.00% 26.00% 24.00% 20.00% 33.00% 34.00% 27.00% 24.00% 19.00% 31.00% 25.00% 0 25.00% 0 30.00% 25.00% 18.00% 27.00% 21.00%
Very important contributor 37.00% 35.00% 39.00% 35.00% 38.00% 38.00% 35.00% 17.00% 35.00% 34.00% 36.00% 35.00% 17.00% 36.00% 41.00% 40.00% 35.00% 0 37.00% 39.00% 39.00% 35.00% 18.00% 35.00% 35.00% 37.00% 35.00% 0 35.00% 37.00% 38.00% 39.00% 33.00% 35.00% 37.00% 38.00% 39.00% 33.00% 37.00% 0 37.00% 0 36.00% 37.00% 37.00% 30.00% 34.00%
Somewhat important contributor 25.00% 26.00% 23.00% 20.00% 26.00% 23.00% 31.00% 67.00% 20.00% 27.00% 26.00% 34.00% 67.00% 21.00% 25.00% 20.00% 26.00% 0 19.00% 23.00% 24.00% 29.00% 64.00% 21.00% 32.00% 22.00% 36.00% 100.00% 20.00% 23.00% 25.00% 27.00% 23.00% 18.00% 22.00% 25.00% 27.00% 25.00% 25.00% 0 25.00% 0 22.00% 24.00% 29.00% 27.00% 28.00%
Slightly important contributor 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 9.00% 10.00% 0 9.00% 10.00% 10.00% 12.00% 0 11.00% 10.00% 8.00% 7.00% 0 8.00% 9.00% 8.00% 11.00% 0 12.00% 12.00% 13.00% 7.00% 0 9.00% 10.00% 10.00% 11.00% 8.00% 9.00% 10.00% 10.00% 11.00% 7.00% 10.00% 0 10.00% 0 9.00% 10.00% 11.00% 8.00% 10.00%
Not at all an important contributor 4.00% 4.00% 4.00% 6.00% 3.00% 3.00% 6.00% 0 7.00% 3.00% 2.00% 5.00% 0 6.00% 2.00% 4.00% 8.00% 0 5.00% 2.00% 2.00% 7.00% 0 7.00% 4.00% 5.00% 3.00% 0 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 3.00% 4.00% 4.00% 4.00% 3.00% 4.00% 4.00% 0 4.00% 0 4.00% 4.00% 5.00% 8.00% 6.00%
NET: Top 2 Box 61.00% 60.00% 63.00% 63.00% 61.00% 64.00% 53.00% 33.00% 64.00% 61.00% 61.00% 50.00% 33.00% 62.00% 62.00% 68.00% 59.00% 0 68.00% 65.00% 66.00% 53.00% 36.00% 61.00% 52.00% 60.00% 54.00% 0 66.00% 63.00% 61.00% 59.00% 66.00% 69.00% 64.00% 61.00% 58.00% 64.00% 61.00% 0 61.00% 0 66.00% 63.00% 54.00% 57.00% 55.00%
NET: Bottom 2 Box 14.00% 14.00% 14.00% 17.00% 13.00% 12.00% 16.00% 0 16.00% 13.00% 13.00% 17.00% 0 17.00% 12.00% 12.00% 15.00% 0 13.00% 11.00% 10.00% 18.00% 0 18.00% 15.00% 18.00% 9.00% 0 13.00% 14.00% 14.00% 14.00% 11.00% 13.00% 14.00% 14.00% 14.00% 11.00% 14.00% 0 14.00% 0 13.00% 13.00% 16.00% 16.00% 16.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Healthier eating / spending more time to cook - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2868 1516 1352 700 1136 707 313 12 337 585 382 200 12 363 551 325 113 0 228 785 536 239 11 472 351 171 74 1 781 1437 2411 1630 368 705 1424 2395 1690 383 2868 0 2868 0 1558 2457 279 132 411
Extremely important contributor 24.00% 23.00% 24.00% 25.00% 25.00% 23.00% 19.00% 8.00% 24.00% 26.00% 22.00% 17.00% 8.00% 26.00% 24.00% 24.00% 22.00% 0 29.00% 28.00% 24.00% 18.00% 9.00% 23.00% 19.00% 21.00% 23.00% 0 29.00% 25.00% 23.00% 20.00% 31.00% 31.00% 25.00% 22.00% 19.00% 33.00% 24.00% 0 24.00% 0 28.00% 24.00% 17.00% 31.00% 21.00%
Very important contributor 37.00% 36.00% 38.00% 34.00% 37.00% 39.00% 37.00% 33.00% 34.00% 36.00% 36.00% 35.00% 33.00% 33.00% 37.00% 42.00% 41.00% 0 34.00% 37.00% 41.00% 38.00% 36.00% 33.00% 35.00% 32.00% 35.00% 0 39.00% 39.00% 38.00% 37.00% 32.00% 37.00% 39.00% 38.00% 38.00% 30.00% 37.00% 0 37.00% 0 37.00% 38.00% 32.00% 25.00% 30.00%
Somewhat important contributor 25.00% 27.00% 24.00% 24.00% 27.00% 22.00% 29.00% 50.00% 25.00% 26.00% 25.00% 33.00% 50.00% 23.00% 28.00% 19.00% 24.00% 0 21.00% 24.00% 20.00% 28.00% 45.00% 25.00% 32.00% 28.00% 34.00% 100.00% 18.00% 22.00% 25.00% 29.00% 23.00% 17.00% 22.00% 26.00% 29.00% 24.00% 25.00% 0 25.00% 0 22.00% 25.00% 29.00% 30.00% 29.00%
Slightly important contributor 10.00% 10.00% 10.00% 11.00% 10.00% 11.00% 9.00% 8.00% 10.00% 10.00% 11.00% 10.00% 8.00% 12.00% 9.00% 10.00% 8.00% 0 13.00% 9.00% 11.00% 10.00% 9.00% 11.00% 11.00% 11.00% 4.00% 0 10.00% 11.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 11.00% 8.00% 10.00% 0 10.00% 0 9.00% 10.00% 15.00% 8.00% 13.00%
Not at all an important contributor 4.00% 4.00% 4.00% 6.00% 2.00% 5.00% 6.00% 0 7.00% 1.00% 5.00% 6.00% 0 6.00% 3.00% 5.00% 5.00% 0 4.00% 2.00% 4.00% 6.00% 0 7.00% 3.00% 8.00% 4.00% 0 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 4.00% 0 4.00% 0 4.00% 4.00% 8.00% 6.00% 7.00%
NET: Top 2 Box 60.00% 59.00% 62.00% 59.00% 62.00% 62.00% 56.00% 42.00% 58.00% 63.00% 59.00% 52.00% 42.00% 59.00% 61.00% 66.00% 63.00% 0 63.00% 65.00% 65.00% 55.00% 45.00% 57.00% 55.00% 53.00% 58.00% 0 68.00% 64.00% 60.00% 57.00% 63.00% 68.00% 64.00% 60.00% 57.00% 63.00% 60.00% 0 60.00% 0 65.00% 62.00% 49.00% 56.00% 51.00%
NET: Bottom 2 Box 14.00% 14.00% 14.00% 18.00% 11.00% 16.00% 15.00% 8.00% 17.00% 11.00% 16.00% 16.00% 8.00% 18.00% 12.00% 15.00% 13.00% 0 17.00% 11.00% 15.00% 17.00% 9.00% 18.00% 13.00% 19.00% 8.00% 0 15.00% 14.00% 14.00% 14.00% 15.00% 14.00% 14.00% 14.00% 14.00% 13.00% 14.00% 0 14.00% 0 13.00% 13.00% 23.00% 14.00% 20.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Exercising more - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2868 1516 1352 700 1136 707 313 12 337 585 382 200 12 363 551 325 113 0 228 785 536 239 11 472 351 171 74 1 781 1437 2411 1630 368 705 1424 2395 1690 383 2868 0 2868 0 1558 2457 279 132 411
Extremely important contributor 24.00% 25.00% 24.00% 25.00% 24.00% 24.00% 20.00% 33.00% 27.00% 27.00% 22.00% 18.00% 33.00% 24.00% 22.00% 26.00% 23.00% 0 30.00% 27.00% 26.00% 20.00% 36.00% 23.00% 19.00% 17.00% 20.00% 0 32.00% 27.00% 23.00% 19.00% 29.00% 34.00% 27.00% 24.00% 20.00% 28.00% 24.00% 0 24.00% 0 29.00% 25.00% 15.00% 24.00% 18.00%
Very important contributor 36.00% 37.00% 35.00% 34.00% 38.00% 36.00% 35.00% 33.00% 35.00% 38.00% 41.00% 34.00% 33.00% 33.00% 37.00% 31.00% 37.00% 0 36.00% 37.00% 37.00% 34.00% 27.00% 33.00% 39.00% 33.00% 38.00% 100.00% 35.00% 35.00% 36.00% 37.00% 36.00% 36.00% 36.00% 36.00% 36.00% 39.00% 36.00% 0 36.00% 0 36.00% 36.00% 37.00% 30.00% 35.00%
Somewhat important contributor 24.00% 23.00% 25.00% 23.00% 25.00% 24.00% 23.00% 17.00% 23.00% 23.00% 22.00% 26.00% 17.00% 22.00% 26.00% 26.00% 18.00% 0 21.00% 24.00% 24.00% 23.00% 18.00% 24.00% 26.00% 26.00% 20.00% 0 19.00% 23.00% 24.00% 27.00% 21.00% 18.00% 22.00% 24.00% 27.00% 22.00% 24.00% 0 24.00% 0 20.00% 23.00% 29.00% 23.00% 27.00%
Slightly important contributor 10.00% 10.00% 10.00% 11.00% 10.00% 8.00% 11.00% 8.00% 10.00% 9.00% 10.00% 10.00% 8.00% 12.00% 10.00% 6.00% 12.00% 0 11.00% 9.00% 7.00% 11.00% 9.00% 11.00% 11.00% 13.00% 9.00% 0 8.00% 9.00% 10.00% 11.00% 8.00% 8.00% 10.00% 10.00% 11.00% 6.00% 10.00% 0 10.00% 0 8.00% 9.00% 12.00% 9.00% 11.00%
Not at all an important contributor 6.00% 5.00% 7.00% 7.00% 4.00% 7.00% 12.00% 8.00% 4.00% 3.00% 5.00% 13.00% 8.00% 9.00% 5.00% 10.00% 11.00% 0 2.00% 3.00% 6.00% 12.00% 9.00% 9.00% 5.00% 11.00% 12.00% 0 5.00% 6.00% 6.00% 7.00% 6.00% 4.00% 5.00% 6.00% 7.00% 5.00% 6.00% 0 6.00% 0 7.00% 6.00% 7.00% 14.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 60.00% 62.00% 58.00% 60.00% 62.00% 61.00% 55.00% 67.00% 63.00% 64.00% 63.00% 52.00% 67.00% 57.00% 59.00% 57.00% 60.00% 0 67.00% 64.00% 64.00% 54.00% 64.00% 56.00% 58.00% 50.00% 58.00% 100.00% 67.00% 62.00% 60.00% 56.00% 65.00% 69.00% 63.00% 60.00% 56.00% 66.00% 60.00% 0 60.00% 0 65.00% 61.00% 52.00% 54.00% 53.00%
NET: Bottom 2 Box 16.00% 15.00% 17.00% 18.00% 13.00% 15.00% 23.00% 17.00% 14.00% 12.00% 15.00% 23.00% 17.00% 21.00% 14.00% 16.00% 22.00% 0 13.00% 12.00% 13.00% 23.00% 18.00% 20.00% 16.00% 24.00% 22.00% 0 14.00% 15.00% 16.00% 17.00% 13.00% 13.00% 15.00% 16.00% 18.00% 11.00% 16.00% 0 16.00% 0 15.00% 15.00% 19.00% 23.00% 20.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 0 100.00% 0 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q16. Top 2 box Summary - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2868 1516 1352 700 1136 707 313 12 337 585 382 200 12 363 551 325 113 0 228 785 536 239 11 472 351 171 74 1 781 1437 2411 1630 368 705 1424 2395 1690 383 2868 0 2868 0 1558 2457 279 132 411
Spending more time with loved ones 63.00% 62.00% 63.00% 60.00% 65.00% 65.00% 59.00% 42.00% 62.00% 65.00% 62.00% 58.00% 42.00% 58.00% 65.00% 68.00% 61.00% 0 67.00% 68.00% 69.00% 61.00% 45.00% 57.00% 58.00% 51.00% 53.00% 0 68.00% 64.00% 63.00% 60.00% 65.00% 70.00% 65.00% 62.00% 59.00% 66.00% 63.00% 0 63.00% 0 68.00% 64.00% 52.00% 56.00% 54.00%
Achieving a better work-life balance 61.00% 61.00% 62.00% 61.00% 63.00% 64.00% 49.00% 58.00% 64.00% 63.00% 61.00% 47.00% 58.00% 58.00% 63.00% 67.00% 52.00% 0 64.00% 67.00% 67.00% 49.00% 64.00% 59.00% 53.00% 55.00% 46.00% 0 68.00% 64.00% 61.00% 58.00% 64.00% 68.00% 63.00% 61.00% 58.00% 65.00% 61.00% 0 61.00% 0 66.00% 63.00% 51.00% 56.00% 52.00%
Spending more time with hobbies/interests 60.00% 59.00% 61.00% 59.00% 62.00% 61.00% 50.00% 50.00% 59.00% 64.00% 60.00% 43.00% 50.00% 60.00% 59.00% 63.00% 63.00% 0 66.00% 63.00% 63.00% 48.00% 45.00% 56.00% 58.00% 54.00% 57.00% 100.00% 68.00% 63.00% 60.00% 56.00% 62.00% 68.00% 63.00% 60.00% 56.00% 61.00% 60.00% 0 60.00% 0 65.00% 61.00% 49.00% 56.00% 51.00%
Getting more rest 61.00% 60.00% 63.00% 63.00% 61.00% 64.00% 53.00% 33.00% 64.00% 61.00% 61.00% 50.00% 33.00% 62.00% 62.00% 68.00% 59.00% 0 68.00% 65.00% 66.00% 53.00% 36.00% 61.00% 52.00% 60.00% 54.00% 0 66.00% 63.00% 61.00% 59.00% 66.00% 69.00% 64.00% 61.00% 58.00% 64.00% 61.00% 0 61.00% 0 66.00% 63.00% 54.00% 57.00% 55.00%
Healthier eating / spending more time to cook 60.00% 59.00% 62.00% 59.00% 62.00% 62.00% 56.00% 42.00% 58.00% 63.00% 59.00% 52.00% 42.00% 59.00% 61.00% 66.00% 63.00% 0 63.00% 65.00% 65.00% 55.00% 45.00% 57.00% 55.00% 53.00% 58.00% 0 68.00% 64.00% 60.00% 57.00% 63.00% 68.00% 64.00% 60.00% 57.00% 63.00% 60.00% 0 60.00% 0 65.00% 62.00% 49.00% 56.00% 51.00%
Exercising more 60.00% 62.00% 58.00% 60.00% 62.00% 61.00% 55.00% 67.00% 63.00% 64.00% 63.00% 52.00% 67.00% 57.00% 59.00% 57.00% 60.00% 0 67.00% 64.00% 64.00% 54.00% 64.00% 56.00% 58.00% 50.00% 58.00% 100.00% 67.00% 62.00% 60.00% 56.00% 65.00% 69.00% 63.00% 60.00% 56.00% 66.00% 60.00% 0 60.00% 0 65.00% 61.00% 52.00% 54.00% 53.00%
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Q16. Bottom 2 box Summary - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 2868 1516 1352 700 1136 707 313 12 337 585 382 200 12 363 551 325 113 0 228 785 536 239 11 472 351 171 74 1 781 1437 2411 1630 368 705 1424 2395 1690 383 2868 0 2868 0 1558 2457 279 132 411
Spending more time with loved ones 14.00% 13.00% 15.00% 19.00% 12.00% 10.00% 14.00% 0 16.00% 11.00% 11.00% 15.00% 0 22.00% 13.00% 10.00% 12.00% 0 17.00% 11.00% 9.00% 13.00% 0 21.00% 15.00% 15.00% 16.00% 0 15.00% 14.00% 14.00% 13.00% 11.00% 14.00% 14.00% 14.00% 14.00% 11.00% 14.00% 0 14.00% 0 12.00% 13.00% 18.00% 20.00% 19.00%
Achieving a better work-life balance 15.00% 15.00% 15.00% 17.00% 12.00% 13.00% 22.00% 17.00% 16.00% 11.00% 13.00% 25.00% 17.00% 18.00% 13.00% 12.00% 18.00% 0 15.00% 11.00% 10.00% 22.00% 18.00% 18.00% 16.00% 21.00% 24.00% 0 15.00% 14.00% 15.00% 15.00% 13.00% 16.00% 15.00% 15.00% 14.00% 14.00% 15.00% 0 15.00% 0 14.00% 14.00% 20.00% 19.00% 20.00%
Spending more time with hobbies/interests 13.00% 13.00% 13.00% 15.00% 11.00% 12.00% 19.00% 8.00% 15.00% 11.00% 12.00% 23.00% 8.00% 15.00% 11.00% 13.00% 12.00% 0 15.00% 11.00% 11.00% 20.00% 9.00% 14.00% 11.00% 15.00% 14.00% 0 12.00% 12.00% 13.00% 13.00% 13.00% 12.00% 12.00% 13.00% 13.00% 13.00% 13.00% 0 13.00% 0 12.00% 12.00% 18.00% 17.00% 18.00%
Getting more rest 14.00% 14.00% 14.00% 17.00% 13.00% 12.00% 16.00% 0 16.00% 13.00% 13.00% 17.00% 0 17.00% 12.00% 12.00% 15.00% 0 13.00% 11.00% 10.00% 18.00% 0 18.00% 15.00% 18.00% 9.00% 0 13.00% 14.00% 14.00% 14.00% 11.00% 13.00% 14.00% 14.00% 14.00% 11.00% 14.00% 0 14.00% 0 13.00% 13.00% 16.00% 16.00% 16.00%
Healthier eating / spending more time to cook 14.00% 14.00% 14.00% 18.00% 11.00% 16.00% 15.00% 8.00% 17.00% 11.00% 16.00% 16.00% 8.00% 18.00% 12.00% 15.00% 13.00% 0 17.00% 11.00% 15.00% 17.00% 9.00% 18.00% 13.00% 19.00% 8.00% 0 15.00% 14.00% 14.00% 14.00% 15.00% 14.00% 14.00% 14.00% 14.00% 13.00% 14.00% 0 14.00% 0 13.00% 13.00% 23.00% 14.00% 20.00%
Exercising more 16.00% 15.00% 17.00% 18.00% 13.00% 15.00% 23.00% 17.00% 14.00% 12.00% 15.00% 23.00% 17.00% 21.00% 14.00% 16.00% 22.00% 0 13.00% 12.00% 13.00% 23.00% 18.00% 20.00% 16.00% 24.00% 22.00% 0 14.00% 15.00% 16.00% 17.00% 13.00% 13.00% 15.00% 16.00% 18.00% 11.00% 16.00% 0 16.00% 0 15.00% 15.00% 19.00% 23.00% 20.00%
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Q16. Grid Summary Table - How important of a contributor has each of the following been to the improvement of your mental health? Col percents
Base: Mental health is a little or a lot better than before the pandemic ##############

Spending 
more time 
with loved 

ones

Achieving a 
better work-
life balance

Spending more 
time with 

hobbies/intere
sts

Getting 
more rest

Healthier 
eating / 

spending 
more time 

to cook

Exercising 
more

Total 2868 2868 2868 2868 2868 2868
Extremely important contributor 26.00% 24.00% 23.00% 25.00% 24.00% 24.00%
Very important contributor 37.00% 37.00% 37.00% 37.00% 37.00% 36.00%
Somewhat important contributor 24.00% 24.00% 27.00% 25.00% 25.00% 24.00%
Slightly important contributor 10.00% 9.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00%
Not at all an important contributor 4.00% 5.00% 3.00% 4.00% 4.00% 6.00%
NET: Top 2 Box 63.00% 61.00% 60.00% 61.00% 60.00% 60.00%
NET: Bottom 2 Box 14.00% 15.00% 13.00% 14.00% 14.00% 16.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 78 Page 78
Q17. Have you done any of the following to try to improve your mental health? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Talk to a mental health professional (psychologist, therapist, etc) 15.00% 12.00% 17.00% 24.00% 19.00% 14.00% 6.00% 2.00% 18.00% 17.00% 13.00% 6.00% 3.00% 29.00% 20.00% 14.00% 8.00% 0 27.00% 21.00% 15.00% 7.00% 1.00% 24.00% 16.00% 11.00% 6.00% 6.00% 22.00% 19.00% 15.00% 13.00% 11.00% 21.00% 19.00% 16.00% 14.00% 13.00% 23.00% 7.00% 12.00% 22.00% 14.00% 15.00% 15.00% 15.00% 15.00%
Exercise regularly 43.00% 44.00% 42.00% 42.00% 45.00% 42.00% 43.00% 41.00% 44.00% 45.00% 44.00% 43.00% 44.00% 41.00% 46.00% 39.00% 42.00% 34.00% 40.00% 47.00% 44.00% 44.00% 41.00% 43.00% 44.00% 36.00% 39.00% 38.00% 39.00% 42.00% 45.00% 46.00% 40.00% 39.00% 41.00% 45.00% 46.00% 43.00% 49.00% 40.00% 43.00% 44.00% 46.00% 45.00% 32.00% 37.00% 34.00%
Spend time in nature/outdoors 39.00% 37.00% 41.00% 36.00% 38.00% 39.00% 41.00% 33.00% 33.00% 35.00% 38.00% 39.00% 29.00% 38.00% 42.00% 40.00% 43.00% 41.00% 37.00% 41.00% 41.00% 42.00% 31.00% 36.00% 35.00% 35.00% 38.00% 44.00% 39.00% 40.00% 41.00% 41.00% 35.00% 38.00% 40.00% 41.00% 42.00% 36.00% 43.00% 35.00% 38.00% 43.00% 42.00% 40.00% 28.00% 34.00% 30.00%
Improve your diet 35.00% 33.00% 36.00% 38.00% 39.00% 33.00% 30.00% 21.00% 40.00% 37.00% 32.00% 29.00% 18.00% 37.00% 41.00% 35.00% 31.00% 28.00% 39.00% 42.00% 36.00% 29.00% 19.00% 38.00% 35.00% 29.00% 31.00% 31.00% 36.00% 38.00% 36.00% 36.00% 30.00% 36.00% 37.00% 36.00% 36.00% 31.00% 46.00% 28.00% 34.00% 38.00% 35.00% 35.00% 33.00% 34.00% 33.00%
Get more sleep/rest 44.00% 41.00% 47.00% 48.00% 46.00% 43.00% 41.00% 40.00% 45.00% 41.00% 41.00% 40.00% 44.00% 50.00% 51.00% 45.00% 43.00% 31.00% 41.00% 46.00% 44.00% 40.00% 38.00% 50.00% 47.00% 41.00% 43.00% 50.00% 43.00% 46.00% 46.00% 47.00% 37.00% 43.00% 46.00% 46.00% 47.00% 39.00% 49.00% 38.00% 42.00% 53.00% 45.00% 45.00% 42.00% 41.00% 42.00%
Connect with supportive family or friends 27.00% 23.00% 31.00% 38.00% 30.00% 24.00% 22.00% 26.00% 33.00% 26.00% 21.00% 18.00% 26.00% 41.00% 33.00% 26.00% 28.00% 28.00% 37.00% 32.00% 26.00% 24.00% 27.00% 38.00% 27.00% 19.00% 19.00% 25.00% 30.00% 29.00% 29.00% 28.00% 22.00% 31.00% 30.00% 29.00% 28.00% 23.00% 36.00% 20.00% 25.00% 34.00% 27.00% 28.00% 23.00% 30.00% 25.00%
Practice meditation/mindfulness exercises 15.00% 13.00% 18.00% 21.00% 20.00% 15.00% 8.00% 7.00% 23.00% 18.00% 12.00% 6.00% 8.00% 20.00% 21.00% 17.00% 12.00% 6.00% 22.00% 20.00% 16.00% 8.00% 5.00% 21.00% 19.00% 13.00% 9.00% 19.00% 19.00% 18.00% 16.00% 15.00% 13.00% 20.00% 18.00% 16.00% 15.00% 15.00% 24.00% 10.00% 14.00% 19.00% 15.00% 16.00% 13.00% 11.00% 13.00%
Spend less time on your phone or other technology 15.00% 14.00% 15.00% 24.00% 18.00% 13.00% 8.00% 6.00% 24.00% 18.00% 14.00% 8.00% 8.00% 24.00% 18.00% 13.00% 8.00% 3.00% 31.00% 20.00% 15.00% 8.00% 4.00% 22.00% 15.00% 11.00% 8.00% 19.00% 19.00% 18.00% 16.00% 15.00% 12.00% 20.00% 18.00% 16.00% 15.00% 11.00% 24.00% 9.00% 14.00% 17.00% 14.00% 15.00% 12.00% 17.00% 14.00%
Change your job/career 11.00% 10.00% 12.00% 17.00% 17.00% 10.00% 2.00% 2.00% 17.00% 16.00% 10.00% 2.00% 1.00% 17.00% 17.00% 10.00% 2.00% 3.00% 19.00% 16.00% 10.00% 2.00% 2.00% 17.00% 18.00% 10.00% 3.00% 0 16.00% 14.00% 11.00% 10.00% 9.00% 15.00% 14.00% 11.00% 10.00% 9.00% 18.00% 6.00% 10.00% 12.00% 9.00% 10.00% 13.00% 10.00% 12.00%
Work less 15.00% 16.00% 13.00% 19.00% 18.00% 15.00% 9.00% 3.00% 20.00% 20.00% 16.00% 10.00% 4.00% 18.00% 16.00% 13.00% 7.00% 0 22.00% 19.00% 15.00% 9.00% 2.00% 18.00% 17.00% 14.00% 9.00% 6.00% 18.00% 17.00% 15.00% 14.00% 14.00% 18.00% 17.00% 15.00% 14.00% 14.00% 24.00% 10.00% 14.00% 15.00% 14.00% 15.00% 15.00% 13.00% 14.00%
None of these 16.00% 18.00% 14.00% 6.00% 10.00% 17.00% 25.00% 30.00% 6.00% 12.00% 19.00% 27.00% 28.00% 7.00% 8.00% 16.00% 22.00% 34.00% 3.00% 7.00% 15.00% 24.00% 32.00% 7.00% 14.00% 22.00% 26.00% 19.00% 10.00% 11.00% 13.00% 14.00% 24.00% 10.00% 10.00% 13.00% 13.00% 23.00% 2.00% 26.00% 18.00% 9.00% 17.00% 15.00% 18.00% 20.00% 19.00%
NET: Exercise/Improve diet/More sleep 70.00% 69.00% 71.00% 74.00% 74.00% 68.00% 66.00% 65.00% 76.00% 71.00% 68.00% 64.00% 67.00% 73.00% 76.00% 69.00% 68.00% 59.00% 71.00% 76.00% 71.00% 66.00% 62.00% 75.00% 72.00% 64.00% 66.00% 81.00% 70.00% 71.00% 73.00% 73.00% 63.00% 70.00% 72.00% 72.00% 73.00% 66.00% 79.00% 62.00% 68.00% 76.00% 71.00% 71.00% 65.00% 64.00% 65.00%
NET: Change your job/Work less 22.00% 22.00% 22.00% 31.00% 30.00% 21.00% 10.00% 5.00% 32.00% 31.00% 22.00% 12.00% 5.00% 31.00% 29.00% 20.00% 8.00% 3.00% 34.00% 30.00% 21.00% 10.00% 4.00% 31.00% 30.00% 21.00% 11.00% 6.00% 29.00% 26.00% 23.00% 21.00% 20.00% 28.00% 27.00% 23.00% 22.00% 20.00% 36.00% 14.00% 22.00% 23.00% 20.00% 22.00% 24.00% 19.00% 22.00%
SUM 273.00% 261.00% 286.00% 315.00% 301.00% 264.00% 236.00% 211.00% 304.00% 285.00% 259.00% 229.00% 212.00% 322.00% 315.00% 269.00% 245.00% 209.00% 317.00% 311.00% 276.00% 237.00% 203.00% 314.00% 287.00% 241.00% 231.00% 256.00% 291.00% 291.00% 283.00% 280.00% 248.00% 290.00% 291.00% 283.00% 281.00% 256.00% 337.00% 227.00% 264.00% 305.00% 276.00% 277.00% 245.00% 262.00% 250.00%
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Q18. Of the following, which gives you the greatest sense of fulfillment right now? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Family and friends 60.00% 59.00% 61.00% 52.00% 56.00% 59.00% 68.00% 76.00% 49.00% 54.00% 58.00% 66.00% 79.00% 54.00% 59.00% 61.00% 72.00% 69.00% 52.00% 61.00% 65.00% 73.00% 79.00% 52.00% 50.00% 50.00% 55.00% 63.00% 55.00% 58.00% 61.00% 63.00% 59.00% 55.00% 58.00% 61.00% 63.00% 61.00% 57.00% 63.00% 61.00% 58.00% 65.00% 62.00% 47.00% 47.00% 47.00%
Faith/religion/spirituality 13.00% 12.00% 14.00% 16.00% 13.00% 12.00% 13.00% 17.00% 18.00% 13.00% 11.00% 11.00% 17.00% 15.00% 14.00% 13.00% 15.00% 19.00% 22.00% 16.00% 12.00% 12.00% 17.00% 14.00% 9.00% 12.00% 14.00% 19.00% 19.00% 16.00% 14.00% 12.00% 11.00% 18.00% 16.00% 14.00% 12.00% 11.00% 19.00% 11.00% 14.00% 11.00% 13.00% 13.00% 12.00% 11.00% 12.00%
Hobbies/interests 46.00% 48.00% 44.00% 46.00% 47.00% 43.00% 48.00% 52.00% 44.00% 48.00% 46.00% 51.00% 53.00% 47.00% 46.00% 41.00% 43.00% 50.00% 38.00% 44.00% 42.00% 48.00% 49.00% 48.00% 50.00% 46.00% 48.00% 69.00% 39.00% 43.00% 47.00% 49.00% 44.00% 39.00% 42.00% 47.00% 49.00% 44.00% 43.00% 47.00% 46.00% 47.00% 48.00% 47.00% 40.00% 42.00% 40.00%
Work/career 18.00% 19.00% 18.00% 25.00% 26.00% 19.00% 8.00% 5.00% 27.00% 27.00% 21.00% 9.00% 8.00% 24.00% 24.00% 17.00% 5.00% 0 30.00% 29.00% 21.00% 8.00% 5.00% 24.00% 21.00% 15.00% 6.00% 6.00% 21.00% 19.00% 19.00% 18.00% 22.00% 21.00% 19.00% 19.00% 18.00% 23.00% 31.00% 15.00% 20.00% 13.00% 16.00% 18.00% 18.00% 24.00% 20.00%
Helping others 23.00% 23.00% 22.00% 26.00% 22.00% 20.00% 24.00% 25.00% 27.00% 24.00% 21.00% 23.00% 24.00% 24.00% 21.00% 20.00% 26.00% 25.00% 31.00% 24.00% 22.00% 24.00% 24.00% 24.00% 20.00% 18.00% 25.00% 25.00% 25.00% 24.00% 23.00% 22.00% 26.00% 25.00% 24.00% 23.00% 23.00% 25.00% 27.00% 21.00% 23.00% 21.00% 24.00% 24.00% 18.00% 19.00% 18.00%
Self-care 33.00% 29.00% 36.00% 37.00% 35.00% 31.00% 30.00% 28.00% 32.00% 33.00% 28.00% 27.00% 27.00% 41.00% 37.00% 35.00% 34.00% 31.00% 40.00% 35.00% 32.00% 29.00% 27.00% 36.00% 35.00% 30.00% 32.00% 38.00% 34.00% 35.00% 33.00% 33.00% 33.00% 33.00% 34.00% 33.00% 34.00% 33.00% 39.00% 29.00% 32.00% 34.00% 34.00% 33.00% 30.00% 26.00% 29.00%
Having a sense of community 13.00% 14.00% 12.00% 18.00% 15.00% 11.00% 10.00% 15.00% 22.00% 15.00% 12.00% 11.00% 10.00% 15.00% 15.00% 10.00% 9.00% 25.00% 25.00% 19.00% 13.00% 10.00% 13.00% 16.00% 10.00% 7.00% 9.00% 25.00% 16.00% 15.00% 13.00% 13.00% 14.00% 15.00% 15.00% 14.00% 13.00% 13.00% 21.00% 10.00% 13.00% 11.00% 11.00% 13.00% 12.00% 10.00% 11.00%
None of these 7.00% 8.00% 7.00% 5.00% 6.00% 10.00% 7.00% 3.00% 5.00% 6.00% 10.00% 7.00% 3.00% 5.00% 5.00% 9.00% 7.00% 3.00% 1.00% 3.00% 7.00% 6.00% 3.00% 6.00% 9.00% 14.00% 12.00% 0 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 6.00% 2.00% 9.00% 6.00% 10.00% 6.00% 6.00% 12.00% 19.00% 14.00%
SUM 213.00% 212.00% 214.00% 224.00% 220.00% 206.00% 207.00% 221.00% 224.00% 219.00% 206.00% 206.00% 221.00% 224.00% 220.00% 206.00% 210.00% 222.00% 238.00% 231.00% 214.00% 210.00% 217.00% 220.00% 205.00% 191.00% 200.00% 244.00% 214.00% 215.00% 216.00% 217.00% 215.00% 213.00% 215.00% 216.00% 217.00% 216.00% 239.00% 203.00% 215.00% 205.00% 217.00% 217.00% 189.00% 199.00% 192.00%
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Table 80
Q19. Among your family and friends - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 80
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
People have come together a lot more as a collective group 11.00% 11.00% 12.00% 16.00% 12.00% 10.00% 9.00% 6.00% 15.00% 13.00% 11.00% 8.00% 4.00% 17.00% 12.00% 9.00% 11.00% 13.00% 18.00% 16.00% 12.00% 10.00% 6.00% 15.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 13.00% 12.00% 11.00% 11.00% 14.00% 13.00% 12.00% 11.00% 11.00% 14.00% 19.00% 8.00% 12.00% 9.00% 11.00% 11.00% 10.00% 13.00% 11.00%
People have come together a little more as a collective group 20.00% 18.00% 21.00% 23.00% 22.00% 17.00% 18.00% 18.00% 22.00% 20.00% 16.00% 17.00% 18.00% 23.00% 23.00% 18.00% 20.00% 19.00% 22.00% 24.00% 20.00% 19.00% 19.00% 23.00% 18.00% 13.00% 16.00% 13.00% 19.00% 19.00% 21.00% 21.00% 17.00% 18.00% 20.00% 21.00% 21.00% 19.00% 25.00% 17.00% 20.00% 19.00% 19.00% 20.00% 18.00% 19.00% 18.00%
No change 43.00% 45.00% 40.00% 29.00% 35.00% 45.00% 54.00% 59.00% 28.00% 37.00% 47.00% 56.00% 64.00% 29.00% 34.00% 44.00% 50.00% 47.00% 21.00% 30.00% 42.00% 52.00% 56.00% 31.00% 42.00% 52.00% 58.00% 75.00% 32.00% 37.00% 41.00% 44.00% 47.00% 33.00% 37.00% 41.00% 44.00% 47.00% 24.00% 53.00% 43.00% 41.00% 45.00% 43.00% 40.00% 35.00% 39.00%
People have become a little more polarized / separated based on their differ 15.00% 14.00% 15.00% 19.00% 18.00% 15.00% 10.00% 7.00% 19.00% 18.00% 15.00% 10.00% 5.00% 19.00% 19.00% 15.00% 9.00% 13.00% 24.00% 19.00% 15.00% 10.00% 9.00% 17.00% 18.00% 14.00% 10.00% 0 19.00% 18.00% 16.00% 15.00% 11.00% 19.00% 18.00% 16.00% 15.00% 10.00% 20.00% 11.00% 14.00% 17.00% 14.00% 15.00% 18.00% 12.00% 16.00%
People have become a lot more polarized / separated based on their differen 7.00% 7.00% 7.00% 10.00% 8.00% 7.00% 4.00% 5.00% 13.00% 8.00% 7.00% 5.00% 4.00% 8.00% 8.00% 6.00% 4.00% 6.00% 14.00% 9.00% 7.00% 4.00% 5.00% 9.00% 8.00% 7.00% 5.00% 0 13.00% 10.00% 7.00% 5.00% 7.00% 13.00% 10.00% 7.00% 6.00% 6.00% 10.00% 5.00% 6.00% 9.00% 7.00% 7.00% 8.00% 8.00% 8.00%
Not sure 5.00% 4.00% 6.00% 4.00% 4.00% 6.00% 5.00% 5.00% 3.00% 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 4.00% 4.00% 7.00% 6.00% 3.00% 1.00% 2.00% 5.00% 5.00% 4.00% 5.00% 6.00% 8.00% 5.00% 6.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 2.00% 6.00% 5.00% 6.00% 4.00% 4.00% 7.00% 12.00% 8.00%
NET: Top 2 Box 31.00% 29.00% 32.00% 39.00% 34.00% 27.00% 27.00% 25.00% 37.00% 33.00% 27.00% 25.00% 22.00% 40.00% 35.00% 28.00% 30.00% 31.00% 40.00% 40.00% 31.00% 29.00% 26.00% 38.00% 26.00% 20.00% 22.00% 19.00% 32.00% 31.00% 32.00% 32.00% 31.00% 31.00% 32.00% 32.00% 32.00% 33.00% 44.00% 25.00% 32.00% 28.00% 30.00% 31.00% 27.00% 32.00% 29.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 22.00% 22.00% 29.00% 27.00% 22.00% 14.00% 12.00% 31.00% 26.00% 22.00% 14.00% 9.00% 27.00% 27.00% 21.00% 13.00% 19.00% 38.00% 27.00% 22.00% 14.00% 14.00% 26.00% 26.00% 21.00% 15.00% 0 32.00% 28.00% 23.00% 20.00% 18.00% 32.00% 28.00% 24.00% 21.00% 16.00% 30.00% 16.00% 21.00% 26.00% 20.00% 21.00% 26.00% 20.00% 24.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 81
Q19. In the community where you live - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 81
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
People have come together a lot more as a collective group 7.00% 7.00% 7.00% 10.00% 9.00% 6.00% 4.00% 3.00% 11.00% 10.00% 6.00% 4.00% 3.00% 9.00% 8.00% 6.00% 4.00% 3.00% 16.00% 11.00% 7.00% 5.00% 3.00% 8.00% 6.00% 4.00% 3.00% 0 9.00% 8.00% 7.00% 6.00% 10.00% 10.00% 8.00% 7.00% 6.00% 10.00% 15.00% 4.00% 8.00% 5.00% 7.00% 7.00% 6.00% 8.00% 7.00%
People have come together a little more as a collective group 17.00% 16.00% 17.00% 21.00% 19.00% 15.00% 13.00% 13.00% 23.00% 19.00% 17.00% 11.00% 12.00% 20.00% 20.00% 14.00% 16.00% 16.00% 20.00% 23.00% 18.00% 14.00% 13.00% 22.00% 15.00% 11.00% 10.00% 13.00% 16.00% 18.00% 18.00% 18.00% 16.00% 16.00% 18.00% 18.00% 18.00% 17.00% 24.00% 13.00% 17.00% 15.00% 15.00% 17.00% 17.00% 18.00% 17.00%
No change 43.00% 44.00% 42.00% 32.00% 38.00% 44.00% 52.00% 62.00% 27.00% 38.00% 44.00% 55.00% 60.00% 36.00% 38.00% 44.00% 47.00% 66.00% 25.00% 35.00% 42.00% 52.00% 60.00% 34.00% 43.00% 48.00% 52.00% 75.00% 33.00% 37.00% 42.00% 45.00% 47.00% 33.00% 36.00% 42.00% 45.00% 48.00% 28.00% 52.00% 44.00% 40.00% 45.00% 43.00% 42.00% 43.00% 42.00%
People have become a little more polarized / separated based on their differ 18.00% 18.00% 17.00% 22.00% 18.00% 17.00% 15.00% 13.00% 25.00% 18.00% 18.00% 16.00% 14.00% 20.00% 18.00% 17.00% 14.00% 9.00% 22.00% 19.00% 18.00% 15.00% 15.00% 22.00% 17.00% 17.00% 16.00% 0 21.00% 20.00% 19.00% 18.00% 13.00% 20.00% 20.00% 19.00% 19.00% 12.00% 20.00% 15.00% 17.00% 21.00% 18.00% 18.00% 16.00% 13.00% 15.00%
People have become a lot more polarized / separated based on their differen 9.00% 9.00% 8.00% 10.00% 9.00% 10.00% 6.00% 4.00% 10.00% 10.00% 10.00% 7.00% 3.00% 9.00% 9.00% 9.00% 6.00% 6.00% 15.00% 9.00% 10.00% 6.00% 3.00% 8.00% 10.00% 9.00% 7.00% 6.00% 15.00% 12.00% 9.00% 7.00% 7.00% 16.00% 12.00% 9.00% 7.00% 7.00% 11.00% 7.00% 8.00% 11.00% 9.00% 9.00% 10.00% 5.00% 8.00%
Not sure 7.00% 5.00% 9.00% 5.00% 6.00% 8.00% 9.00% 6.00% 4.00% 5.00% 5.00% 6.00% 9.00% 6.00% 7.00% 10.00% 13.00% 0 2.00% 3.00% 6.00% 8.00% 6.00% 6.00% 9.00% 11.00% 12.00% 6.00% 5.00% 6.00% 6.00% 6.00% 7.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 7.00% 2.00% 9.00% 7.00% 8.00% 6.00% 6.00% 9.00% 14.00% 11.00%
NET: Top 2 Box 24.00% 23.00% 24.00% 31.00% 28.00% 21.00% 17.00% 15.00% 34.00% 29.00% 23.00% 15.00% 14.00% 29.00% 28.00% 20.00% 20.00% 19.00% 36.00% 34.00% 25.00% 19.00% 16.00% 30.00% 21.00% 15.00% 13.00% 13.00% 26.00% 25.00% 24.00% 24.00% 26.00% 26.00% 26.00% 24.00% 24.00% 27.00% 39.00% 17.00% 25.00% 20.00% 22.00% 23.00% 23.00% 26.00% 24.00%
NET: Bottom 2 Box 26.00% 27.00% 26.00% 32.00% 28.00% 27.00% 22.00% 16.00% 35.00% 28.00% 28.00% 23.00% 17.00% 29.00% 27.00% 27.00% 20.00% 16.00% 37.00% 28.00% 28.00% 21.00% 18.00% 30.00% 27.00% 26.00% 23.00% 6.00% 36.00% 32.00% 28.00% 26.00% 20.00% 36.00% 33.00% 29.00% 26.00% 19.00% 31.00% 22.00% 25.00% 32.00% 27.00% 27.00% 26.00% 18.00% 23.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 82
Q19. In your country - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 82
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
People have come together a lot more as a collective group 6.00% 7.00% 6.00% 10.00% 9.00% 5.00% 3.00% 4.00% 14.00% 10.00% 6.00% 4.00% 3.00% 8.00% 7.00% 5.00% 3.00% 6.00% 12.00% 12.00% 7.00% 4.00% 2.00% 10.00% 5.00% 3.00% 2.00% 13.00% 10.00% 7.00% 6.00% 5.00% 10.00% 9.00% 7.00% 6.00% 5.00% 10.00% 14.00% 3.00% 7.00% 4.00% 6.00% 6.00% 7.00% 8.00% 7.00%
People have come together a little more as a collective group 15.00% 14.00% 16.00% 20.00% 18.00% 14.00% 11.00% 10.00% 20.00% 17.00% 14.00% 10.00% 9.00% 19.00% 19.00% 13.00% 13.00% 13.00% 25.00% 23.00% 15.00% 11.00% 12.00% 18.00% 12.00% 10.00% 11.00% 0 15.00% 16.00% 16.00% 16.00% 15.00% 16.00% 17.00% 16.00% 16.00% 16.00% 25.00% 11.00% 16.00% 13.00% 13.00% 15.00% 16.00% 16.00% 16.00%
No change 29.00% 29.00% 29.00% 26.00% 28.00% 31.00% 29.00% 28.00% 23.00% 29.00% 31.00% 30.00% 26.00% 27.00% 27.00% 30.00% 29.00% 34.00% 21.00% 25.00% 29.00% 30.00% 29.00% 27.00% 31.00% 33.00% 29.00% 25.00% 21.00% 24.00% 27.00% 29.00% 35.00% 22.00% 25.00% 27.00% 28.00% 35.00% 21.00% 36.00% 31.00% 22.00% 28.00% 28.00% 34.00% 32.00% 33.00%
People have become a little more polarized / separated based on their differ 26.00% 26.00% 25.00% 24.00% 25.00% 25.00% 27.00% 28.00% 24.00% 24.00% 26.00% 29.00% 32.00% 25.00% 26.00% 25.00% 25.00% 19.00% 23.00% 24.00% 26.00% 28.00% 29.00% 25.00% 27.00% 25.00% 27.00% 25.00% 23.00% 26.00% 27.00% 29.00% 22.00% 23.00% 25.00% 28.00% 29.00% 21.00% 23.00% 26.00% 25.00% 28.00% 28.00% 27.00% 20.00% 19.00% 19.00%
People have become a lot more polarized / separated based on their differen 17.00% 19.00% 16.00% 14.00% 15.00% 19.00% 20.00% 20.00% 14.00% 16.00% 19.00% 22.00% 18.00% 14.00% 15.00% 18.00% 18.00% 25.00% 16.00% 14.00% 18.00% 20.00% 20.00% 13.00% 17.00% 21.00% 21.00% 19.00% 26.00% 22.00% 19.00% 16.00% 12.00% 27.00% 22.00% 19.00% 17.00% 12.00% 14.00% 16.00% 15.00% 26.00% 20.00% 18.00% 15.00% 10.00% 13.00%
Not sure 7.00% 5.00% 8.00% 6.00% 5.00% 7.00% 8.00% 10.00% 5.00% 4.00% 4.00% 5.00% 13.00% 6.00% 6.00% 9.00% 12.00% 3.00% 2.00% 3.00% 6.00% 8.00% 9.00% 7.00% 8.00% 8.00% 10.00% 19.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 6.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 7.00% 2.00% 9.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 9.00% 16.00% 11.00%
NET: Top 2 Box 22.00% 22.00% 21.00% 30.00% 27.00% 19.00% 15.00% 14.00% 33.00% 28.00% 20.00% 14.00% 12.00% 28.00% 26.00% 18.00% 16.00% 19.00% 38.00% 35.00% 22.00% 15.00% 14.00% 28.00% 17.00% 13.00% 14.00% 13.00% 25.00% 23.00% 22.00% 21.00% 25.00% 25.00% 24.00% 22.00% 21.00% 26.00% 39.00% 14.00% 23.00% 17.00% 19.00% 21.00% 23.00% 24.00% 23.00%
NET: Bottom 2 Box 43.00% 45.00% 42.00% 39.00% 40.00% 44.00% 48.00% 48.00% 38.00% 40.00% 45.00% 51.00% 50.00% 39.00% 41.00% 43.00% 43.00% 44.00% 39.00% 37.00% 43.00% 47.00% 49.00% 38.00% 44.00% 45.00% 48.00% 44.00% 49.00% 48.00% 46.00% 45.00% 34.00% 49.00% 48.00% 47.00% 46.00% 32.00% 37.00% 41.00% 40.00% 54.00% 48.00% 45.00% 34.00% 28.00% 32.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 83
Q19. In the world - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 83
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
People have come together a lot more as a collective group 6.00% 6.00% 6.00% 9.00% 7.00% 5.00% 3.00% 2.00% 11.00% 9.00% 5.00% 3.00% 1.00% 9.00% 6.00% 5.00% 4.00% 3.00% 14.00% 9.00% 6.00% 4.00% 2.00% 8.00% 4.00% 3.00% 2.00% 0 9.00% 7.00% 6.00% 5.00% 8.00% 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 8.00% 13.00% 3.00% 6.00% 4.00% 5.00% 6.00% 6.00% 8.00% 7.00%
People have come together a little more as a collective group 14.00% 13.00% 15.00% 20.00% 17.00% 12.00% 10.00% 6.00% 19.00% 18.00% 11.00% 9.00% 5.00% 22.00% 17.00% 12.00% 10.00% 9.00% 23.00% 21.00% 12.00% 10.00% 6.00% 20.00% 13.00% 10.00% 10.00% 6.00% 15.00% 15.00% 14.00% 14.00% 14.00% 14.00% 15.00% 15.00% 15.00% 14.00% 23.00% 10.00% 15.00% 12.00% 12.00% 14.00% 14.00% 14.00% 14.00%
No change 26.00% 26.00% 25.00% 24.00% 26.00% 28.00% 24.00% 22.00% 25.00% 26.00% 29.00% 23.00% 23.00% 23.00% 26.00% 27.00% 24.00% 19.00% 19.00% 24.00% 28.00% 24.00% 21.00% 25.00% 28.00% 30.00% 23.00% 25.00% 20.00% 22.00% 24.00% 25.00% 32.00% 19.00% 22.00% 24.00% 25.00% 33.00% 21.00% 31.00% 28.00% 18.00% 25.00% 25.00% 31.00% 28.00% 30.00%
People have become a little more polarized / separated based on their differ 26.00% 27.00% 25.00% 25.00% 26.00% 26.00% 28.00% 29.00% 26.00% 25.00% 26.00% 30.00% 32.00% 24.00% 26.00% 25.00% 26.00% 22.00% 26.00% 26.00% 27.00% 28.00% 31.00% 24.00% 25.00% 24.00% 28.00% 19.00% 23.00% 26.00% 28.00% 29.00% 22.00% 23.00% 25.00% 28.00% 29.00% 23.00% 24.00% 27.00% 26.00% 27.00% 27.00% 27.00% 22.00% 21.00% 21.00%
People have become a lot more polarized / separated based on their differen 21.00% 23.00% 20.00% 17.00% 18.00% 22.00% 26.00% 28.00% 16.00% 18.00% 23.00% 28.00% 27.00% 17.00% 18.00% 20.00% 23.00% 31.00% 16.00% 17.00% 20.00% 26.00% 28.00% 17.00% 20.00% 24.00% 25.00% 31.00% 28.00% 25.00% 23.00% 21.00% 17.00% 30.00% 25.00% 23.00% 21.00% 15.00% 17.00% 19.00% 18.00% 31.00% 24.00% 22.00% 18.00% 16.00% 17.00%
Not sure 7.00% 5.00% 9.00% 5.00% 5.00% 8.00% 10.00% 13.00% 3.00% 5.00% 5.00% 7.00% 12.00% 6.00% 6.00% 10.00% 14.00% 16.00% 2.00% 3.00% 7.00% 9.00% 12.00% 6.00% 9.00% 9.00% 10.00% 19.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 7.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 7.00% 2.00% 10.00% 7.00% 8.00% 7.00% 7.00% 10.00% 14.00% 11.00%
NET: Top 2 Box 20.00% 19.00% 20.00% 30.00% 25.00% 17.00% 13.00% 8.00% 30.00% 26.00% 16.00% 12.00% 6.00% 30.00% 23.00% 17.00% 14.00% 13.00% 36.00% 30.00% 18.00% 13.00% 9.00% 28.00% 18.00% 13.00% 12.00% 6.00% 23.00% 22.00% 20.00% 19.00% 22.00% 23.00% 22.00% 20.00% 19.00% 22.00% 36.00% 13.00% 21.00% 15.00% 17.00% 19.00% 20.00% 22.00% 21.00%
NET: Bottom 2 Box 47.00% 50.00% 45.00% 41.00% 44.00% 47.00% 54.00% 57.00% 42.00% 43.00% 50.00% 58.00% 59.00% 41.00% 45.00% 45.00% 48.00% 53.00% 43.00% 43.00% 47.00% 54.00% 59.00% 41.00% 46.00% 49.00% 54.00% 50.00% 52.00% 51.00% 50.00% 50.00% 38.00% 53.00% 51.00% 51.00% 50.00% 38.00% 41.00% 46.00% 44.00% 58.00% 51.00% 49.00% 39.00% 37.00% 38.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 84
Q19. In social media and your online communities - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 84
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
People have come together a lot more as a collective group 7.00% 7.00% 7.00% 11.00% 9.00% 6.00% 3.00% 0 13.00% 11.00% 6.00% 4.00% 0 10.00% 8.00% 7.00% 3.00% 0 16.00% 12.00% 7.00% 4.00% 0 10.00% 5.00% 5.00% 3.00% 0 10.00% 8.00% 7.00% 6.00% 10.00% 10.00% 8.00% 7.00% 6.00% 10.00% 15.00% 4.00% 7.00% 6.00% 6.00% 7.00% 7.00% 10.00% 8.00%
People have come together a little more as a collective group 15.00% 14.00% 16.00% 22.00% 18.00% 13.00% 10.00% 12.00% 21.00% 19.00% 15.00% 8.00% 14.00% 23.00% 18.00% 12.00% 12.00% 6.00% 23.00% 21.00% 15.00% 10.00% 13.00% 22.00% 14.00% 11.00% 10.00% 6.00% 15.00% 16.00% 16.00% 16.00% 16.00% 15.00% 16.00% 16.00% 16.00% 16.00% 23.00% 12.00% 16.00% 13.00% 13.00% 15.00% 17.00% 15.00% 17.00%
No change 32.00% 31.00% 33.00% 24.00% 29.00% 34.00% 37.00% 42.00% 22.00% 28.00% 32.00% 36.00% 42.00% 25.00% 29.00% 37.00% 38.00% 41.00% 19.00% 26.00% 34.00% 38.00% 39.00% 25.00% 32.00% 36.00% 35.00% 56.00% 26.00% 28.00% 31.00% 33.00% 35.00% 24.00% 28.00% 31.00% 33.00% 35.00% 22.00% 38.00% 33.00% 29.00% 32.00% 32.00% 34.00% 35.00% 34.00%
People have become a little more polarized / separated based on their differ 20.00% 20.00% 20.00% 23.00% 23.00% 19.00% 17.00% 13.00% 23.00% 22.00% 20.00% 18.00% 17.00% 23.00% 24.00% 18.00% 14.00% 3.00% 24.00% 23.00% 19.00% 16.00% 13.00% 23.00% 23.00% 18.00% 17.00% 13.00% 21.00% 22.00% 21.00% 21.00% 17.00% 20.00% 21.00% 21.00% 21.00% 17.00% 22.00% 19.00% 20.00% 21.00% 20.00% 20.00% 18.00% 18.00% 18.00%
People have become a lot more polarized / separated based on their differen 15.00% 17.00% 14.00% 15.00% 15.00% 16.00% 15.00% 16.00% 17.00% 16.00% 19.00% 17.00% 13.00% 13.00% 15.00% 14.00% 13.00% 25.00% 18.00% 14.00% 16.00% 15.00% 18.00% 14.00% 17.00% 17.00% 16.00% 6.00% 20.00% 18.00% 16.00% 15.00% 13.00% 22.00% 19.00% 16.00% 15.00% 13.00% 15.00% 14.00% 14.00% 20.00% 17.00% 16.00% 12.00% 9.00% 11.00%
Not sure 10.00% 10.00% 11.00% 5.00% 5.00% 11.00% 18.00% 17.00% 3.00% 5.00% 9.00% 16.00% 14.00% 5.00% 6.00% 13.00% 20.00% 25.00% 1.00% 3.00% 9.00% 18.00% 17.00% 5.00% 8.00% 14.00% 18.00% 19.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 11.00% 9.00% 8.00% 9.00% 9.00% 10.00% 3.00% 14.00% 10.00% 12.00% 11.00% 10.00% 11.00% 14.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 22.00% 22.00% 23.00% 33.00% 27.00% 20.00% 13.00% 12.00% 34.00% 29.00% 21.00% 12.00% 14.00% 33.00% 26.00% 19.00% 15.00% 6.00% 38.00% 34.00% 22.00% 14.00% 13.00% 32.00% 19.00% 15.00% 13.00% 6.00% 25.00% 24.00% 22.00% 22.00% 25.00% 24.00% 24.00% 22.00% 22.00% 26.00% 38.00% 16.00% 23.00% 19.00% 19.00% 22.00% 25.00% 25.00% 25.00%
NET: Bottom 2 Box 35.00% 37.00% 34.00% 38.00% 38.00% 35.00% 32.00% 29.00% 40.00% 38.00% 38.00% 35.00% 29.00% 37.00% 39.00% 31.00% 27.00% 28.00% 42.00% 37.00% 35.00% 31.00% 31.00% 37.00% 40.00% 35.00% 34.00% 19.00% 41.00% 40.00% 37.00% 36.00% 29.00% 42.00% 40.00% 37.00% 36.00% 30.00% 37.00% 32.00% 34.00% 41.00% 38.00% 37.00% 31.00% 26.00% 29.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 85
Q19. At work - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 85
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: Total Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
People have come together a lot more as a collective group 7.00% 7.00% 6.00% 10.00% 9.00% 7.00% 3.00% 2.00% 10.00% 11.00% 7.00% 3.00% 3.00% 10.00% 8.00% 6.00% 2.00% 0 14.00% 12.00% 8.00% 3.00% 2.00% 9.00% 6.00% 3.00% 2.00% 0 9.00% 7.00% 7.00% 6.00% 10.00% 9.00% 7.00% 7.00% 6.00% 9.00% 14.00% 4.00% 7.00% 4.00% 6.00% 7.00% 7.00% 8.00% 7.00%
People have come together a little more as a collective group 14.00% 14.00% 15.00% 22.00% 20.00% 13.00% 7.00% 10.00% 22.00% 20.00% 13.00% 7.00% 13.00% 21.00% 20.00% 12.00% 7.00% 3.00% 28.00% 24.00% 14.00% 7.00% 12.00% 20.00% 14.00% 10.00% 5.00% 0 15.00% 15.00% 15.00% 15.00% 15.00% 14.00% 16.00% 15.00% 15.00% 15.00% 24.00% 11.00% 15.00% 11.00% 12.00% 14.00% 15.00% 15.00% 15.00%
No change 43.00% 44.00% 41.00% 33.00% 37.00% 47.00% 48.00% 45.00% 31.00% 37.00% 49.00% 51.00% 44.00% 34.00% 37.00% 46.00% 44.00% 47.00% 21.00% 32.00% 46.00% 48.00% 41.00% 36.00% 43.00% 51.00% 49.00% 63.00% 33.00% 38.00% 42.00% 45.00% 44.00% 33.00% 37.00% 42.00% 44.00% 46.00% 27.00% 51.00% 43.00% 41.00% 45.00% 43.00% 39.00% 41.00% 40.00%
People have become a little more polarized / separated based on their differ 14.00% 14.00% 14.00% 19.00% 18.00% 14.00% 8.00% 8.00% 20.00% 18.00% 15.00% 8.00% 8.00% 18.00% 18.00% 14.00% 8.00% 9.00% 17.00% 18.00% 15.00% 7.00% 10.00% 20.00% 18.00% 14.00% 9.00% 0 17.00% 17.00% 15.00% 14.00% 11.00% 17.00% 17.00% 15.00% 15.00% 10.00% 19.00% 11.00% 14.00% 16.00% 13.00% 14.00% 16.00% 13.00% 15.00%
People have become a lot more polarized / separated based on their differen 8.00% 8.00% 7.00% 10.00% 9.00% 8.00% 5.00% 2.00% 12.00% 10.00% 8.00% 5.00% 1.00% 8.00% 9.00% 7.00% 4.00% 3.00% 16.00% 10.00% 7.00% 5.00% 2.00% 8.00% 9.00% 8.00% 4.00% 0 14.00% 10.00% 8.00% 6.00% 7.00% 14.00% 10.00% 8.00% 6.00% 6.00% 10.00% 5.00% 7.00% 10.00% 8.00% 7.00% 9.00% 6.00% 8.00%
Not sure 15.00% 13.00% 16.00% 7.00% 7.00% 11.00% 30.00% 34.00% 5.00% 5.00% 8.00% 26.00% 32.00% 9.00% 8.00% 14.00% 35.00% 38.00% 5.00% 4.00% 10.00% 29.00% 33.00% 8.00% 10.00% 15.00% 32.00% 38.00% 12.00% 12.00% 14.00% 14.00% 14.00% 12.00% 12.00% 13.00% 14.00% 13.00% 5.00% 19.00% 14.00% 17.00% 16.00% 15.00% 13.00% 16.00% 14.00%
NET: Top 2 Box 21.00% 21.00% 21.00% 31.00% 29.00% 19.00% 9.00% 12.00% 32.00% 31.00% 20.00% 10.00% 15.00% 31.00% 28.00% 19.00% 9.00% 3.00% 42.00% 36.00% 23.00% 11.00% 14.00% 28.00% 20.00% 13.00% 7.00% 0 24.00% 22.00% 22.00% 21.00% 24.00% 23.00% 23.00% 21.00% 21.00% 25.00% 39.00% 14.00% 22.00% 16.00% 18.00% 21.00% 22.00% 23.00% 23.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 22.00% 22.00% 29.00% 27.00% 22.00% 13.00% 10.00% 32.00% 27.00% 23.00% 13.00% 9.00% 27.00% 27.00% 21.00% 12.00% 13.00% 33.00% 27.00% 22.00% 13.00% 12.00% 28.00% 27.00% 22.00% 13.00% 0 31.00% 28.00% 23.00% 21.00% 18.00% 31.00% 27.00% 23.00% 21.00% 16.00% 29.00% 16.00% 20.00% 26.00% 21.00% 21.00% 25.00% 19.00% 23.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 86
Q19. Top 2 box Summary - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 86
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Among your family and friends 31.00% 29.00% 32.00% 39.00% 34.00% 27.00% 27.00% 25.00% 37.00% 33.00% 27.00% 25.00% 22.00% 40.00% 35.00% 28.00% 30.00% 31.00% 40.00% 40.00% 31.00% 29.00% 26.00% 38.00% 26.00% 20.00% 22.00% 19.00% 32.00% 31.00% 32.00% 32.00% 31.00% 31.00% 32.00% 32.00% 32.00% 33.00% 44.00% 25.00% 32.00% 28.00% 30.00% 31.00% 27.00% 32.00% 29.00%
In the community where you live 24.00% 23.00% 24.00% 31.00% 28.00% 21.00% 17.00% 15.00% 34.00% 29.00% 23.00% 15.00% 14.00% 29.00% 28.00% 20.00% 20.00% 19.00% 36.00% 34.00% 25.00% 19.00% 16.00% 30.00% 21.00% 15.00% 13.00% 13.00% 26.00% 25.00% 24.00% 24.00% 26.00% 26.00% 26.00% 24.00% 24.00% 27.00% 39.00% 17.00% 25.00% 20.00% 22.00% 23.00% 23.00% 26.00% 24.00%
In your country 22.00% 22.00% 21.00% 30.00% 27.00% 19.00% 15.00% 14.00% 33.00% 28.00% 20.00% 14.00% 12.00% 28.00% 26.00% 18.00% 16.00% 19.00% 38.00% 35.00% 22.00% 15.00% 14.00% 28.00% 17.00% 13.00% 14.00% 13.00% 25.00% 23.00% 22.00% 21.00% 25.00% 25.00% 24.00% 22.00% 21.00% 26.00% 39.00% 14.00% 23.00% 17.00% 19.00% 21.00% 23.00% 24.00% 23.00%
In the world 20.00% 19.00% 20.00% 30.00% 25.00% 17.00% 13.00% 8.00% 30.00% 26.00% 16.00% 12.00% 6.00% 30.00% 23.00% 17.00% 14.00% 13.00% 36.00% 30.00% 18.00% 13.00% 9.00% 28.00% 18.00% 13.00% 12.00% 6.00% 23.00% 22.00% 20.00% 19.00% 22.00% 23.00% 22.00% 20.00% 19.00% 22.00% 36.00% 13.00% 21.00% 15.00% 17.00% 19.00% 20.00% 22.00% 21.00%
In social media and your online communities 22.00% 22.00% 23.00% 33.00% 27.00% 20.00% 13.00% 12.00% 34.00% 29.00% 21.00% 12.00% 14.00% 33.00% 26.00% 19.00% 15.00% 6.00% 38.00% 34.00% 22.00% 14.00% 13.00% 32.00% 19.00% 15.00% 13.00% 6.00% 25.00% 24.00% 22.00% 22.00% 25.00% 24.00% 24.00% 22.00% 22.00% 26.00% 38.00% 16.00% 23.00% 19.00% 19.00% 22.00% 25.00% 25.00% 25.00%
At work 21.00% 21.00% 21.00% 31.00% 29.00% 19.00% 9.00% 12.00% 32.00% 31.00% 20.00% 10.00% 15.00% 31.00% 28.00% 19.00% 9.00% 3.00% 42.00% 36.00% 23.00% 11.00% 14.00% 28.00% 20.00% 13.00% 7.00% 0 24.00% 22.00% 22.00% 21.00% 24.00% 23.00% 23.00% 21.00% 21.00% 25.00% 39.00% 14.00% 22.00% 16.00% 18.00% 21.00% 22.00% 23.00% 23.00%
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Table 87
Q19. Bottom 2 box Summary - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as a collective group, Page 87
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic status, etc.)? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Among your family and friends 22.00% 22.00% 22.00% 29.00% 27.00% 22.00% 14.00% 12.00% 31.00% 26.00% 22.00% 14.00% 9.00% 27.00% 27.00% 21.00% 13.00% 19.00% 38.00% 27.00% 22.00% 14.00% 14.00% 26.00% 26.00% 21.00% 15.00% 0 32.00% 28.00% 23.00% 20.00% 18.00% 32.00% 28.00% 24.00% 21.00% 16.00% 30.00% 16.00% 21.00% 26.00% 20.00% 21.00% 26.00% 20.00% 24.00%
In the community where you live 26.00% 27.00% 26.00% 32.00% 28.00% 27.00% 22.00% 16.00% 35.00% 28.00% 28.00% 23.00% 17.00% 29.00% 27.00% 27.00% 20.00% 16.00% 37.00% 28.00% 28.00% 21.00% 18.00% 30.00% 27.00% 26.00% 23.00% 6.00% 36.00% 32.00% 28.00% 26.00% 20.00% 36.00% 33.00% 29.00% 26.00% 19.00% 31.00% 22.00% 25.00% 32.00% 27.00% 27.00% 26.00% 18.00% 23.00%
In your country 43.00% 45.00% 42.00% 39.00% 40.00% 44.00% 48.00% 48.00% 38.00% 40.00% 45.00% 51.00% 50.00% 39.00% 41.00% 43.00% 43.00% 44.00% 39.00% 37.00% 43.00% 47.00% 49.00% 38.00% 44.00% 45.00% 48.00% 44.00% 49.00% 48.00% 46.00% 45.00% 34.00% 49.00% 48.00% 47.00% 46.00% 32.00% 37.00% 41.00% 40.00% 54.00% 48.00% 45.00% 34.00% 28.00% 32.00%
In the world 47.00% 50.00% 45.00% 41.00% 44.00% 47.00% 54.00% 57.00% 42.00% 43.00% 50.00% 58.00% 59.00% 41.00% 45.00% 45.00% 48.00% 53.00% 43.00% 43.00% 47.00% 54.00% 59.00% 41.00% 46.00% 49.00% 54.00% 50.00% 52.00% 51.00% 50.00% 50.00% 38.00% 53.00% 51.00% 51.00% 50.00% 38.00% 41.00% 46.00% 44.00% 58.00% 51.00% 49.00% 39.00% 37.00% 38.00%
In social media and your online communities 35.00% 37.00% 34.00% 38.00% 38.00% 35.00% 32.00% 29.00% 40.00% 38.00% 38.00% 35.00% 29.00% 37.00% 39.00% 31.00% 27.00% 28.00% 42.00% 37.00% 35.00% 31.00% 31.00% 37.00% 40.00% 35.00% 34.00% 19.00% 41.00% 40.00% 37.00% 36.00% 29.00% 42.00% 40.00% 37.00% 36.00% 30.00% 37.00% 32.00% 34.00% 41.00% 38.00% 37.00% 31.00% 26.00% 29.00%
At work 22.00% 22.00% 22.00% 29.00% 27.00% 22.00% 13.00% 10.00% 32.00% 27.00% 23.00% 13.00% 9.00% 27.00% 27.00% 21.00% 12.00% 13.00% 33.00% 27.00% 22.00% 13.00% 12.00% 28.00% 27.00% 22.00% 13.00% 0 31.00% 28.00% 23.00% 21.00% 18.00% 31.00% 27.00% 23.00% 21.00% 16.00% 29.00% 16.00% 20.00% 26.00% 21.00% 21.00% 25.00% 19.00% 23.00%
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Table 88
Q19. Grid Summary Table - In each of the following communities nowadays, to what degree do you observe that people have come together more as   Page 88
or that they have become more polarized (separating based on differences like political affiliation, gender, race/ethnicity, religion, socioeconomic stat  Col percents
Base: All Respondents ##############

Among 
your family 
and friends

In the 
community 

where you live

In your country In the 
world

In social 
media and 

your online 
communiti

es

At work

Total 11000 11000 11000 11000 11000 11000
People have come together a lot more as a collective group 11.00% 7.00% 6.00% 6.00% 7.00% 7.00%
People have come together a little more as a collective group 20.00% 17.00% 15.00% 14.00% 15.00% 14.00%
No change 43.00% 43.00% 29.00% 26.00% 32.00% 43.00%
People have become a little more polarized / separated based on their differ 15.00% 18.00% 26.00% 26.00% 20.00% 14.00%
People have become a lot more polarized / separated based on their differen 7.00% 9.00% 17.00% 21.00% 15.00% 8.00%
Not sure 5.00% 7.00% 7.00% 7.00% 10.00% 15.00%
NET: Top 2 Box 31.00% 24.00% 22.00% 20.00% 22.00% 21.00%
NET: Bottom 2 Box 22.00% 26.00% 43.00% 47.00% 35.00% 22.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 89 Page 89
Q20. Cultural traditions/events - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
More of a force that brings people together 47.00% 47.00% 47.00% 51.00% 47.00% 45.00% 47.00% 46.00% 51.00% 47.00% 44.00% 48.00% 51.00% 52.00% 47.00% 45.00% 46.00% 34.00% 47.00% 48.00% 47.00% 47.00% 47.00% 53.00% 46.00% 40.00% 45.00% 44.00% 42.00% 45.00% 48.00% 50.00% 50.00% 43.00% 46.00% 48.00% 50.00% 50.00% 49.00% 45.00% 46.00% 49.00% 49.00% 48.00% 38.00% 38.00% 38.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apart 24.00% 25.00% 22.00% 26.00% 28.00% 23.00% 19.00% 18.00% 29.00% 29.00% 27.00% 19.00% 15.00% 24.00% 26.00% 20.00% 19.00% 25.00% 35.00% 31.00% 23.00% 20.00% 18.00% 23.00% 23.00% 22.00% 17.00% 19.00% 32.00% 29.00% 25.00% 22.00% 23.00% 32.00% 29.00% 25.00% 23.00% 22.00% 34.00% 19.00% 24.00% 22.00% 23.00% 24.00% 24.00% 19.00% 23.00%
Neither of these 18.00% 18.00% 18.00% 13.00% 16.00% 20.00% 21.00% 19.00% 13.00% 15.00% 18.00% 23.00% 18.00% 14.00% 16.00% 21.00% 19.00% 22.00% 13.00% 14.00% 19.00% 20.00% 20.00% 13.00% 18.00% 21.00% 23.00% 13.00% 16.00% 16.00% 17.00% 18.00% 18.00% 16.00% 16.00% 17.00% 18.00% 18.00% 11.00% 22.00% 18.00% 17.00% 18.00% 17.00% 22.00% 21.00% 22.00%
Not sure 12.00% 10.00% 13.00% 9.00% 10.00% 13.00% 13.00% 16.00% 7.00% 8.00% 11.00% 11.00% 15.00% 11.00% 11.00% 15.00% 16.00% 19.00% 5.00% 7.00% 11.00% 13.00% 15.00% 11.00% 14.00% 16.00% 14.00% 25.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 5.00% 15.00% 11.00% 12.00% 10.00% 11.00% 16.00% 22.00% 18.00%
NET: Top2 Box 70.00% 72.00% 69.00% 77.00% 74.00% 68.00% 66.00% 65.00% 80.00% 76.00% 71.00% 66.00% 67.00% 76.00% 73.00% 65.00% 65.00% 59.00% 81.00% 79.00% 70.00% 67.00% 65.00% 76.00% 69.00% 62.00% 62.00% 63.00% 74.00% 74.00% 73.00% 72.00% 73.00% 75.00% 75.00% 74.00% 73.00% 72.00% 83.00% 63.00% 70.00% 71.00% 72.00% 72.00% 62.00% 57.00% 60.00%
NET: Bottom 2 Box 30.00% 28.00% 31.00% 23.00% 26.00% 32.00% 34.00% 35.00% 20.00% 24.00% 29.00% 34.00% 33.00% 24.00% 27.00% 35.00% 35.00% 41.00% 19.00% 21.00% 30.00% 33.00% 35.00% 24.00% 31.00% 38.00% 38.00% 38.00% 26.00% 26.00% 27.00% 28.00% 27.00% 25.00% 25.00% 26.00% 27.00% 28.00% 17.00% 37.00% 30.00% 29.00% 28.00% 28.00% 38.00% 43.00% 40.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Table 90 Page 90
Q20. Religion - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
More of a force that brings people together 27.00% 27.00% 26.00% 36.00% 30.00% 24.00% 22.00% 28.00% 37.00% 33.00% 25.00% 21.00% 31.00% 34.00% 28.00% 23.00% 23.00% 22.00% 40.00% 36.00% 26.00% 22.00% 31.00% 35.00% 23.00% 19.00% 21.00% 13.00% 30.00% 29.00% 28.00% 27.00% 28.00% 30.00% 29.00% 28.00% 28.00% 28.00% 38.00% 23.00% 28.00% 23.00% 26.00% 27.00% 27.00% 23.00% 26.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apart 39.00% 41.00% 37.00% 37.00% 39.00% 40.00% 39.00% 35.00% 37.00% 39.00% 44.00% 42.00% 35.00% 37.00% 40.00% 37.00% 35.00% 38.00% 39.00% 38.00% 40.00% 39.00% 33.00% 37.00% 41.00% 41.00% 39.00% 50.00% 42.00% 41.00% 41.00% 40.00% 38.00% 43.00% 41.00% 41.00% 41.00% 38.00% 41.00% 37.00% 38.00% 42.00% 41.00% 41.00% 32.00% 29.00% 31.00%
Neither of these 20.00% 19.00% 20.00% 15.00% 18.00% 21.00% 23.00% 21.00% 16.00% 18.00% 19.00% 23.00% 14.00% 15.00% 18.00% 22.00% 23.00% 38.00% 16.00% 17.00% 21.00% 23.00% 22.00% 15.00% 20.00% 22.00% 22.00% 13.00% 16.00% 18.00% 19.00% 20.00% 21.00% 17.00% 18.00% 19.00% 20.00% 22.00% 14.00% 23.00% 20.00% 19.00% 20.00% 19.00% 22.00% 25.00% 23.00%
Not sure 14.00% 12.00% 16.00% 12.00% 12.00% 15.00% 16.00% 15.00% 9.00% 11.00% 11.00% 14.00% 21.00% 13.00% 14.00% 18.00% 20.00% 3.00% 6.00% 9.00% 13.00% 16.00% 14.00% 14.00% 16.00% 18.00% 18.00% 25.00% 11.00% 11.00% 12.00% 12.00% 13.00% 11.00% 11.00% 12.00% 12.00% 12.00% 7.00% 17.00% 14.00% 15.00% 13.00% 13.00% 19.00% 22.00% 20.00%
NET: Top2 Box 66.00% 69.00% 64.00% 73.00% 70.00% 64.00% 61.00% 64.00% 75.00% 72.00% 69.00% 63.00% 65.00% 72.00% 68.00% 60.00% 57.00% 59.00% 79.00% 74.00% 66.00% 61.00% 64.00% 71.00% 64.00% 61.00% 60.00% 63.00% 72.00% 70.00% 69.00% 68.00% 66.00% 72.00% 70.00% 69.00% 68.00% 66.00% 79.00% 60.00% 66.00% 66.00% 67.00% 68.00% 59.00% 52.00% 57.00%
NET: Bottom 2 Box 34.00% 31.00% 36.00% 27.00% 30.00% 36.00% 39.00% 36.00% 25.00% 28.00% 31.00% 37.00% 35.00% 28.00% 32.00% 40.00% 43.00% 41.00% 21.00% 26.00% 34.00% 39.00% 36.00% 29.00% 36.00% 39.00% 40.00% 38.00% 28.00% 30.00% 31.00% 32.00% 34.00% 28.00% 30.00% 31.00% 32.00% 34.00% 21.00% 40.00% 34.00% 34.00% 33.00% 32.00% 41.00% 48.00% 43.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. Major sports events - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
More of a force that brings people together 49.00% 50.00% 49.00% 51.00% 50.00% 48.00% 49.00% 46.00% 52.00% 50.00% 49.00% 50.00% 41.00% 51.00% 50.00% 47.00% 47.00% 59.00% 48.00% 51.00% 50.00% 50.00% 48.00% 52.00% 48.00% 45.00% 45.00% 38.00% 44.00% 48.00% 51.00% 53.00% 51.00% 45.00% 48.00% 51.00% 54.00% 51.00% 50.00% 48.00% 49.00% 51.00% 52.00% 51.00% 40.00% 40.00% 40.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apart 19.00% 20.00% 17.00% 25.00% 24.00% 18.00% 11.00% 17.00% 30.00% 25.00% 21.00% 13.00% 21.00% 21.00% 22.00% 15.00% 10.00% 9.00% 34.00% 26.00% 19.00% 12.00% 17.00% 22.00% 20.00% 15.00% 11.00% 19.00% 28.00% 23.00% 20.00% 17.00% 17.00% 27.00% 23.00% 20.00% 18.00% 16.00% 31.00% 14.00% 20.00% 15.00% 17.00% 19.00% 20.00% 15.00% 19.00%
Neither of these 20.00% 20.00% 20.00% 14.00% 16.00% 21.00% 25.00% 20.00% 11.00% 16.00% 20.00% 25.00% 22.00% 16.00% 16.00% 21.00% 24.00% 16.00% 11.00% 15.00% 19.00% 24.00% 21.00% 15.00% 18.00% 23.00% 26.00% 13.00% 18.00% 18.00% 19.00% 19.00% 22.00% 18.00% 18.00% 18.00% 18.00% 23.00% 13.00% 23.00% 20.00% 19.00% 19.00% 19.00% 23.00% 23.00% 23.00%
Not sure 12.00% 10.00% 15.00% 10.00% 10.00% 13.00% 15.00% 16.00% 7.00% 9.00% 10.00% 12.00% 17.00% 12.00% 11.00% 16.00% 19.00% 16.00% 6.00% 7.00% 11.00% 14.00% 14.00% 11.00% 14.00% 17.00% 18.00% 31.00% 11.00% 10.00% 11.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 5.00% 16.00% 12.00% 14.00% 12.00% 11.00% 17.00% 21.00% 18.00%
NET: Top2 Box 68.00% 70.00% 66.00% 76.00% 74.00% 66.00% 60.00% 64.00% 82.00% 75.00% 70.00% 63.00% 62.00% 72.00% 72.00% 62.00% 57.00% 69.00% 83.00% 78.00% 69.00% 62.00% 65.00% 74.00% 68.00% 60.00% 55.00% 56.00% 71.00% 71.00% 71.00% 71.00% 68.00% 72.00% 72.00% 72.00% 72.00% 67.00% 82.00% 62.00% 68.00% 67.00% 69.00% 70.00% 60.00% 55.00% 59.00%
NET: Bottom 2 Box 32.00% 30.00% 34.00% 24.00% 26.00% 34.00% 40.00% 36.00% 18.00% 25.00% 30.00% 37.00% 38.00% 28.00% 28.00% 38.00% 43.00% 31.00% 17.00% 22.00% 31.00% 38.00% 35.00% 26.00% 32.00% 40.00% 45.00% 44.00% 29.00% 29.00% 29.00% 29.00% 32.00% 28.00% 28.00% 28.00% 28.00% 33.00% 18.00% 38.00% 32.00% 33.00% 31.00% 30.00% 40.00% 45.00% 41.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. Language - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
More of a force that brings people together 37.00% 38.00% 37.00% 45.00% 40.00% 35.00% 32.00% 36.00% 45.00% 40.00% 37.00% 34.00% 38.00% 45.00% 41.00% 33.00% 31.00% 31.00% 42.00% 45.00% 37.00% 33.00% 34.00% 45.00% 35.00% 32.00% 31.00% 50.00% 34.00% 36.00% 38.00% 39.00% 42.00% 34.00% 36.00% 39.00% 40.00% 40.00% 46.00% 34.00% 38.00% 34.00% 38.00% 38.00% 32.00% 33.00% 33.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apart 25.00% 27.00% 24.00% 28.00% 27.00% 25.00% 23.00% 20.00% 32.00% 29.00% 26.00% 23.00% 21.00% 26.00% 26.00% 24.00% 21.00% 19.00% 37.00% 27.00% 26.00% 23.00% 20.00% 26.00% 28.00% 23.00% 21.00% 19.00% 35.00% 30.00% 27.00% 25.00% 22.00% 35.00% 31.00% 27.00% 25.00% 22.00% 34.00% 20.00% 25.00% 27.00% 25.00% 26.00% 24.00% 15.00% 21.00%
Neither of these 24.00% 24.00% 24.00% 16.00% 21.00% 25.00% 29.00% 25.00% 16.00% 20.00% 24.00% 30.00% 22.00% 16.00% 21.00% 26.00% 28.00% 31.00% 15.00% 19.00% 24.00% 29.00% 27.00% 17.00% 22.00% 27.00% 31.00% 13.00% 21.00% 22.00% 23.00% 24.00% 25.00% 20.00% 22.00% 23.00% 24.00% 25.00% 15.00% 28.00% 23.00% 25.00% 24.00% 23.00% 26.00% 30.00% 27.00%
Not sure 14.00% 12.00% 16.00% 11.00% 12.00% 15.00% 16.00% 19.00% 8.00% 11.00% 12.00% 13.00% 19.00% 13.00% 13.00% 17.00% 20.00% 19.00% 7.00% 9.00% 13.00% 15.00% 19.00% 12.00% 15.00% 17.00% 18.00% 19.00% 11.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00% 11.00% 11.00% 11.00% 11.00% 12.00% 6.00% 18.00% 14.00% 14.00% 13.00% 13.00% 18.00% 22.00% 19.00%
NET: Top2 Box 63.00% 65.00% 61.00% 73.00% 68.00% 60.00% 55.00% 56.00% 77.00% 69.00% 64.00% 57.00% 59.00% 71.00% 66.00% 57.00% 52.00% 50.00% 79.00% 72.00% 62.00% 56.00% 54.00% 71.00% 63.00% 56.00% 51.00% 69.00% 68.00% 66.00% 65.00% 64.00% 63.00% 69.00% 67.00% 66.00% 65.00% 62.00% 79.00% 55.00% 63.00% 62.00% 63.00% 64.00% 56.00% 48.00% 54.00%
NET: Bottom 2 Box 37.00% 35.00% 39.00% 27.00% 32.00% 40.00% 45.00% 44.00% 23.00% 31.00% 36.00% 43.00% 41.00% 29.00% 34.00% 43.00% 48.00% 50.00% 21.00% 28.00% 38.00% 44.00% 46.00% 29.00% 37.00% 44.00% 49.00% 31.00% 32.00% 34.00% 35.00% 36.00% 37.00% 31.00% 33.00% 34.00% 35.00% 38.00% 21.00% 45.00% 37.00% 38.00% 37.00% 36.00% 44.00% 52.00% 46.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. Values - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
More of a force that brings people together 42.00% 40.00% 43.00% 44.00% 44.00% 40.00% 39.00% 35.00% 42.00% 42.00% 40.00% 38.00% 38.00% 45.00% 45.00% 40.00% 41.00% 25.00% 40.00% 47.00% 42.00% 40.00% 35.00% 45.00% 40.00% 37.00% 37.00% 31.00% 38.00% 41.00% 43.00% 44.00% 42.00% 39.00% 42.00% 44.00% 45.00% 42.00% 48.00% 39.00% 42.00% 40.00% 44.00% 43.00% 34.00% 36.00% 35.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apart 27.00% 29.00% 24.00% 31.00% 28.00% 26.00% 23.00% 20.00% 35.00% 30.00% 30.00% 25.00% 21.00% 29.00% 26.00% 23.00% 21.00% 19.00% 40.00% 30.00% 27.00% 23.00% 21.00% 29.00% 25.00% 25.00% 24.00% 13.00% 35.00% 31.00% 28.00% 25.00% 25.00% 35.00% 30.00% 28.00% 26.00% 25.00% 35.00% 22.00% 26.00% 28.00% 26.00% 27.00% 26.00% 23.00% 25.00%
Neither of these 19.00% 20.00% 18.00% 14.00% 17.00% 20.00% 22.00% 30.00% 14.00% 17.00% 18.00% 24.00% 29.00% 13.00% 17.00% 21.00% 19.00% 31.00% 15.00% 14.00% 19.00% 22.00% 32.00% 13.00% 20.00% 20.00% 23.00% 19.00% 16.00% 17.00% 18.00% 19.00% 21.00% 16.00% 17.00% 18.00% 19.00% 20.00% 12.00% 22.00% 19.00% 19.00% 19.00% 18.00% 24.00% 20.00% 23.00%
Not sure 13.00% 12.00% 15.00% 11.00% 11.00% 14.00% 15.00% 15.00% 9.00% 11.00% 12.00% 13.00% 12.00% 13.00% 12.00% 16.00% 19.00% 25.00% 6.00% 8.00% 12.00% 14.00% 12.00% 13.00% 15.00% 17.00% 17.00% 38.00% 10.00% 11.00% 11.00% 11.00% 12.00% 10.00% 11.00% 10.00% 11.00% 12.00% 6.00% 17.00% 13.00% 13.00% 12.00% 12.00% 16.00% 21.00% 18.00%
NET: Top2 Box 68.00% 69.00% 67.00% 75.00% 72.00% 66.00% 63.00% 55.00% 76.00% 72.00% 70.00% 63.00% 59.00% 74.00% 72.00% 63.00% 62.00% 44.00% 79.00% 77.00% 68.00% 64.00% 56.00% 74.00% 65.00% 63.00% 60.00% 44.00% 74.00% 72.00% 71.00% 70.00% 67.00% 74.00% 73.00% 72.00% 71.00% 67.00% 83.00% 61.00% 68.00% 68.00% 69.00% 70.00% 60.00% 58.00% 60.00%
NET: Bottom 2 Box 32.00% 31.00% 33.00% 25.00% 28.00% 34.00% 37.00% 45.00% 24.00% 28.00% 30.00% 37.00% 41.00% 26.00% 28.00% 37.00% 38.00% 56.00% 21.00% 23.00% 32.00% 36.00% 44.00% 26.00% 35.00% 37.00% 40.00% 56.00% 26.00% 28.00% 29.00% 30.00% 33.00% 26.00% 27.00% 28.00% 29.00% 33.00% 17.00% 39.00% 32.00% 32.00% 31.00% 30.00% 40.00% 42.00% 40.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. Social media/the online world - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)



Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
More of a force that brings people together 25.00% 24.00% 27.00% 36.00% 31.00% 22.00% 17.00% 18.00% 37.00% 31.00% 21.00% 16.00% 19.00% 35.00% 32.00% 23.00% 19.00% 16.00% 45.00% 37.00% 24.00% 18.00% 19.00% 34.00% 24.00% 18.00% 15.00% 13.00% 28.00% 27.00% 26.00% 25.00% 28.00% 28.00% 27.00% 26.00% 25.00% 28.00% 39.00% 20.00% 26.00% 22.00% 23.00% 25.00% 26.00% 24.00% 26.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apart 42.00% 46.00% 38.00% 39.00% 41.00% 43.00% 43.00% 43.00% 42.00% 44.00% 49.00% 47.00% 42.00% 38.00% 39.00% 37.00% 37.00% 44.00% 35.00% 40.00% 42.00% 44.00% 40.00% 40.00% 43.00% 44.00% 41.00% 56.00% 46.00% 45.00% 44.00% 43.00% 38.00% 47.00% 45.00% 44.00% 44.00% 39.00% 42.00% 40.00% 41.00% 47.00% 45.00% 44.00% 35.00% 29.00% 33.00%
Neither of these 19.00% 20.00% 19.00% 14.00% 17.00% 21.00% 23.00% 21.00% 13.00% 17.00% 20.00% 23.00% 22.00% 15.00% 17.00% 21.00% 24.00% 19.00% 13.00% 16.00% 21.00% 23.00% 22.00% 14.00% 19.00% 20.00% 24.00% 13.00% 15.00% 17.00% 19.00% 20.00% 22.00% 15.00% 17.00% 19.00% 20.00% 23.00% 13.00% 23.00% 20.00% 18.00% 19.00% 19.00% 21.00% 25.00% 23.00%
Not sure 13.00% 11.00% 16.00% 10.00% 10.00% 14.00% 17.00% 18.00% 8.00% 9.00% 10.00% 14.00% 17.00% 12.00% 12.00% 18.00% 21.00% 22.00% 6.00% 7.00% 12.00% 16.00% 18.00% 12.00% 14.00% 18.00% 20.00% 19.00% 10.00% 11.00% 11.00% 12.00% 11.00% 10.00% 11.00% 11.00% 11.00% 11.00% 6.00% 17.00% 13.00% 14.00% 12.00% 12.00% 18.00% 21.00% 19.00%
NET: Top2 Box 67.00% 70.00% 65.00% 75.00% 73.00% 65.00% 60.00% 61.00% 79.00% 74.00% 69.00% 63.00% 62.00% 73.00% 72.00% 61.00% 56.00% 59.00% 81.00% 77.00% 67.00% 61.00% 60.00% 74.00% 67.00% 61.00% 56.00% 69.00% 74.00% 72.00% 70.00% 68.00% 67.00% 75.00% 72.00% 70.00% 69.00% 67.00% 81.00% 60.00% 67.00% 68.00% 68.00% 69.00% 61.00% 53.00% 59.00%
NET: Bottom 2 Box 33.00% 30.00% 35.00% 25.00% 27.00% 35.00% 40.00% 39.00% 21.00% 26.00% 31.00% 37.00% 38.00% 27.00% 28.00% 39.00% 44.00% 41.00% 19.00% 23.00% 33.00% 39.00% 40.00% 26.00% 33.00% 39.00% 44.00% 31.00% 26.00% 28.00% 30.00% 32.00% 33.00% 25.00% 28.00% 30.00% 31.00% 33.00% 19.00% 40.00% 33.00% 32.00% 32.00% 31.00% 39.00% 47.00% 41.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. Views on politics - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
More of a force that brings people together 18.00% 19.00% 17.00% 25.00% 24.00% 15.00% 11.00% 13.00% 31.00% 27.00% 17.00% 12.00% 13.00% 22.00% 22.00% 14.00% 10.00% 13.00% 34.00% 31.00% 17.00% 12.00% 15.00% 23.00% 17.00% 12.00% 10.00% 0 22.00% 20.00% 18.00% 17.00% 23.00% 22.00% 20.00% 18.00% 17.00% 22.00% 34.00% 13.00% 20.00% 13.00% 16.00% 18.00% 18.00% 17.00% 18.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apart 53.00% 54.00% 51.00% 49.00% 49.00% 53.00% 57.00% 54.00% 47.00% 49.00% 57.00% 58.00% 54.00% 51.00% 50.00% 49.00% 54.00% 53.00% 45.00% 47.00% 53.00% 57.00% 52.00% 51.00% 53.00% 53.00% 57.00% 63.00% 55.00% 55.00% 55.00% 56.00% 46.00% 55.00% 55.00% 56.00% 56.00% 46.00% 48.00% 51.00% 50.00% 61.00% 57.00% 55.00% 43.00% 38.00% 41.00%
Neither of these 18.00% 17.00% 18.00% 15.00% 16.00% 19.00% 20.00% 20.00% 15.00% 15.00% 16.00% 20.00% 18.00% 15.00% 17.00% 21.00% 19.00% 25.00% 17.00% 15.00% 19.00% 20.00% 22.00% 15.00% 17.00% 19.00% 19.00% 6.00% 14.00% 15.00% 17.00% 18.00% 20.00% 14.00% 16.00% 17.00% 18.00% 20.00% 13.00% 21.00% 18.00% 15.00% 17.00% 17.00% 22.00% 23.00% 22.00%
Not sure 12.00% 9.00% 14.00% 10.00% 10.00% 13.00% 13.00% 14.00% 8.00% 9.00% 10.00% 10.00% 15.00% 12.00% 11.00% 15.00% 17.00% 9.00% 5.00% 8.00% 11.00% 12.00% 11.00% 12.00% 14.00% 16.00% 13.00% 31.00% 9.00% 9.00% 9.00% 10.00% 10.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 11.00% 6.00% 15.00% 12.00% 11.00% 10.00% 10.00% 18.00% 21.00% 19.00%
NET: Top2 Box 71.00% 74.00% 68.00% 75.00% 74.00% 69.00% 68.00% 66.00% 77.00% 76.00% 74.00% 71.00% 67.00% 73.00% 72.00% 64.00% 64.00% 66.00% 78.00% 77.00% 70.00% 68.00% 67.00% 74.00% 69.00% 65.00% 67.00% 63.00% 77.00% 75.00% 74.00% 73.00% 70.00% 77.00% 75.00% 75.00% 74.00% 69.00% 82.00% 64.00% 70.00% 74.00% 73.00% 73.00% 60.00% 55.00% 59.00%
NET: Bottom 2 Box 29.00% 26.00% 32.00% 25.00% 26.00% 31.00% 32.00% 34.00% 23.00% 24.00% 26.00% 29.00% 33.00% 27.00% 28.00% 36.00% 36.00% 34.00% 22.00% 23.00% 30.00% 32.00% 33.00% 26.00% 31.00% 35.00% 33.00% 38.00% 23.00% 25.00% 26.00% 27.00% 30.00% 23.00% 25.00% 25.00% 26.00% 31.00% 18.00% 36.00% 30.00% 26.00% 27.00% 27.00% 40.00% 45.00% 41.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. Living in the same neighborhood/town - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
More of a force that brings people together 48.00% 47.00% 49.00% 52.00% 49.00% 44.00% 48.00% 55.00% 51.00% 46.00% 45.00% 47.00% 56.00% 52.00% 51.00% 44.00% 50.00% 53.00% 48.00% 51.00% 47.00% 50.00% 54.00% 53.00% 45.00% 39.00% 44.00% 63.00% 42.00% 46.00% 49.00% 51.00% 51.00% 42.00% 46.00% 50.00% 52.00% 51.00% 51.00% 46.00% 48.00% 49.00% 51.00% 49.00% 38.00% 44.00% 40.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apart 17.00% 19.00% 15.00% 23.00% 22.00% 17.00% 9.00% 5.00% 28.00% 25.00% 20.00% 10.00% 5.00% 20.00% 19.00% 14.00% 8.00% 6.00% 34.00% 24.00% 18.00% 10.00% 6.00% 20.00% 19.00% 16.00% 7.00% 0 27.00% 23.00% 18.00% 15.00% 15.00% 27.00% 23.00% 18.00% 16.00% 15.00% 30.00% 12.00% 18.00% 13.00% 15.00% 17.00% 20.00% 12.00% 17.00%
Neither of these 23.00% 24.00% 22.00% 16.00% 19.00% 25.00% 29.00% 28.00% 14.00% 19.00% 24.00% 32.00% 26.00% 18.00% 19.00% 26.00% 25.00% 34.00% 13.00% 16.00% 23.00% 28.00% 30.00% 17.00% 22.00% 29.00% 33.00% 19.00% 20.00% 21.00% 23.00% 23.00% 24.00% 20.00% 21.00% 23.00% 23.00% 24.00% 13.00% 27.00% 23.00% 26.00% 23.00% 23.00% 27.00% 23.00% 26.00%
Not sure 12.00% 10.00% 14.00% 9.00% 11.00% 13.00% 13.00% 11.00% 7.00% 10.00% 11.00% 11.00% 13.00% 10.00% 11.00% 16.00% 16.00% 6.00% 5.00% 8.00% 12.00% 12.00% 10.00% 10.00% 15.00% 17.00% 17.00% 19.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 11.00% 11.00% 10.00% 10.00% 9.00% 10.00% 5.00% 15.00% 12.00% 13.00% 11.00% 11.00% 16.00% 21.00% 17.00%
NET: Top2 Box 65.00% 66.00% 64.00% 75.00% 70.00% 61.00% 57.00% 61.00% 79.00% 71.00% 65.00% 57.00% 62.00% 72.00% 70.00% 58.00% 58.00% 59.00% 82.00% 76.00% 65.00% 60.00% 61.00% 73.00% 64.00% 54.00% 51.00% 63.00% 69.00% 68.00% 67.00% 66.00% 66.00% 69.00% 69.00% 68.00% 68.00% 66.00% 82.00% 57.00% 66.00% 62.00% 66.00% 66.00% 57.00% 56.00% 57.00%
NET: Bottom 2 Box 35.00% 34.00% 36.00% 25.00% 30.00% 39.00% 43.00% 39.00% 21.00% 29.00% 35.00% 43.00% 38.00% 28.00% 30.00% 42.00% 42.00% 41.00% 18.00% 24.00% 35.00% 40.00% 39.00% 27.00% 36.00% 46.00% 49.00% 38.00% 31.00% 32.00% 33.00% 34.00% 34.00% 31.00% 31.00% 32.00% 32.00% 34.00% 18.00% 43.00% 34.00% 38.00% 34.00% 34.00% 43.00% 44.00% 43.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. News media - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
More of a force that brings people together 22.00% 23.00% 22.00% 29.00% 28.00% 20.00% 15.00% 17.00% 31.00% 29.00% 22.00% 15.00% 17.00% 28.00% 27.00% 19.00% 15.00% 19.00% 39.00% 33.00% 23.00% 16.00% 17.00% 27.00% 20.00% 16.00% 14.00% 19.00% 24.00% 24.00% 22.00% 22.00% 29.00% 24.00% 24.00% 23.00% 22.00% 27.00% 38.00% 17.00% 24.00% 17.00% 20.00% 22.00% 24.00% 21.00% 23.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apart 41.00% 43.00% 39.00% 43.00% 41.00% 42.00% 39.00% 42.00% 44.00% 42.00% 46.00% 42.00% 45.00% 42.00% 41.00% 38.00% 36.00% 34.00% 40.00% 41.00% 43.00% 40.00% 39.00% 44.00% 42.00% 39.00% 38.00% 56.00% 49.00% 46.00% 44.00% 42.00% 33.00% 49.00% 46.00% 44.00% 43.00% 35.00% 43.00% 37.00% 39.00% 48.00% 44.00% 43.00% 33.00% 32.00% 33.00%
Neither of these 23.00% 23.00% 23.00% 16.00% 19.00% 23.00% 30.00% 27.00% 15.00% 20.00% 20.00% 30.00% 26.00% 17.00% 19.00% 26.00% 30.00% 31.00% 15.00% 17.00% 22.00% 29.00% 32.00% 16.00% 22.00% 26.00% 31.00% 0 17.00% 20.00% 22.00% 24.00% 26.00% 17.00% 19.00% 22.00% 24.00% 25.00% 13.00% 28.00% 23.00% 22.00% 23.00% 23.00% 26.00% 23.00% 25.00%
Not sure 14.00% 11.00% 16.00% 11.00% 12.00% 15.00% 16.00% 14.00% 9.00% 10.00% 12.00% 13.00% 13.00% 13.00% 13.00% 17.00% 20.00% 16.00% 6.00% 9.00% 12.00% 15.00% 12.00% 13.00% 15.00% 19.00% 17.00% 25.00% 10.00% 11.00% 11.00% 12.00% 12.00% 10.00% 11.00% 11.00% 11.00% 13.00% 6.00% 18.00% 14.00% 13.00% 12.00% 13.00% 18.00% 23.00% 19.00%
NET: Top2 Box 63.00% 66.00% 61.00% 72.00% 69.00% 62.00% 55.00% 59.00% 76.00% 71.00% 68.00% 58.00% 62.00% 70.00% 67.00% 57.00% 51.00% 53.00% 79.00% 74.00% 66.00% 56.00% 56.00% 71.00% 63.00% 56.00% 52.00% 75.00% 73.00% 69.00% 66.00% 64.00% 62.00% 72.00% 70.00% 67.00% 65.00% 62.00% 81.00% 54.00% 63.00% 65.00% 64.00% 65.00% 56.00% 53.00% 56.00%
NET: Bottom 2 Box 37.00% 34.00% 39.00% 28.00% 31.00% 38.00% 45.00% 41.00% 24.00% 29.00% 32.00% 42.00% 38.00% 30.00% 33.00% 43.00% 49.00% 47.00% 21.00% 26.00% 34.00% 44.00% 44.00% 29.00% 37.00% 44.00% 48.00% 25.00% 27.00% 31.00% 34.00% 36.00% 38.00% 28.00% 30.00% 33.00% 35.00% 38.00% 19.00% 46.00% 37.00% 35.00% 36.00% 35.00% 44.00% 47.00% 44.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q20. The workplace - For each of these, would you say it is more of a force that brings people together or more of a force that polarizes people, pushing them apart? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
More of a force that brings people together 37.00% 38.00% 36.00% 43.00% 43.00% 37.00% 30.00% 26.00% 44.00% 43.00% 40.00% 31.00% 31.00% 43.00% 42.00% 35.00% 27.00% 16.00% 37.00% 48.00% 41.00% 31.00% 23.00% 45.00% 36.00% 31.00% 26.00% 44.00% 35.00% 37.00% 38.00% 39.00% 43.00% 35.00% 37.00% 39.00% 40.00% 43.00% 47.00% 34.00% 39.00% 33.00% 38.00% 38.00% 31.00% 37.00% 33.00%
More of a force that polarizes people, pushing them apart 18.00% 19.00% 18.00% 26.00% 23.00% 19.00% 9.00% 8.00% 31.00% 25.00% 20.00% 9.00% 8.00% 24.00% 22.00% 18.00% 8.00% 9.00% 40.00% 25.00% 19.00% 9.00% 9.00% 23.00% 21.00% 17.00% 9.00% 6.00% 29.00% 24.00% 19.00% 16.00% 16.00% 28.00% 24.00% 20.00% 17.00% 16.00% 30.00% 12.00% 18.00% 18.00% 16.00% 18.00% 22.00% 11.00% 19.00%
Neither of these 27.00% 28.00% 26.00% 20.00% 23.00% 29.00% 34.00% 30.00% 18.00% 22.00% 28.00% 37.00% 28.00% 20.00% 23.00% 30.00% 31.00% 34.00% 17.00% 19.00% 27.00% 34.00% 33.00% 20.00% 28.00% 32.00% 35.00% 13.00% 23.00% 25.00% 27.00% 29.00% 26.00% 23.00% 25.00% 27.00% 28.00% 26.00% 16.00% 32.00% 26.00% 30.00% 29.00% 27.00% 26.00% 28.00% 27.00%
Not sure 17.00% 15.00% 19.00% 11.00% 11.00% 15.00% 27.00% 35.00% 7.00% 10.00% 12.00% 23.00% 33.00% 13.00% 13.00% 18.00% 34.00% 41.00% 6.00% 8.00% 13.00% 26.00% 35.00% 12.00% 16.00% 20.00% 31.00% 38.00% 14.00% 14.00% 15.00% 15.00% 15.00% 13.00% 14.00% 15.00% 15.00% 15.00% 6.00% 22.00% 16.00% 19.00% 17.00% 16.00% 20.00% 23.00% 21.00%
NET: Top2 Box 56.00% 57.00% 54.00% 70.00% 66.00% 56.00% 38.00% 35.00% 75.00% 69.00% 60.00% 40.00% 38.00% 66.00% 64.00% 52.00% 36.00% 25.00% 77.00% 73.00% 60.00% 40.00% 32.00% 68.00% 57.00% 48.00% 35.00% 50.00% 63.00% 60.00% 57.00% 56.00% 59.00% 64.00% 61.00% 58.00% 57.00% 58.00% 78.00% 47.00% 57.00% 51.00% 54.00% 56.00% 53.00% 49.00% 52.00%
NET: Bottom 2 Box 44.00% 43.00% 46.00% 30.00% 34.00% 44.00% 62.00% 65.00% 25.00% 31.00% 40.00% 60.00% 62.00% 34.00% 36.00% 48.00% 64.00% 75.00% 23.00% 27.00% 40.00% 60.00% 68.00% 32.00% 43.00% 52.00% 65.00% 50.00% 37.00% 40.00% 43.00% 44.00% 41.00% 36.00% 39.00% 42.00% 43.00% 42.00% 22.00% 53.00% 43.00% 49.00% 46.00% 44.00% 47.00% 51.00% 48.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q21. How influential do you believe the average person is, when it comes to the political decisions made by your country's government? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely influential 6.00% 7.00% 4.00% 10.00% 8.00% 5.00% 2.00% 1.00% 15.00% 11.00% 6.00% 2.00% 1.00% 7.00% 5.00% 3.00% 2.00% 0 21.00% 10.00% 6.00% 2.00% 1.00% 7.00% 4.00% 2.00% 3.00% 0 13.00% 8.00% 5.00% 3.00% 8.00% 14.00% 8.00% 5.00% 3.00% 8.00% 15.00% 2.00% 6.00% 3.00% 7.00% 6.00% 3.00% 5.00% 4.00%
Very influential 11.00% 11.00% 11.00% 17.00% 16.00% 9.00% 5.00% 6.00% 19.00% 18.00% 8.00% 6.00% 6.00% 15.00% 15.00% 10.00% 4.00% 6.00% 26.00% 21.00% 10.00% 5.00% 7.00% 14.00% 11.00% 6.00% 4.00% 0 18.00% 14.00% 12.00% 10.00% 8.00% 17.00% 15.00% 12.00% 10.00% 8.00% 24.00% 6.00% 12.00% 7.00% 10.00% 11.00% 7.00% 10.00% 8.00%
Somewhat influential 23.00% 23.00% 24.00% 29.00% 26.00% 20.00% 20.00% 22.00% 26.00% 25.00% 20.00% 21.00% 23.00% 31.00% 28.00% 20.00% 18.00% 19.00% 27.00% 28.00% 20.00% 20.00% 21.00% 30.00% 25.00% 20.00% 19.00% 25.00% 18.00% 23.00% 24.00% 26.00% 19.00% 17.00% 23.00% 24.00% 26.00% 20.00% 28.00% 23.00% 24.00% 19.00% 20.00% 23.00% 24.00% 20.00% 23.00%
Slightly influential 24.00% 23.00% 25.00% 23.00% 21.00% 25.00% 28.00% 25.00% 19.00% 20.00% 24.00% 27.00% 21.00% 25.00% 22.00% 26.00% 29.00% 38.00% 15.00% 18.00% 25.00% 27.00% 22.00% 25.00% 24.00% 26.00% 31.00% 44.00% 14.00% 20.00% 25.00% 28.00% 27.00% 14.00% 19.00% 24.00% 27.00% 27.00% 17.00% 28.00% 24.00% 24.00% 24.00% 25.00% 24.00% 21.00% 23.00%
Not at all influential 30.00% 31.00% 29.00% 14.00% 23.00% 35.00% 41.00% 43.00% 15.00% 21.00% 37.00% 40.00% 47.00% 13.00% 24.00% 33.00% 41.00% 31.00% 8.00% 19.00% 33.00% 42.00% 45.00% 16.00% 27.00% 38.00% 38.00% 31.00% 33.00% 31.00% 30.00% 29.00% 31.00% 34.00% 31.00% 31.00% 30.00% 31.00% 14.00% 34.00% 27.00% 40.00% 34.00% 30.00% 31.00% 23.00% 29.00%
Not sure 6.00% 5.00% 8.00% 7.00% 6.00% 6.00% 5.00% 3.00% 6.00% 5.00% 5.00% 4.00% 1.00% 8.00% 7.00% 8.00% 7.00% 6.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 3.00% 8.00% 9.00% 9.00% 5.00% 0 3.00% 4.00% 4.00% 4.00% 6.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 6.00% 2.00% 8.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 11.00% 21.00% 14.00%
NET: At Least Somewhat Influential Affected 40.00% 41.00% 38.00% 56.00% 50.00% 34.00% 27.00% 29.00% 60.00% 54.00% 34.00% 29.00% 31.00% 53.00% 47.00% 33.00% 23.00% 25.00% 74.00% 59.00% 36.00% 27.00% 30.00% 51.00% 40.00% 28.00% 26.00% 25.00% 50.00% 45.00% 41.00% 39.00% 36.00% 49.00% 46.00% 42.00% 39.00% 36.00% 67.00% 30.00% 42.00% 29.00% 37.00% 40.00% 34.00% 34.00% 34.00%
NET: At Least Slightly Influential 64.00% 64.00% 64.00% 79.00% 71.00% 59.00% 54.00% 55.00% 79.00% 74.00% 59.00% 56.00% 51.00% 79.00% 69.00% 59.00% 52.00% 63.00% 88.00% 77.00% 61.00% 53.00% 52.00% 76.00% 64.00% 54.00% 57.00% 69.00% 64.00% 65.00% 66.00% 67.00% 63.00% 63.00% 65.00% 66.00% 67.00% 63.00% 84.00% 58.00% 67.00% 54.00% 61.00% 65.00% 58.00% 56.00% 57.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q22. How often, if at all, do you vote? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
I vote in every election 62.00% 66.00% 58.00% 44.00% 53.00% 62.00% 79.00% 90.00% 48.00% 56.00% 64.00% 81.00% 94.00% 42.00% 50.00% 61.00% 78.00% 81.00% 53.00% 52.00% 63.00% 80.00% 88.00% 42.00% 55.00% 61.00% 78.00% 100.00% 63.00% 62.00% 63.00% 63.00% 64.00% 65.00% 62.00% 63.00% 62.00% 64.00% 54.00% 65.00% 61.00% 64.00% 100.00% 73.00% 0 0 0
I vote in some but not all elections 23.00% 21.00% 25.00% 26.00% 29.00% 23.00% 14.00% 7.00% 26.00% 28.00% 20.00% 14.00% 5.00% 27.00% 30.00% 25.00% 15.00% 13.00% 30.00% 33.00% 24.00% 14.00% 9.00% 25.00% 25.00% 20.00% 15.00% 0 22.00% 23.00% 23.00% 23.00% 19.00% 21.00% 24.00% 24.00% 24.00% 18.00% 31.00% 20.00% 24.00% 19.00% 0 27.00% 0 0 0
I do not vote but I am eligible to 11.00% 9.00% 12.00% 17.00% 12.00% 12.00% 5.00% 1.00% 16.00% 11.00% 11.00% 4.00% 0 18.00% 13.00% 12.00% 6.00% 3.00% 14.00% 10.00% 10.00% 5.00% 1.00% 18.00% 15.00% 15.00% 6.00% 0 11.00% 11.00% 10.00% 10.00% 12.00% 10.00% 11.00% 10.00% 10.00% 13.00% 10.00% 11.00% 10.00% 12.00% 0 0 100.00% 0 70.00%
I am not eligible to vote 5.00% 4.00% 5.00% 12.00% 5.00% 3.00% 1.00% 2.00% 11.00% 4.00% 4.00% 1.00% 1.00% 13.00% 6.00% 3.00% 1.00% 3.00% 4.00% 5.00% 3.00% 1.00% 2.00% 15.00% 6.00% 4.00% 1.00% 0 3.00% 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 3.00% 4.00% 4.00% 4.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 0 0 0 100.00% 30.00%
NET: Vote 85.00% 87.00% 83.00% 71.00% 83.00% 85.00% 94.00% 97.00% 74.00% 85.00% 84.00% 94.00% 99.00% 69.00% 81.00% 86.00% 93.00% 94.00% 82.00% 85.00% 87.00% 94.00% 97.00% 67.00% 80.00% 81.00% 93.00% 100.00% 86.00% 85.00% 86.00% 86.00% 83.00% 87.00% 86.00% 86.00% 86.00% 82.00% 86.00% 85.00% 85.00% 83.00% 100.00% 100.00% 0 0 0
NET: Do not or cannot vote 15.00% 13.00% 17.00% 29.00% 17.00% 15.00% 6.00% 3.00% 26.00% 15.00% 16.00% 6.00% 1.00% 31.00% 19.00% 14.00% 7.00% 6.00% 18.00% 15.00% 13.00% 6.00% 3.00% 33.00% 20.00% 19.00% 7.00% 0 14.00% 15.00% 14.00% 14.00% 17.00% 13.00% 14.00% 14.00% 14.00% 18.00% 14.00% 15.00% 15.00% 17.00% 0 0 100.00% 100.00% 100.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q23. Women - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Progressing 41.00% 47.00% 35.00% 45.00% 41.00% 39.00% 42.00% 44.00% 48.00% 45.00% 48.00% 48.00% 47.00% 43.00% 37.00% 30.00% 33.00% 34.00% 47.00% 45.00% 42.00% 43.00% 44.00% 44.00% 35.00% 32.00% 39.00% 44.00% 40.00% 40.00% 42.00% 43.00% 43.00% 39.00% 41.00% 43.00% 44.00% 43.00% 51.00% 37.00% 42.00% 39.00% 43.00% 42.00% 34.00% 40.00% 36.00%
Worsening 14.00% 12.00% 16.00% 18.00% 16.00% 13.00% 10.00% 13.00% 19.00% 15.00% 12.00% 8.00% 14.00% 18.00% 17.00% 15.00% 13.00% 9.00% 24.00% 17.00% 13.00% 9.00% 14.00% 17.00% 15.00% 14.00% 12.00% 6.00% 23.00% 18.00% 15.00% 13.00% 9.00% 23.00% 18.00% 15.00% 13.00% 10.00% 19.00% 10.00% 13.00% 16.00% 13.00% 14.00% 16.00% 10.00% 14.00%
Staying the same 36.00% 34.00% 39.00% 28.00% 35.00% 38.00% 40.00% 38.00% 27.00% 33.00% 33.00% 37.00% 31.00% 29.00% 36.00% 43.00% 45.00% 56.00% 24.00% 33.00% 37.00% 41.00% 38.00% 29.00% 37.00% 41.00% 39.00% 38.00% 31.00% 34.00% 36.00% 37.00% 41.00% 31.00% 34.00% 36.00% 37.00% 39.00% 26.00% 42.00% 37.00% 36.00% 37.00% 37.00% 36.00% 33.00% 35.00%
Not sure 9.00% 7.00% 10.00% 8.00% 8.00% 10.00% 8.00% 5.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 8.00% 9.00% 9.00% 12.00% 9.00% 0 5.00% 5.00% 8.00% 7.00% 4.00% 10.00% 12.00% 12.00% 10.00% 13.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 8.00% 4.00% 11.00% 9.00% 9.00% 7.00% 7.00% 14.00% 16.00% 15.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q23. The LGBTQ+ community - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Progressing 41.00% 42.00% 39.00% 42.00% 42.00% 39.00% 40.00% 36.00% 43.00% 42.00% 42.00% 41.00% 36.00% 42.00% 42.00% 36.00% 39.00% 38.00% 41.00% 43.00% 41.00% 41.00% 34.00% 43.00% 41.00% 35.00% 38.00% 50.00% 41.00% 41.00% 42.00% 42.00% 41.00% 40.00% 41.00% 42.00% 43.00% 41.00% 45.00% 38.00% 40.00% 42.00% 44.00% 42.00% 31.00% 28.00% 31.00%
Worsening 15.00% 15.00% 14.00% 19.00% 17.00% 14.00% 11.00% 13.00% 22.00% 18.00% 15.00% 12.00% 10.00% 17.00% 16.00% 13.00% 10.00% 19.00% 27.00% 18.00% 14.00% 11.00% 13.00% 17.00% 16.00% 14.00% 10.00% 13.00% 22.00% 19.00% 16.00% 14.00% 11.00% 23.00% 19.00% 16.00% 14.00% 10.00% 22.00% 11.00% 15.00% 15.00% 14.00% 15.00% 15.00% 15.00% 15.00%
Staying the same 30.00% 31.00% 30.00% 28.00% 29.00% 32.00% 31.00% 30.00% 26.00% 30.00% 32.00% 33.00% 32.00% 30.00% 29.00% 33.00% 28.00% 25.00% 26.00% 30.00% 31.00% 30.00% 33.00% 29.00% 28.00% 34.00% 32.00% 13.00% 24.00% 28.00% 30.00% 31.00% 35.00% 25.00% 28.00% 29.00% 31.00% 36.00% 26.00% 34.00% 32.00% 27.00% 29.00% 30.00% 34.00% 36.00% 35.00%
Not sure 14.00% 12.00% 17.00% 10.00% 11.00% 15.00% 18.00% 21.00% 9.00% 10.00% 11.00% 15.00% 22.00% 11.00% 13.00% 19.00% 23.00% 19.00% 6.00% 9.00% 14.00% 18.00% 20.00% 11.00% 15.00% 18.00% 20.00% 25.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00% 13.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00% 13.00% 7.00% 17.00% 14.00% 16.00% 13.00% 13.00% 19.00% 21.00% 20.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q23. Immigrants - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Progressing 33.00% 36.00% 31.00% 36.00% 34.00% 33.00% 30.00% 34.00% 41.00% 37.00% 35.00% 33.00% 33.00% 33.00% 32.00% 31.00% 27.00% 34.00% 41.00% 38.00% 35.00% 31.00% 34.00% 35.00% 30.00% 29.00% 29.00% 31.00% 37.00% 35.00% 34.00% 33.00% 36.00% 37.00% 35.00% 34.00% 34.00% 35.00% 43.00% 29.00% 34.00% 31.00% 34.00% 34.00% 30.00% 25.00% 28.00%
Worsening 23.00% 23.00% 23.00% 25.00% 23.00% 21.00% 23.00% 23.00% 26.00% 23.00% 22.00% 22.00% 19.00% 25.00% 23.00% 21.00% 23.00% 31.00% 28.00% 23.00% 21.00% 22.00% 23.00% 24.00% 22.00% 22.00% 25.00% 19.00% 31.00% 27.00% 24.00% 22.00% 16.00% 31.00% 27.00% 24.00% 22.00% 17.00% 24.00% 19.00% 21.00% 28.00% 24.00% 23.00% 22.00% 16.00% 20.00%
Staying the same 32.00% 32.00% 31.00% 28.00% 32.00% 32.00% 32.00% 33.00% 25.00% 32.00% 33.00% 33.00% 35.00% 30.00% 32.00% 32.00% 31.00% 28.00% 24.00% 31.00% 32.00% 33.00% 32.00% 29.00% 34.00% 34.00% 29.00% 38.00% 22.00% 27.00% 31.00% 34.00% 38.00% 22.00% 27.00% 31.00% 33.00% 37.00% 26.00% 36.00% 33.00% 28.00% 31.00% 31.00% 31.00% 38.00% 34.00%
Not sure 13.00% 10.00% 15.00% 11.00% 11.00% 13.00% 15.00% 11.00% 8.00% 9.00% 10.00% 12.00% 13.00% 12.00% 13.00% 17.00% 19.00% 6.00% 7.00% 8.00% 12.00% 14.00% 11.00% 12.00% 14.00% 16.00% 18.00% 13.00% 10.00% 11.00% 11.00% 11.00% 10.00% 10.00% 11.00% 11.00% 11.00% 11.00% 6.00% 15.00% 12.00% 14.00% 11.00% 12.00% 17.00% 21.00% 18.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q23. Racial/ethnic minorities - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Progressing 32.00% 35.00% 29.00% 37.00% 33.00% 31.00% 29.00% 28.00% 43.00% 36.00% 35.00% 31.00% 27.00% 32.00% 30.00% 28.00% 26.00% 31.00% 44.00% 38.00% 33.00% 30.00% 30.00% 35.00% 27.00% 28.00% 27.00% 19.00% 35.00% 34.00% 33.00% 32.00% 34.00% 35.00% 34.00% 34.00% 33.00% 33.00% 43.00% 28.00% 33.00% 29.00% 32.00% 33.00% 28.00% 25.00% 27.00%
Worsening 19.00% 19.00% 19.00% 23.00% 20.00% 18.00% 18.00% 22.00% 25.00% 20.00% 19.00% 18.00% 21.00% 23.00% 20.00% 17.00% 19.00% 25.00% 32.00% 20.00% 19.00% 19.00% 22.00% 21.00% 19.00% 16.00% 17.00% 19.00% 27.00% 24.00% 21.00% 19.00% 15.00% 28.00% 24.00% 21.00% 19.00% 16.00% 24.00% 16.00% 19.00% 22.00% 20.00% 20.00% 18.00% 18.00% 18.00%
Staying the same 35.00% 35.00% 35.00% 29.00% 34.00% 37.00% 38.00% 37.00% 24.00% 34.00% 37.00% 39.00% 40.00% 32.00% 35.00% 37.00% 36.00% 31.00% 19.00% 33.00% 36.00% 38.00% 36.00% 32.00% 36.00% 39.00% 37.00% 44.00% 27.00% 32.00% 35.00% 37.00% 39.00% 27.00% 31.00% 34.00% 37.00% 40.00% 27.00% 40.00% 36.00% 34.00% 36.00% 35.00% 35.00% 38.00% 36.00%
Not sure 13.00% 10.00% 17.00% 11.00% 12.00% 14.00% 15.00% 13.00% 7.00% 10.00% 10.00% 12.00% 13.00% 13.00% 15.00% 18.00% 20.00% 13.00% 5.00% 9.00% 13.00% 14.00% 12.00% 13.00% 17.00% 17.00% 19.00% 19.00% 10.00% 11.00% 12.00% 12.00% 12.00% 11.00% 11.00% 11.00% 11.00% 12.00% 6.00% 16.00% 13.00% 15.00% 12.00% 12.00% 19.00% 20.00% 19.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q23. Religious minorities - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Progressing 23.00% 25.00% 21.00% 31.00% 27.00% 22.00% 16.00% 15.00% 36.00% 30.00% 24.00% 19.00% 17.00% 27.00% 24.00% 19.00% 12.00% 9.00% 41.00% 31.00% 24.00% 16.00% 16.00% 28.00% 21.00% 18.00% 15.00% 6.00% 28.00% 25.00% 23.00% 22.00% 26.00% 28.00% 26.00% 24.00% 23.00% 25.00% 37.00% 18.00% 24.00% 19.00% 22.00% 23.00% 22.00% 20.00% 21.00%
Worsening 20.00% 20.00% 20.00% 24.00% 20.00% 19.00% 19.00% 21.00% 22.00% 20.00% 20.00% 18.00% 19.00% 24.00% 20.00% 18.00% 19.00% 25.00% 25.00% 21.00% 20.00% 20.00% 22.00% 23.00% 19.00% 18.00% 16.00% 13.00% 28.00% 24.00% 21.00% 20.00% 14.00% 29.00% 24.00% 21.00% 19.00% 14.00% 23.00% 16.00% 19.00% 24.00% 20.00% 20.00% 19.00% 20.00% 19.00%
Staying the same 41.00% 42.00% 40.00% 34.00% 40.00% 42.00% 45.00% 45.00% 32.00% 39.00% 43.00% 46.00% 47.00% 35.00% 40.00% 40.00% 43.00% 41.00% 29.00% 38.00% 41.00% 44.00% 44.00% 36.00% 41.00% 42.00% 46.00% 56.00% 32.00% 37.00% 41.00% 43.00% 45.00% 31.00% 36.00% 41.00% 43.00% 46.00% 33.00% 46.00% 42.00% 39.00% 43.00% 41.00% 38.00% 40.00% 39.00%
Not sure 16.00% 13.00% 19.00% 12.00% 13.00% 18.00% 20.00% 19.00% 10.00% 11.00% 13.00% 17.00% 17.00% 13.00% 15.00% 22.00% 25.00% 25.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 18.00% 14.00% 18.00% 22.00% 23.00% 25.00% 12.00% 14.00% 14.00% 15.00% 15.00% 13.00% 14.00% 14.00% 15.00% 15.00% 7.00% 20.00% 16.00% 19.00% 15.00% 16.00% 21.00% 20.00% 21.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q23. The disability community - In your country, do you think that the rights afforded to each group are progressing, worsening, or staying the same? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Progressing 36.00% 38.00% 33.00% 41.00% 37.00% 32.00% 35.00% 31.00% 44.00% 39.00% 36.00% 37.00% 27.00% 39.00% 36.00% 29.00% 31.00% 41.00% 45.00% 42.00% 35.00% 36.00% 28.00% 40.00% 31.00% 27.00% 32.00% 50.00% 35.00% 35.00% 37.00% 37.00% 38.00% 35.00% 36.00% 37.00% 38.00% 37.00% 45.00% 32.00% 36.00% 34.00% 37.00% 37.00% 28.00% 32.00% 29.00%
Worsening 17.00% 17.00% 16.00% 20.00% 17.00% 17.00% 14.00% 21.00% 21.00% 17.00% 19.00% 13.00% 22.00% 18.00% 17.00% 16.00% 15.00% 19.00% 26.00% 18.00% 17.00% 14.00% 23.00% 18.00% 16.00% 18.00% 13.00% 6.00% 26.00% 22.00% 18.00% 16.00% 10.00% 27.00% 22.00% 18.00% 15.00% 11.00% 22.00% 13.00% 16.00% 19.00% 16.00% 17.00% 18.00% 13.00% 17.00%
Staying the same 37.00% 37.00% 38.00% 30.00% 35.00% 40.00% 40.00% 41.00% 26.00% 36.00% 38.00% 40.00% 45.00% 33.00% 35.00% 41.00% 40.00% 31.00% 23.00% 33.00% 39.00% 40.00% 43.00% 32.00% 38.00% 41.00% 41.00% 31.00% 30.00% 35.00% 36.00% 38.00% 42.00% 30.00% 33.00% 37.00% 38.00% 41.00% 28.00% 43.00% 38.00% 36.00% 38.00% 37.00% 38.00% 38.00% 38.00%
Not sure 11.00% 8.00% 13.00% 9.00% 10.00% 11.00% 11.00% 7.00% 8.00% 8.00% 8.00% 9.00% 6.00% 10.00% 12.00% 14.00% 14.00% 9.00% 6.00% 7.00% 9.00% 10.00% 6.00% 11.00% 15.00% 14.00% 14.00% 13.00% 8.00% 8.00% 9.00% 9.00% 10.00% 8.00% 8.00% 8.00% 8.00% 10.00% 5.00% 13.00% 10.00% 11.00% 9.00% 10.00% 16.00% 17.00% 16.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. Women's rights are at risk in my country - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 9.00% 8.00% 9.00% 12.00% 11.00% 8.00% 5.00% 5.00% 14.00% 12.00% 6.00% 4.00% 6.00% 11.00% 10.00% 10.00% 7.00% 3.00% 18.00% 13.00% 9.00% 5.00% 5.00% 11.00% 8.00% 7.00% 6.00% 6.00% 17.00% 12.00% 9.00% 6.00% 9.00% 17.00% 12.00% 9.00% 7.00% 9.00% 17.00% 5.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 7.00% 7.00% 7.00%
Agree slightly 19.00% 17.00% 20.00% 24.00% 23.00% 17.00% 13.00% 13.00% 23.00% 21.00% 16.00% 13.00% 14.00% 24.00% 25.00% 18.00% 14.00% 9.00% 30.00% 25.00% 18.00% 14.00% 13.00% 22.00% 20.00% 16.00% 13.00% 13.00% 23.00% 21.00% 20.00% 19.00% 15.00% 23.00% 21.00% 20.00% 19.00% 15.00% 29.00% 14.00% 19.00% 17.00% 18.00% 19.00% 16.00% 10.00% 15.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 24.00% 27.00% 25.00% 26.00% 26.00% 24.00% 27.00% 21.00% 26.00% 24.00% 22.00% 26.00% 28.00% 26.00% 29.00% 25.00% 31.00% 21.00% 24.00% 26.00% 23.00% 29.00% 26.00% 28.00% 27.00% 24.00% 19.00% 20.00% 24.00% 25.00% 26.00% 25.00% 21.00% 24.00% 25.00% 26.00% 25.00% 20.00% 29.00% 26.00% 24.00% 23.00% 24.00% 33.00% 30.00% 32.00%
Disagree slightly 22.00% 22.00% 22.00% 18.00% 18.00% 21.00% 29.00% 28.00% 17.00% 17.00% 21.00% 30.00% 28.00% 18.00% 19.00% 22.00% 28.00% 28.00% 15.00% 17.00% 21.00% 30.00% 27.00% 19.00% 19.00% 21.00% 28.00% 38.00% 17.00% 20.00% 23.00% 24.00% 22.00% 16.00% 20.00% 23.00% 25.00% 22.00% 16.00% 25.00% 22.00% 23.00% 24.00% 23.00% 18.00% 19.00% 18.00%
Disagree strongly 19.00% 24.00% 14.00% 14.00% 16.00% 21.00% 23.00% 20.00% 17.00% 20.00% 27.00% 27.00% 19.00% 12.00% 13.00% 15.00% 17.00% 22.00% 11.00% 15.00% 20.00% 23.00% 20.00% 15.00% 17.00% 22.00% 23.00% 19.00% 18.00% 18.00% 19.00% 19.00% 24.00% 19.00% 18.00% 19.00% 19.00% 24.00% 14.00% 21.00% 19.00% 21.00% 22.00% 20.00% 15.00% 20.00% 17.00%
Not sure 6.00% 5.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 8.00% 6.00% 5.00% 4.00% 6.00% 6.00% 7.00% 7.00% 8.00% 6.00% 4.00% 5.00% 5.00% 6.00% 6.00% 8.00% 8.00% 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 4.00% 5.00% 5.00% 5.00% 4.00% 4.00% 6.00% 3.00% 8.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 11.00% 15.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 27.00% 25.00% 30.00% 36.00% 34.00% 25.00% 19.00% 18.00% 37.00% 32.00% 23.00% 17.00% 21.00% 35.00% 35.00% 28.00% 22.00% 13.00% 49.00% 38.00% 27.00% 19.00% 18.00% 32.00% 28.00% 22.00% 18.00% 19.00% 39.00% 33.00% 29.00% 26.00% 24.00% 40.00% 33.00% 29.00% 26.00% 24.00% 46.00% 19.00% 28.00% 26.00% 27.00% 28.00% 23.00% 17.00% 21.00%
NET: Bottom 2 Box 41.00% 46.00% 36.00% 32.00% 34.00% 42.00% 52.00% 48.00% 34.00% 36.00% 48.00% 57.00% 47.00% 30.00% 32.00% 37.00% 45.00% 50.00% 27.00% 32.00% 42.00% 52.00% 47.00% 34.00% 36.00% 43.00% 51.00% 56.00% 35.00% 38.00% 42.00% 44.00% 46.00% 35.00% 38.00% 42.00% 44.00% 46.00% 31.00% 45.00% 40.00% 44.00% 45.00% 42.00% 33.00% 38.00% 35.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. My actions can change the world for the better - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 13.00% 12.00% 13.00% 18.00% 16.00% 13.00% 6.00% 7.00% 19.00% 16.00% 13.00% 6.00% 9.00% 18.00% 16.00% 12.00% 6.00% 3.00% 27.00% 18.00% 14.00% 6.00% 9.00% 16.00% 13.00% 10.00% 6.00% 0 19.00% 15.00% 13.00% 11.00% 15.00% 19.00% 16.00% 13.00% 11.00% 15.00% 23.00% 8.00% 13.00% 11.00% 14.00% 13.00% 9.00% 11.00% 9.00%
Agree slightly 33.00% 32.00% 33.00% 33.00% 36.00% 33.00% 30.00% 28.00% 32.00% 35.00% 33.00% 30.00% 27.00% 34.00% 37.00% 33.00% 30.00% 31.00% 34.00% 38.00% 35.00% 29.00% 27.00% 33.00% 33.00% 28.00% 31.00% 38.00% 29.00% 33.00% 34.00% 36.00% 32.00% 30.00% 33.00% 35.00% 36.00% 31.00% 40.00% 30.00% 34.00% 30.00% 35.00% 34.00% 22.00% 26.00% 23.00%
Neither agree nor disagree 30.00% 30.00% 30.00% 27.00% 27.00% 30.00% 34.00% 26.00% 25.00% 28.00% 30.00% 34.00% 27.00% 28.00% 27.00% 30.00% 35.00% 25.00% 21.00% 26.00% 29.00% 35.00% 24.00% 28.00% 28.00% 32.00% 33.00% 38.00% 26.00% 28.00% 29.00% 30.00% 30.00% 24.00% 27.00% 29.00% 30.00% 31.00% 22.00% 35.00% 30.00% 28.00% 28.00% 29.00% 35.00% 32.00% 34.00%
Disagree slightly 12.00% 12.00% 11.00% 10.00% 11.00% 11.00% 14.00% 18.00% 12.00% 12.00% 11.00% 14.00% 15.00% 9.00% 10.00% 10.00% 12.00% 25.00% 10.00% 10.00% 10.00% 14.00% 19.00% 11.00% 12.00% 12.00% 13.00% 13.00% 11.00% 12.00% 12.00% 12.00% 10.00% 11.00% 12.00% 12.00% 12.00% 10.00% 9.00% 12.00% 11.00% 14.00% 11.00% 12.00% 13.00% 10.00% 12.00%
Disagree strongly 7.00% 8.00% 6.00% 6.00% 5.00% 7.00% 8.00% 5.00% 6.00% 5.00% 8.00% 9.00% 8.00% 5.00% 4.00% 7.00% 7.00% 0 6.00% 4.00% 6.00% 8.00% 5.00% 6.00% 6.00% 9.00% 9.00% 6.00% 9.00% 8.00% 6.00% 6.00% 7.00% 10.00% 8.00% 7.00% 6.00% 7.00% 4.00% 6.00% 5.00% 11.00% 7.00% 6.00% 9.00% 6.00% 8.00%
Not sure 7.00% 6.00% 7.00% 6.00% 5.00% 7.00% 8.00% 15.00% 6.00% 4.00% 5.00% 7.00% 14.00% 6.00% 7.00% 8.00% 9.00% 16.00% 3.00% 4.00% 5.00% 8.00% 16.00% 6.00% 8.00% 9.00% 8.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 6.00% 3.00% 9.00% 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 12.00% 15.00% 13.00%
NET: Top 2 Box 45.00% 44.00% 46.00% 52.00% 52.00% 45.00% 36.00% 35.00% 51.00% 51.00% 46.00% 36.00% 36.00% 52.00% 52.00% 45.00% 36.00% 34.00% 60.00% 56.00% 49.00% 35.00% 35.00% 49.00% 46.00% 38.00% 37.00% 38.00% 48.00% 48.00% 47.00% 47.00% 47.00% 49.00% 49.00% 47.00% 47.00% 46.00% 63.00% 38.00% 47.00% 41.00% 49.00% 48.00% 31.00% 37.00% 33.00%
NET: Bottom 2 Box 18.00% 20.00% 16.00% 16.00% 16.00% 18.00% 22.00% 24.00% 18.00% 17.00% 19.00% 23.00% 23.00% 15.00% 14.00% 17.00% 20.00% 25.00% 16.00% 14.00% 16.00% 22.00% 24.00% 16.00% 18.00% 21.00% 22.00% 19.00% 21.00% 19.00% 19.00% 18.00% 17.00% 21.00% 19.00% 19.00% 18.00% 16.00% 12.00% 18.00% 16.00% 25.00% 18.00% 18.00% 22.00% 16.00% 20.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. My family bonds are stronger than ever - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting



Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 
(27-41)

Gen X (42-58) Baby 
Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 19.00% 19.00% 19.00% 19.00% 19.00% 19.00% 18.00% 20.00% 20.00% 20.00% 20.00% 17.00% 23.00% 18.00% 19.00% 19.00% 21.00% 13.00% 25.00% 25.00% 23.00% 20.00% 22.00% 17.00% 12.00% 13.00% 13.00% 6.00% 25.00% 21.00% 19.00% 17.00% 24.00% 26.00% 21.00% 19.00% 17.00% 24.00% 28.00% 16.00% 20.00% 15.00% 22.00% 20.00% 13.00% 14.00% 13.00%
Agree slightly 33.00% 33.00% 32.00% 31.00% 34.00% 30.00% 34.00% 44.00% 35.00% 33.00% 31.00% 34.00% 45.00% 29.00% 36.00% 30.00% 34.00% 41.00% 35.00% 38.00% 33.00% 36.00% 47.00% 30.00% 30.00% 25.00% 26.00% 25.00% 31.00% 33.00% 34.00% 35.00% 31.00% 29.00% 33.00% 34.00% 36.00% 30.00% 38.00% 31.00% 33.00% 30.00% 34.00% 34.00% 25.00% 25.00% 25.00%
Neither agree nor disagree 29.00% 31.00% 28.00% 25.00% 26.00% 31.00% 34.00% 26.00% 24.00% 28.00% 31.00% 36.00% 23.00% 26.00% 25.00% 31.00% 30.00% 34.00% 22.00% 20.00% 28.00% 31.00% 22.00% 26.00% 34.00% 35.00% 40.00% 50.00% 24.00% 26.00% 29.00% 31.00% 30.00% 24.00% 27.00% 29.00% 30.00% 31.00% 20.00% 35.00% 30.00% 28.00% 29.00% 29.00% 33.00% 28.00% 31.00%
Disagree slightly 9.00% 8.00% 10.00% 12.00% 10.00% 9.00% 7.00% 4.00% 9.00% 10.00% 9.00% 7.00% 3.00% 14.00% 10.00% 9.00% 7.00% 6.00% 10.00% 9.00% 8.00% 6.00% 3.00% 12.00% 12.00% 10.00% 9.00% 6.00% 9.00% 10.00% 9.00% 9.00% 8.00% 10.00% 10.00% 10.00% 9.00% 7.00% 8.00% 8.00% 8.00% 13.00% 8.00% 9.00% 11.00% 10.00% 11.00%
Disagree strongly 5.00% 4.00% 5.00% 7.00% 4.00% 6.00% 4.00% 3.00% 6.00% 4.00% 6.00% 4.00% 1.00% 7.00% 5.00% 6.00% 5.00% 6.00% 5.00% 3.00% 4.00% 3.00% 1.00% 7.00% 5.00% 9.00% 8.00% 13.00% 7.00% 6.00% 5.00% 4.00% 4.00% 8.00% 6.00% 5.00% 4.00% 4.00% 3.00% 4.00% 4.00% 10.00% 4.00% 4.00% 9.00% 8.00% 8.00%
Not sure 5.00% 4.00% 5.00% 6.00% 5.00% 5.00% 3.00% 4.00% 6.00% 5.00% 4.00% 3.00% 5.00% 6.00% 6.00% 6.00% 3.00% 0 2.00% 4.00% 4.00% 3.00% 4.00% 7.00% 7.00% 7.00% 5.00% 0 3.00% 4.00% 3.00% 4.00% 4.00% 3.00% 4.00% 3.00% 3.00% 5.00% 3.00% 6.00% 5.00% 4.00% 3.00% 4.00% 10.00% 15.00% 11.00%
NET: Top 2 Box 52.00% 52.00% 52.00% 50.00% 54.00% 50.00% 52.00% 64.00% 55.00% 53.00% 50.00% 50.00% 68.00% 47.00% 54.00% 49.00% 55.00% 53.00% 60.00% 63.00% 56.00% 57.00% 69.00% 47.00% 42.00% 37.00% 39.00% 31.00% 57.00% 54.00% 53.00% 52.00% 55.00% 55.00% 54.00% 54.00% 53.00% 54.00% 66.00% 48.00% 54.00% 44.00% 56.00% 54.00% 37.00% 39.00% 38.00%
NET: Bottom 2 Box 14.00% 13.00% 15.00% 18.00% 14.00% 15.00% 11.00% 6.00% 15.00% 14.00% 15.00% 10.00% 4.00% 21.00% 15.00% 15.00% 12.00% 13.00% 15.00% 12.00% 12.00% 9.00% 4.00% 19.00% 18.00% 20.00% 17.00% 19.00% 17.00% 16.00% 14.00% 14.00% 12.00% 18.00% 16.00% 15.00% 14.00% 11.00% 11.00% 11.00% 11.00% 23.00% 13.00% 13.00% 20.00% 18.00% 19.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 110 Page 110
Q24. I am comfortable talking about my mental health with others - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 17.00% 17.00% 17.00% 18.00% 18.00% 17.00% 14.00% 12.00% 20.00% 19.00% 17.00% 14.00% 12.00% 17.00% 16.00% 18.00% 15.00% 13.00% 26.00% 21.00% 19.00% 14.00% 11.00% 16.00% 14.00% 13.00% 16.00% 19.00% 22.00% 18.00% 17.00% 15.00% 23.00% 23.00% 18.00% 17.00% 15.00% 22.00% 25.00% 14.00% 18.00% 13.00% 19.00% 18.00% 10.00% 15.00% 12.00%
Agree slightly 33.00% 32.00% 34.00% 32.00% 36.00% 33.00% 32.00% 30.00% 32.00% 33.00% 32.00% 31.00% 32.00% 31.00% 38.00% 33.00% 33.00% 25.00% 36.00% 39.00% 36.00% 33.00% 32.00% 30.00% 31.00% 26.00% 29.00% 19.00% 32.00% 34.00% 35.00% 36.00% 29.00% 31.00% 34.00% 35.00% 36.00% 28.00% 41.00% 30.00% 33.00% 32.00% 34.00% 34.00% 28.00% 21.00% 26.00%
Neither agree nor disagree 28.00% 29.00% 27.00% 24.00% 27.00% 28.00% 32.00% 34.00% 23.00% 27.00% 30.00% 33.00% 33.00% 25.00% 26.00% 27.00% 30.00% 34.00% 22.00% 24.00% 26.00% 32.00% 33.00% 24.00% 30.00% 33.00% 31.00% 38.00% 23.00% 26.00% 27.00% 29.00% 30.00% 23.00% 26.00% 27.00% 28.00% 31.00% 20.00% 34.00% 29.00% 24.00% 27.00% 27.00% 33.00% 33.00% 33.00%
Disagree slightly 12.00% 12.00% 12.00% 15.00% 10.00% 11.00% 12.00% 15.00% 13.00% 10.00% 12.00% 12.00% 12.00% 16.00% 10.00% 11.00% 11.00% 22.00% 8.00% 9.00% 10.00% 11.00% 15.00% 17.00% 12.00% 14.00% 12.00% 13.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00% 9.00% 11.00% 12.00% 12.00% 13.00% 10.00% 8.00% 11.00% 10.00% 18.00% 11.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00%
Disagree strongly 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 5.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 3.00% 6.00% 4.00% 5.00% 6.00% 4.00% 6.00% 7.00% 8.00% 8.00% 13.00% 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 4.00% 6.00% 5.00% 9.00% 6.00% 6.00% 8.00% 7.00% 8.00%
Not sure 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 4.00% 3.00% 5.00% 5.00% 4.00% 5.00% 5.00% 4.00% 3.00% 2.00% 3.00% 3.00% 4.00% 5.00% 6.00% 6.00% 6.00% 5.00% 0 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 2.00% 6.00% 5.00% 3.00% 3.00% 3.00% 9.00% 12.00% 10.00%
NET: Top 2 Box 50.00% 49.00% 51.00% 50.00% 53.00% 50.00% 46.00% 42.00% 52.00% 53.00% 49.00% 45.00% 44.00% 49.00% 54.00% 51.00% 48.00% 38.00% 62.00% 60.00% 55.00% 47.00% 43.00% 46.00% 45.00% 40.00% 45.00% 38.00% 54.00% 52.00% 51.00% 50.00% 53.00% 54.00% 52.00% 52.00% 51.00% 50.00% 65.00% 44.00% 51.00% 45.00% 53.00% 52.00% 38.00% 36.00% 37.00%
NET: Bottom 2 Box 18.00% 18.00% 18.00% 21.00% 16.00% 17.00% 18.00% 20.00% 20.00% 16.00% 18.00% 18.00% 18.00% 22.00% 16.00% 17.00% 18.00% 25.00% 14.00% 13.00% 15.00% 17.00% 19.00% 23.00% 19.00% 21.00% 19.00% 25.00% 20.00% 18.00% 18.00% 18.00% 14.00% 20.00% 19.00% 18.00% 18.00% 15.00% 12.00% 16.00% 15.00% 28.00% 17.00% 17.00% 20.00% 19.00% 20.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. The world's problems are not too big to be solved - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 13.00% 14.00% 11.00% 16.00% 15.00% 13.00% 9.00% 9.00% 19.00% 17.00% 15.00% 9.00% 9.00% 14.00% 13.00% 11.00% 7.00% 9.00% 22.00% 18.00% 14.00% 8.00% 11.00% 15.00% 11.00% 10.00% 9.00% 0 20.00% 15.00% 12.00% 10.00% 18.00% 20.00% 15.00% 13.00% 10.00% 16.00% 22.00% 9.00% 13.00% 10.00% 14.00% 13.00% 8.00% 11.00% 9.00%
Agree slightly 28.00% 29.00% 27.00% 29.00% 29.00% 26.00% 29.00% 39.00% 32.00% 28.00% 28.00% 30.00% 40.00% 28.00% 29.00% 24.00% 26.00% 38.00% 30.00% 31.00% 28.00% 29.00% 39.00% 29.00% 26.00% 23.00% 27.00% 38.00% 26.00% 28.00% 29.00% 30.00% 26.00% 26.00% 28.00% 29.00% 31.00% 27.00% 35.00% 26.00% 29.00% 25.00% 29.00% 29.00% 22.00% 23.00% 22.00%
Neither agree nor disagree 27.00% 26.00% 27.00% 24.00% 28.00% 28.00% 25.00% 16.00% 23.00% 29.00% 29.00% 24.00% 17.00% 25.00% 28.00% 28.00% 26.00% 16.00% 24.00% 26.00% 28.00% 24.00% 16.00% 25.00% 30.00% 29.00% 26.00% 19.00% 21.00% 25.00% 26.00% 27.00% 29.00% 21.00% 25.00% 25.00% 27.00% 28.00% 21.00% 31.00% 28.00% 22.00% 24.00% 26.00% 31.00% 30.00% 31.00%
Disagree slightly 18.00% 17.00% 19.00% 15.00% 16.00% 18.00% 21.00% 20.00% 11.00% 15.00% 16.00% 21.00% 21.00% 18.00% 16.00% 19.00% 21.00% 19.00% 13.00% 14.00% 17.00% 22.00% 20.00% 16.00% 17.00% 19.00% 18.00% 19.00% 16.00% 17.00% 19.00% 19.00% 15.00% 15.00% 17.00% 19.00% 20.00% 15.00% 12.00% 18.00% 16.00% 23.00% 18.00% 18.00% 18.00% 14.00% 16.00%
Disagree strongly 9.00% 8.00% 9.00% 8.00% 7.00% 9.00% 10.00% 9.00% 8.00% 7.00% 8.00% 10.00% 9.00% 8.00% 7.00% 9.00% 10.00% 9.00% 8.00% 7.00% 8.00% 9.00% 9.00% 8.00% 8.00% 11.00% 11.00% 13.00% 12.00% 10.00% 9.00% 8.00% 7.00% 13.00% 10.00% 9.00% 8.00% 7.00% 6.00% 8.00% 7.00% 13.00% 9.00% 8.00% 10.00% 8.00% 9.00%
Not sure 7.00% 5.00% 8.00% 7.00% 6.00% 7.00% 7.00% 6.00% 7.00% 4.00% 5.00% 6.00% 5.00% 7.00% 7.00% 9.00% 9.00% 9.00% 4.00% 4.00% 5.00% 7.00% 5.00% 8.00% 8.00% 9.00% 8.00% 13.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 6.00% 4.00% 8.00% 7.00% 7.00% 5.00% 6.00% 11.00% 14.00% 12.00%
NET: Top 2 Box 41.00% 43.00% 38.00% 46.00% 43.00% 39.00% 37.00% 48.00% 50.00% 45.00% 42.00% 39.00% 49.00% 42.00% 42.00% 35.00% 34.00% 47.00% 52.00% 48.00% 42.00% 38.00% 50.00% 44.00% 37.00% 32.00% 36.00% 38.00% 46.00% 43.00% 42.00% 41.00% 44.00% 46.00% 43.00% 42.00% 41.00% 44.00% 57.00% 35.00% 42.00% 35.00% 43.00% 42.00% 30.00% 34.00% 31.00%
NET: Bottom 2 Box 26.00% 25.00% 27.00% 23.00% 23.00% 26.00% 31.00% 29.00% 19.00% 22.00% 24.00% 31.00% 29.00% 26.00% 24.00% 28.00% 31.00% 28.00% 21.00% 21.00% 25.00% 32.00% 29.00% 24.00% 25.00% 29.00% 29.00% 31.00% 28.00% 27.00% 28.00% 27.00% 22.00% 28.00% 27.00% 28.00% 28.00% 23.00% 18.00% 26.00% 23.00% 36.00% 28.00% 26.00% 27.00% 22.00% 26.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. I can't change the world's problems, but I can change how I react to them - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Agree strongly 22.00% 20.00% 23.00% 22.00% 22.00% 22.00% 20.00% 23.00% 22.00% 22.00% 20.00% 18.00% 21.00% 22.00% 22.00% 24.00% 23.00% 28.00% 29.00% 25.00% 23.00% 19.00% 18.00% 20.00% 18.00% 20.00% 23.00% 50.00% 29.00% 24.00% 22.00% 20.00% 25.00% 30.00% 25.00% 22.00% 20.00% 24.00% 27.00% 18.00% 21.00% 22.00% 24.00% 23.00% 15.00% 20.00% 17.00%
Agree slightly 44.00% 43.00% 44.00% 38.00% 41.00% 43.00% 50.00% 50.00% 36.00% 39.00% 43.00% 49.00% 51.00% 39.00% 42.00% 44.00% 52.00% 47.00% 32.00% 41.00% 46.00% 53.00% 55.00% 40.00% 40.00% 39.00% 44.00% 19.00% 41.00% 43.00% 46.00% 47.00% 37.00% 40.00% 43.00% 46.00% 48.00% 39.00% 41.00% 44.00% 43.00% 48.00% 47.00% 46.00% 34.00% 29.00% 33.00%
Neither agree nor disagree 23.00% 24.00% 22.00% 23.00% 24.00% 23.00% 21.00% 18.00% 24.00% 26.00% 24.00% 23.00% 21.00% 23.00% 23.00% 22.00% 19.00% 13.00% 22.00% 23.00% 21.00% 20.00% 18.00% 24.00% 26.00% 27.00% 24.00% 19.00% 19.00% 21.00% 22.00% 23.00% 26.00% 19.00% 20.00% 21.00% 22.00% 25.00% 20.00% 26.00% 24.00% 18.00% 20.00% 21.00% 31.00% 29.00% 30.00%
Disagree slightly 6.00% 6.00% 5.00% 8.00% 7.00% 5.00% 3.00% 3.00% 10.00% 8.00% 7.00% 4.00% 3.00% 7.00% 6.00% 4.00% 2.00% 3.00% 10.00% 6.00% 5.00% 3.00% 2.00% 8.00% 7.00% 5.00% 3.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 5.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 5.00% 7.00% 5.00% 6.00% 5.00% 4.00% 5.00% 9.00% 7.00% 8.00%
Disagree strongly 2.00% 2.00% 1.00% 3.00% 2.00% 2.00% 1.00% 1.00% 3.00% 3.00% 3.00% 1.00% 1.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 0 5.00% 2.00% 2.00% 1.00% 1.00% 2.00% 3.00% 2.00% 1.00% 0 3.00% 2.00% 2.00% 1.00% 3.00% 3.00% 2.00% 2.00% 1.00% 3.00% 3.00% 1.00% 2.00% 2.00% 2.00% 2.00% 3.00% 3.00% 3.00%
Not sure 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 4.00% 5.00% 4.00% 5.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 4.00% 5.00% 5.00% 5.00% 4.00% 9.00% 2.00% 3.00% 3.00% 4.00% 5.00% 6.00% 6.00% 7.00% 5.00% 6.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 3.00% 3.00% 3.00% 3.00% 4.00% 2.00% 6.00% 4.00% 4.00% 3.00% 4.00% 8.00% 12.00% 9.00%
NET: Top 2 Box 65.00% 63.00% 67.00% 60.00% 63.00% 65.00% 70.00% 73.00% 59.00% 60.00% 63.00% 67.00% 72.00% 62.00% 65.00% 68.00% 75.00% 75.00% 61.00% 66.00% 69.00% 72.00% 73.00% 60.00% 59.00% 59.00% 67.00% 69.00% 69.00% 68.00% 68.00% 67.00% 62.00% 69.00% 68.00% 68.00% 68.00% 63.00% 68.00% 62.00% 64.00% 70.00% 71.00% 68.00% 49.00% 49.00% 49.00%
NET: Bottom 2 Box 7.00% 9.00% 6.00% 11.00% 9.00% 7.00% 4.00% 4.00% 14.00% 10.00% 10.00% 6.00% 4.00% 10.00% 8.00% 5.00% 2.00% 3.00% 15.00% 8.00% 7.00% 4.00% 3.00% 10.00% 10.00% 7.00% 4.00% 6.00% 9.00% 8.00% 8.00% 7.00% 8.00% 9.00% 9.00% 8.00% 7.00% 8.00% 10.00% 6.00% 7.00% 7.00% 6.00% 7.00% 12.00% 10.00% 12.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q24. Top 2 box Summary - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Women's rights are at risk in my country 27.00% 25.00% 30.00% 36.00% 34.00% 25.00% 19.00% 18.00% 37.00% 32.00% 23.00% 17.00% 21.00% 35.00% 35.00% 28.00% 22.00% 13.00% 49.00% 38.00% 27.00% 19.00% 18.00% 32.00% 28.00% 22.00% 18.00% 19.00% 39.00% 33.00% 29.00% 26.00% 24.00% 40.00% 33.00% 29.00% 26.00% 24.00% 46.00% 19.00% 28.00% 26.00% 27.00% 28.00% 23.00% 17.00% 21.00%
My actions can change the world for the better 45.00% 44.00% 46.00% 52.00% 52.00% 45.00% 36.00% 35.00% 51.00% 51.00% 46.00% 36.00% 36.00% 52.00% 52.00% 45.00% 36.00% 34.00% 60.00% 56.00% 49.00% 35.00% 35.00% 49.00% 46.00% 38.00% 37.00% 38.00% 48.00% 48.00% 47.00% 47.00% 47.00% 49.00% 49.00% 47.00% 47.00% 46.00% 63.00% 38.00% 47.00% 41.00% 49.00% 48.00% 31.00% 37.00% 33.00%
My family bonds are stronger than ever 52.00% 52.00% 52.00% 50.00% 54.00% 50.00% 52.00% 64.00% 55.00% 53.00% 50.00% 50.00% 68.00% 47.00% 54.00% 49.00% 55.00% 53.00% 60.00% 63.00% 56.00% 57.00% 69.00% 47.00% 42.00% 37.00% 39.00% 31.00% 57.00% 54.00% 53.00% 52.00% 55.00% 55.00% 54.00% 54.00% 53.00% 54.00% 66.00% 48.00% 54.00% 44.00% 56.00% 54.00% 37.00% 39.00% 38.00%
I am comfortable talking about my mental health with others 50.00% 49.00% 51.00% 50.00% 53.00% 50.00% 46.00% 42.00% 52.00% 53.00% 49.00% 45.00% 44.00% 49.00% 54.00% 51.00% 48.00% 38.00% 62.00% 60.00% 55.00% 47.00% 43.00% 46.00% 45.00% 40.00% 45.00% 38.00% 54.00% 52.00% 51.00% 50.00% 53.00% 54.00% 52.00% 52.00% 51.00% 50.00% 65.00% 44.00% 51.00% 45.00% 53.00% 52.00% 38.00% 36.00% 37.00%
The world's problems are not too big to be solved 41.00% 43.00% 38.00% 46.00% 43.00% 39.00% 37.00% 48.00% 50.00% 45.00% 42.00% 39.00% 49.00% 42.00% 42.00% 35.00% 34.00% 47.00% 52.00% 48.00% 42.00% 38.00% 50.00% 44.00% 37.00% 32.00% 36.00% 38.00% 46.00% 43.00% 42.00% 41.00% 44.00% 46.00% 43.00% 42.00% 41.00% 44.00% 57.00% 35.00% 42.00% 35.00% 43.00% 42.00% 30.00% 34.00% 31.00%
I can't change the world's problems, but I can change how I react to them 65.00% 63.00% 67.00% 60.00% 63.00% 65.00% 70.00% 73.00% 59.00% 60.00% 63.00% 67.00% 72.00% 62.00% 65.00% 68.00% 75.00% 75.00% 61.00% 66.00% 69.00% 72.00% 73.00% 60.00% 59.00% 59.00% 67.00% 69.00% 69.00% 68.00% 68.00% 67.00% 62.00% 69.00% 68.00% 68.00% 68.00% 63.00% 68.00% 62.00% 64.00% 70.00% 71.00% 68.00% 49.00% 49.00% 49.00%
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Q24. Bottom 2 box Summary - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Women's rights are at risk in my country 41.00% 46.00% 36.00% 32.00% 34.00% 42.00% 52.00% 48.00% 34.00% 36.00% 48.00% 57.00% 47.00% 30.00% 32.00% 37.00% 45.00% 50.00% 27.00% 32.00% 42.00% 52.00% 47.00% 34.00% 36.00% 43.00% 51.00% 56.00% 35.00% 38.00% 42.00% 44.00% 46.00% 35.00% 38.00% 42.00% 44.00% 46.00% 31.00% 45.00% 40.00% 44.00% 45.00% 42.00% 33.00% 38.00% 35.00%
My actions can change the world for the better 18.00% 20.00% 16.00% 16.00% 16.00% 18.00% 22.00% 24.00% 18.00% 17.00% 19.00% 23.00% 23.00% 15.00% 14.00% 17.00% 20.00% 25.00% 16.00% 14.00% 16.00% 22.00% 24.00% 16.00% 18.00% 21.00% 22.00% 19.00% 21.00% 19.00% 19.00% 18.00% 17.00% 21.00% 19.00% 19.00% 18.00% 16.00% 12.00% 18.00% 16.00% 25.00% 18.00% 18.00% 22.00% 16.00% 20.00%
My family bonds are stronger than ever 14.00% 13.00% 15.00% 18.00% 14.00% 15.00% 11.00% 6.00% 15.00% 14.00% 15.00% 10.00% 4.00% 21.00% 15.00% 15.00% 12.00% 13.00% 15.00% 12.00% 12.00% 9.00% 4.00% 19.00% 18.00% 20.00% 17.00% 19.00% 17.00% 16.00% 14.00% 14.00% 12.00% 18.00% 16.00% 15.00% 14.00% 11.00% 11.00% 11.00% 11.00% 23.00% 13.00% 13.00% 20.00% 18.00% 19.00%
I am comfortable talking about my mental health with others 18.00% 18.00% 18.00% 21.00% 16.00% 17.00% 18.00% 20.00% 20.00% 16.00% 18.00% 18.00% 18.00% 22.00% 16.00% 17.00% 18.00% 25.00% 14.00% 13.00% 15.00% 17.00% 19.00% 23.00% 19.00% 21.00% 19.00% 25.00% 20.00% 18.00% 18.00% 18.00% 14.00% 20.00% 19.00% 18.00% 18.00% 15.00% 12.00% 16.00% 15.00% 28.00% 17.00% 17.00% 20.00% 19.00% 20.00%
The world's problems are not too big to be solved 26.00% 25.00% 27.00% 23.00% 23.00% 26.00% 31.00% 29.00% 19.00% 22.00% 24.00% 31.00% 29.00% 26.00% 24.00% 28.00% 31.00% 28.00% 21.00% 21.00% 25.00% 32.00% 29.00% 24.00% 25.00% 29.00% 29.00% 31.00% 28.00% 27.00% 28.00% 27.00% 22.00% 28.00% 27.00% 28.00% 28.00% 23.00% 18.00% 26.00% 23.00% 36.00% 28.00% 26.00% 27.00% 22.00% 26.00%
I can't change the world's problems, but I can change how I react to them 7.00% 9.00% 6.00% 11.00% 9.00% 7.00% 4.00% 4.00% 14.00% 10.00% 10.00% 6.00% 4.00% 10.00% 8.00% 5.00% 2.00% 3.00% 15.00% 8.00% 7.00% 4.00% 3.00% 10.00% 10.00% 7.00% 4.00% 6.00% 9.00% 8.00% 8.00% 7.00% 8.00% 9.00% 9.00% 8.00% 7.00% 8.00% 10.00% 6.00% 7.00% 7.00% 6.00% 7.00% 12.00% 10.00% 12.00%
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Q24. Grid Summary Table - To what extent, if at all, do you agree with the following statements: Col percents
Base: All Respondents ##############

Women's 
rights are 
at risk in 

my country

My actions can 
change the 

world for the 
better

My family 
bonds are 

stronger than 
ever

I am 
comfortabl

e talking 
about my 

mental 
health 
with 

The 
world's 

problems 
are not too 

big to be 
solved

I can't change 
the world's 

problems, but I 
can change 

how I react to 
them

Total 11000 11000 11000 11000 11000 11000
Agree strongly 9.00% 13.00% 19.00% 17.00% 13.00% 22.00%
Agree slightly 19.00% 33.00% 33.00% 33.00% 28.00% 44.00%
Neither agree nor disagree 25.00% 30.00% 29.00% 28.00% 27.00% 23.00%
Disagree slightly 22.00% 12.00% 9.00% 12.00% 18.00% 6.00%
Disagree strongly 19.00% 7.00% 5.00% 6.00% 9.00% 2.00%
Not sure 6.00% 7.00% 5.00% 4.00% 7.00% 4.00%
NET: Top 2 Box 27.00% 45.00% 52.00% 50.00% 41.00% 65.00%
NET: Bottom 2 Box 41.00% 18.00% 14.00% 18.00% 26.00% 7.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 116 Page 116
Q25. Climate change - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Governments/politicians 37.00% 39.00% 34.00% 27.00% 32.00% 38.00% 45.00% 48.00% 25.00% 33.00% 41.00% 47.00% 45.00% 29.00% 31.00% 35.00% 41.00% 56.00% 20.00% 31.00% 39.00% 44.00% 46.00% 29.00% 33.00% 37.00% 45.00% 63.00% 32.00% 36.00% 38.00% 40.00% 36.00% 33.00% 36.00% 38.00% 40.00% 37.00% 30.00% 39.00% 36.00% 40.00% 42.00% 39.00% 26.00% 28.00% 26.00%
Individuals 16.00% 14.00% 17.00% 19.00% 17.00% 15.00% 14.00% 11.00% 19.00% 14.00% 14.00% 12.00% 9.00% 19.00% 19.00% 16.00% 16.00% 16.00% 19.00% 17.00% 16.00% 14.00% 13.00% 19.00% 16.00% 14.00% 14.00% 0 15.00% 16.00% 16.00% 17.00% 15.00% 16.00% 17.00% 16.00% 16.00% 16.00% 18.00% 14.00% 16.00% 16.00% 15.00% 16.00% 15.00% 18.00% 16.00%
Businesses 13.00% 14.00% 13.00% 13.00% 15.00% 13.00% 13.00% 12.00% 16.00% 16.00% 14.00% 12.00% 13.00% 12.00% 14.00% 12.00% 13.00% 9.00% 13.00% 14.00% 13.00% 13.00% 12.00% 14.00% 15.00% 13.00% 12.00% 13.00% 14.00% 14.00% 14.00% 14.00% 14.00% 13.00% 14.00% 14.00% 14.00% 13.00% 15.00% 13.00% 14.00% 13.00% 13.00% 14.00% 12.00% 9.00% 11.00%
Local communities/community groups 9.00% 9.00% 8.00% 12.00% 10.00% 8.00% 6.00% 8.00% 14.00% 11.00% 8.00% 6.00% 9.00% 11.00% 9.00% 9.00% 5.00% 6.00% 17.00% 13.00% 9.00% 6.00% 9.00% 11.00% 7.00% 8.00% 4.00% 6.00% 11.00% 9.00% 9.00% 8.00% 11.00% 10.00% 9.00% 9.00% 8.00% 10.00% 13.00% 7.00% 9.00% 7.00% 8.00% 8.00% 12.00% 7.00% 10.00%
God/a higher power/religion 6.00% 6.00% 5.00% 8.00% 7.00% 5.00% 3.00% 3.00% 9.00% 9.00% 5.00% 3.00% 3.00% 8.00% 6.00% 5.00% 3.00% 3.00% 12.00% 9.00% 6.00% 3.00% 3.00% 7.00% 5.00% 4.00% 3.00% 0 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 10.00% 4.00% 6.00% 4.00% 5.00% 5.00% 7.00% 6.00% 7.00%
No one 10.00% 11.00% 9.00% 11.00% 10.00% 10.00% 11.00% 11.00% 10.00% 10.00% 11.00% 13.00% 13.00% 11.00% 9.00% 9.00% 8.00% 6.00% 15.00% 9.00% 9.00% 11.00% 13.00% 9.00% 10.00% 12.00% 11.00% 0 13.00% 11.00% 10.00% 9.00% 12.00% 12.00% 10.00% 10.00% 9.00% 11.00% 9.00% 11.00% 10.00% 11.00% 9.00% 10.00% 13.00% 14.00% 13.00%
Not sure 10.00% 7.00% 13.00% 9.00% 10.00% 10.00% 10.00% 7.00% 7.00% 8.00% 6.00% 7.00% 9.00% 10.00% 11.00% 14.00% 14.00% 3.00% 5.00% 7.00% 9.00% 9.00% 5.00% 10.00% 13.00% 13.00% 11.00% 19.00% 7.00% 7.00% 8.00% 8.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 8.00% 4.00% 13.00% 10.00% 10.00% 8.00% 9.00% 15.00% 17.00% 15.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Go to Index
ORD-699213-X0R8
Table 117 Page 117
Q25. Economy - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Governments/politicians 50.00% 49.00% 51.00% 40.00% 44.00% 52.00% 59.00% 56.00% 35.00% 44.00% 50.00% 57.00% 55.00% 43.00% 44.00% 53.00% 62.00% 59.00% 30.00% 41.00% 52.00% 60.00% 53.00% 43.00% 48.00% 51.00% 57.00% 75.00% 47.00% 49.00% 51.00% 53.00% 48.00% 49.00% 49.00% 52.00% 53.00% 48.00% 39.00% 52.00% 48.00% 58.00% 55.00% 52.00% 39.00% 40.00% 39.00%
Individuals 7.00% 7.00% 6.00% 9.00% 9.00% 6.00% 4.00% 6.00% 10.00% 9.00% 7.00% 4.00% 6.00% 8.00% 8.00% 6.00% 3.00% 6.00% 14.00% 10.00% 7.00% 4.00% 7.00% 7.00% 7.00% 5.00% 4.00% 0 8.00% 8.00% 7.00% 6.00% 10.00% 9.00% 8.00% 7.00% 6.00% 9.00% 12.00% 5.00% 7.00% 5.00% 6.00% 7.00% 7.00% 6.00% 7.00%
Businesses 19.00% 21.00% 17.00% 16.00% 18.00% 18.00% 22.00% 22.00% 19.00% 19.00% 21.00% 23.00% 21.00% 15.00% 17.00% 16.00% 19.00% 25.00% 13.00% 19.00% 19.00% 22.00% 23.00% 17.00% 17.00% 18.00% 22.00% 13.00% 17.00% 17.00% 20.00% 20.00% 19.00% 17.00% 18.00% 20.00% 21.00% 18.00% 19.00% 19.00% 19.00% 19.00% 20.00% 19.00% 17.00% 17.00% 17.00%
Local communities/community groups 7.00% 7.00% 7.00% 11.00% 9.00% 6.00% 4.00% 5.00% 12.00% 9.00% 6.00% 4.00% 6.00% 10.00% 8.00% 6.00% 3.00% 3.00% 17.00% 10.00% 7.00% 4.00% 5.00% 10.00% 7.00% 5.00% 4.00% 6.00% 9.00% 8.00% 7.00% 6.00% 7.00% 9.00% 8.00% 7.00% 7.00% 7.00% 13.00% 5.00% 8.00% 4.00% 6.00% 7.00% 8.00% 7.00% 8.00%
God/a higher power/religion 4.00% 4.00% 4.00% 8.00% 5.00% 3.00% 1.00% 1.00% 8.00% 6.00% 4.00% 1.00% 0 8.00% 5.00% 3.00% 2.00% 3.00% 11.00% 7.00% 3.00% 1.00% 1.00% 7.00% 4.00% 3.00% 1.00% 0 6.00% 6.00% 4.00% 4.00% 3.00% 6.00% 6.00% 4.00% 4.00% 4.00% 8.00% 3.00% 4.00% 3.00% 3.00% 4.00% 6.00% 6.00% 6.00%
No one 5.00% 6.00% 5.00% 7.00% 7.00% 5.00% 3.00% 4.00% 8.00% 6.00% 6.00% 4.00% 4.00% 6.00% 7.00% 5.00% 3.00% 3.00% 10.00% 7.00% 5.00% 3.00% 4.00% 6.00% 6.00% 6.00% 4.00% 0 7.00% 6.00% 5.00% 4.00% 6.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 7.00% 7.00% 5.00% 6.00% 4.00% 4.00% 5.00% 10.00% 7.00% 9.00%
Not sure 8.00% 7.00% 10.00% 9.00% 8.00% 9.00% 7.00% 5.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 8.00% 10.00% 10.00% 11.00% 8.00% 0 5.00% 6.00% 7.00% 6.00% 5.00% 10.00% 11.00% 12.00% 8.00% 6.00% 5.00% 6.00% 6.00% 7.00% 7.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00% 7.00% 3.00% 11.00% 8.00% 7.00% 7.00% 7.00% 13.00% 18.00% 14.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. Rising costs - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Governments/politicians 51.00% 50.00% 53.00% 41.00% 46.00% 53.00% 60.00% 55.00% 35.00% 43.00% 51.00% 59.00% 58.00% 46.00% 49.00% 55.00% 61.00% 47.00% 36.00% 44.00% 54.00% 61.00% 53.00% 43.00% 49.00% 52.00% 57.00% 63.00% 50.00% 51.00% 53.00% 54.00% 48.00% 52.00% 52.00% 53.00% 54.00% 48.00% 40.00% 53.00% 49.00% 61.00% 57.00% 53.00% 41.00% 38.00% 40.00%
Individuals 7.00% 8.00% 6.00% 9.00% 9.00% 6.00% 4.00% 5.00% 10.00% 10.00% 7.00% 5.00% 5.00% 8.00% 9.00% 5.00% 4.00% 3.00% 11.00% 10.00% 6.00% 4.00% 5.00% 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 0 9.00% 8.00% 7.00% 6.00% 10.00% 8.00% 8.00% 7.00% 6.00% 9.00% 12.00% 6.00% 8.00% 4.00% 6.00% 7.00% 8.00% 6.00% 7.00%
Businesses 17.00% 19.00% 16.00% 16.00% 16.00% 16.00% 20.00% 24.00% 18.00% 18.00% 18.00% 21.00% 22.00% 16.00% 15.00% 15.00% 19.00% 28.00% 13.00% 17.00% 16.00% 19.00% 23.00% 17.00% 15.00% 17.00% 21.00% 25.00% 16.00% 16.00% 18.00% 19.00% 18.00% 15.00% 17.00% 18.00% 19.00% 17.00% 19.00% 17.00% 18.00% 16.00% 18.00% 18.00% 15.00% 17.00% 15.00%
Local communities/community groups 6.00% 7.00% 6.00% 11.00% 8.00% 6.00% 3.00% 4.00% 15.00% 9.00% 6.00% 4.00% 1.00% 9.00% 6.00% 5.00% 3.00% 9.00% 17.00% 9.00% 6.00% 3.00% 3.00% 9.00% 6.00% 5.00% 2.00% 6.00% 9.00% 7.00% 6.00% 6.00% 8.00% 9.00% 7.00% 6.00% 6.00% 8.00% 12.00% 5.00% 7.00% 4.00% 5.00% 6.00% 8.00% 7.00% 8.00%
God/a higher power/religion 4.00% 4.00% 4.00% 6.00% 6.00% 4.00% 1.00% 0 6.00% 7.00% 4.00% 1.00% 0 6.00% 5.00% 3.00% 1.00% 0 11.00% 7.00% 4.00% 1.00% 0 5.00% 5.00% 3.00% 1.00% 0 6.00% 5.00% 4.00% 3.00% 4.00% 6.00% 5.00% 4.00% 4.00% 3.00% 9.00% 2.00% 4.00% 2.00% 3.00% 4.00% 6.00% 5.00% 6.00%
No one 6.00% 6.00% 5.00% 8.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 9.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 6.00% 6.00% 5.00% 4.00% 3.00% 9.00% 7.00% 6.00% 4.00% 5.00% 7.00% 5.00% 6.00% 5.00% 0 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 6.00% 7.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 9.00% 6.00% 8.00%
Not sure 8.00% 7.00% 10.00% 8.00% 9.00% 9.00% 7.00% 9.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 9.00% 9.00% 10.00% 12.00% 8.00% 9.00% 3.00% 6.00% 8.00% 7.00% 10.00% 10.00% 12.00% 11.00% 8.00% 6.00% 5.00% 6.00% 6.00% 7.00% 7.00% 4.00% 5.00% 6.00% 6.00% 8.00% 3.00% 11.00% 9.00% 8.00% 7.00% 7.00% 13.00% 21.00% 15.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. Another pandemic like COVID-19 - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Governments/politicians 42.00% 44.00% 39.00% 33.00% 37.00% 43.00% 50.00% 52.00% 34.00% 36.00% 45.00% 54.00% 53.00% 32.00% 37.00% 41.00% 44.00% 50.00% 28.00% 35.00% 43.00% 51.00% 51.00% 34.00% 39.00% 42.00% 46.00% 56.00% 38.00% 39.00% 43.00% 44.00% 45.00% 40.00% 40.00% 43.00% 44.00% 43.00% 36.00% 43.00% 41.00% 44.00% 47.00% 44.00% 30.00% 31.00% 30.00%
Individuals 13.00% 13.00% 13.00% 15.00% 14.00% 13.00% 12.00% 16.00% 16.00% 15.00% 12.00% 11.00% 17.00% 15.00% 13.00% 13.00% 13.00% 16.00% 16.00% 14.00% 13.00% 12.00% 17.00% 15.00% 14.00% 13.00% 12.00% 13.00% 13.00% 14.00% 14.00% 14.00% 12.00% 13.00% 14.00% 14.00% 14.00% 13.00% 16.00% 12.00% 14.00% 12.00% 13.00% 13.00% 12.00% 13.00% 12.00%
Businesses 5.00% 5.00% 5.00% 8.00% 8.00% 4.00% 2.00% 2.00% 9.00% 9.00% 4.00% 3.00% 1.00% 7.00% 7.00% 5.00% 2.00% 3.00% 11.00% 8.00% 5.00% 3.00% 2.00% 7.00% 7.00% 4.00% 2.00% 0 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 6.00% 9.00% 4.00% 6.00% 4.00% 4.00% 5.00% 7.00% 6.00% 7.00%
Local communities/community groups 9.00% 9.00% 9.00% 13.00% 11.00% 8.00% 6.00% 5.00% 15.00% 12.00% 7.00% 6.00% 5.00% 12.00% 10.00% 8.00% 6.00% 3.00% 19.00% 12.00% 8.00% 5.00% 5.00% 12.00% 9.00% 6.00% 7.00% 0 11.00% 10.00% 9.00% 8.00% 10.00% 10.00% 10.00% 9.00% 8.00% 10.00% 14.00% 7.00% 9.00% 7.00% 8.00% 9.00% 10.00% 9.00% 9.00%
God/a higher power/religion 6.00% 6.00% 6.00% 9.00% 8.00% 5.00% 4.00% 3.00% 10.00% 8.00% 5.00% 3.00% 3.00% 8.00% 8.00% 5.00% 4.00% 3.00% 10.00% 9.00% 5.00% 4.00% 3.00% 8.00% 6.00% 4.00% 3.00% 0 9.00% 8.00% 6.00% 6.00% 5.00% 8.00% 7.00% 6.00% 6.00% 4.00% 9.00% 4.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 9.00% 7.00% 9.00%
No one 13.00% 13.00% 14.00% 13.00% 12.00% 14.00% 14.00% 10.00% 11.00% 11.00% 15.00% 13.00% 8.00% 13.00% 13.00% 13.00% 15.00% 16.00% 12.00% 13.00% 14.00% 13.00% 11.00% 13.00% 11.00% 15.00% 16.00% 6.00% 15.00% 14.00% 13.00% 13.00% 14.00% 13.00% 14.00% 13.00% 13.00% 13.00% 10.00% 14.00% 13.00% 15.00% 12.00% 13.00% 17.00% 14.00% 16.00%
Not sure 12.00% 9.00% 14.00% 10.00% 11.00% 13.00% 12.00% 13.00% 6.00% 9.00% 11.00% 9.00% 14.00% 12.00% 13.00% 15.00% 17.00% 9.00% 5.00% 8.00% 11.00% 12.00% 11.00% 11.00% 14.00% 16.00% 13.00% 25.00% 8.00% 9.00% 10.00% 10.00% 10.00% 8.00% 9.00% 9.00% 9.00% 11.00% 5.00% 15.00% 12.00% 12.00% 11.00% 11.00% 15.00% 19.00% 16.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. War/conflict - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs  Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Governments/politicians 62.00% 63.00% 60.00% 48.00% 52.00% 64.00% 76.00% 78.00% 45.00% 50.00% 66.00% 78.00% 77.00% 49.00% 54.00% 63.00% 73.00% 81.00% 34.00% 50.00% 64.00% 77.00% 79.00% 51.00% 55.00% 65.00% 75.00% 75.00% 54.00% 59.00% 64.00% 67.00% 60.00% 55.00% 58.00% 64.00% 67.00% 61.00% 46.00% 66.00% 59.00% 71.00% 69.00% 65.00% 45.00% 49.00% 46.00%
Individuals 7.00% 7.00% 7.00% 11.00% 10.00% 5.00% 4.00% 4.00% 12.00% 10.00% 5.00% 4.00% 3.00% 9.00% 10.00% 5.00% 4.00% 6.00% 13.00% 10.00% 5.00% 4.00% 4.00% 10.00% 9.00% 4.00% 4.00% 0 10.00% 8.00% 7.00% 6.00% 8.00% 9.00% 8.00% 7.00% 6.00% 7.00% 12.00% 5.00% 7.00% 4.00% 6.00% 6.00% 9.00% 7.00% 8.00%
Businesses 4.00% 5.00% 4.00% 7.00% 7.00% 3.00% 1.00% 2.00% 7.00% 9.00% 4.00% 1.00% 1.00% 6.00% 6.00% 2.00% 1.00% 3.00% 10.00% 8.00% 4.00% 1.00% 2.00% 6.00% 6.00% 2.00% 1.00% 0 7.00% 6.00% 4.00% 4.00% 5.00% 7.00% 6.00% 4.00% 4.00% 4.00% 8.00% 3.00% 5.00% 3.00% 3.00% 4.00% 7.00% 3.00% 6.00%
Local communities/community groups 6.00% 6.00% 6.00% 10.00% 8.00% 6.00% 2.00% 3.00% 11.00% 9.00% 6.00% 3.00% 4.00% 9.00% 7.00% 6.00% 2.00% 0 16.00% 10.00% 7.00% 2.00% 1.00% 8.00% 5.00% 4.00% 2.00% 13.00% 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 8.00% 12.00% 4.00% 7.00% 3.00% 5.00% 6.00% 8.00% 5.00% 7.00%
God/a higher power/religion 5.00% 6.00% 5.00% 9.00% 7.00% 5.00% 3.00% 1.00% 9.00% 8.00% 6.00% 2.00% 1.00% 9.00% 6.00% 4.00% 4.00% 0 12.00% 8.00% 5.00% 3.00% 1.00% 8.00% 6.00% 4.00% 3.00% 0 8.00% 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 9.00% 7.00% 6.00% 5.00% 5.00% 10.00% 4.00% 6.00% 4.00% 4.00% 5.00% 8.00% 7.00% 8.00%
No one 7.00% 7.00% 6.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 7.00% 8.00% 8.00% 8.00% 6.00% 6.00% 7.00% 6.00% 7.00% 6.00% 9.00% 10.00% 7.00% 7.00% 6.00% 9.00% 7.00% 7.00% 8.00% 6.00% 0 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 8.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 6.00% 9.00% 9.00% 9.00%
Not sure 9.00% 6.00% 11.00% 9.00% 9.00% 10.00% 8.00% 5.00% 8.00% 7.00% 6.00% 6.00% 8.00% 10.00% 10.00% 13.00% 10.00% 0 5.00% 6.00% 8.00% 7.00% 4.00% 10.00% 12.00% 12.00% 9.00% 13.00% 6.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 8.00% 4.00% 12.00% 9.00% 8.00% 7.00% 7.00% 14.00% 20.00% 16.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. Poverty/hunger - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Governments/politicians 51.00% 52.00% 50.00% 39.00% 44.00% 54.00% 61.00% 62.00% 35.00% 43.00% 55.00% 63.00% 64.00% 42.00% 45.00% 53.00% 58.00% 56.00% 28.00% 42.00% 53.00% 61.00% 62.00% 43.00% 46.00% 54.00% 59.00% 63.00% 45.00% 49.00% 52.00% 55.00% 50.00% 47.00% 48.00% 52.00% 54.00% 50.00% 39.00% 54.00% 49.00% 58.00% 57.00% 53.00% 39.00% 39.00% 39.00%
Individuals 9.00% 10.00% 9.00% 11.00% 11.00% 9.00% 7.00% 7.00% 11.00% 12.00% 9.00% 8.00% 8.00% 10.00% 10.00% 8.00% 6.00% 6.00% 13.00% 13.00% 9.00% 8.00% 7.00% 10.00% 9.00% 7.00% 7.00% 6.00% 11.00% 10.00% 9.00% 9.00% 11.00% 10.00% 10.00% 9.00% 9.00% 11.00% 14.00% 8.00% 10.00% 7.00% 8.00% 9.00% 9.00% 10.00% 9.00%
Businesses 8.00% 8.00% 7.00% 12.00% 11.00% 7.00% 5.00% 5.00% 15.00% 12.00% 7.00% 5.00% 4.00% 9.00% 10.00% 6.00% 5.00% 6.00% 15.00% 11.00% 7.00% 4.00% 5.00% 11.00% 10.00% 5.00% 5.00% 0 11.00% 9.00% 8.00% 8.00% 9.00% 11.00% 10.00% 8.00% 8.00% 9.00% 12.00% 6.00% 8.00% 7.00% 7.00% 8.00% 11.00% 8.00% 10.00%
Local communities/community groups 12.00% 11.00% 12.00% 14.00% 12.00% 11.00% 10.00% 10.00% 15.00% 11.00% 11.00% 9.00% 8.00% 13.00% 13.00% 12.00% 12.00% 16.00% 18.00% 13.00% 12.00% 10.00% 10.00% 13.00% 11.00% 11.00% 12.00% 13.00% 13.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00% 12.00% 13.00% 12.00% 12.00% 13.00% 15.00% 10.00% 12.00% 11.00% 11.00% 12.00% 12.00% 10.00% 11.00%
God/a higher power/religion 5.00% 5.00% 4.00% 8.00% 6.00% 4.00% 3.00% 2.00% 7.00% 8.00% 5.00% 3.00% 1.00% 8.00% 5.00% 3.00% 3.00% 3.00% 12.00% 8.00% 4.00% 3.00% 1.00% 6.00% 5.00% 3.00% 3.00% 6.00% 7.00% 6.00% 5.00% 4.00% 5.00% 7.00% 6.00% 5.00% 4.00% 4.00% 9.00% 3.00% 5.00% 3.00% 4.00% 5.00% 7.00% 5.00% 6.00%
No one 7.00% 7.00% 6.00% 9.00% 7.00% 6.00% 6.00% 5.00% 9.00% 7.00% 7.00% 6.00% 5.00% 8.00% 7.00% 5.00% 5.00% 6.00% 12.00% 7.00% 6.00% 6.00% 5.00% 8.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 8.00% 7.00% 6.00% 6.00% 7.00% 8.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 8.00% 7.00% 7.00% 5.00% 6.00% 6.00% 9.00% 7.00% 9.00%
Not sure 9.00% 7.00% 11.00% 8.00% 9.00% 9.00% 9.00% 9.00% 6.00% 7.00% 6.00% 7.00% 10.00% 10.00% 11.00% 12.00% 11.00% 6.00% 4.00% 6.00% 8.00% 8.00% 10.00% 10.00% 13.00% 12.00% 9.00% 6.00% 5.00% 7.00% 7.00% 7.00% 7.00% 6.00% 6.00% 6.00% 6.00% 7.00% 3.00% 12.00% 9.00% 8.00% 8.00% 8.00% 13.00% 21.00% 15.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q25. Nationalism - Who do you think has the most potential to solve these global problems? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Governments/politicians 42.00% 44.00% 40.00% 33.00% 38.00% 43.00% 50.00% 45.00% 32.00% 37.00% 45.00% 53.00% 50.00% 34.00% 39.00% 41.00% 45.00% 34.00% 27.00% 37.00% 44.00% 51.00% 43.00% 35.00% 38.00% 41.00% 48.00% 63.00% 39.00% 41.00% 44.00% 45.00% 42.00% 41.00% 42.00% 44.00% 45.00% 42.00% 35.00% 44.00% 41.00% 46.00% 47.00% 44.00% 33.00% 34.00% 33.00%
Individuals 15.00% 15.00% 14.00% 14.00% 14.00% 14.00% 16.00% 20.00% 14.00% 15.00% 14.00% 17.00% 19.00% 14.00% 14.00% 13.00% 14.00% 22.00% 19.00% 15.00% 14.00% 15.00% 22.00% 13.00% 14.00% 13.00% 17.00% 6.00% 14.00% 15.00% 15.00% 15.00% 14.00% 15.00% 15.00% 15.00% 15.00% 15.00% 17.00% 14.00% 15.00% 13.00% 15.00% 15.00% 11.00% 11.00% 11.00%
Businesses 5.00% 5.00% 5.00% 8.00% 7.00% 4.00% 2.00% 5.00% 9.00% 8.00% 4.00% 2.00% 4.00% 8.00% 6.00% 4.00% 3.00% 9.00% 9.00% 9.00% 4.00% 3.00% 6.00% 8.00% 5.00% 4.00% 2.00% 0 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 6.00% 6.00% 5.00% 5.00% 5.00% 10.00% 4.00% 6.00% 3.00% 4.00% 5.00% 5.00% 5.00% 5.00%
Local communities/community groups 10.00% 10.00% 9.00% 13.00% 12.00% 9.00% 7.00% 6.00% 13.00% 12.00% 10.00% 7.00% 6.00% 12.00% 11.00% 8.00% 6.00% 6.00% 19.00% 13.00% 9.00% 7.00% 6.00% 11.00% 10.00% 9.00% 7.00% 6.00% 11.00% 10.00% 10.00% 10.00% 11.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 10.00% 14.00% 8.00% 10.00% 9.00% 9.00% 10.00% 11.00% 8.00% 10.00%
God/a higher power/religion 5.00% 5.00% 4.00% 8.00% 6.00% 4.00% 2.00% 0 10.00% 8.00% 5.00% 2.00% 0 7.00% 5.00% 4.00% 2.00% 0 11.00% 8.00% 5.00% 2.00% 0 7.00% 4.00% 2.00% 2.00% 0 7.00% 6.00% 5.00% 4.00% 5.00% 7.00% 6.00% 5.00% 4.00% 4.00% 9.00% 3.00% 5.00% 3.00% 3.00% 4.00% 8.00% 5.00% 7.00%
No one 8.00% 9.00% 8.00% 8.00% 9.00% 8.00% 7.00% 8.00% 10.00% 8.00% 10.00% 8.00% 8.00% 7.00% 9.00% 7.00% 7.00% 9.00% 11.00% 8.00% 8.00% 7.00% 9.00% 8.00% 9.00% 10.00% 9.00% 6.00% 10.00% 9.00% 8.00% 7.00% 10.00% 9.00% 9.00% 8.00% 8.00% 9.00% 9.00% 8.00% 8.00% 7.00% 7.00% 8.00% 11.00% 10.00% 10.00%
Not sure 16.00% 11.00% 20.00% 15.00% 14.00% 17.00% 16.00% 15.00% 10.00% 11.00% 12.00% 11.00% 13.00% 18.00% 16.00% 23.00% 23.00% 19.00% 5.00% 10.00% 16.00% 16.00% 14.00% 18.00% 19.00% 21.00% 17.00% 19.00% 11.00% 12.00% 13.00% 14.00% 14.00% 11.00% 12.00% 13.00% 13.00% 14.00% 6.00% 20.00% 15.00% 18.00% 14.00% 15.00% 22.00% 26.00% 23.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q26. To what degree, if at all, do you feel confident that your current skill set is adequate for a good job in today’s job market? Col percents
Base: All Respondents ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 11000 5500 5500 1640 2972 3264 3014 110 659 1407 1574 1782 78 981 1565 1690 1232 32 372 1678 2140 2192 94 1268 1294 1124 822 16 2158 4798 9066 6908 1198 2031 4721 8913 6882 1288 2868 5654 8522 2478 6831 9316 1177 507 1684
Extremely confident 15.00% 18.00% 13.00% 19.00% 18.00% 14.00% 12.00% 11.00% 24.00% 20.00% 18.00% 13.00% 13.00% 15.00% 16.00% 12.00% 9.00% 6.00% 34.00% 22.00% 17.00% 12.00% 12.00% 14.00% 14.00% 10.00% 10.00% 6.00% 22.00% 16.00% 14.00% 12.00% 26.00% 24.00% 16.00% 14.00% 12.00% 26.00% 26.00% 12.00% 17.00% 10.00% 19.00% 16.00% 9.00% 11.00% 9.00%
Very confident 24.00% 26.00% 23.00% 27.00% 31.00% 25.00% 17.00% 16.00% 28.00% 31.00% 28.00% 19.00% 19.00% 26.00% 30.00% 22.00% 15.00% 9.00% 31.00% 35.00% 27.00% 17.00% 16.00% 25.00% 24.00% 21.00% 18.00% 19.00% 27.00% 26.00% 26.00% 25.00% 23.00% 24.00% 26.00% 26.00% 26.00% 24.00% 38.00% 20.00% 26.00% 17.00% 23.00% 26.00% 19.00% 16.00% 18.00%
Somewhat confident 32.00% 32.00% 32.00% 33.00% 31.00% 33.00% 32.00% 35.00% 27.00% 29.00% 33.00% 34.00% 33.00% 36.00% 32.00% 32.00% 30.00% 41.00% 23.00% 27.00% 31.00% 33.00% 36.00% 35.00% 35.00% 37.00% 32.00% 31.00% 22.00% 30.00% 32.00% 35.00% 31.00% 23.00% 30.00% 32.00% 35.00% 31.00% 23.00% 37.00% 32.00% 32.00% 30.00% 31.00% 37.00% 38.00% 37.00%
Slightly confident 15.00% 14.00% 17.00% 16.00% 13.00% 15.00% 17.00% 14.00% 15.00% 13.00% 13.00% 16.00% 14.00% 16.00% 14.00% 18.00% 19.00% 13.00% 8.00% 11.00% 15.00% 18.00% 14.00% 18.00% 17.00% 16.00% 16.00% 13.00% 12.00% 14.00% 15.00% 16.00% 11.00% 13.00% 14.00% 16.00% 16.00% 10.00% 8.00% 16.00% 14.00% 21.00% 14.00% 15.00% 18.00% 18.00% 18.00%
Not at all confident 13.00% 11.00% 15.00% 6.00% 7.00% 13.00% 22.00% 24.00% 6.00% 6.00% 9.00% 17.00% 21.00% 7.00% 8.00% 16.00% 28.00% 31.00% 3.00% 5.00% 10.00% 21.00% 22.00% 7.00% 11.00% 17.00% 24.00% 31.00% 16.00% 14.00% 12.00% 11.00% 9.00% 16.00% 13.00% 12.00% 11.00% 9.00% 4.00% 14.00% 11.00% 19.00% 13.00% 12.00% 17.00% 16.00% 17.00%
NET: Top 2 Box 40.00% 43.00% 36.00% 45.00% 49.00% 39.00% 29.00% 27.00% 52.00% 52.00% 45.00% 32.00% 32.00% 41.00% 46.00% 34.00% 23.00% 16.00% 65.00% 57.00% 44.00% 29.00% 28.00% 40.00% 38.00% 31.00% 29.00% 25.00% 49.00% 42.00% 40.00% 37.00% 49.00% 48.00% 43.00% 40.00% 38.00% 50.00% 65.00% 32.00% 43.00% 27.00% 42.00% 42.00% 28.00% 27.00% 28.00%
NET: Bottom 2 Box 28.00% 25.00% 32.00% 22.00% 21.00% 28.00% 39.00% 37.00% 21.00% 19.00% 21.00% 34.00% 35.00% 23.00% 22.00% 34.00% 47.00% 44.00% 12.00% 16.00% 25.00% 39.00% 36.00% 25.00% 28.00% 33.00% 39.00% 44.00% 28.00% 27.00% 28.00% 28.00% 20.00% 29.00% 27.00% 28.00% 27.00% 19.00% 13.00% 31.00% 25.00% 41.00% 27.00% 27.00% 36.00% 34.00% 35.00%
SUM 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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Q27. What is preventing you from obtaining the right skills for a good job today's job market. Col percents
Base: Slightly or not at all confident that current skills are adequate for a good job ##############

Total Gender Generation Males by Generation Females by Generation Parents By Generation Non-Parents By Generation Affected Personally By Global Economy in a Negative Way Household Affected By Global Economy in a Negative Way Mental Health Now vs. Pre-Pandemic Voting
Total Male Female Gen Z (<26) Millennial 

(27-41)
Gen X (42-58) Baby 

Boomer 
(59-77)

Silent (78+) Gen Z (<26) 
Males

Millennial 
(27-41) 
Males

Gen X (42-
58) Males

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Males

Silent (78+) 
Males

Gen Z (<26) 
Females

Millennial (27-
41) Females

Gen X (42-58) 
Females

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Females

Silent (78+) 
Females

Gen Z (<26) 
Parents

Millennial 
(27-41) 
Parents

Gen X (42-
58) 

Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 
Parents

Silent (78+) 
Parents

Gen Z (<26) 
Non-

Parents

Millennial 
(27-41) 

Non-
Parents

Gen X (42-
58) Non-
Parents

Baby 
Boomer 
(59-77) 

Non-
Parents

Silent (78+) 
Non-

Parents

Extremely/
Very Much 

Affected 
Personally

At Least 
Somewhat 

Affected 
Personally

At Least 
Slightly 

Affected 
Personally

Not Very 
or Not at 

All 
Affected 

Personally

Not at All 
Affected 

Personally

Household 
Extremely/
Very Much 

Affected

Household 
At Least 

Somewhat 
Affected

Household 
At Least 
Slightly 

Affected

Household 
Not Very 
or Not at 

All 
Affected

Household 
Not at All 
Affected

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Better 
Now

Mental 
Health Is 

About the 
Same

Mental 
Health Is 

About the 
Same Or 
Much/A 

Little 
Better 

Mental 
Health Is 
Much/A 

Little 
Worse 
Now

Vote in 
Every 

Election

Vote in At 
Least 
Some 

Elections

Do Not 
Vote But 

Are Eligible

Do Not 
Vote / Not 
Eligible to 

Vote

Do Not Vote 
(Eligible or 
Ineligible)

Total 3103 1369 1734 361 618 911 1172 41 136 270 338 598 27 225 348 573 574 14 43 262 541 850 34 318 356 370 322 7 609 1317 2519 1910 239 594 1292 2473 1879 242 359 1737 2096 1007 1864 2512 418 173 591
Lack of / limited internet access 3.00% 4.00% 3.00% 7.00% 5.00% 3.00% 1.00% 2.00% 7.00% 7.00% 4.00% 2.00% 4.00% 7.00% 3.00% 3.00% 1.00% 0 14.00% 6.00% 4.00% 1.00% 0 6.00% 4.00% 2.00% 2.00% 14.00% 5.00% 5.00% 4.00% 3.00% 2.00% 5.00% 5.00% 3.00% 3.00% 4.00% 7.00% 2.00% 3.00% 4.00% 2.00% 3.00% 6.00% 5.00% 6.00%
Not enough time 14.00% 14.00% 14.00% 25.00% 24.00% 18.00% 3.00% 2.00% 30.00% 24.00% 20.00% 4.00% 0 22.00% 23.00% 17.00% 3.00% 7.00% 35.00% 31.00% 19.00% 3.00% 0 24.00% 19.00% 16.00% 4.00% 14.00% 17.00% 16.00% 15.00% 15.00% 10.00% 17.00% 16.00% 15.00% 14.00% 13.00% 23.00% 10.00% 13.00% 18.00% 13.00% 14.00% 14.00% 16.00% 15.00%
Not enough money 24.00% 24.00% 24.00% 32.00% 35.00% 29.00% 12.00% 2.00% 31.00% 34.00% 33.00% 13.00% 4.00% 32.00% 36.00% 27.00% 10.00% 0 37.00% 38.00% 31.00% 10.00% 3.00% 31.00% 33.00% 27.00% 14.00% 0 35.00% 31.00% 26.00% 23.00% 14.00% 37.00% 31.00% 26.00% 23.00% 11.00% 26.00% 18.00% 19.00% 33.00% 23.00% 24.00% 26.00% 20.00% 24.00%
Not enough information about which training programs or courses to pursue 15.00% 15.00% 16.00% 31.00% 22.00% 18.00% 6.00% 7.00% 31.00% 20.00% 22.00% 5.00% 11.00% 31.00% 23.00% 15.00% 6.00% 0 30.00% 25.00% 19.00% 6.00% 6.00% 31.00% 19.00% 16.00% 6.00% 14.00% 21.00% 20.00% 17.00% 16.00% 9.00% 21.00% 20.00% 17.00% 16.00% 10.00% 22.00% 11.00% 13.00% 20.00% 14.00% 15.00% 17.00% 17.00% 17.00%
It would take too long to see a return on investment 14.00% 15.00% 13.00% 20.00% 18.00% 16.00% 9.00% 10.00% 22.00% 19.00% 19.00% 10.00% 7.00% 20.00% 18.00% 14.00% 8.00% 14.00% 28.00% 19.00% 15.00% 8.00% 9.00% 19.00% 17.00% 16.00% 11.00% 14.00% 16.00% 16.00% 15.00% 15.00% 11.00% 16.00% 16.00% 16.00% 16.00% 10.00% 20.00% 12.00% 13.00% 16.00% 13.00% 14.00% 13.00% 13.00% 13.00%
Just not interested 20.00% 22.00% 18.00% 14.00% 12.00% 19.00% 26.00% 27.00% 10.00% 13.00% 21.00% 28.00% 26.00% 16.00% 12.00% 17.00% 24.00% 29.00% 14.00% 10.00% 20.00% 27.00% 24.00% 14.00% 14.00% 17.00% 22.00% 43.00% 15.00% 15.00% 19.00% 21.00% 25.00% 15.00% 17.00% 19.00% 21.00% 26.00% 21.00% 22.00% 22.00% 16.00% 22.00% 21.00% 18.00% 8.00% 15.00%
None of these 38.00% 37.00% 39.00% 25.00% 25.00% 32.00% 54.00% 61.00% 24.00% 26.00% 26.00% 51.00% 59.00% 26.00% 24.00% 35.00% 58.00% 64.00% 14.00% 20.00% 27.00% 54.00% 65.00% 27.00% 29.00% 38.00% 54.00% 43.00% 30.00% 33.00% 35.00% 37.00% 46.00% 29.00% 32.00% 35.00% 37.00% 46.00% 23.00% 46.00% 42.00% 31.00% 39.00% 38.00% 36.00% 51.00% 41.00%
SUM 129.00% 131.00% 127.00% 154.00% 141.00% 134.00% 111.00% 112.00% 155.00% 144.00% 145.00% 113.00% 111.00% 154.00% 139.00% 127.00% 109.00% 114.00% 172.00% 149.00% 135.00% 111.00% 106.00% 152.00% 136.00% 132.00% 112.00% 143.00% 140.00% 135.00% 132.00% 129.00% 117.00% 141.00% 136.00% 132.00% 129.00% 120.00% 143.00% 120.00% 124.00% 139.00% 127.00% 129.00% 129.00% 130.00% 129.00%
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